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１．調査の概要 
 

① 調査の目的 

「市政アンケート調査」は、各分野の施策に対する市民の意識を広く調査し、結果を今後

の市政運営に役立てていくことを目的に、平成 18 年１月の市町村合併後、平成 20 年度から

隔年で実施しているものであり、今回の調査はその７回目にあたるものである。（令和２年度

は、新型コロナウイルスの感染拡大の影響により中止） 

 

② 調査の方法 

(1)調査対象地域 津市全域 

(2)調査対象者 津市在住の満 18歳以上の男女 

(3)標本数 3,000人 

(4)標本抽出方法 令和 4年 7月 20日現在で 18歳以上の住民基本台帳登録者から無作

為抽出 

(5)調査方法 郵送による調査（配付・回収ともに郵送） 

(6)調査票 Ａ４ 20ページ 

(7)調査項目 設問数 39問及び個人属性設問数８問 

(8)調査期間 令和 4年 7月 28日～令和 4年 8月 20日 

 ただし、回収期限後も回答があったため、令和 4 年 9 月 20 日を最

終期限として有効回答に含めた。 

 

③ 発送・回収数 

(1)発送数 3,000通 

(2)有効発送数 2,986通（宛先不明 14通） 

(3)有効回収数 1,259通 

(4)回収率 42.2％ （ (3) ／ (2) ） 
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④ 注意事項 

(1)前回調査（平成 30年度実施の「第６回市政アンケート調査」）と共通の設問については、 

     として示した。 

(2)グラフにおける比率はすべて％で示したが、小数点第２位を四捨五入して小数点第１位ま

で示しているため、％の合計が 100.0％にならない場合もある。 

(3)各グラフ及び集計表の比率は、母数に対する割合を示している。 

(4)母数となるべき実数は回答者数（≪ｎ＝ ≫）として示した。複数回答が可能な設問につ

いても、比率算出の母数は回答者数とし、それぞれの選択肢の比率を算出している。そ

の場合の構成比の読み方は、１人が同じ答えを複数回挙げることは考えられないので、

例えば 30％とある場合は、単純集計の場合と同様に回答者総数のうち 30％の人がその答

えを挙げたと読むことができる。 

(5)「無回答」は回答していないもの、「無効回答」は選ぶべき選択肢の数や答え方を間違っ

ているなど集計上有効でない回答を示している。 

(6)居住地別クロスでは、（ ）内の地区名を省略した。例えば、「津地域北部（高野尾、大里、

白塚、栗真、一身田）」は、「津地域北部」と表現している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回共通



 

 

 

 

 

 
 

２．調査結果 
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10代

1.7%
20代

7.9%

30代

10.2%

40代

17.2%
50代

16.9%

60代

22.3%

70代

22.2%

80代以上

0.1%

無回答

1.6%

会社経営・自営

（農林水産業を含む）

6.6%

会社員・団体職員

27.4%

公務員

6.8%パート・アルバイト

19.1%

学生

2.6%

無職

30.4%

その他

5.0%

無回答

2.1%

    

２．調査結果 
回答者の属性 

 (1)性別  

≪n=1,259≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (2)年齢  

≪n=1,259≫ 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 (3)職業  

≪n=1,259≫ 

 

 

 

 

 

 

  

 

   

男性

40.3%

女性

57.6%

どちらともいえない、

または答えたくない

0.6%

無回答

1.6%
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5年未満

5.6% 5年～9年

4.1%

10年～14年

5.5%

15年～19年

6.0%

20年以上

77.2%

無回答

1.6%

持家（１戸建て）

82.6%

持家（マンション）

3.0%

民間賃貸住宅

9.6%

公営住宅（県営・市営）

1.0%

公社・機構住宅

0.2%
社宅

1.3%

その他

0.7% 無回答

1.7%

自分一人

10.5%

夫婦のみ

28.4%

二世代（親子）

50.8%

三世代（親・子・孫）

6.9%

四世代（親・子・孫・ひ孫）

0.1%

その他

1.5%
無回答

1.9%

 (4)津市での居住年数  

≪n=1,259≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (5)家族構成  

≪n=1,259≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (6)住居の種類  

≪n=1,259≫ 
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市内の駅周辺や中心

市街地などの便利な

市街地

19.6%

市内の店舗や住居が

混在している市街地

6.7%

市内の住宅団地として

開発された住宅地

4.9%

市内の農村地にある

集落

2.5%

市内の山間地にある

集落

1.6%
市外（県内）

2.8%
県外

5.1%

住み替えたくない

50.9%

その他

3.1%

無回答

2.3%
無効回答

0.5%

 (7)居住地  

≪n=1,259≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (8)もし今後住み替えるとしたら  

≪n=1,259≫ 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- 6 - 

 

まちのイメージ 

 津市のイメージ  

問１ あなたにとって、津市とはどのようなまちでしょうか。それぞれの項目について、 

あなたの考えに近いものを選び、項目ごとに右側の数字に一つ○をつけてくださ 

い。 ≪n=1,259≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「そう思う」と「まあそう思う」を合わせた肯定的意見の割合でみたとき、「総合的に判

断して住みやすいは」79.9％であり、津市の総合的な住みよさの評価は高い。このほか、

肯定的意見の割合が 5割以上の項目は、「自然環境に恵まれている」（83.4％）、「地域での

人間関係が良い」（53.9％）、「日常の買い物が便利である」（55.8％）、「医療機関が充実し

ている」（52.3％）、「上下水道などの生活環境施設が整っている」（52.2％）となっている。 

• 一方、「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた否定的意見の割合が高いの

は、「まちに活気がある」（47.1％）、「交通の便が良い」（44.1％）、「働く場が多い」（37.1％）

などとなっている。 

• 肯定的意見と否定的意見の差を居住地別でみると、「自然環境に恵まれている」について

は、すべての地域で肯定的意見が否定的意見を 70ポイント以上上回っている。「日常の買

い物が便利である」、「公共施設が整っている」などは地域によって差がみられる。 

28.4%

32.3%

14.4%

2.5%

8.5%

19.0%

8.0%

11.8%

6.6%

4.9%

2.9%

6.8%

12.4%

3.7%

51.5%

51.1%

39.5%

13.2%

23.1%

36.8%

29.5%

40.5%

27.5%

20.7%

17.6%

27.5%

39.8%

19.1%

13.4%

12.6%

35.7%

36.1%

23.5%

21.8%

43.8%

28.8%

47.0%

49.2%

41.5%

35.7%

29.5%

44.1%

4.7%

2.7%

6.4%

33.3%

26.1%

13.3%

13.3%

13.0%

14.0%

18.9%

26.5%

20.6%

11.4%

23.4%

1.0%

0.6%

2.9%

13.8%

18.0%

8.2%

3.9%

5.0%

3.9%

5.6%

10.6%

8.3%

6.0%

9.2%

1.0%

0.6%

0.9%

0.8%

0.7%

0.7%

1.4%

0.9%

1.0%

0.7%

0.8%

0.9%

0.8%

0.6%

0.1%

0.2%

0.2%

0.1%

0.3%

0.1%

0.1%

0.1%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総合的に判断して住みやすい

自然環境に恵まれている

地域での人間関係が良い

まちに活気がある

交通の便が良い

日常の買い物が便利である

教育環境が良い

医療機関が充実している

健康づくりに取り組みやすい

福祉の面で安心できる

働く場が多い

公共施設が整っている

上下水道などの生活環境施設が

整っている

多様な新しい情報が

いつも得やすい

そう思う まあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない

そう思わない 無回答 無効回答

前回共通
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 ■問１ 居住地別 肯定的意見と否定的意見の差 

  

居 住 地 別 

市
全
体 

津
地
域
北
部 

津
地
域
中
央
部 

津
地
域
西
部 

津
地
域
南
部 

久
居
地
域
東
部 

久
居
地
域
西
部 

河
芸
地
域 

芸
濃
地
域 

美
里
地
域 

安
濃
地
域 

香
良
洲
地
域 

一
志
地
域 

白
山
地
域 

美
杉
地
域 

総合的に判断し
て住みやすい 

79.5 79.0 77.5 81.3 79.9 70.8 74.2 51.5 76.4 60.8 66.7 69.1 46.0 20.0 74.2 

自然環境に 
恵まれている 

80.2 74.5 83.1 70.0 79.1 85.3 81.7 75.7 88.2 94.7 83.3 94.4 94.0 86.7 80.1 

地域での 
人間関係が良い 

45.4 42.5 52.1 25.0 50.6 43.9 44.1 36.4 64.7 50.0 50.1 45.1 58.0 46.7 44.6 

まちに 
活気がある ▲24.8 ▲35.9 ▲38.0 ▲25.0 ▲23.7 ▲58.5 ▲14.0 ▲45.5 ▲52.9 ▲32.1 ▲16.6 ▲32.4 ▲30.0 ▲73.3 ▲31.4 

交通の便が良い 4.3 2.8 ▲26.8 ▲8.8 9.0 ▲80.5 1.1 ▲57.6 ▲76.4 ▲57.1 ▲41.7 ▲36.6 ▲40.0 ▲93.4 ▲12.5 

日常の買い物が
便利である 

35.5 49.8 19.7 67.5 58.5 ▲22.0 54.8 27.3 ▲47.0 ▲14.4 16.6 12.7 ▲22.0 ▲93.3 34.3 

教育環境が良い 27.3 32.2 14.1 6.3 29.8 ▲26.9 15.0 3.0 5.8 16.2 25.1 18.4 10.0 ▲40.1 20.3 

医療機関が 
充実している 

41.6 45.1 29.6 48.7 50.6 12.2 36.6 24.2 17.7 14.3 16.7 10.0 ▲12.0 ▲86.7 34.3 

健康づくりに 
取り組みやすい 

24.2 18.8 9.9 16.3 18.6 2.4 25.9 3.0 23.6 10.7 0.0 12.7 4.0 ▲33.3 16.2 

福祉の面で 
安心できる 

6.8 ▲0.8 ▲7.1 2.5 15.8 ▲24.5 5.3 ▲9.1 ▲11.8 ▲3.6 0.0 ▲1.4 ▲2.0 ▲39.9 1.1 

働く場が多い ▲8.0 ▲9.0 ▲22.6 ▲7.5 ▲3.4 ▲48.8 ▲14.0 ▲42.5 ▲52.9 ▲17.7 ▲25.0 ▲31.0 ▲50.0 ▲93.3 ▲16.6 

公共施設が 
整っている 

18.7 17.9 8.4 8.8 9.0 ▲39.0 ▲7.5 ▲27.3 23.6 12.5 0.0 ▲17.0 ▲18.0 ▲80.0 5.4 

上下水道などの
生活環境施設が
整っている 

36.0 39.0 22.5 39.9 52.2 ▲22.0 28.0 42.5 35.3 35.7 41.8 38.0 10.0 ▲33.3 34.8 

多様な新しい情
報がいつも得や
すい 

▲1.2 ▲6.9 ▲19.8 ▲1.3 ▲0.6 ▲29.3 ▲9.8 ▲9.1 ▲35.3 ▲19.6 ▲25.0 ▲16.9 ▲24.0 ▲60.0 ▲9.8 

※肯定的意見をプラス、否定的意見をマイナスとして計算した。 

 ▲は否定的意見のほうが多いことを示している。 
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人権問題に対する意識について 

 災害時の人権上の問題に対する認識  

問２ 地震などの災害が起きた場合に、あなたが、人権上問題があると思われるのはど 

のようなことですか。【該当するものすべてに〇】≪n=1,259≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「避難生活でプライバシーが守られない」（60.5％）が最も高く、次いで「心身の不調を我慢し

てしまう」（50.4％）、「被災者（特に、子ども、障がい者、高齢者、乳幼児、妊産婦、外国人等

の要配慮者）に対する配慮が十分でない」（38.6％）、「被災者に被災状況や支援内容などの必要

な情報や支援が行き届かない」（36.9％）、「避難所等で性別、年齢、家族構成、健康状態、心の

ケアなど、個々の状況に応じた配慮が十分でない」（36.4％）と続いている。 

• 性別でみると、「女性」は「避難生活でプライバシーが守られない」（64.3％）、「心身の不調を

我慢してしまう」（54.5％）で、「男性」(プライバシー：56.2％、心身の不調：45.2％)を 8ポ

イント以上上回っている。 

• 年齢別でみると、「60代」で「心身の不調を我慢してしまう」の割合は 60.1％で、他の年齢層

と比べ高くなっている。 

• 居住地別でみると、「香良洲地域」では「避難生活でプライバシーが守られない」が 75.0％と 7

割を超えており、他の地域と比べ高くなっている。 

 

60.5%

20.0%

31.7%

50.4%

36.4%

38.6%

26.6%

36.9%

16.4%

3.8%

1.9%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

避難生活でプライバシーが守られない

避難所等で一方的で画一的な役割や行動を強いられる

避難生活での犯罪・暴力・ハラスメント等の行為

心身の不調を我慢してしまう

避難所等で性別、年齢、家族構成、健康状態、

心のケアなど、個々の状況に応じた配慮が十分でない

被災者（特に、子ども、障がい者、高齢者、乳幼児、妊産

婦、外国人等の要配慮者）に対する配慮が十分でない

差別的な言動や風評被害、嫌がらせなどの行為

被災者に被災状況や支援内容などの必要な情報や

支援が行き届かない

わからない

特にない

その他

無回答
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言葉も意味も

知っている

18.3%

言葉は知っているが、

意味は知らない

16.4%

言葉も意味も

知らない

64.0%

無回答

1.3%

 日本人拉致問題に対する関心  

問３ あなたは、北朝鮮当局による日本人拉致問題について、どの程度関心をお持ちで 

すか。【いずれか一つに〇】 ≪n=1,259≫ 

 

• 「少しは関心がある」（54.7％）

が最も高く、次いで「大いに関心

がある」（26.0％）が続いており、

二つを合わせた『関心がある』は

8割を超えている。 

• 性別では、特に大きな差は見受け

られなかった。 

• 年齢別でみると、「20代」で「あ

まり関心がない」の割合は36.4％

で、他の年齢層に比べ高くなって

いる。 

• 居住地別でみると、「少しは関心

がある」の割合は、「美杉地域」

（73.3％）が最も高くなっている。 

 「SOGI」の認知  

問４ あなたは、SOGIという言葉について知っていますか。また、その意味を知ってい 

ますか。【いずれか一つに○】≪n=1,259≫ 

「SOGI」は、「Sexual Orientation & Gender Identity」の略で、「性的指向と 

性自認」を意味します。 

 

• 「言葉も意味も知らない」

（64.0％）が最も高く、次い

で「言葉も意味も知っている」

（18.3％）が続いている。 

• 性別では、特に大きな差は見

受けられなかった。 

• 年齢別でみると、「60代」「70

代」は「言葉も意味も知って

いる」が 2割を超え、「言葉も

意味も知らない」が 6割未満

となっている。 

• 居住地別でみると、「言葉も意

味も知っている」の割合は、

「美杉地域」（40.0％）が最も

高くなっている。 

大いに関心

がある

26.0%

少しは関心

がある

54.7%

あまり関心がない

14.4%

まったく関心がない

3.4%

無回答

1.5%
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 性的マイノリティの人びとにおける問題に対する認識  

問５ あなたは、性的指向や性自認に関わる性的マイノリティの人びとについて、どの 

ような問題が起きていると思いますか。【該当するものすべてに〇】  

≪n=1,259≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「差別的な言動をされる」（49.4％）が最も高く、次いで「学校や職場などでいじめや嫌がらせ

をうける」（44.1％）、「同性カップルの結婚やそれと同等にパートナー関係が法的に認められて

いない」（43.8％）と続いている。 

• 性別では、特に大きな差は見受けられなかった。 

• 年齢別でみると、20～60代では、「差別的な言動をされる」の割合が最も高く、「70代」では「わ

からない」の割合が 42.7％で最も高くなっている。 

• 居住地別でみると、「差別的な言動をされる」の割合は、「香良洲地域」「久居地域西部」「美里

地域」「河芸地域」「津地域中央部」「久居地域東部」で 5割を超えている。 

 

 

44.1%

37.3%

49.4%

11.9%

8.2%

32.3%

43.8%

24.1%

6.0%

1.9%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

学校や職場などでいじめや嫌がらせをうける

就職や職場で不利な扱いをうける

差別的な言動をされる

アパートなどへの入居を拒否される

宿泊施設、店舗などへの入店や施設利用を拒否される

じろじろ見られたり、避けられたりする

同性カップルの結婚やそれと同等にパートナー関係が

法的に認められていない

わからない

特にない

その他

無回答
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 ハラスメントに関する認知  

問６ あなたは、次のハラスメントを知っていますか。【該当するものすべてに○】 

≪n=1,259≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「パワー・ハラスメント」（92.5％）が最も高く、次いで「セクシュアル・ハラスメント」（84.4％）、

「マタニティ・ハラスメント」（79.3％）と続いている。「パタニティ・ハラスメント」は 12.0％

となっている。 

• 性別でみると、「男性」は「セクシュアル・ハラスメント」（89.9％）で、「女性」（81.1％）を

約 9ポイント上回っている。 

• 年齢別でみると、20～50代では、「パワー・ハラスメント」「セクシュアル・ハラスメント」「マ

タニティ・ハラスメント」「モラル・ハラスメント」がすべて 85％を超えている。 

• 居住地別でみると、すべての地域で「パワー・ハラスメント」の割合が最も高くなっている。

「芸濃地域」では「アカデミック・ハラスメント」（36.4％）が、「香良洲地域」では「モラル・

ハラスメント」（91.7％）が比較的高くなっている。 

 

 

92.5%

84.4%

79.3%

12.0%

23.9%

40.7%

72.2%

2.1%

1.6%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

パワー・ハラスメント

セクシュアル・ハラスメント

マタニティ・ハラスメント

パタニティ・ハラスメント

アカデミック・ハラスメント

アルコール・ハラスメント

モラル・ハラスメント

どれも知らない

その他

無回答
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 貧困問題について  

  問７ 貧困問題に関しては、「子どもの貧困対策の推進に関する法律」が施行されるなど、 

大きな社会問題として取り上げられています。あなたは、「貧困問題」にはどのよう 

なものがあると考えますか。【該当するものすべてに〇】 ≪n=1,259≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「子どもの貧困」（68.4％）が最も高く、次いで「高齢者の貧困」（55.8％）、「若年層の貧困」

（43.2％）と続いている。 

• 性別でみると、「女性」は「ホームレス」（39.7％）で、「男性」（31.4％）を約８ポイント上回っ

ている。 

• 年齢別でみると、70 代以下で「子どもの貧困」と答えている割合が最も高く、「40代」が 76.4％、

「30代」が 75.2％、「50代」が 71.4％と続いている。 

• 居住地別でみると、「津地域西部」「白山地域」では「高齢者の貧困」の割合が最も高く、他の地

域では「子どもの貧困」の割合が最も高くなっている。 

 

 

 

68.4%

43.2%

34.1%

55.8%

29.5%

36.9%

35.8%

7.9%

2.2%

1.3%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

子どもの貧困

若年者層の貧困

中高年層の貧困

高齢者の貧困

外国人の貧困

ひきこもり

ホームレス

わからない

特にない

その他

無回答
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29.6%

17.3%

9.2%

6.4%

18.7%

21.1%

11.8%

16.7%

12.4%

13.8%

9.2%

17.2%

8.7%

47.7%

53.1%

38.9%

45.7%

50.0%

58.5%

50.2%

57.2%

40.3%

39.8%

35.4%

47.6%

37.1%

19.7%

26.5%

47.7%

44.1%

28.1%

17.9%

34.6%

22.9%

43.4%

42.3%

51.5%

32.4%

51.0%

2.9%

3.0%

4.1%

3.7%

3.0%

2.5%

3.2%

3.0%

3.9%

3.8%

3.7%

2.8%

3.2%

0.1%

0.2%

0.2%

0.1%

0.2%

0.2%

0.2%

0.2%

0.1%

0.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男女共同参画社会基本法

犯罪被害者基本法

自殺対策基本法

拉致問題その他北朝鮮当局による

人権侵害問題への対処に関する法律

障害者虐待防止法

いじめ防止対策推進法

子どもの貧困対策推進法

生活困窮者自立支援法

女性の職業生活における

活躍の推進に関する法律

障害者差別解消法

ヘイトスピーチ解消法

部落差別解消推進法

アイヌ施策推進法

内容（趣旨）を知っている あることは知っている 知らない

無回答 無効回答

 人権問題に関する法律について  

  問８ あなたは、次の法律を知っていますか。それぞれの法律について、あなたの認識に近 

いものを選び、項目ごとに右側の数字に一つ〇をつけてください。 ≪n=1,259≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「内容（趣旨）を知っている」「あることは知っている」を合わせた『知っている』の割合が高い

項目は、「いじめ防止対策推進法」（79.6％）、「男女共同参画社会基本法」（77.3％）、「生活困窮者

自立支援法」（73.9％）となっている。「知らない」の割合が高い項目は、「ヘイトスピーチ解消法」

（51.5％）、「アイヌ施策推進法」（51.0％）となっている。 

• 性別でみると、「ヘイトスピーチ解消法」において『知っている』の割合は、「男性」が 50.1％で、

「女性」の 41.1％を約 9ポイント上回っている。 

• 年齢別でみると「障害者虐待防止法」「いじめ防止対策推進法」「生活困窮者自立支援法」はすべ

ての年齢層で「あることは知っている」の割合が高くなっている。 

• 居住地別でみると、「犯罪被害者基本法」「いじめ防止対策推進法」「生活困窮者自立支援法」はす

べての地域で「あることは知っている」の割合が高くなっている。 
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健康・スポーツについて 

 野菜の摂取  

問９ あなたは漬物以外の野菜を一日の食事のうちで何回食べますか。 

※例えば、朝、昼、夕食で食べる場合は３回【いずれか一つに○】≪n=1,259≫ 

 

• 「2回」が 43.1％を占め、「1回」が

27.3％、「3 回」が 25.2％で、「0 回

（ほとんど食べない）」は 3.4％と

なっている。  

• 性別でみると、「女性」は「3 回」

（29.4％）で、「男性」（19.3％）を

約 10ポイント上回っている。 

• 年齢別でみると、「3回」の割合が最

も高かったのは「70 代」（34.1％）

で、「0 回」の割合は、20 代以下と

「40代」で他の年齢層と比べ比較的

高くなっている。 

• 居住地別でみると、「芸濃地域」「美

里地域」では「3回」が 35％を超え、

他の地域に比べ比較的高くなって

いる。 

 

 喫煙の有無  

問 10 現在、たばこ（加熱式たばこを含む）を吸っていますか。【いずれか一つに○】 

≪n=1,259≫ 

• 「以前から吸わない」（65.4％）が最

も高く、次いで「以前は吸っていた

が、やめた」（20.9％）が続いてい

る。 

• 性別でみると、「女性」は「以前から

吸わない」（85.5％）で、「男性」

（37.3％）を大きく上回っている。 

• 年齢別でみると、「以前は吸っていた

が、やめた」は「60 代」（29.2％）

が最も高くなっている。 

• 居住地別でみると、「美里地域」は「以

前は吸っていたが、やめた」（41.2％）

が他の地域と比べ比較的高くなっ

ている。 

１回

27.3%

２回

43.1%

３回

25.2%

０回（ほとんど

食べない）

3.4%

無回答

1.0%

以前から

吸わない

65.4%

以前は吸って

いたが、やめた

20.9%

吸っている

12.4%

無回答

1.4%
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39.1%

64.1%

85.9%

64.1%

75.0%

6.4%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家の中では吸わないようにしている

子どもや妊婦の前では吸わないようにしている

決められた場所で吸うようにしている

歩きたばこをしないようにしている

ポイ捨てをしないようにしている

その他

無回答

 禁煙したいと思うか  

問 10－① 問 10 で「３ 吸っている」と答えた方にお尋ねします。禁煙したいと思い 

ますか。【いずれか一つに○】 ≪n=156≫ 

 

 

 

 

• 「思う」が 48.1％、「思わない」

が 48.7％で、特に大きな差は見

受けられなかった。 

 

 

 

 

 

 喫煙時心がけていること  

問 10－② 問 10 で「３ 吸っている」と答えた方にお尋ねします。たばこ（加熱式た 

ばこを含む）を吸うときに、気をつけていることはありますか。 

    【該当するものすべてに○】 ≪n=156≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「決められた場所で吸うようにしている」（85.9％）が最も高く、次いで「ポイ捨てをし

ないようにしている」（75.0％）、「子どもや妊婦の前では吸わないようにしている」「歩き

たばこをしないようにしている」（ともに 64.1％）と続いている。 

 

思う

48.1%

思わない

48.7%

無回答

3.2%
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「受動喫煙」の認知  

問 11 あなたは受動喫煙という言葉や意味を知っていますか。【いずれか一つに○】 

≪n=1,259≫ 

 

• 「言葉も意味も知っている」（73.2％）

が最も高く、次いで「言葉は知って

いる」（14.7％）が続いている。 

• 性別では、特に大きな差は見受けら

れなかった。 

• 年齢別でみると、「言葉も意味も知っ

ている」の割合は、年齢が下がるに

つれて概ね高くなっている。 

• 居住地別でみると、「言葉も意味も

知っている」の割合は、「美杉地域」

（86.7％）が最も高く、次いで「一

志地域」（80.3％）が続いている。 

 

 自分のことが好きか  

問 12 あなたは自分のことが好きですか。【いずれか一つに○】 ≪n=1,259≫ 

 

• 「好き」「まあまあ好き」を合わせた

『好き』は 76.4％となっている。 

• 性別では、特に大きな差は見受けら

れなかった。 

• 年齢別でみると、すべての年齢層で

「まあまあ好き」の割合が最も高く

なっており、「好き」の割合は「70

代」（28.3％）が最も高くなってい

る。 

• 居住地別でみると、「美杉地域」では

「好き」（73.3％）、「美里地域」で

は「まあまあ好き」（70.6％）、「久

居地域西部」「白山地域」では「あ

まり好きではない」（ともに 22.0％）

の割合が他の地域に比べ最も高く

なっている。 

 

 

 

言葉は知っている

14.7%

言葉も意味も

知っている

73.2%

どちらも知らない

9.8%

無回答

2.1%

無効回答

0.3%

好き

21.4%

まあまあ好き

55.0%

あまり好きでは

ない

18.1%

好きではない

4.2%
無回答

1.4%
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 困ったときの相談相手の有無  

問 13 あなたは困った時に相談できる人がいますか。 

【いずれか一つに○】 ≪n=1,259≫ 

 

• 「相談できる人がいる」が

84.4％で 8 割以上を占めている。 

• 性別でみると、「女性」は「相談

できる人がいる」（90.1％）で、

「男性」（77.7％）を約 12 ポイ

ント上回っている。 

• 年齢別でみると、「相談できる人

がいない」の割合は「50 代」

（16.4％）が最も高くなってい

る。 

• 居住地別でみると、「相談できる

人がいる」の割合は、「美里地域」

（94.1％）が最も高く、次いで

「河芸地域」（93.5％）となって

おり、9 割を超えている。 

 

  自殺対策に対する啓発活動  

   問 14 自殺対策に対する啓発活動（啓発物や講演会など）が必要であると思いますか。 

【いずれか一つに〇】 ≪n=1,259≫ 

• 「そう思う」「まあそう思う」を

合わせた『そう思う』の割合が

71.2％となっている。 

• 性別では、特に大きな差は見受け

られなかった。 

• 年齢別でみると、「そう思う」の

割合は「70代」（37.3％）が最も

高く、次いで「40代」（36.6％）、

「30代」（36.4％）と続いている。 

• 居住地別でみると、「そう思う」

の割合は「河芸地域」（43.0％）

が最も高く、次いで「香良洲地域」

（41.7％）、「美里地域」（41.2％）

で 4割を超えている。 

 

前回共通

前回共通

相談できる

人がいる

84.4%

相談できる

人がいない

14.7%

無回答

1.0%

そう思う

34.8%

まあそう思う

36.4%

どちらとも

いえない

18.5%

あまりそう思わない

6.2%

そう思わない

2.5%

無回答

1.6%
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  必要だと思う自殺対策  

   問 15 全国で多数の自殺者が出ています。あなたは、どのような自殺（自死遺族等）対策 

が必要だと思いますか。【該当するものすべてに〇】≪n=1,259≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「学校でのいのちの教育の充実」（66.4％）が最も高く、次いで「様々な悩みに応じた相談窓口の

設置」（57.8％）、「職場におけるメンタルヘルス対策の推進」（54.3％）と続いている。 

• 性別でみると、「自殺未遂者の支援」「自死遺族等の支援」「早期対応の中心的役割を果たす人材

（ゲートキーパー）の養成」において、「女性」は「男性」を 8ポイント以上上回っている。 

• 年齢別でみると、「20 代」は「職場におけるメンタルヘルス対策の推進」「自殺未遂者の支援」「自

死遺族等の支援」「かかりつけ医・精神科医・相談機関などのネットワークづくり」「インターネッ

トにおける自殺関連情報に対する対策」の割合が他年齢層と比べ最も高くなっている。 

• 居住地別でみると、すべての地域で「学校でのいのちの教育の充実」の割合が 5割以上となって

おり、「美里地域」（76.5％）が最も高く、次いで「河芸地域」（76.3％）が続いている。 

66.4%

54.3%

36.5%

57.8%

30.3%

24.5%

20.4%

45.8%

26.3%

25.3%

3.8%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

学校でのいのちの教育の充実

職場におけるメンタルヘルス対策の推進

地域やコミュニティを通じた見守り・支え合い

様々な悩みに応じた相談窓口の設置

自殺未遂者の支援

自死遺族等の支援

自殺防止に関する広報・啓発

かかりつけ医・精神科医・相談機関などの

ネットワークづくり

インターネットにおける自殺関連情報に対する対策

早期対応の中心的役割を果たす人材（ゲートキーパー）の

養成

その他

無回答
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  スポーツ活動の頻度  

問 16 あなたは、スポーツ（ウォーキング・ジョギング・水泳・ゴルフ・サッカー・テ 

ニス・野球など広く運動全般）をしていますか。【いずれか一つに〇】 

≪n=1,259≫ 

 

• 「週に 1～2日」」が 19.4％、「週

に 3日以上」が 17.8％で、「して

いない」が 47.3％となっている。 

• 性別では、特に大きな差は見受け

られなかった。 

• 年齢別でみると、「週に 3日以上」

の割合は、「60代（24.6％）、「週

に 1～2 日」の割合は「20 代」

（27.3％）、「していない」の割合

は「30代」（57.4％）がそれぞれ

最も高くなっている。 

• 居住地別でみると、「週に 3日以

上」の割合は「芸濃地域」（24.2％）、

「週に 1～2日」の割合は「一志

地域」（28.2％）、「していない」

の割合は「美里地域」（76.5％）

が、それぞれ最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 週に３日以上

17.8%

２ 週に１～２日

19.4%

３ 月に１～３日

8.7%

４ ３ヶ月に１～２日

2.9%

５ 年に１～３日

1.9%

６ していない

47.3%

無回答

1.9%
無効回答

0.1%

前回共通
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  実施したスポーツ内容  

   問 16－① 設問 16 で１～５と回答した方で、この１年間に１日以上実施したスポーツの

内容をお答えください。【該当するものすべてに〇】 ≪n=639≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「ウォーキング・軽い体操」（65.1％）が、他の選択肢と比べ圧倒的に高くなっている。次いで「器

具を使ったトレーニング」（17.7％）「ゴルフ（練習場を含む）」（14.6％）「ジョギング・マラソン」

（11.6％）「ヨガ」（10.5％）が 1割を超えている。 

• 性別でみると、「男性」は「ゴルフ（練習場を含む）」「つり」「ジョギング・マラソン」で「女性」

を 10 ポイント以上上回っている。「女性」は「ウォーキング・軽い体操」「ヨガ」で「男性」を

10ポイント以上上回っている。 

• 年齢別でみると、「ウォーキング・軽い体操」の割合は、50代以上で 6 割を超えている。 

• 居住地別でみると、「ウォーキング・軽い体操」の割合は、白山地域（80.0％）が最も高くなって

いる。 

4.4%

2.2%

2.0%

1.7%

2.5%

4.9%

4.4%

4.5%

14.6%

1.6%

0.3%

0.3%

4.2%

7.0%

6.3%

2.0%

8.0%

6.1%

11.6%

65.1%

10.5%

17.7%

9.2%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

野球（キャッチボールを含む）

ソフトボール

バレーボール

バスケットボール

サッカー（フットサルを含む）

卓球

テニス

バドミントン

ゴルフ（練習場を含む）

グラウンドゴルフ

柔道

剣道

ボウリング

つり

水泳

スキー・スノーボード

登山・ハイキング

サイクリング

ジョギング・マラソン

ウォーキング・軽い体操

ヨガ

器具を使ったトレーニング

その他

無回答
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11.7%

41.9%

14.5%

32.5%

7.9%

11.8%

20.7%

3.0%

4.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

競技スポーツの実施

生涯スポーツの実施

地域でのスポーツイベントへの参加

プロスポーツの観戦

大会・イベント等のボランティアへの参加

スポーツによる出会いや交流の場への参加

関わりたくない

その他

無回答

  スポーツに関わりたいと思う内容  

問 17 あなたがスポーツに関わりたい（「する」「みる」「ささえる」）と思う内容をお答え 

ください。【該当するものすべてに〇】≪n=1,259≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「生涯スポーツの実施」（41.9％）が最も高く、次いで「プロスポーツの観戦」（32.5％）が続い

ている。 

• 性別でみると、「男性」は「プロスポーツの観戦」（38.9％）で、「女性」（28.1％）を約 10ポイン

ト上回っている。 

• 年齢別でみると、「生涯スポーツの実施」の割合は「50 代」（55.4％）が、「スポーツによる出会

いや交流の場への参加」の割合は「20代」（23.2％）が他の年齢層と比べ最も高くなっている。 

• 居住地別でみると、「大会・イベント等のボランティアへの参加」の割合は、「美里地域」（23.5％）

が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 



- 22 - 

 

  市のスポーツ施設の今後について  

   問 18 津市のスポーツ施設は全体的に老朽化が進んでおり、今後、建物・設備の改修や建 

替え費用による財政圧迫が懸念されています。このことについて、どうすべきと 

思いますか。【いずれか一つに〇】≪n=1,259≫ 

• 「利用が少ない施設を廃止し、

利用が多い施設を使いやすいよ

うに改修していく」が 80.1％と

なっている。 

• 性別では、特に大きな差は見受

けられなかった。 

• 年齢別でみると、「他の行政サー

ビスを削っても、全ての施設を

維持していく」の割合は 20代以

下で 1割を超えている。 

• 居住地別でみると、「利用が少な

い施設を廃止し、利用が多い施

設を使いやすいよう改修してい

く」の割合は、「久居地域西部」

（87.8％）が最も高くなってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

他の行政サービスを

削っても、全ての施設を

維持していく

7.5%

利用が少ない施設を廃止し、

利用が多い施設を使いやすいよう

改修していく

80.1%

利用に支障が出ても

改修や建替えを行わない

3.3%

その他

6.0%

無回答

2.4%

無効回答

0.7%
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地球温暖化について 

  地球温暖化問題について  

問 19 地球温暖化問題について、あなたはどうお考えですか。【該当するものすべてに〇】 

       ≪n=1,259≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「自分の現在の生活様式を変えていかなければ解決できないと思う」（60.1％）が最も高く、次い

で「地球温暖化問題は企業や行政が責任をもって取り組むべきだと思う」（50.7％）が続いており、

他の選択肢を大きく上回っている。 

• 性別では、特に大きな差は見受けられなかった。 

• 年齢別でみると、「地球温暖化問題は企業や行政が責任をもって取り組むべきだと思う」について、

「60代」（67.3％）が最も高く、次いで「70 代」（60.2％）が続いている。 

• 居住地別でみると、「美里地域」では「自分の現在の生活様式を変えていかなければ解決できない

と思う」（76.5％）、「久居地域西部」では「地球温暖化問題は企業や行政が責任をもって取り組む

べきだと思う」（70.7％）が他の地域と比べ最も高くなっている。 

 

 

 

60.1%

6.0%

4.5%

57.0%

3.3%

12.6%

4.4%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

自分の現在の生活様式を変えていかなければ

解決できないと思う

自分の現在の生活様式を変えなくても大丈夫だと思う

自分が取り組まなくても技術の進歩で解決できると思う

地球温暖化問題は企業や行政が責任をもって

取り組むべきだと思う

関心がない

これから考えてみたいと思う

わからない

無回答
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53.9%

31.0%

32.0%

64.3%

33.7%

2.5%

11.0%

45.9%

40.7%

39.5%

41.9%

27.3%

43.1%

11.6%

17.3%

31.5%

2.8%

23.7%

19.1%

4.7%

16.6%

46.5%

31.5%

10.8%

1.4%

3.7%

4.8%

2.6%

4.9%

36.8%

37.4%

3.1%

1.2%

2.1%

2.1%

1.1%

1.7%

2.5%

2.8%

8.7%

0.1%

0.1%

0.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使用していない家電の電源や

部屋の照明をこまめに消す

省エネ製品などの環境に配慮した

商品を優先的に購入する

冷蔵庫にものを詰めすぎない

買い物時にマイバッグを持参する、

プラスチック製のスプーン・フォークや

ストローを使わないなど、プラスチック

ごみの量を減らす

食料品などの地産地消を

できるだけ心がける

出前講座や環境イベントに参加し、

環境に配慮した行動について

理解を深める

移動の際は、できるだけ自転車や

公共交通機関を利用する

車を運転する方で、運転する際は車間

距離を十分にとり加減速の少ない運転

を心がける、エンジンブレーキを多用

するなどのエコドライブを実践する

常に心がけて実施している 気が付いたときに実施している 今後実施したい

実施するつもりはない 無回答 無効回答

  地球温暖化防止のために取り組んでいること  

問 20 あなたが日頃、地球温暖化防止のために取り組んでいることはありますか。 

それぞれの項目ごとに右側の数字に一つ〇をつけてください。≪n=1,259≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 『プラスチックごみの量を減らす』における「常に心がけて実施している」の割合は、64.3％

と最も高く、他の選択肢と比べ 10ポイント以上上回っている。 

• 性別でみると、『プラスチックごみの量を減らす』における「常に心がけて実施している」の割

合は、「女性」が 72.7％で、「男性」の 53.3％を約 19ポイント上回っている。 

• 年齢別でみると、『プラスチックごみの量を減らす』における「常に心がけて実施している」の 

割合は、「70代」（71.0％）が最も高く、次いで「50代」（70.0％）が続いている。 

• 居住地別でみると、「常に心がけて実施している」の割合は、「芸濃地域」では『エコドライブ

の実践』が 69.7％、「美杉地域」では『地産地消』が 66.7％で比較的高くなっている。 
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空き家について 

 空き家・空き地に関する市の相談窓口の認知度  

問 21 空き家・空き地に関する相談窓口が市にあることをご存知ですか。 

【いずれか一つに○】≪n=1,259≫ 

 

• 「はい」は 53.3％、「いいえ」は

45.9％となっている。 

• 性別でみると、「女性」は「はい」

（56.8％）で、「男性」（48.7％）を

約 8ポイント上回っている。 

• 年齢別でみると、「50代」と 20代以

下で「いいえ」の割合が高くなって

いる。 

• 居住地別でみると、「美杉地域」は「は

い」の割合が 73.3％で、最も高く

なっている。 

 

 津市空き家情報バンクの認知度  

問 22 津市空き家情報バンクをご存知ですか。【いずれか一つに○】≪n=1,259≫ 

 

• 「はい」は 36.4％、「いいえ」は

62.9％となっている。 

• 性別では、特に大きな差は見受けら

れなかった。 

• 年齢別でみると、20代以下では「は

い」の割合が他の年齢層と比べ比較

的低くなっている 

• 居住地別でみると、「香良洲地域」は

「いいえ」の割合が 91.7％で、最も

高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

はい

36.4%

いいえ

62.9%

無回答

0.7%

はい

53.3%

いいえ

45.9%

無回答

0.8%

前回共通

前回共通
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  空き家所有者のための市と民間団体の連携に対する認知度  

   問 23 空き家所有者からの相談にお応えするため、市と民間の団体（宅地建物取引業協会 

や司法書士会などの団体）が連携していることをご存知ですか。 

【いずれか一つに〇】≪n=1,259≫ 

• 「いいえ」が 82.2％で 8割を超えている。 

• 性別では、特に大きな差は見受けられな

かった。 

• 年齢別でみると、20 代以下では「はい」

の割合が他の年齢層と比べ比較的低く

なっている 

• 居住地別でみると、「はい」は「美里地

域」が 35.3％、「美杉地域」が 33.3％で

3割を超えている。 

 

 

 

 

 空き家の所有若しくは今後 10年以内に自宅が空き家になる可能性について  

問 24 現在、空き家を所有している、若しくは今後 10 年以内に空き家を所有する可能

性はありますか。【いずれか一つに○】≪n=1,259≫ 

 

• 「現在所有しておらず、今後 10年以

内に所有する可能性はない」

(71.2％)が最も高く、次いで「現在

所有していないが、今後 10 年以内

に所有する可能性がある」（11.8％）

が続いている。 

• 性別では、特に大きな差は見受けら

れなかった。 

• 年齢別でみると、50代以上では「現

在所有しており、売却・賃貸など利

活用を考えている」「現在所有して

いるが、売却・賃貸などは考えてい

ない」を合わせた『所有している』

が 1割を超えている。 

• 居住地別でみると、「久居地域西部」

「白山地域」では『所有している』

の割合が 2割を超え、他の地域と比

べ比較的高くなっている。 

はい

16.8%

いいえ

82.2%

無回答

1.0%

前回共通

現在所有しており、売却・賃貸など

利活用を考えている

4.6%

現在所有しているが、

売却・賃貸などは考えていない

8.3%

現在所有していないが、

今後１０年以内に所有する

可能性がある

11.8%

現在所有しておらず、

今後１０年以内に所有

する可能性はない

71.2%

無回答

4.1%
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59.5%

36.2%

4.9%

0.6%

6.7%

20.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

維持管理

リフォームや修繕、解体の費用

相談できる窓口がない

法規制上、建て替えができない

その他

無回答

 津市空き家情報バンクへの物件登録意向  

問 24－① 問 24 で「１ 現在所有しており、売却・賃貸など利活用を考えている」「２ 

現在所有しているが、売却・賃貸などは考えていない」と答えた方にお聞き

します。津市空き家情報バンクに空き家を登録したいですか。 

【いずれか一つに○】≪n=163≫ 

 

 

 

 

• 「登録は考えていない」（77.3％）が

最も高く、次いで「今後、登録した

い」（15.3％）が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 空き家を所有していることで困っていること  

問 24－② 問 24 で「１ 現在所有しており、売却・賃貸など利活用を考えている」「２ 

現在所有しているが、売却・賃貸などは考えていない」と答えた方にお聞き

します。空き家を所有していることで困っていることはありますか。 

【該当するものすべてに○】≪n=163≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「維持管理」（59.5％）が最も高く、次いで「リフォームや修繕、解体の費用」（36.2％）

が続いている。 

 

すでに登録している

1.2%

今後、登録

したい

15.3%

登録は考えていない

77.3%

無回答

6.1%

前回共通

前回共通
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 自宅が空き家になってからの維持管理について  

問 24－③ 問 24 で「３ 現在所有していないが、今後 10 年以内に所有する可能性があ

る」と答えた方にお聞きします。自宅が空き家になってからの維持管理など

について考えていますか。【いずれか一つに○】≪n=148≫ 

 

 

 

 

 

• 「はい」は 43.2％、「いいえ」は

53.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

バス等の利用状況について 

 バス交通の利用状況  

問 25 民間バス路線、津市コミュニティバス等のバス交通を普段どの程度利用していま

すか。【いずれか一つに○】≪n=1,259≫ 

 

• 「利用しない」（72.0％）、「ほとんど

利用しない」（19.5％）を除く『月

に 1日以上利用している人』は 1割

弱で、そのうち「月に１～２日程度」

（4.9％）の割合が最も高くなって

いる。 

• 性別では、特に大きな差は見受けら

れなかった。 

• 年齢別でみると、「ほとんど利用しな

い」と「利用しない」を合わせた『利

用しない』は 20 代以降が 9 割を超

えている。 

• 居住地別でみると、「香良洲地域」「津

地域中央部」「津地域南部」では、『月

に 1日以上利用している人』が 1割

以上となっており、他の地域と比べ

比較的高くなっている。 

はい

43.2%

いいえ

53.4%

無回答

3.4%

１ 週に５日以上

0.9%

２ 週に３～４日程度

0.6% ３ 週に１～２日程度

1.0%

４ 月に１～２日程度

4.9%

５ ほとんど

利用しない

19.5%

６ 利用しない

72.0%

無回答

1.0%

前回共通

前回共通
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  利用するバス交通の種類  

   問 25－① 問 25で１～５を選んだ方にお聞きします。その利用は民間路線バスですか、 

津市コミュニティバスですか。【いずれか一つに〇】≪n=340≫ 

 

 

 

 

 

• 「民間路線バス」（81.8％）が最も高

く、次いで「どちらも利用」（7.1％）、

「津市コミュニティバス」（4.1％）と

続いている。 

 

 

 

 

 

 バス交通を利用する際の目的地  

問 25－② 問 25 で１～５を選んだ方にお聞きします。バス交通を利用する際の目的地

はどこですか。【該当するものすべてに○】≪n=340≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「鉄道駅等」（47.4％）が最も高く、次いで、「医療施設」（21.5％）、「スーパー等の商業

施設」（17.1％）と続いている。 

17.1%

21.5%

6.8%

0.6%

2.9%

10.0%

2.9%

6.8%

2.4%

47.4%

8.5%

9.4%

0.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

スーパー等の商業施設

医療施設

市役所（総合支所等を含む）

福祉施設（保健センター等を含む）

学校

職場

金融機関

観光地

塾・習い事

鉄道駅等

その他

無回答

無効回答

民間路線バス

81.8%津市コミュニティバス

4.1%

どちらも利用

7.1%

無回答

7.1%

前回共通
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 バス交通について改善が必要なこと  

問 26 バス交通について、改善が必要であると思うことはありますか。 

【該当するものすべてに○】≪n=1,259≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「運行本数」（52.4％）が最も高く、次いで「自宅や目的地からバス停までの距離」（29.2％）、

「運行時間」（27.1％）と続いている。 

• 性別では、特に大きな差は見受けられなかった。 

• 年齢別でみると、すべての年齢層で「運行本数」の割合が最も高く、次いで「30代」及び

50～70代では「自宅や目的地からバス停までの距離」が続いている。 

• 居住地別でみると、すべての地域で「運行本数」の割合が最も高く、「美里地域」では「行

き先」（47.1%）、「安濃地域」では「運行時間」（48.2％）が比較的高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.2%

20.4%

21.2%

6.0%

52.4%

7.9%

27.1%

10.8%

11.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自宅や目的地からバス停までの距離

行き先

運賃

移動時間

運行本数

運行日

運行時間

その他

無回答

前回共通
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 自動車の使用状況  

問 27 あなたの自動車の使用状況についてお答えください。【いずれか一つに○】 

 ≪n=1,259≫ 

• 「自分専用の自動車があり、いつで

も使用できる」（74.3％）が最も高

く、次いで「家族共用の自動車があ

り、必要な時に使用できる」（8.2％）

が続いている。 

• 性別でみると、「男性」は「自分専用

の自動車があり、いつでも使用でき

る」（79.5％）で、「女性」（70.3％）

を約 9ポイント上回っている。 

• 年齢別でみると、30～60代では「自

分専用の自動車があり、いつでも使

用できる」が 8割前後で比較的高く

なっている。 

• 居住地別でみると、「自動車を所有し

ていない」の割合は「香良洲地域」

（16.7％）が最も高く、次いで「津

地域中央部」（9.2％）が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回共通

自分専用の自動車があり、

いつでも使用できる

74.3%

家族共用の自動車があり、

必要な時に使用できる

8.2%

家族共用の自動車があり、

他の家族が使用していない

時は使用できる

2.5%

自分は運転しないが、家族に

送迎してもらうなど、自動車を

使用している

6.5%

自動車を所有していない

6.0%

無回答

1.7% 無効回答

0.9%
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公民館について 

 公民館講座への参加経験の有無・参加意向  

問 28 津市の公民館があり、寿大学、茶道、華道、英会話などの各種講座を実施してい

ます。あなたは、公民館が行っている講座に参加したことがありますか。また、

参加したいと思いますか。【いずれか一つに○】≪n=1,259≫ 

 

• 「参加したことがなく、今後も参加

しない」（47.4％）が最も高く、次

いで「参加したことはないが、今後

参加してみたい」（29.9％）が続い

ている。 

• 性別でみると、「男性」は「参加した

ことがなく、今後も参加しない」

（61.7％）で、「女性」を約 25ポイ

ント上回っている。また、「女性」

は「過去に参加したことがある」

（22.5％）で、「男性」を約 15ポイ

ント上回っている。 

• 年齢別でみると、「70代」は「現在、

参加している」（12.2％）、「過去に

参加したことがある」（21.9％）が

他の年齢層と比べ比較的高くなっ

ている。 

• 居住地別でみると、「参加したことは

ないが、今後参加してみたい」の割

合は「津地域西部」「白山地域」（と

もに 38.0％）が、他の地域と比べ比

較的高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回共通

現在、参加している

5.2%

過去に参加した

ことがある

16.1%

参加したことはないが、

今後参加してみたい

29.9%

参加したことがなく、

今後も参加しない

47.4%

無回答

1.2%

無効回答

0.1%
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 公民館に求めること  

問 29 あなたが、公民館に求めることはどのようなことですか。 

【該当するものすべてに○】 ≪n=1,259≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「地域の活性化」（51.2％）が最も高く、次いで「仲間づくり」（38.9％）、「自己の教養の

向上」（38.4％）と続いている。 

• 性別でみると、「男性」は「地域の活性化」（57.0％）で「女性」を約 8ポイント上回って

いる。「女性」は「仲間づくり」（42.9％）、「自己の教養の向上」（44.3％）で「男性」を 9

ポイント以上上回っている。 

• 年齢別でみると、「70代」を除くすべての年齢層で「地域の活性化」が最も高く、「70代」

では「仲間づくり」（43.7％）が最も高くなっている。 

• 居住地別でみると、「久居地域西部」を除くすべての地域で「地域の活性化」が最も高く

なっている。「久居地域西部」では、「自己の教養の向上」（46.3％）が最も高くなってい

る。 

 

 これからの公民館機能  

問 30 あなたが、これからの公民館に最も必要となってくると思われる機能をお答えく

ださい。【いずれか一つに○】 ≪n=1,259≫ 

• 「地域の拠点としての機能」（28.0％）

が最も高く、次いで「多世代の人が

交流する場としての機能」（26.4％）

が続いている。 

• 性別では特に大きな差は見受けられ

なかった。 

• 年齢別でみると、「生涯学習の場とし

ての機能」の割合は「60代」（21.7％）、

「70 代」（24.0％）で 2 割を超えて

いる。 

• 居住地別でみると、「生涯学習の場と

しての機能」の割合は、「久居地域

西部」（31.7％）が他の地域と比べ

最も高くなっている。 

前回共通

前回共通

多世代の人が交流

する場としての機能

26.4%

地域の拠点としての

機能

28.0%

生涯学習の場としての

機能

18.4%

貸館としての

機能

6.3%

無回答

7.0%

無効回答

13.9%

38.9%

51.2%

8.7%

38.4%

9.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

仲間づくり

地域の活性化

人材の育成

自己の教養の向上

無回答
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知っている

48.4%

知らない

46.7%

無回答

4.9%

市民活動・ボランティア活動について 

 市民活動やボランティア活動を行っているか  

問 31 あなたは、市民活動やボランティア活動を行っていますか。【いずれか一つに〇】 

   ※市民活動とは、地域の様々な課題解決や地域コミュニティなどを推進するため 

の自主的・自発的な活動を指します。 ≪n=1,259≫ 

 

• 「行っていない」が 89.3％と、約 9

割を占めた。 

• 性別では、特に大きな差は見受けら

れなかった。 

• 年齢別でみると、50～70代は「行っ

ている」の割合が 1割を超えている。 

• 居住地別でみると、「行っている」の

割合は、「久居地域西部」（19.5％）

が最も高く、次いで「芸濃地域」

（18.2％）が続いている。 

 

 

 津市市民活動センターの認知度  

問 31－① 問 31 で「１ 行っている」と答えた人にお聞きします。あなたは津市の市

民活動を支援する津市市民活動センターを知っていますか。 

【いずれか一つに○】 ≪n=122≫ 

 

 

 

 

• 「知っている」が 48.4％、「知らな

い」が 46.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

行っている

9.7%

行っていない

89.3%

無回答

1.0%
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41.0%

36.9%

42.6%

7.4%

26.2%

4.1%

4.1%

5.7%

4.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

活動情報の収集や提供機会の充実

経済的な支援

参加や仲間づくりを促すイベントや講座

表彰などを通じた活動の奨励

活動している団体の交流の機会

市の支援は必要ない

わからない

その他

無回答

19.7%

29.5%

19.7%

8.2%

15.6%

18.0%

3.3%

6.6%

5.7%

6.6%

4.1%

20.5%

4.9%

8.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

保健・医療・福祉

環境保全

子どもの健全育成

災害援助

地域安全

まちづくり

男女共同参画

人権、平和

農山漁村、中山間地域の振興

多文化共生、国際協力

観光の振興

学術、文化、芸術、スポーツの振興

その他

無回答

  行っている活動の分野  

  問 31－② 問 31で「１ 行っている」と答えた人にお聞きします。どのような分野の活動 

を行っていますか。【該当するものすべてに〇】≪n=122≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「環境保全」（29.5％）が最も高く、次いで「学術、文化、芸術、スポーツの振興」（20.5％）、「保

健・医療・福祉」「子どもの健全育成」（ともに 19.7％）と続いている。 

 

  現在の活動をさらに広げるために必要なこと  

  問 31－③ 問 31で「１ 行っている」と答えた人にお聞きします。現在行っている活動を 

さらに広げるために必要なことは何だと思いますか。【該当するものすべてに〇】 

≪n=122≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「参加や仲間づくりを促すイベントや講座」（42.6％）が最も高く、次いで「活動情報の収集や提

供機会の充実」（41.0％）、「経済的な支援」（36.9％）、「活動している団体の交流の機会」（26.2％）

と続いている。 
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  活動をしてみたいと思うきっかけについて  

  問 31－④ 問 31で「２ 行っていない」と答えた人にお聞きします。どのようなきっかけ 

があれば活動をしてみたいと思いますか。【該当するものすべてに〇】 

≪n=1,124≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「興味がある分野の活動情報を入手した場合」（48.0％）が最も高く、次いで「友人や家族からの

誘い」（26.6％）が続いている。 

• 性別では大きな差は見受けられなかった。 

• 年齢別でみると、「友人や家族からの誘い」の割合は、「20代」（50.0％）が最も高くなっている。 

• 居住地別でみると、「興味がある分野の活動情報を入手した場合」の割合は、「美里地域」が 73.3％

で最も高く、次いで「安濃地域」が 60.0％となっており、他の地域と比べ比較的高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.8%

26.6%

9.6%

48.0%

17.8%

16.8%

3.8%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

講座への参加

友人や家族からの誘い

団体からの案内や呼びかけ

興味がある分野の活動情報を入手した場合

参加する気はない

わからない

その他

無回答
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行政情報発信について 

 「広報津」を読んだことの有無  

問 32 あなたは広報紙「広報津」を読んだことがありますか。【いずれか一つに○】 

≪n=1,259≫ 

 

• 「読んだことがある」が 87.8％と

なっている。 

• 性別でみると、特に大きな差は見受

けられなかった。 

• 年齢別でみると、「読んだことがある」

の割合は 30 代以上が 8 割を超えて

いるのに対し、20 代以下の割合は、

比較的低くなっている。 

• 居住地別でみると、「読んだことがあ

る」の割合は、「久居地域西部」が

97.6％で最も高く、次いで「美里地

域」（94.1％）が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回共通

読んだことがある

87.8%

読んだことがない

11.1%

無回答

1.0%
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 「広報津」でよく読むページ  

問 32－① 問 32 で「１ 読んだことがある」と答えた人にお聞きします。 

 どのページをよく読みますか。【該当するものすべてに○】 

 ≪n=1,106≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「全ページ」（41.2％）が最も高く、次いで「何となく目に付いたところ」（39.1％）、「市

からのお知らせ」（32.5％）と続いている。 

• 性別でみると、「男性」「女性」ともに「全ページ」「何となく目に付いたところ」「市から

のお知らせ」が上位 3項目となっている。 

• 年齢別でみると、年齢が低くなるにつれて、「何となく目に付いたところ」の割合が高く

なっている。 

• 居住地別でみると、「津地域西部」では「市からのお知らせ」（47.6％）が最も高くなって

おり、「美里地域」では「全ページ」「市からのお知らせ」が同率（50.0％）で最も高くなっ

ている。  

前回共通

41.2%

16.5%

5.2%

32.5%

17.5%

12.3%

5.3%

39.1%

0.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

全ページ

特集記事（新しくできた制度や計画、

予算などの紹介、市長対談など）

市長コラム、市長活動日記から

市からのお知らせ

まちの情報ひろば

歴史散歩

津市で輝く

何となく目に付いたところ

無回答
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 「広報津」のデザイン、レイアウト（配置）、掲載内容  

問 32－② 問 32 で「１ 読んだことがある」と答えた人にお聞きします。広報津のデ

ザインやレイアウト(配置)、掲載内容はどう思いますか。項目ごとに右側の

数字に一つ○をつけてください。≪n=1,106≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「良い」「まあ良い」を合わせた『良い』の割合は、「デザイン」「レイアウト（配置）」「掲

載内容」ともに約 6割を占めている。 

• 性別では、特に大きな差は見受けられなかった。 

• 年齢別でみると、ほとんどの年齢層で「デザイン」「レイアウト（配置）」「掲載内容」いずれも『良

い』が「どちらともいえない」を上回っている。 

• 居住地別でみると、「香良洲地域」では「デザイン」「レイアウト（配置）」「掲載内容」、「津

地域南部」では「レイアウト（配置）」「掲載内容」、「河芸地域」「芸濃地域」「美杉地域」

では「掲載内容」で「どちらともいえない」の割合が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回共通

18.8%

16.3%

16.5%

46.1%

44.6%

43.4%

28.4%

32.2%

33.8%

3.2%

3.2%

2.8%

1.3%

1.4%

1.4%

2.3%

2.4%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

デザイン

レイアウト（配置）

掲載内容

良い まあ良い どちらともいえない あまり良くない 良くない 無回答
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 「広報津」の発行回数  

問 33 現在、「広報津」は毎月２回（１日・16 日）発行していますが、発行回数につい

てどう思いますか。【いずれか一つに○】 ≪n=1,259≫ 

• 「毎月１回発行でよい」（46.6％）が

最も高く、次いで「どちらでもよい」

（28.4％）、「毎月２回発行がよい」

（21.3％）となっている。 

• 性別では、特に大きな差は見受けら

れなかった。 

• 年齢別でみると、40代以上では「毎

月１回発行でよい」が、30代以下は

「どちらでもよい」がそれぞれ最も

高くなっている。 

• 居住地別でみると、「香良洲地域」を

除いたすべての地域では「毎月１回

発行でよい」が最も高くなっている

が、「香良洲地域」は「毎月１回発

行でよい」と「どちらでもよい」が

同率となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回共通

毎月１回発行

でよい

46.6%

毎月２回発行

がよい

21.3%

どちらでもよい

28.4%

その他

2.0%

無回答

1.7%
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 毎月１回発行でよいと答えた理由  

問 33－① 問 33 で「１ 毎月１回発行でよい」と答えた人にお聞きします。 

 その理由をお答えください。≪n=587≫ 

 【該当するものすべてに○】 ≪n=581≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 毎月 1回発行でよいと答えた理由は、「発行経費が抑制されるから」（75.3％）が最も高く、

次いで「紙資源の抑制など環境に配慮できるから」（52.3％）、「配付する手間が省けるか

ら」（46.7％）、「１回にまとまっている方が整理しやすいから」（43.6％）と続いている。 

• 性別でみると、「男性」は「普段、インターネットなどで情報を得ることが多いので、紙

媒体の広報紙より電子媒体に変えていく方がよいと思うから」（38.2％）で、「女性」を約

8ポイント上回っている。「女性」は「読む時間があまりないので、一度にまとめて読みた

いから」（20.5％）、「配付する手間が省けるから」（50.7％）で「男性」を 8ポイント以上

上回っている。 

• 年齢別でみると、20代以上で「発行経費が抑制されるから」が最も高くなっている。 

• 居住地別でみると、すべての地域で「発行経費が抑制されるから」が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

前回共通

75.3%

32.7%

43.6%

25.4%

52.3%

17.2%

46.7%

2.2%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

発行経費が抑制されるから

普段、インターネットなどで情報を得ることが多いので、紙媒

体の広報紙より電子媒体に変えていく方がよいと思うから

１回にまとまっている方が整理しやすいから

地域だより（旧津市の地域を除く）もあるので、

１回で十分だと思うから

紙資源の抑制など環境に配慮できるから

読む時間があまりないので、一度にまとめて読みたいから

配付する手間が省けるから

その他

無回答

前回共通
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 デジタル版「広報津」への移行について  

問 34 現在、広報津は印刷物として発行していますが、ホームページなどのデジタル版

広報津への移行についてどう思いますか。【該当するものすべてに○】 

≪n=1,259≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「今までどおり印刷された冊子のほうがよい」（49.6％）が最も高く、次いで「希望者の

み印刷された冊子を配布すればよい」（26.7％）、「ホームページなどのデジタル版広報津

に切り換えていくほうがよい」（22.6％）と続いている。 

• 性別では、特に大きな差は見受けられなかった。 

• 年齢別でみると、「今までどおり印刷された冊子のほうがよい」の割合は「60代」「70代」

で 5 割を超えており、「希望者のみ印刷された冊子を配布すればよい」の割合は概ね年齢

が低いほど高くなっている。 

• 居住地別でみると、「香良洲地域」を除くすべての地域で「今までどおり印刷された冊子

のほうがよい」が最も高くなっているが、「香良洲地域」は「今までどおり印刷された冊

子のほうがよい」と「希望者のみ印刷された冊子を配布すればよい」が同率となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回共通

49.6%

22.6%

26.7%

1.4%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

今までどおり印刷された冊子のほうがよい

ホームページなどのデジタル版広報津に

切り換えていくほうがよい

希望者のみ印刷された冊子を配布すればよい

その他

無回答
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 デジタル版広報津に切り換えていく方がよい理由  

問 34－① 問 34 で「２ ホームページなどのデジタル版広報津に切り換えていくほう

がよい」と答えた人にお聞きします。理由をお答えください。 

【該当するものすべてに○】≪n=284≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「印刷経費が抑制され、紙資源の抑制など環境に配慮できるから」（79.2％）が最も高く、

次いで「普段、インターネットなどで情報を得ることが多いので、紙媒体の広報紙よりホー

ムページなどに変えていく方がよいと思うから」（66.9％）が続いている。 

 

 津市行政情報番組の認知度  

問 35 あなたは津市行政情報番組を見たことがありますか。または知っていますか。 

【いずれか一つに○】 ≪n=1,259≫ 

• 「見たことがある・知っている」が

36.3％、「見たことがない」が 61.3％

となっている。 

• 性別では、特に大きな差は見受けら

れなかった。 

• 年齢別でみると、概ね年齢が低いほ

ど「見たことがない」の割合が高く

なっている。 

• 居住地別でみると、「久居地域西部」

「美里地域」「白山地域」は「見た

ことがある・知っている」が「見た

ことがない」を上回っており、他の

地域では「見たことがない」が「見

たことがある・知っている」を上

回っている。 

 

前回共通

前回共通

66.9%

79.2%

4.9%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

普段、インターネットなどで情報を得ることが多いので、

紙媒体の広報紙よりホームページなどに変えていく方が

よいと思うから

印刷経費が抑制され、紙資源の抑制など

環境に配慮できるから

その他

無回答

見たことがある・

知っている

36.3%

見たことがない

61.3%

無回答

2.4%
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 津市行政情報番組でよく見るコーナー  

問 35－①  問 35 で「１ 見たことがある・知っている」と答えた人にお聞きします。

津市行政情報番組について、どのコーナーをよく見ますか。 

【該当するものすべてに○】≪n=457≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「まちのできごと」（69.8％）が最も高く、次いで「津のまちドライブ」（38.5％）、「市政

ガイド」（25.4％）、「市長メッセージ」（23.6％）と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回共通

69.8%

12.3%

7.9%

12.0%

25.4%

15.1%

9.8%

38.5%

10.5%

23.6%

11.8%

16.8%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

まちのできごと

TV版市長コラム

市長対談

市長定例記者会見

市政ガイド

健康づくりタイム

わくわくスポーツカタログ

津のまちドライブ

元気のツボ！

市長メッセージ

文字放送

プラザ津

無回答
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 津市行政番組視聴経験の有無  

問 36 あなたは以下の番組を見たり、聴いたりしたことがありますか。 

【該当するものすべてに○】 ≪n=1,259≫ 

 

• 「いずれも見たり、聴いたりしたことがない」（63.9％）が最も高く、見たり、聴いたり

したことがある番組で最も高いのは、「つ いいと、ツイート！」（15.9％）となっている。 

• 性別では、特に大きな差は見受けられなかった。 

• 年齢別にみると、概ね年齢が低いほど「いずれも見たり、聴いたりしたことがない」の割

合が高くなっている。見たり、聴いたりしたことのある番組は、40代以下は「津市情報マッ

プ」が、50～70代は「つ いいと、ツイート！」の割合が最も高くなっている。 

• 居住地別にみると、「久居地域西部」「美里地域」「白山地域」では、「いずれも見たり、聴

いたりしたことがない」が 5割を下回っている。 

 

 津市ホームページを見たことがあるか  

問 37 あなたは津市ホームページを見たことがありますか。 

【いずれか一つに○】 ≪n=1,259≫ 

 

• 「見たことがある」が 57.7％、「見

たことがない」が 40.5％となってい

る。 

• 性別では、特に大きな差は見受けら 

れなかった。 

• 年齢別でみると、30～50代では「見

たことがある」の割合が 6割を超え

ている。 

• 居住地別でみると、「見たことがあ

る」の割合は「美杉地域」（20.0％）

が最も低く、次いで「香良洲地域」

（33.3％）が続いている。 

  

 

15.9%

12.2%

14.1%

63.9%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

つ いいと、ツイート！

旬感☆みえ MY CITY MY TOWN

津市情報マップ

いずれも見たり、聴いたりしたことがない

無回答

前回共通

前回共通

見たことが

ある

57.7%

見たことが

ない

40.5%

無回答

1.7%
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 津市ホームページで閲覧したページ  

問 37－① 問 37 で「１ 見たことがある」と答えた人にお聞きします。 

 津市ホームページをどんなときに見ますか。【該当するものすべてに○】 

≪n=727≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「市の手続きや制度が知りたいとき」（68.9％）が最も高く、次いで「営業時間や問い合

わせ先、アクセスが知りたいとき」（35.8％）、「観光やイベントの情報が知りたいとき」

（33.8％）と続いている。 

• 性別でみると、「女性」は「営業時間や問い合わせ先、アクセスが知りたいとき」（39.3％）

で、「男性」（31.4％）を約 8ポイント上回っている。 

• 年齢別でみると、70 代以下は、「市の手続きや制度が知りたいとき」の割合が最も高く、

これに次いで、20～50代では「営業時間や問い合わせ先、アクセスが知りたいとき」の割

合が高くなっている。 

• 居住地別にみると、すべての地域で「市の手続きや制度が知りたいとき」の割合が最も高

い。「営業時間や問い合わせ先、アクセスが知りたいとき」は「芸濃地域」が最も高く、「観

光やイベントの情報が知りたいとき」は「久居地域西部」が最も高くなっている。 

 

 

前回共通

12.4%

68.9%

29.2%

33.8%

24.9%

17.1%

26.0%

35.8%

5.6%

4.3%

5.4%

2.1%

6.1%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

市の政策や方針が知りたいとき

市の手続きや制度が知りたいとき

災害関連情報など緊急情報が知りたいとき

観光やイベントの情報が知りたいとき

地域情報が知りたいとき

新しい情報を探しているとき

市の施設を使いたいとき

営業時間や問い合わせ先、アクセスが知りたいとき

市の概要（人口など）が知りたいとき

行政番組（動画）や広報紙（広報津）が見たいとき

リンクされたページを見たいとき

何となく

その他

無回答
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 津市ホームページの情報検索の容易さ  

問 37－② 問 37 で「１ 見たことがある」と答えた人にお聞きします。 

 見たい情報を見つけることができましたか。【いずれか一つに○】 

≪n=727≫ 

 

• 「できた」（81.7％）が 8割を超えて

いる。 

• 性別では、特に大きな差は見受けら

れなかった。 

• 年齢別でみると、「70 代」では「で

きた」の割合が 71.0％で、他の年齢

層と比べ比較的低くなっている。 

• 居住地別にみると、「できた」の割合

は「白山地域」（68.0％）、「美杉地

域」（66.7％）で他の地域と比べ比

較的低くなっている。 

 

  見つけることができなかった情報について  

問 37－③ 問 37－②で「２ できなかったことがある」と答えた人にお聞きします。見

つけることができなかった情報はなんですか。【該当するものすべてに〇】 

≪n=114≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「市の手続きや制度」（46.5％）が最も高く、他の選択肢と比べ 20 ポイント以上上回っ

ている。 

前回共通

できた

81.7%

できなかった

ことがある

15.7%

無回答

2.6%

3.5%

46.5%

9.6%

20.2%

21.1%

15.8%

17.5%

0.0%

2.6%

14.9%

4.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

市の政策や方針

市の手続きや制度

災害関連情報など緊急情報

観光やイベントの情報

地域情報

市の施設の利用方法

営業時間や問い合わせ先、アクセス

市の概要（人口など）

行政番組（動画）や広報紙（広報津）

その他

無回答
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アンケートについて 

 回答にかかった時間  

問 38 今回のアンケートの回答にどのくらいの時間がかかりましたか。 

【いずれか一つに○】≪n=1,259≫ 

 

 

 

 

 

• 「10分以上 20分未満」（50.5％）が

最も高く、過半数を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 アンケート項目の量について  

問 39 アンケートの項目の量はいかがでしたか。【いずれか一つに○】≪n=1,259≫ 

 

 

 

 

 

• 「多い」（45.0％）が最も高く、次い

で「普通」（43.9％）が続いている。

「少ない」は 0.6％となっている。 

 

 

 

 

 

多い

45.0%

普通

43.9%

少ない

0.6%

わからない

8.7%

無回答

1.6%
無効回答

0.2%

10分未満

26.7%

10分以上

20分未満

50.5%

20分以上

21.5%

無回答

1.3%

調査票の最後に、市へのご意見・ご要望等を自由にご記入いただく欄を設けたところ、

439 名の方からご意見・ご要望をいただきました。今後の市政の参考とさせていただき

ます。 
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第７回市政アンケート調査 

結果報告書 
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津 市 
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集計表 
 

① 単純集計表 

 

 

 

 

 

 

 

回答者の属性

（１）性別
回答数 比率

男性 507 40.3%

女性 725 57.6%

どちらともいえない、または答えたくない 7 0.6%

無回答 20 1.6%

総計 1,259 100.0%

（２）年齢
回答数 比率

10代 21 1.7%

20代 99 7.9%

30代 129 10.2%

40代 216 17.2%

50代 213 16.9%

60代 281 22.3%

70代 279 22.2%

80代以上 1 0.1%

無回答 20 1.6%

総計 1,259 100.0%

（３）職業
回答数 比率

会社経営・自営（農林水産業を含む） 83 6.6%

会社員・団体職員 345 27.4%

公務員 85 6.8%

パート・アルバイト 241 19.1%

学生 33 2.6%

無職 383 30.4%

その他 63 5.0%

無回答 26 2.1%

総計 1,259 100.0%

（４）津市での居住年数
回答数 比率

5年未満 70 5.6%

5年～9年 52 4.1%

10年～14年 69 5.5%

15年～19年 76 6.0%

20年以上 972 77.2%

無回答 20 1.6%

総計 1,259 100.0%
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（５）家族構成
回答数 比率

自分一人 132 10.5%

夫婦のみ 357 28.4%

二世代（親子） 639 50.8%

三世代（親・子・孫） 87 6.9%

四世代（親・子・孫・ひ孫） 1 0.1%

その他 19 1.5%

無回答 24 1.9%

総計 1,259 100.0%

（６）住居の種類
回答数 比率

持家（１戸建て） 1,040 82.6%

持家（マンション） 38 3.0%

民間賃貸住宅 121 9.6%

公営住宅（県営・市営） 12 1.0%

公社・機構住宅 2 0.2%

社宅 16 1.3%

その他 9 0.7%

無回答 21 1.7%

総計 1,259 100.0%

（７）居住地
回答数 比率

津地域北部（一身田、白塚、栗真、大里、高野尾、豊が丘） 161 12.8%

津地域中央部（養正、修成、南立誠、北立誠、敬和、
育生、新町、藤水、西が丘、南が丘）

357 28.4%

津地域西部（神戸、安東、櫛形、片田） 71 5.6%

津地域南部（高茶屋、雲出） 80 6.4%

久居地域東部（誠之、成美、桃園、戸木、立成） 178 14.1%

久居地域西部（栗葉、榊原） 41 3.3%

河芸地域 93 7.4%

芸濃地域 33 2.6%

美里地域 17 1.4%

安濃地域 56 4.4%

香良洲地域 12 1.0%

一志地域 71 5.6%

白山地域 50 4.0%

美杉地域 15 1.2%

無回答 24 1.9%

総計 1,259 100.0%

（８）もし今後住み替えるとしたら
回答数 比率

市内の駅周辺や中心市街地などの便利な市街地 247 19.6%

市内の店舗や住居が混在している市街地 84 6.7%

市内の住宅団地として開発された住宅地 62 4.9%

市内の農村地にある集落 32 2.5%

市内の山間地にある集落 20 1.6%

市外（県内） 35 2.8%

県外 64 5.1%

住み替えたくない 641 50.9%

その他 39 3.1%

無回答 29 2.3%

無効回答 6 0.5%

総計 1,259 100.0%
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まちのイメージ

問１　あなたにとって、津市とはどのようなまちでしょうか。
それぞれの項目について、あなたの考えに近いものを選び、項目ごとに右側の数字に一つ〇をつけてください。

そう思う
まあそう

思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

そう
思わない

無回答 無効回答 総計

総合的に判断して住みやすい 358 648 169 59 13 12 0 1,259

自然環境に恵まれている 407 643 159 34 7 8 1 1,259

地域での人間関係が良い 181 497 450 81 36 11 3 1,259

まちに活気がある 32 166 455 419 174 10 3 1,259

交通の便が良い 107 291 296 328 227 9 1 1,259

日常の買い物が便利である 239 463 274 167 103 9 4 1,259

教育環境が良い 101 372 551 167 49 18 1 1,259

医療機関が充実している 148 510 362 164 63 11 1 1,259

健康づくりに取り組みやすい 83 346 592 176 49 13 0 1,259

福祉の面で安心できる 62 260 619 238 71 9 0 1,259

働く場が多い 37 221 523 334 133 10 1 1,259

公共施設が整っている 85 346 450 259 104 11 4 1,259

上下水道などの生活環境施設が整っている 156 501 372 144 76 10 0 1,259

多様な新しい情報がいつも得やすい 46 240 555 294 116 8 0 1,259

そう思う
まあそう

思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

そう
思わない

無回答 無効回答 総計

総合的に判断して住みやすい 28.4% 51.5% 13.4% 4.7% 1.0% 1.0% 0.0% 100.0%

自然環境に恵まれている 32.3% 51.1% 12.6% 2.7% 0.6% 0.6% 0.1% 100.0%

地域での人間関係が良い 14.4% 39.5% 35.7% 6.4% 2.9% 0.9% 0.2% 100.0%

まちに活気がある 2.5% 13.2% 36.1% 33.3% 13.8% 0.8% 0.2% 100.0%

交通の便が良い 8.5% 23.1% 23.5% 26.1% 18.0% 0.7% 0.1% 100.0%

日常の買い物が便利である 19.0% 36.8% 21.8% 13.3% 8.2% 0.7% 0.3% 100.0%

教育環境が良い 8.0% 29.5% 43.8% 13.3% 3.9% 1.4% 0.1% 100.0%

医療機関が充実している 11.8% 40.5% 28.8% 13.0% 5.0% 0.9% 0.1% 100.0%

健康づくりに取り組みやすい 6.6% 27.5% 47.0% 14.0% 3.9% 1.0% 0.0% 100.0%

福祉の面で安心できる 4.9% 20.7% 49.2% 18.9% 5.6% 0.7% 0.0% 100.0%

働く場が多い 2.9% 17.6% 41.5% 26.5% 10.6% 0.8% 0.1% 100.0%

公共施設が整っている 6.8% 27.5% 35.7% 20.6% 8.3% 0.9% 0.3% 100.0%

上下水道などの生活環境施設が整っている 12.4% 39.8% 29.5% 11.4% 6.0% 0.8% 0.0% 100.0%

多様な新しい情報がいつも得やすい 3.7% 19.1% 44.1% 23.4% 9.2% 0.6% 0.0% 100.0%

人権問題に対する意識について

問２　地震などの災害が起きた場合に、あなたが、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。
【該当するものすべてに〇】

回答数 比率

避難生活でプライバシーが守られない 762 60.5%

避難所等で一方的で画一的な役割や行動を強いられる 252 20.0%

避難生活での犯罪・暴力・ハラスメント等の行為 399 31.7%

心身の不調を我慢してしまう 635 50.4%

避難所等で性別、年齢、家族構成、健康状態、心のケア
など、個々の状況に応じた配慮が十分でない

458 36.4%

被災者（特に、子ども、障がい者、高齢者、乳幼児、妊産
婦、外国人等の要配慮者）に対する配慮が十分でない

486 38.6%

差別的な言動や風評被害、嫌がらせなどの行為 335 26.6%

被災者に被災状況や支援内容などの必要な情報や支援
が行き届かない

465 36.9%

わからない 207 16.4%

特にない 48 3.8%

その他 24 1.9%

無回答 10 0.8%

回答者数 1,259
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問３　あなたは、北朝鮮当局による日本人拉致問題について、どの程度関心をお持ちですか。
【いずれか一つに〇】

回答数 比率

大いに関心がある 327 26.0%

少しは関心がある 689 54.7%

あまり関心がない 181 14.4%

まったく関心がない 43 3.4%

無回答 19 1.5%

総計 1,259 100.0%

問４　あなたは、SOGIという言葉について知っていますか。また、その意味を知っていますか。
【いずれか一つに〇】

回答数 比率

言葉も意味も知っている 231 18.3%

言葉は知っているが、意味は知らない 206 16.4%

言葉も意味も知らない 806 64.0%

無回答 16 1.3%

総計 1,259 100.0%

問５　あなたは、性的指向や性自認に関わる性的マイノリティの人びとについて、どのような問題が起きていると思いますか。
【該当するものすべてに〇】

回答数 比率

学校や職場などでいじめや嫌がらせをうける 555 44.1%

就職や職場で不利な扱いをうける 470 37.3%

差別的な言動をされる 622 49.4%

アパートなどへの入居を拒否される 150 11.9%

宿泊施設、店舗などへの入店や施設利用を拒否される 103 8.2%

じろじろ見られたり、避けられたりする 407 32.3%

同性カップルの結婚やそれと同等にパートナー関係が
法的に認められていない

551 43.8%

わからない 303 24.1%

特にない 75 6.0%

その他 24 1.9%

無回答 17 1.4%

回答者数 1,259

問６　あなたは、次のハラスメントを知っていますか。【該当するものすべてに〇】
回答数 比率

パワー・ハラスメント 1,164 92.5%

セクシュアル・ハラスメント 1,062 84.4%

マタニティ・ハラスメント 998 79.3%

パタニティ・ハラスメント 151 12.0%

アカデミック・ハラスメント 301 23.9%

アルコール・ハラスメント 512 40.7%

モラル・ハラスメント 909 72.2%

どれも知らない 27 2.1%

その他 20 1.6%

無回答 22 1.7%

回答者数 1,259
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問７　貧困問題に関しては、「子どもの貧困対策の推進に関する法律」が施行されるなど、大きな社会

問題として取り上げられています。あなたは、「貧困問題」にはどのようなものがあると考えますか。

【該当するものすべてに〇】
回答数 比率

子どもの貧困 861 68.4%

若年者層の貧困 544 43.2%

中高年層の貧困 429 34.1%

高齢者の貧困 703 55.8%

外国人の貧困 372 29.5%

ひきこもり 465 36.9%

ホームレス 451 35.8%

わからない 99 7.9%

特にない 28 2.2%

その他 16 1.3%

無回答 16 1.3%

回答者数 1,259

問８　あなたは、次の法律を知っていますか。それぞれの法律について、あなたの認識に近いものを選び、
項目ごとに右側の数字に一つ〇をつけてください。

内容（趣
旨）を知っ

ている

あることは
知っている

知らない 無回答 無効回答 総計

男女共同参画社会基本法 373 601 248 37 0 1,259

犯罪被害者基本法 218 669 334 38 0 1,259

自殺対策基本法 116 490 601 51 1 1,259

拉致問題その他北朝鮮当局による人権侵害問題への対
処に関する法律

81 575 555 46 2 1,259

障害者虐待防止法 235 630 354 38 2 1,259

いじめ防止対策推進法 266 736 225 31 1 1,259

子どもの貧困対策推進法 148 632 436 40 3 1,259

生活困窮者自立支援法 210 720 288 38 3 1,259

女性の職業生活における活躍の推進に関する法律 156 507 547 49 0 1,259

障害者差別解消法 174 501 533 48 3 1,259

ヘイトスピーチ解消法 116 446 649 46 2 1,259

部落差別解消推進法 216 599 408 35 1 1,259

アイヌ施策推進法 109 467 642 40 1 1,259

内容（趣
旨）を知っ

ている

あることは
知っている

知らない 無回答 無効回答 総計

男女共同参画社会基本法 29.6% 47.7% 19.7% 2.9% 0.0% 100.0%

犯罪被害者基本法 17.3% 53.1% 26.5% 3.0% 0.0% 100.0%

自殺対策基本法 9.2% 38.9% 47.7% 4.1% 0.1% 100.0%

拉致問題その他北朝鮮当局による人権侵害問題への対
処に関する法律

6.4% 45.7% 44.1% 3.7% 0.2% 100.0%

障害者虐待防止法 18.7% 50.0% 28.1% 3.0% 0.2% 100.0%

いじめ防止対策推進法 21.1% 58.5% 17.9% 2.5% 0.1% 100.0%

子どもの貧困対策推進法 11.8% 50.2% 34.6% 3.2% 0.2% 100.0%

生活困窮者自立支援法 16.7% 57.2% 22.9% 3.0% 0.2% 100.0%

女性の職業生活における活躍の推進に関する法律 12.4% 40.3% 43.4% 3.9% 0.0% 100.0%

障害者差別解消法 13.8% 39.8% 42.3% 3.8% 0.2% 100.0%

ヘイトスピーチ解消法 9.2% 35.4% 51.5% 3.7% 0.2% 100.0%

部落差別解消推進法 17.2% 47.6% 32.4% 2.8% 0.1% 100.0%

アイヌ施策推進法 8.7% 37.1% 51.0% 3.2% 0.1% 100.0%
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健康・スポーツについて

問９　あなたは漬物以外の野菜を一日の食事のうちで何回食べますか。

※例えば、朝、昼、夕食で食べる場合は３回【いずれか一つに〇】
回答数 比率

１回 344 27.3%

２回 543 43.1%

３回 317 25.2%

０回（ほとんど食べない） 43 3.4%

無回答 12 1.0%

総計 1,259 100.0%

問１０　現在、たばこ（加熱式たばこを含む）を吸っていますか。【いずれか一つに〇】
回答数 比率

以前から吸わない 823 65.4%

以前は吸っていたが、やめた 263 20.9%

吸っている 156 12.4%

無回答 17 1.4%

総計 1,259 100.0%

問１０－①　問１０で「３　吸っている」と答えた方にお尋ねします。禁煙したいと思いますか。
【いずれか一つに〇】

回答数 比率

思う 75 48.1%

思わない 76 48.7%

無回答 5 3.2%

総計 156 100.0%

問１０－②　問１０で「３　吸っている」と答えた方にお尋ねします。たばこ（加熱式たばこを含む）を
吸うときに、気をつけていることはありますか。【該当するものすべてに〇】

回答数 比率

家の中では吸わないようにしている 61 39.1%

子どもや妊婦の前では吸わないようにしている 100 64.1%

決められた場所で吸うようにしている 134 85.9%

歩きたばこをしないようにしている 100 64.1%

ポイ捨てをしないようにしている 117 75.0%

その他 10 6.4%

無回答 6 3.8%

回答者数 156

問１１　あなたは受動喫煙という言葉や意味を知っていますか。【いずれか一つに〇】
回答数 比率

言葉は知っている 185 14.7%

言葉も意味も知っている 921 73.2%

どちらも知らない 123 9.8%

無回答 26 2.1%

無効回答 4 0.3%

総計 1,259 100.0%

問１２　あなたは自分のことが好きですか。【いずれか一つに〇】
回答数 比率

好き 269 21.4%

まあまあ好き 692 55.0%

あまり好きではない 228 18.1%

好きではない 53 4.2%

無回答 17 1.4%

総計 1,259 100.0%
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問１３　あなたは困った時に相談できる人がいますか。【いずれか一つに〇】
回答数 比率

相談できる人がいる 1,062 84.4%

相談できる人がいない 185 14.7%

無回答 12 1.0%

総計 1,259 100.0%

問１４　自殺対策に対する啓発活動（啓発物や講演会など）が必要であると思いますか。
【いずれか一つに〇】

回答数 比率

そう思う 438 34.8%

まあそう思う 458 36.4%

どちらともいえない 233 18.5%

あまりそう思わない 78 6.2%

そう思わない 32 2.5%

無回答 20 1.6%

総計 1,259 100.0%

問１５　全国で多数の自殺者が出ています。あなたは、どのような自殺（自死遺族等）対策が
必要だと思いますか。【該当するものすべてに〇】

回答数 比率

学校でのいのちの教育の充実 836 66.4%

職場におけるメンタルヘルス対策の推進 684 54.3%

地域やコミュニティを通じた見守り・支え合い 459 36.5%

様々な悩みに応じた相談窓口の設置 728 57.8%

自殺未遂者の支援 382 30.3%

自死遺族等の支援 309 24.5%

自殺防止に関する広報・啓発 257 20.4%

かかりつけ医・精神科医・相談機関などのネットワーク
づくり

576 45.8%

インターネットにおける自殺関連情報に対する対策 331 26.3%

早期対応の中心的役割を果たす人材（ゲートキーパー）
の養成

318 25.3%

その他 48 3.8%

無回答 40 3.2%

回答者数 1,259

問１６　あなたは、スポーツ（ウォーキング・ジョギング・水泳・ゴルフ・サッカー・テニス・野球など広く運動全般）を
していますか。【いずれか一つに〇】

回答数 比率

週に３日以上 224 17.8%

週に１～２日 244 19.4%

月に１～３日 110 8.7%

３ケ月に１～２日 37 2.9%

年に１～３日 24 1.9%

していない 595 47.3%

無回答 24 1.9%

無効回答 1 0.1%

総計 1,259



- 8 - 

 

 

問１６－①　設問１６で１～５と回答した方で、この１年間に１日以上実施したスポーツの内容をお答えください。
【該当するものすべてに〇】

回答数 比率

野球（キャッチボールを含む） 28 4.4%

ソフトボール 14 2.2%

バレーボール 13 2.0%

バスケットボール 11 1.7%

サッカー（フットサルを含む） 16 2.5%

卓球 31 4.9%

テニス 28 4.4%

バドミントン 29 4.5%

ゴルフ（練習場を含む） 93 14.6%

グラウンドゴルフ 10 1.6%

柔道 2 0.3%

剣道 2 0.3%

ボウリング 27 4.2%

つり 45 7.0%

水泳 40 6.3%

スキー・スノーボード 13 2.0%

登山・ハイキング 51 8.0%

サイクリング 39 6.1%

ジョギング・マラソン 74 11.6%

ウォーキング・軽い体操 416 65.1%

ヨガ 67 10.5%

器具を使ったトレーニング 113 17.7%

その他 59 9.2%

無回答 7 1.1%

回答者数 639

問１７　あなたがスポーツに関わりたい（「する」「みる」「ささえる」）と思う内容をお答えください。
【該当するものすべてに〇】

回答数 比率

競技スポーツの実施（競技力向上を目的とした各種ス
ポーツ教室、競技チームの活動など）

147 11.7%

生涯スポーツの実施（ウォーキングなど健康増進を目的
とした活動、レクリエーション活動など）

528 41.9%

地域でのスポーツイベントへの参加 183 14.5%

プロスポーツの観戦 409 32.5%

大会・イベント等のボランティアへの参加 100 7.9%

スポーツによる出会いや交流の場への参加 149 11.8%

関わりたくない 260 20.7%

その他 38 3.0%

無回答 57 4.5%

回答者数 1,259

問１８　津市のスポーツ施設は全体的に老朽化が進んでおり、今後、建物・設備の改修や建替え費用による財政圧迫が
懸念されています。このことについて、どうすべきと思いますか。【いずれか一つに〇】

回答数 比率

他の行政サービスを削っても、全ての施設を維持してい
く

94 7.5%

利用が少ない施設を廃止し、利用が多い施設を使いや
すいよう改修していく

1,009 80.1%

利用に支障が出ても改修や建替えを行わない 41 3.3%

その他 76 6.0%

無回答 30 2.4%

無効回答 9 0.7%

総計 1,259 100.0%
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地球温暖化について

問１９　地球温暖化問題について、あなたはどうお考えですか。【該当するものすべてに〇】
回答数 比率

自分の現在の生活様式を変えていかなければ解決でき
ないと思う

757 60.1%

自分の現在の生活様式を変えなくても大丈夫だと思う 75 6.0%

自分が取り組まなくても技術の進歩で解決できると思
う

57 4.5%

地球温暖化問題は企業や行政が責任をもって取り組む
べきだと思う

718 57.0%

関心がない 42 3.3%

これから考えてみたいと思う 159 12.6%

わからない 56 4.4%

無回答 30 2.4%

回答者数 1,259

問２０　あなたが日頃、地球温暖化防止のために取り組んでいることはありますか。
それぞれの項目ごとに右側の数字に一つ〇をつけてください。

常に心が
けて実施
している

気が付い
たときに

実施
している

今後実施
したい

実施する
つもりは

ない
無回答 無効回答 総計

使用していない家電の電源や部屋の照明をこまめに消
す

678 513 35 18 15 0 1,259

省エネ製品などの環境に配慮した商品を優先的に購入
する

390 497 299 46 26 1 1,259

冷蔵庫にものを詰めすぎない 403 528 241 60 26 1 1,259

買い物時にマイバッグを持参する、プラスチック製のス
プーン・フォークやストローを使わないなど、プラスチッ
クごみの量を減らす

809 344 59 33 14 0 1,259

食料品などの地産地消をできるだけ心がける 424 542 209 62 22 0 1,259

出前講座や環境イベントに参加し、環境に配慮した行動
について理解を深める

32 146 586 463 32 0 1,259

移動の際は、できるだけ自転車や公共交通機関を利用
する

138 218 396 471 35 1 1,259

車を運転する方で、運転する際は車間距離を十分にと
り加減速の少ない運転を心がける、エンジンブレーキを
多用するなどのエコドライブを実践する

578 397 136 39 109 0 1,259

常に心が
けて実施
している

気が付い
たときに

実施
している

今後実施
したい

実施する
つもりは

ない
無回答 無効回答 総計

使用していない家電の電源や部屋の照明をこまめに消
す

53.9% 40.7% 2.8% 1.4% 1.2% 0.0% 100.0%

省エネ製品などの環境に配慮した商品を優先的に購入
する

31.0% 39.5% 23.7% 3.7% 2.1% 0.1% 100.0%

冷蔵庫にものを詰めすぎない 32.0% 41.9% 19.1% 4.8% 2.1% 0.1% 100.0%

買い物時にマイバッグを持参する、プラスチック製のス
プーン・フォークやストローを使わないなど、プラスチッ
クごみの量を減らす

64.3% 27.3% 4.7% 2.6% 1.1% 0.0% 100.0%

食料品などの地産地消をできるだけ心がける 33.7% 43.1% 16.6% 4.9% 1.7% 0.0% 100.0%

出前講座や環境イベントに参加し、環境に配慮した行動
について理解を深める

2.5% 11.6% 46.5% 36.8% 2.5% 0.0% 100.0%

移動の際は、できるだけ自転車や公共交通機関を利用
する

11.0% 17.3% 31.5% 37.4% 2.8% 0.1% 100.0%

車を運転する方で、運転する際は車間距離を十分にと
り加減速の少ない運転を心がける、エンジンブレーキを
多用するなどのエコドライブを実践する

45.9% 31.5% 10.8% 3.1% 8.7% 0.0% 100.0%
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空き家について

問２１　空き家・空き地に関する相談窓口が市にあることをご存知ですか。【いずれか一つに〇】
回答数 比率

はい 671 53.3%

いいえ 578 45.9%

無回答 10 0.8%

総計 1,259 100.0%

問２２　津市空き家情報バンクをご存知ですか。【いずれか一つに〇】
回答数 比率

はい 458 36.4%

いいえ 792 62.9%

無回答 9 0.7%

総計 1,259 100.0%

問２３　空き家所有者からの相談にお応えするため、市と民間の団体（宅地建物取引業協会や司法書士会などの団体）
が連携していることをご存知ですか。【いずれか一つに〇】

回答数 比率

はい 212 16.8%

いいえ 1,035 82.2%

無回答 12 1.0%

総計 1,259 100.0%

問２４　現在、空き家を所有している、若しくは今後１０年以内に空き家を所有する可能性は
ありますか。【いずれか一つに〇】

回答数 比率

現在所有しており、売却・賃貸など利活用を考えている 58 4.6%

現在所有しているが、売却・賃貸などは考えていない 105 8.3%

現在所有していないが、今後１０年以内に所有する可能
性がある

148 11.8%

現在所有しておらず、今後１０年以内に所有する可能性
はない

897 71.2%

無回答 51 4.1%

総計 1,259 100.0%

問２４－①　問２４で「１　現在所有しており、売却・賃貸など利活用を考えている」「２　現在所有しているが、
売却・賃貸などは考えていない」と答えた方にお聞きします。津市空き家情報バンクに空き家を登録したいですか。
【いずれか一つに〇】

回答数 比率

すでに登録している 2 1.2%

今後、登録したい 25 15.3%

登録は考えていない 126 77.3%

無回答 10 6.1%

総計 163 100.0%

問２４－②　問２４で「１　現在所有しており、売却・賃貸など利活用を考えている」「２　現在所有しているが、
売却・賃貸などは考えていない」と答えた方にお聞きします。空き家を所有していることで
困っていることはありますか。【該当するものすべてに〇】

回答数 比率

維持管理 97 59.5%

リフォームや修繕、解体の費用 59 36.2%

相談できる窓口がない 8 4.9%

法規制上、建て替えができない 1 0.6%

その他 11 6.7%

無回答 33 20.2%

回答者数 163
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問２４－③　問24で「３　現在所有していないが、今後１０年以内に所有する可能性がある」と答えた方にお聞きします。
自宅が空き家になってからの維持管理などについて考えていますか。【いずれか一つに〇】

回答数 比率

はい 64 43.2%

いいえ 79 53.4%

無回答 5 3.4%

総計 148 100.0%

バス等の利用状況について

問２５　民間路線バス、津市コミュニティバス等のバス交通を普段どの程度利用していますか。
【いずれか一つに〇】

回答数 比率

週に５日以上 11 0.9%

週に３～４日程度 8 0.6%

週に１～２日程度 13 1.0%

月に１～２日程度 62 4.9%

ほとんど利用しない 246 19.5%

利用しない 906 72.0%

無回答 13 1.0%

総計 1,259 100.0%

問２５－①　問２５で１～５を選んだ方にお聞きします。その利用は民間路線バスですか、津市コミュニティバスですか。
【いずれか一つに〇】

回答数 比率

民間路線バス 278 81.8%

津市コミュニティバス 14 4.1%

どちらも利用 24 7.1%

無回答 24 7.1%

総計 340 100.0%

問２５－②　問２５で１～５を選んだ方にお聞きします。バス交通を利用する際の目的地はどこですか。
【該当するものすべてに〇】

回答数 比率

スーパー等の商業施設 58 17.1%

医療施設 73 21.5%

市役所（総合支所等を含む） 23 6.8%

福祉施設（保健センター等を含む） 2 0.6%

学校 10 2.9%

職場 34 10.0%

金融機関 10 2.9%

観光地 23 6.8%

塾・習い事 8 2.4%

鉄道駅等 161 47.4%

その他 29 8.5%

無回答 32 9.4%

無効回答 1 0.3%

回答者数 340
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問２６　バス交通について、改善が必要であると思うことはありますか。【該当するものすべてに〇】
回答数 比率

自宅や目的地からバス停までの距離 367 29.2%

行き先 257 20.4%

運賃 267 21.2%

移動時間 76 6.0%

運行本数 660 52.4%

運行日 100 7.9%

運行時間 341 27.1%

その他 136 10.8%

無回答 149 11.8%

回答者数 1,259

問２７　あなたの自動車の使用状況についてお答えください。【いずれか一つに〇】
回答数 比率

自分専用の自動車があり、いつでも使用できる 936 74.3%

家族共用の自動車があり、必要な時に使用できる 103 8.2%

家族共用の自動車があり、他の家族が使用していない
時は使用できる

31 2.5%

自分は運転しないが、家族に送迎してもらうなど、自動
車を使用している

82 6.5%

自動車を所有していない 75 6.0%

無回答 21 1.7%

無効回答 11 0.9%

総計 1,259 100.0%

公民館について

問２８　津市の公民館があり、寿大学、茶道、華道、英会話などの各種講座を実施しています。あなたは、公民館が
行っている講座に参加したことがありますか。また、参加したいと思いますか。【いずれか一つに〇】

回答数 比率

現在、参加している 66 5.2%

過去に参加したことがある 203 16.1%

参加したことはないが、今後参加してみたい 377 29.9%

参加したことがなく、今後も参加しない 597 47.4%

無回答 15 1.2%

無効回答 1 0.1%

総計 1,259 100.0%

問２９　あなたが、公民館に求めることはどのようなことですか。【該当するものすべてに〇】
回答数 比率

仲間づくり 490 38.9%

地域の活性化 645 51.2%

人材の育成 110 8.7%

自己の教養の向上 484 38.4%

無回答 123 9.8%

回答者数 1,259

問３０　あなたが、これからの公民館に最も必要となってくると思われる機能をお答えください。【いずれか一つに〇】
回答数 比率

多世代の人が交流する場としての機能 332 26.4%

地域の拠点としての機能 353 28.0%

生涯学習の場としての機能 232 18.4%

貸館としての機能 79 6.3%

無回答 88 7.0%

無効回答 175 13.9%

総計 1,259 100.0%
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市民活動・ボランティア活動について

問３１　あなたは、市民活動やボランティア活動を行っていますか。【いずれか一つに〇】
※市民活動とは、地域の様々な課題解決や地域コミュニティなどを推進するための自主的・自発的な活動を指します。

回答数 比率

行っている 122 9.7%

行っていない 1,124 89.3%

無回答 13 1.0%

総計 1,259 100.0%

問３１－①　問３１で「１　行っている」と答えた人にお聞きします。あなたは津市の市民活動を支援する
津市市民活動センターを知っていますか。【いずれか一つに〇】

回答数 比率

知っている 59 48.4%

知らない 57 46.7%

無回答 6 4.9%

総計 122 100.0%

問３１－②　問３１で「１　行っている」と答えた人にお聞きします。どのような分野の活動を
行っていますか。【該当するものすべてに〇】

回答数 比率

保健・医療・福祉 24 19.7%

環境保全 36 29.5%

子どもの健全育成 24 19.7%

災害援助 10 8.2%

地域安全 19 15.6%

まちづくり 22 18.0%

男女共同参画 4 3.3%

人権、平和 8 6.6%

農山漁村、中山間地域の振興 7 5.7%

多文化共生、国際協力 8 6.6%

観光の振興 5 4.1%

学術、文化、芸術、スポーツの振興 25 20.5%

その他 6 4.9%

無回答 10 8.2%

回答者数 122

問３１－③　問３１で「１　行っている」と答えた人にお聞きします。現在行っている活動をさらに広げるために
必要なことは何だと思いますか。【該当するものすべてに〇】

回答数 比率

活動情報の収集や提供機会の充実 50 41.0%

経済的な支援 45 36.9%

参加や仲間づくりを促すイベントや講座 52 42.6%

表彰などを通じた活動の奨励 9 7.4%

活動している団体の交流の機会 32 26.2%

市の支援は必要ない 5 4.1%

わからない 5 4.1%

その他 7 5.7%

無回答 5 4.1%

回答者数 122
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問３１－④　問３１で「２　行っていない」と答えた人にお聞きします。どのようなきっかけがあれば活動を
してみたいと思いますか。【該当するものすべてに〇】

回答数 比率

講座への参加 88 7.8%

友人や家族からの誘い 299 26.6%

団体からの案内や呼びかけ 108 9.6%

興味がある分野の活動情報を入手した場合 539 48.0%

参加する気はない 200 17.8%

わからない 189 16.8%

その他 43 3.8%

無回答 10 0.9%

回答者数 1,124

行政情報発信について

問３２　あなたは広報紙「広報津」を読んだことがありますか。【いずれか一つに〇】
回答数 比率

読んだことがある 1,106 87.8%

読んだことがない 140 11.1%

無回答 13 1.0%

総計 1,259 100.0%

問３２－①　問３２で「１　読んだことがある」と答えた人にお聞きします。どのページをよく読みますか。
【該当するものすべてに〇】

回答数 比率

全ページ 456 41.2%

特集記事（新しくできた制度や計画、予算などの紹介、
市長対談など）

183 16.5%

市長コラム、市長活動日記から 57 5.2%

市からのお知らせ 359 32.5%

まちの情報ひろば 193 17.5%

歴史散歩 136 12.3%

津市で輝く 59 5.3%

何となく目に付いたところ 432 39.1%

無回答 6 0.5%

回答者数 1,106

問３２－②　問３２で「１　読んだことがある」と答えた人にお聞きします。広報津のデザインやレイアウト（配置）、
掲載内容はどう思いますか。それぞれの項目ごとに右側の数字に一つ〇をつけてください。

良い まあ良い
どちらとも
いえない

あまり
良くない

良くない 無回答 総計

デザイン 208 510 314 35 14 25 1,106

レイアウト（配置） 180 493 356 35 15 27 1,106

掲載内容 182 480 374 31 16 23 1,106

良い まあ良い
どちらとも
いえない

あまり
良くない

良くない 無回答 総計

デザイン 18.8% 46.1% 28.4% 3.2% 1.3% 2.3% 100.0%

レイアウト（配置） 16.3% 44.6% 32.2% 3.2% 1.4% 2.4% 100.0%

掲載内容 16.5% 43.4% 33.8% 2.8% 1.4% 2.1% 100.0%

問３３　現在、「広報津」は毎月２回（１日・１６日）発行していますが、発行回数についてどう思いますか。【いずれか一つに〇】
回答数 比率

毎月１回発行でよい 587 46.6%

毎月２回発行がよい 268 21.3%

どちらでもよい 357 28.4%

その他 25 2.0%

無回答 22 1.7%

総計 1,259 100.0%
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問３３－①　問３３で「１　毎月１回発行でよい」と答えた人にお聞きします。その理由をお答えください。
【該当するものすべてに〇】

回答数 比率

発行経費が抑制されるから 442 75.3%

普段、インターネットなどで情報を得ることが多いの
で、紙媒体の広報紙より電子媒体に変えていく方がよ
いと思うから

192 32.7%

１回にまとまっている方が整理しやすいから 256 43.6%

地域だより（旧津市の地域を除く）もあるので、１回で十
分だと思うから

149 25.4%

紙資源の抑制など環境に配慮できるから 307 52.3%

読む時間があまりないので、一度にまとめて読みたい
から

101 17.2%

配付する手間が省けるから 274 46.7%

その他 13 2.2%

無回答 10 1.7%

回答者数 587

問３４　現在、広報津は印刷物として発行していますが、ホームページなどのデジタル版広報津への移行について
どう思いますか。【該当するものすべてに〇】

回答数 比率

今までどおり印刷された冊子のほうがよい 625 49.6%

ホームページなどのデジタル版広報津に切り換えてい
くほうがよい

284 22.6%

希望者のみ印刷された冊子を配布すればよい 336 26.7%

その他 17 1.4%

無回答 61 4.8%

回答者数 1,259

問３４－①　問３４で「２　ホームページなどのデジタル版広報津に切り換えていくほうがよい」と答えた人に
お聞きします。その理由をお答えください。【該当するものすべてに〇】

回答数 比率

普段、インターネットなどで情報を得ることが多いの
で、紙媒体の広報紙よりホームページなどに変えていく
方がよいと思うから

190 66.9%

印刷経費が抑制され、紙資源の抑制など環境に配慮で
きるから

225 79.2%

その他 14 4.9%

無回答 2 0.7%

回答者数 284

問３５　あなたは津市行政情報番組を見たことがありますか。または知っていますか。
【いずれか一つに〇】

回答数 比率

見たことがある・知っている 457 36.3%

見たことがない 772 61.3%

無回答 30 2.4%

総計 1,259 100.0%
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問３５－①　問３５で「１　見たことがある・知っている」と答えた人にお聞きします。津市行政情報番組について、
どのコーナーをよく見ますか。【該当するものすべてに〇】

回答数 比率

まちのできごと（市内のニュース） 319 69.8%

TV版　市長コラム（市長が市政について語る） 56 12.3%

市長対談（市長と各分野で活躍している人との対談） 36 7.9%

市長定例記者会見（定例記者会見の模様） 55 12.0%

市政ガイド（新制度や計画など市政の取組を紹介） 116 25.4%

健康づくりタイム（健康づくり課からの健康情報） 69 15.1%

わくわくスポーツカタログ（市内で活動するスポーツ少
年団の活動を紹介）

45 9.8%

津のまちドライブ（市内の名所、観光地などを巡るドラ
イブ番組）

176 38.5%

元気のツボ！（三重大学大学院医学系研究科家庭医療
学・地域医療学協力による医療情報）

48 10.5%

市長メッセージ（新型コロナウイルス感染症に関する注
意・啓発、ワクチン・給付金などのお知らせ）

108 23.6%

文字放送（イベント情報など） 54 11.8%

プラザ津（講演会や催しを紹介） 77 16.8%

無回答 14 3.1%

回答者数 457

問３６　あなたは以下の番組を見たり、聴いたりしたことがありますか。【該当するものすべてに〇】
回答数 比率

つ いいと、ツイート！（三重テレビ） 200 15.9%

旬感☆みえ MY CITY MY TOWN（三重テレビ） 154 12.2%

津市情報マップ（FM三重） 177 14.1%

いずれも見たり、聴いたりしたことがない 805 63.9%

無回答 65 5.2%

回答者数 1,259

問３７　あなたは津市ホームページを見たことがありますか。【いずれか一つに〇】
回答数 比率

見たことがある 727 57.7%

見たことがない 510 40.5%

無回答 22 1.7%

総計 1,259 100.0%

問３７－①　問３７で「１　見たことがある」と答えた人にお聞きします。津市ホームページを
どんなときに見ますか。【該当するものすべてに〇】

回答数 比率

市の政策や方針が知りたいとき 90 12.4%

市の手続きや制度が知りたいとき 501 68.9%

災害関連情報など緊急情報が知りたいとき 212 29.2%

観光やイベントの情報が知りたいとき 246 33.8%

地域情報が知りたいとき 181 24.9%

新しい情報を探しているとき 124 17.1%

市の施設を使いたいとき 189 26.0%

営業時間や問い合わせ先、アクセスが知りたいとき 260 35.8%

市の概要（人口など）が知りたいとき 41 5.6%

行政番組（動画）や広報紙（広報津）が見たいとき 31 4.3%

リンクされたページを見たいとき 39 5.4%

何となく 15 2.1%

その他 44 6.1%

無回答 5 0.7%

回答者数 727
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問３７－②　問３７で「１　見たことがある」と答えた人にお聞きします。見たい情報を見つけることができましたか。
【いずれか一つに〇】

回答数 比率

できた 594 81.7%

できなかったことがある 114 15.7%

無回答 19 2.6%

総計 727 100.0%

問３７－③　問３７－②で「２　できなかったことがある」と答えた人にお聞きします。見つけることができなかった
情報はなんですか。【該当するものすべてに〇】

回答数 比率

市の政策や方針 4 3.5%

市の手続きや制度 53 46.5%

災害関連情報など緊急情報 11 9.6%

観光やイベントの情報 23 20.2%

地域情報 24 21.1%

市の施設の利用方法 18 15.8%

営業時間や問い合わせ先、アクセス 20 17.5%

市の概要（人口など） 0 0.0%

行政番組（動画）や広報紙（広報津） 3 2.6%

その他 17 14.9%

無回答 5 4.4%

回答者数 114

アンケートについて

問３８　今回のアンケートの回答にどのくらいの時間がかかりましたか。
回答数 比率

10分未満 336 26.7%

10分以上20分未満 636 50.5%

20分以上 271 21.5%

無回答 16 1.3%

総計 1,259 100.0%

問３９　アンケートの項目の量はいかがでしたか。
回答数 比率

多い 567 45.0%

普通 553 43.9%

少ない 8 0.6%

わからない 109 8.7%

無回答 20 1.6%

無効回答 2 0.2%

総計 1,259 100.0%
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回答者の属性

（１）性別

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

男性 10 39 50 80 81 128 118 1 0

女性 11 58 77 135 131 152 161 0 0

どちらともいえない、または答えた
くない

0 2 2 1 1 1 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 20

総計 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

男性 47.6% 39.4% 38.8% 37.0% 38.0% 45.6% 42.3% 100.0% 0.0%

女性 52.4% 58.6% 59.7% 62.5% 61.5% 54.1% 57.7% 0.0% 0.0%

どちらともいえない、または答えた
くない

0.0% 2.0% 1.6% 0.5% 0.5% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（２）年齢

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

１０代 10 11 0 0

２０代 39 58 2 0

３０代 50 77 2 0

４０代 80 135 1 0

５０代 81 131 1 0

６０代 128 152 1 0

７０代 118 161 0 0

８０代以上 1 0 0 0

無回答 0 0 0 20

総計 507 725 7 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

１０代 2.0% 1.5% 0.0% 0.0%

２０代 7.7% 8.0% 28.6% 0.0%

３０代 9.9% 10.6% 28.6% 0.0%

４０代 15.8% 18.6% 14.3% 0.0%

５０代 16.0% 18.1% 14.3% 0.0%

６０代 25.2% 21.0% 14.3% 0.0%

７０代 23.3% 22.2% 0.0% 0.0%

８０代以上 0.2% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

70 139 28 30 86 14 37 12 8 25 4 26 21 5 2 507 男性

91 217 43 49 90 27 54 20 9 31 8 45 29 10 2 725 女性

0 1 0 1 2 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 7
どちらともいえな
い、または答えた
くない

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 20 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

43.5% 38.9% 39.4% 37.5% 48.3% 34.1% 39.8% 36.4% 47.1% 44.6% 33.3% 36.6% 42.0% 33.3% 8.3% 40.3% 男性

56.5% 60.8% 60.6% 61.3% 50.6% 65.9% 58.1% 60.6% 52.9% 55.4% 66.7% 63.4% 58.0% 66.7% 8.3% 57.6% 女性

0.0% 0.3% 0.0% 1.3% 1.1% 0.0% 2.2% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%
どちらともいえな
い、または答えた
くない

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 1.6% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

4 6 1 3 1 0 1 0 0 3 0 0 0 1 1 21 １０代

14 37 4 9 13 0 10 0 1 3 0 7 0 1 0 99 ２０代

19 40 6 10 25 0 10 6 0 3 2 4 4 0 0 129 ３０代

23 70 6 11 44 6 15 5 2 8 1 20 5 0 0 216 ４０代

24 77 9 11 23 2 17 6 2 12 3 12 10 4 1 213 ５０代

40 64 22 18 38 15 21 8 5 14 5 10 17 3 1 281 ６０代

37 63 23 18 34 18 19 8 7 13 1 17 14 6 1 279 ７０代

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 ８０代以上

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 20 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

2.5% 1.7% 1.4% 3.8% 0.6% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 4.2% 1.7% １０代

8.7% 10.4% 5.6% 11.3% 7.3% 0.0% 10.8% 0.0% 5.9% 5.4% 0.0% 9.9% 0.0% 6.7% 0.0% 7.9% ２０代

11.8% 11.2% 8.5% 12.5% 14.0% 0.0% 10.8% 18.2% 0.0% 5.4% 16.7% 5.6% 8.0% 0.0% 0.0% 10.2% ３０代

14.3% 19.6% 8.5% 13.8% 24.7% 14.6% 16.1% 15.2% 11.8% 14.3% 8.3% 28.2% 10.0% 0.0% 0.0% 17.2% ４０代

14.9% 21.6% 12.7% 13.8% 12.9% 4.9% 18.3% 18.2% 11.8% 21.4% 25.0% 16.9% 20.0% 26.7% 4.2% 16.9% ５０代

24.8% 17.9% 31.0% 22.5% 21.3% 36.6% 22.6% 24.2% 29.4% 25.0% 41.7% 14.1% 34.0% 20.0% 4.2% 22.3% ６０代

23.0% 17.6% 32.4% 22.5% 19.1% 43.9% 20.4% 24.2% 41.2% 23.2% 8.3% 23.9% 28.0% 40.0% 4.2% 22.2% ７０代

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% ８０代以上

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 1.6% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

総計

総計

居住地別

居住地別

居住地別

居住地別

総計
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（３）職業

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

会社経営・自営（農林水産業を含
む）

54 29 0 0 0 0 4 13 26 26 14 0 0

会社員・団体職員 204 138 3 0 3 54 60 88 90 42 8 0 0

公務員 47 37 1 0 0 14 16 34 12 9 0 0 0

パート・アルバイト 42 198 1 0 0 5 23 46 51 74 42 0 0

学生 14 19 0 0 17 16 0 0 0 0 0 0 0

無職 122 259 2 0 1 9 18 23 23 112 197 0 0

その他 23 40 0 0 0 1 8 11 8 16 18 1 0

無回答 1 5 0 20 0 0 0 1 3 2 0 0 20

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

会社経営・自営（農林水産業を含
む）

10.7% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 6.0% 12.2% 9.3% 5.0% 0.0% 0.0%

会社員・団体職員 40.2% 19.0% 42.9% 0.0% 14.3% 54.5% 46.5% 40.7% 42.3% 14.9% 2.9% 0.0% 0.0%

公務員 9.3% 5.1% 14.3% 0.0% 0.0% 14.1% 12.4% 15.7% 5.6% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0%

パート・アルバイト 8.3% 27.3% 14.3% 0.0% 0.0% 5.1% 17.8% 21.3% 23.9% 26.3% 15.1% 0.0% 0.0%

学生 2.8% 2.6% 0.0% 0.0% 81.0% 16.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無職 24.1% 35.7% 28.6% 0.0% 4.8% 9.1% 14.0% 10.6% 10.8% 39.9% 70.6% 0.0% 0.0%

その他 4.5% 5.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 6.2% 5.1% 3.8% 5.7% 6.5% 100.0% 0.0%

無回答 0.2% 0.7% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.4% 0.7% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（４）津市での居住年数

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

５年未満 30 40 0 0 1 20 27 11 6 3 2 0 0

５年～９年 18 33 1 0 1 7 14 16 10 2 2 0 0

１０年～１４年 32 37 0 0 1 2 17 27 9 7 6 0 0

１５年～１９年 34 41 1 0 18 8 4 22 13 4 7 0 0

２０年以上 393 574 5 0 0 62 67 140 175 265 262 1 0

無回答 0 0 0 20 0 0 0 0 0 0 0 0 20

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

５年未満 5.9% 5.5% 0.0% 0.0% 4.8% 20.2% 20.9% 5.1% 2.8% 1.1% 0.7% 0.0% 0.0%

５年～９年 3.6% 4.6% 14.3% 0.0% 4.8% 7.1% 10.9% 7.4% 4.7% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0%

１０年～１４年 6.3% 5.1% 0.0% 0.0% 4.8% 2.0% 13.2% 12.5% 4.2% 2.5% 2.2% 0.0% 0.0%

１５年～１９年 6.7% 5.7% 14.3% 0.0% 85.7% 8.1% 3.1% 10.2% 6.1% 1.4% 2.5% 0.0% 0.0%

２０年以上 77.5% 79.2% 71.4% 0.0% 0.0% 62.6% 51.9% 64.8% 82.2% 94.3% 93.9% 100.0% 0.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

10 31 4 5 16 3 5 1 0 3 1 0 2 2 0 83
会社経営・自営（農
林水産業を含む）

39 108 19 20 53 3 32 12 3 16 3 19 13 4 1 345 会社員・団体職員

9 29 3 4 22 1 5 0 1 3 0 6 2 0 0 85 公務員

31 61 14 14 39 12 20 5 4 9 3 16 11 2 0 241 パート・アルバイト

4 14 2 4 3 0 1 0 1 2 0 0 0 1 1 33 学生

57 93 24 30 34 22 29 13 8 18 4 24 21 5 1 383 無職

10 20 4 3 10 0 1 2 0 5 0 6 1 1 0 63 その他

1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 21 26 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

6.2% 8.7% 5.6% 6.3% 9.0% 7.3% 5.4% 3.0% 0.0% 5.4% 8.3% 0.0% 4.0% 13.3% 0.0% 6.6%
会社経営・自営（農
林水産業を含む）

24.2% 30.3% 26.8% 25.0% 29.8% 7.3% 34.4% 36.4% 17.6% 28.6% 25.0% 26.8% 26.0% 26.7% 4.2% 27.4% 会社員・団体職員

5.6% 8.1% 4.2% 5.0% 12.4% 2.4% 5.4% 0.0% 5.9% 5.4% 0.0% 8.5% 4.0% 0.0% 0.0% 6.8% 公務員

19.3% 17.1% 19.7% 17.5% 21.9% 29.3% 21.5% 15.2% 23.5% 16.1% 25.0% 22.5% 22.0% 13.3% 0.0% 19.1% パート・アルバイト

2.5% 3.9% 2.8% 5.0% 1.7% 0.0% 1.1% 0.0% 5.9% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 4.2% 2.6% 学生

35.4% 26.1% 33.8% 37.5% 19.1% 53.7% 31.2% 39.4% 47.1% 32.1% 33.3% 33.8% 42.0% 33.3% 4.2% 30.4% 無職

6.2% 5.6% 5.6% 3.8% 5.6% 0.0% 1.1% 6.1% 0.0% 8.9% 0.0% 8.5% 2.0% 6.7% 0.0% 5.0% その他

0.6% 0.3% 1.4% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5% 2.1% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

8 22 2 7 11 0 9 1 0 1 0 5 3 0 1 70 ５年未満

3 23 1 3 9 0 3 3 0 2 0 2 2 1 0 52 ５年～９年

10 27 2 3 12 3 1 1 1 1 0 2 5 1 0 69 １０年～１４年

13 24 3 6 9 1 6 0 0 4 1 5 3 1 0 76 １５年～１９年

127 261 63 61 137 37 74 28 16 48 11 57 37 12 3 972 ２０年以上

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 20 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

5.0% 6.2% 2.8% 8.8% 6.2% 0.0% 9.7% 3.0% 0.0% 1.8% 0.0% 7.0% 6.0% 0.0% 4.2% 5.6% ５年未満

1.9% 6.4% 1.4% 3.8% 5.1% 0.0% 3.2% 9.1% 0.0% 3.6% 0.0% 2.8% 4.0% 6.7% 0.0% 4.1% ５年～９年

6.2% 7.6% 2.8% 3.8% 6.7% 7.3% 1.1% 3.0% 5.9% 1.8% 0.0% 2.8% 10.0% 6.7% 0.0% 5.5% １０年～１４年

8.1% 6.7% 4.2% 7.5% 5.1% 2.4% 6.5% 0.0% 0.0% 7.1% 8.3% 7.0% 6.0% 6.7% 0.0% 6.0% １５年～１９年

78.9% 73.1% 88.7% 76.3% 77.0% 90.2% 79.6% 84.8% 94.1% 85.7% 91.7% 80.3% 74.0% 80.0% 12.5% 77.2% ２０年以上

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 1.6% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別
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（５）家族構成

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

自分一人 53 78 1 0 0 14 9 11 20 38 39 1 0

夫婦のみ 145 211 1 0 0 9 18 20 43 125 142 0 0

二世代（親子） 271 366 2 0 18 70 92 166 125 91 77 0 0

三世代（親・子・孫） 33 52 2 0 3 5 7 18 17 19 18 0 0

四世代（親・子・孫・ひ孫） 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

その他 4 14 1 0 0 1 3 1 5 7 2 0 0

無回答 1 3 0 20 0 0 0 0 2 1 1 0 20

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

自分一人 10.5% 10.8% 14.3% 0.0% 0.0% 14.1% 7.0% 5.1% 9.4% 13.5% 14.0% 100.0% 0.0%

夫婦のみ 28.6% 29.1% 14.3% 0.0% 0.0% 9.1% 14.0% 9.3% 20.2% 44.5% 50.9% 0.0% 0.0%

二世代（親子） 53.5% 50.5% 28.6% 0.0% 85.7% 70.7% 71.3% 76.9% 58.7% 32.4% 27.6% 0.0% 0.0%

三世代（親・子・孫） 6.5% 7.2% 28.6% 0.0% 14.3% 5.1% 5.4% 8.3% 8.0% 6.8% 6.5% 0.0% 0.0%

四世代（親・子・孫・ひ孫） 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0.8% 1.9% 14.3% 0.0% 0.0% 1.0% 2.3% 0.5% 2.3% 2.5% 0.7% 0.0% 0.0%

無回答 0.2% 0.4% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.4% 0.4% 0.0% 100.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（６）住居の種類

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

持家（１戸建て） 427 606 7 0 21 67 85 183 171 257 256 0 0

持家（マンション） 17 21 0 0 0 2 2 8 11 9 6 0 0

民間賃貸住宅 48 73 0 0 0 25 33 21 25 11 6 0 0

公営住宅（県営・市営） 1 11 0 0 0 0 0 0 2 3 7 0 0

公社・機構住宅 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

社宅 10 6 0 0 0 5 8 2 1 0 0 0 0

その他 3 6 0 0 0 0 1 2 1 1 3 1 0

無回答 0 1 0 20 0 0 0 0 0 0 1 0 20

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

持家（１戸建て） 84.2% 83.6% 100.0% 0.0% 100.0% 67.7% 65.9% 84.7% 80.3% 91.5% 91.8% 0.0% 0.0%

持家（マンション） 3.4% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 1.6% 3.7% 5.2% 3.2% 2.2% 0.0% 0.0%

民間賃貸住宅 9.5% 10.1% 0.0% 0.0% 0.0% 25.3% 25.6% 9.7% 11.7% 3.9% 2.2% 0.0% 0.0%

公営住宅（県営・市営） 0.2% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.1% 2.5% 0.0% 0.0%

公社・機構住宅 0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

社宅 2.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 6.2% 0.9% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0.6% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.9% 0.5% 0.4% 1.1% 100.0% 0.0%

無回答 0.0% 0.1% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 100.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

16 43 4 13 16 4 7 4 2 3 3 4 10 3 0 132 自分一人

49 96 21 25 55 16 25 8 4 17 0 18 17 5 1 357 夫婦のみ

83 193 39 34 96 16 49 16 9 30 9 43 15 6 1 639 二世代（親子）

11 18 6 4 8 3 11 4 2 5 0 6 7 1 1 87 三世代（親・子・孫）

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
四世代（親・子・孫・
ひ孫）

1 5 1 4 3 2 1 1 0 1 0 0 0 0 0 19 その他

0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 21 24 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

9.9% 12.0% 5.6% 16.3% 9.0% 9.8% 7.5% 12.1% 11.8% 5.4% 25.0% 5.6% 20.0% 20.0% 0.0% 10.5% 自分一人

30.4% 26.9% 29.6% 31.3% 30.9% 39.0% 26.9% 24.2% 23.5% 30.4% 0.0% 25.4% 34.0% 33.3% 4.2% 28.4% 夫婦のみ

51.6% 54.1% 54.9% 42.5% 53.9% 39.0% 52.7% 48.5% 52.9% 53.6% 75.0% 60.6% 30.0% 40.0% 4.2% 50.8% 二世代（親子）

6.8% 5.0% 8.5% 5.0% 4.5% 7.3% 11.8% 12.1% 11.8% 8.9% 0.0% 8.5% 14.0% 6.7% 4.2% 6.9% 三世代（親・子・孫）

0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%
四世代（親・子・孫・
ひ孫）

0.6% 1.4% 1.4% 5.0% 1.7% 4.9% 1.1% 3.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% その他

0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 87.5% 1.9% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

141 263 69 58 147 40 86 25 17 55 11 66 44 15 3 1,040 持家（１戸建て）

4 25 1 2 5 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 38 持家（マンション）

11 59 1 13 18 0 3 7 0 1 0 3 5 0 0 121 民間賃貸住宅

3 3 0 3 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 12
公営住宅（県営・市
営）

0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 公社・機構住宅

0 5 0 2 7 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 16 社宅

2 0 0 2 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 9 その他

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21 21 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

87.6% 73.7% 97.2% 72.5% 82.6% 97.6% 92.5% 75.8% 100.0% 98.2% 91.7% 93.0% 88.0% 100.0% 12.5% 82.6% 持家（１戸建て）

2.5% 7.0% 1.4% 2.5% 2.8% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 持家（マンション）

6.8% 16.5% 1.4% 16.3% 10.1% 0.0% 3.2% 21.2% 0.0% 1.8% 0.0% 4.2% 10.0% 0.0% 0.0% 9.6% 民間賃貸住宅

1.9% 0.8% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 2.2% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%
公営住宅（県営・市
営）

0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 公社・機構住宅

0.0% 1.4% 0.0% 2.5% 3.9% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 社宅

1.2% 0.0% 0.0% 2.5% 0.6% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 1.4% 2.0% 0.0% 0.0% 0.7% その他

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5% 1.7% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

総計

居住地別

居住地別

総計

居住地別

総計
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（７）居住地

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

津地域北部（一身田、白塚、栗真、大
里、高野尾、豊が丘）

70 91 0 0 4 14 19 23 24 40 37 0 0

津地域中央部（養正、修成、南立誠、
北立誠、敬和、育生、新町、藤水、西
が丘、南が丘）

139 217 1 0 6 37 40 70 77 64 63 0 0

津地域西部（神戸、安東、櫛形、片
田）

28 43 0 0 1 4 6 6 9 22 23 0 0

津地域南部（高茶屋、雲出） 30 49 1 0 3 9 10 11 11 18 18 0 0

久居地域東部（誠之、成美、桃園、戸
木、立成）

86 90 2 0 1 13 25 44 23 38 34 0 0

久居地域西部（栗葉、榊原） 14 27 0 0 0 0 0 6 2 15 18 0 0

河芸地域 37 54 2 0 1 10 10 15 17 21 19 0 0

芸濃地域 12 20 1 0 0 0 6 5 6 8 8 0 0

美里地域 8 9 0 0 0 1 0 2 2 5 7 0 0

安濃地域 25 31 0 0 3 3 3 8 12 14 13 0 0

香良洲地域 4 8 0 0 0 0 2 1 3 5 1 0 0

一志地域 26 45 0 0 0 7 4 20 12 10 17 1 0

白山地域 21 29 0 0 0 0 4 5 10 17 14 0 0

美杉地域 5 10 0 0 1 1 0 0 4 3 6 0 0

無回答 2 2 0 20 1 0 0 0 1 1 1 0 20

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

161

津地域北部（一身
田、白塚、栗真、大
里、高野尾、豊が
丘）

357

津地域中央部（養
正、修成、南立誠、
北立誠、敬和、育
生、新町、藤水、西
が丘、南が丘）

71
津地域西部（神戸、
安東、櫛形、片田）

80
津地域南部（高茶
屋、雲出）

178
久居地域東部（誠
之、成美、桃園、戸
木、立成）

41
久居地域西部（栗
葉、榊原）

93 河芸地域

33 芸濃地域

17 美里地域

56 安濃地域

12 香良洲地域

71 一志地域

50 白山地域

15 美杉地域

24 無回答

1,259 総計

居住地別

総計
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男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

津地域北部（一身田、白塚、栗真、大
里、高野尾、豊が丘）

13.8% 12.6% 0.0% 0.0% 19.0% 14.1% 14.7% 10.6% 11.3% 14.2% 13.3% 0.0% 0.0%

津地域中央部（養正、修成、南立誠、
北立誠、敬和、育生、新町、藤水、西
が丘、南が丘）

27.4% 29.9% 14.3% 0.0% 28.6% 37.4% 31.0% 32.4% 36.2% 22.8% 22.6% 0.0% 0.0%

津地域西部（神戸、安東、櫛形、片
田）

5.5% 5.9% 0.0% 0.0% 4.8% 4.0% 4.7% 2.8% 4.2% 7.8% 8.2% 0.0% 0.0%

津地域南部（高茶屋、雲出） 5.9% 6.8% 14.3% 0.0% 14.3% 9.1% 7.8% 5.1% 5.2% 6.4% 6.5% 0.0% 0.0%

久居地域東部（誠之、成美、桃園、戸
木、立成）

17.0% 12.4% 28.6% 0.0% 4.8% 13.1% 19.4% 20.4% 10.8% 13.5% 12.2% 0.0% 0.0%

久居地域西部（栗葉、榊原） 2.8% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.9% 5.3% 6.5% 0.0% 0.0%

河芸地域 7.3% 7.4% 28.6% 0.0% 4.8% 10.1% 7.8% 6.9% 8.0% 7.5% 6.8% 0.0% 0.0%

芸濃地域 2.4% 2.8% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 2.3% 2.8% 2.8% 2.9% 0.0% 0.0%

美里地域 1.6% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.9% 0.9% 1.8% 2.5% 0.0% 0.0%

安濃地域 4.9% 4.3% 0.0% 0.0% 14.3% 3.0% 2.3% 3.7% 5.6% 5.0% 4.7% 0.0% 0.0%

香良洲地域 0.8% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.5% 1.4% 1.8% 0.4% 0.0% 0.0%

一志地域 5.1% 6.2% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 3.1% 9.3% 5.6% 3.6% 6.1% 100.0% 0.0%

白山地域 4.1% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 2.3% 4.7% 6.0% 5.0% 0.0% 0.0%

美杉地域 1.0% 1.4% 0.0% 0.0% 4.8% 1.0% 0.0% 0.0% 1.9% 1.1% 2.2% 0.0% 0.0%

無回答 0.4% 0.3% 0.0% 100.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 0.4% 0.0% 100.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

12.8%

津地域北部（一身
田、白塚、栗真、大
里、高野尾、豊が
丘）

28.4%

津地域中央部（養
正、修成、南立誠、
北立誠、敬和、育
生、新町、藤水、西
が丘、南が丘）

5.6%
津地域西部（神戸、
安東、櫛形、片田）

6.4%
津地域南部（高茶
屋、雲出）

14.1%
久居地域東部（誠
之、成美、桃園、戸
木、立成）

3.3%
久居地域西部（栗
葉、榊原）

7.4% 河芸地域

2.6% 芸濃地域

1.4% 美里地域

4.4% 安濃地域

1.0% 香良洲地域

5.6% 一志地域

4.0% 白山地域

1.2% 美杉地域

1.9% 無回答

100.0% 総計

居住地別

総計



- 28 - 

 

 
  

（８）もし今後住み替えるとしたら

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

市内の駅周辺や中心市街地などの
便利な市街地

77 170 0 0 8 18 22 55 61 47 36 0 0

市内の店舗や住居が混在している
市街地

28 56 0 0 0 16 11 11 11 21 14 0 0

市内の住宅団地として開発された
住宅地

27 35 0 0 0 5 14 7 11 12 13 0 0

市内の農村地にある集落 18 13 1 0 1 1 3 5 5 10 7 0 0

市内の山間地にある集落 8 11 1 0 0 1 2 2 6 5 4 0 0

市外（県内） 16 19 0 0 1 11 3 8 6 4 2 0 0

県外 28 34 2 0 2 12 8 17 16 7 2 0 0

住み替えたくない 291 347 3 0 8 31 58 103 85 167 189 0 0

その他 8 31 0 0 0 3 4 6 11 6 8 1 0

無回答 5 4 0 20 0 1 2 1 1 1 3 0 20

無効回答 1 5 0 0 1 0 2 1 0 1 1 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

市内の駅周辺や中心市街地などの
便利な市街地

15.2% 23.4% 0.0% 0.0% 38.1% 18.2% 17.1% 25.5% 28.6% 16.7% 12.9% 0.0% 0.0%

市内の店舗や住居が混在している
市街地

5.5% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.2% 8.5% 5.1% 5.2% 7.5% 5.0% 0.0% 0.0%

市内の住宅団地として開発された
住宅地

5.3% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 10.9% 3.2% 5.2% 4.3% 4.7% 0.0% 0.0%

市内の農村地にある集落 3.6% 1.8% 14.3% 0.0% 4.8% 1.0% 2.3% 2.3% 2.3% 3.6% 2.5% 0.0% 0.0%

市内の山間地にある集落 1.6% 1.5% 14.3% 0.0% 0.0% 1.0% 1.6% 0.9% 2.8% 1.8% 1.4% 0.0% 0.0%

市外（県内） 3.2% 2.6% 0.0% 0.0% 4.8% 11.1% 2.3% 3.7% 2.8% 1.4% 0.7% 0.0% 0.0%

県外 5.5% 4.7% 28.6% 0.0% 9.5% 12.1% 6.2% 7.9% 7.5% 2.5% 0.7% 0.0% 0.0%

住み替えたくない 57.4% 47.9% 42.9% 0.0% 38.1% 31.3% 45.0% 47.7% 39.9% 59.4% 67.7% 0.0% 0.0%

その他 1.6% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 3.1% 2.8% 5.2% 2.1% 2.9% 100.0% 0.0%

無回答 1.0% 0.6% 0.0% 100.0% 0.0% 1.0% 1.6% 0.5% 0.5% 0.4% 1.1% 0.0% 100.0%

無効回答 0.2% 0.7% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 1.6% 0.5% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

34 74 14 9 26 15 12 8 8 12 3 20 9 2 1 247
市内の駅周辺や中
心市街地などの便
利な市街地

14 26 2 9 16 0 5 0 1 3 1 4 2 1 0 84
市内の店舗や住居
が混在している市
街地

10 12 5 5 6 1 5 2 1 6 2 3 2 1 1 62
市内の住宅団地と
して開発された住
宅地

7 6 3 2 7 1 2 2 0 0 0 0 2 0 0 32
市内の農村地にあ
る集落

3 7 1 1 3 1 2 0 0 0 0 1 1 0 0 20
市内の山間地にあ
る集落

7 11 3 2 5 0 2 1 0 1 0 2 0 1 0 35 市外（県内）

7 25 0 7 8 1 3 2 0 4 0 2 3 2 0 64 県外

75 179 36 40 104 19 59 18 7 29 5 35 27 6 2 641 住み替えたくない

3 12 3 4 2 3 2 0 0 1 1 4 2 2 0 39 その他

0 1 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 20 29 無回答

1 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 6 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

21.1% 20.7% 19.7% 11.3% 14.6% 36.6% 12.9% 24.2% 47.1% 21.4% 25.0% 28.2% 18.0% 13.3% 4.2% 19.6%
市内の駅周辺や中
心市街地などの便
利な市街地

8.7% 7.3% 2.8% 11.3% 9.0% 0.0% 5.4% 0.0% 5.9% 5.4% 8.3% 5.6% 4.0% 6.7% 0.0% 6.7%
市内の店舗や住居
が混在している市
街地

6.2% 3.4% 7.0% 6.3% 3.4% 2.4% 5.4% 6.1% 5.9% 10.7% 16.7% 4.2% 4.0% 6.7% 4.2% 4.9%
市内の住宅団地と
して開発された住
宅地

4.3% 1.7% 4.2% 2.5% 3.9% 2.4% 2.2% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 2.5%
市内の農村地にあ
る集落

1.9% 2.0% 1.4% 1.3% 1.7% 2.4% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 2.0% 0.0% 0.0% 1.6%
市内の山間地にあ
る集落

4.3% 3.1% 4.2% 2.5% 2.8% 0.0% 2.2% 3.0% 0.0% 1.8% 0.0% 2.8% 0.0% 6.7% 0.0% 2.8% 市外（県内）

4.3% 7.0% 0.0% 8.8% 4.5% 2.4% 3.2% 6.1% 0.0% 7.1% 0.0% 2.8% 6.0% 13.3% 0.0% 5.1% 県外

46.6% 50.1% 50.7% 50.0% 58.4% 46.3% 63.4% 54.5% 41.2% 51.8% 41.7% 49.3% 54.0% 40.0% 8.3% 50.9% 住み替えたくない

1.9% 3.4% 4.2% 5.0% 1.1% 7.3% 2.2% 0.0% 0.0% 1.8% 8.3% 5.6% 4.0% 13.3% 0.0% 3.1% その他

0.0% 0.3% 5.6% 1.3% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 83.3% 2.3% 無回答

0.6% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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まちのイメージ

問１　あなたにとって津市とはどのようなまちでしょうか。
それぞれの項目について、あなたの考えに近いものを選び、項目ごとに右側の数字に一つ〇をつけてください。

（１）総合的に判断して住みやすい

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 134 216 2 6 8 27 34 51 52 76 104 0 6

まあそう思う 264 374 2 8 8 57 70 127 111 147 120 0 8

どちらともいえない 75 90 1 3 2 10 19 27 29 41 38 0 3

あまりそう思わない 23 36 0 0 3 3 4 9 15 13 12 0 0

そう思わない 7 5 1 0 0 1 1 1 6 2 1 1 0

無回答 4 4 1 3 0 1 1 1 0 2 4 0 3

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 26.4% 29.8% 28.6% 30.0% 38.1% 27.3% 26.4% 23.6% 24.4% 27.0% 37.3% 0.0% 30.0%

まあそう思う 52.1% 51.6% 28.6% 40.0% 38.1% 57.6% 54.3% 58.8% 52.1% 52.3% 43.0% 0.0% 40.0%

どちらともいえない 14.8% 12.4% 14.3% 15.0% 9.5% 10.1% 14.7% 12.5% 13.6% 14.6% 13.6% 0.0% 15.0%

あまりそう思わない 4.5% 5.0% 0.0% 0.0% 14.3% 3.0% 3.1% 4.2% 7.0% 4.6% 4.3% 0.0% 0.0%

そう思わない 1.4% 0.7% 14.3% 0.0% 0.0% 1.0% 0.8% 0.5% 2.8% 0.7% 0.4% 100.0% 0.0%

無回答 0.8% 0.6% 14.3% 15.0% 0.0% 1.0% 0.8% 0.5% 0.0% 0.7% 1.4% 0.0% 15.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（２）自然環境に恵まれている

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 149 255 1 2 8 30 39 72 60 90 105 1 2

まあそう思う 270 355 5 13 9 54 66 115 113 144 129 0 13

どちらともいえない 66 92 0 1 3 12 16 23 33 37 34 0 1

あまりそう思わない 16 17 0 1 1 3 4 5 5 8 7 0 1

そう思わない 3 3 1 0 0 0 2 0 2 0 3 0 0

無回答 3 2 0 3 0 0 2 1 0 2 0 0 3

無効回答 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 29.4% 35.2% 14.3% 10.0% 38.1% 30.3% 30.2% 33.3% 28.2% 32.0% 37.6% 100.0% 10.0%

まあそう思う 53.3% 49.0% 71.4% 65.0% 42.9% 54.5% 51.2% 53.2% 53.1% 51.2% 46.2% 0.0% 65.0%

どちらともいえない 13.0% 12.7% 0.0% 5.0% 14.3% 12.1% 12.4% 10.6% 15.5% 13.2% 12.2% 0.0% 5.0%

あまりそう思わない 3.2% 2.3% 0.0% 5.0% 4.8% 3.0% 3.1% 2.3% 2.3% 2.8% 2.5% 0.0% 5.0%

そう思わない 0.6% 0.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.9% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%

無回答 0.6% 0.3% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.5% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 15.0%

無効回答 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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  津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

53 137 20 17 51 5 24 9 5 9 2 11 5 3 7 358 そう思う

80 163 38 51 98 25 49 13 9 31 7 45 25 4 10 648 まあそう思う

23 37 8 8 21 10 15 5 2 10 2 8 12 4 4 169
どちらともいえな
い

3 16 3 2 5 1 4 3 1 6 1 5 6 3 0 59
あまりそう思わな
い

2 2 0 1 2 0 0 2 0 0 0 2 1 1 0 13 そう思わない

0 2 2 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 3 12 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

32.9% 38.4% 28.2% 21.3% 28.7% 12.2% 25.8% 27.3% 29.4% 16.1% 16.7% 15.5% 10.0% 20.0% 29.2% 28.4% そう思う

49.7% 45.7% 53.5% 63.8% 55.1% 61.0% 52.7% 39.4% 52.9% 55.4% 58.3% 63.4% 50.0% 26.7% 41.7% 51.5% まあそう思う

14.3% 10.4% 11.3% 10.0% 11.8% 24.4% 16.1% 15.2% 11.8% 17.9% 16.7% 11.3% 24.0% 26.7% 16.7% 13.4%
どちらともいえな
い

1.9% 4.5% 4.2% 2.5% 2.8% 2.4% 4.3% 9.1% 5.9% 10.7% 8.3% 7.0% 12.0% 20.0% 0.0% 4.7%
あまりそう思わな
い

1.2% 0.6% 0.0% 1.3% 1.1% 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 2.0% 6.7% 0.0% 1.0% そう思わない

0.0% 0.6% 2.8% 1.3% 0.6% 0.0% 1.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 12.5% 1.0% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

55 107 23 18 49 14 27 16 10 24 3 25 26 7 3 407 そう思う

79 177 37 42 96 23 52 11 5 29 7 42 22 6 15 643 まあそう思う

22 53 10 15 29 1 10 4 2 3 2 3 1 2 2 159
どちらともいえな
い

4 17 1 0 3 2 3 2 0 0 0 0 1 0 1 34
あまりそう思わな
い

1 1 0 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 そう思わない

0 2 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 3 8 無回答

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

34.2% 30.0% 32.4% 22.5% 27.5% 34.1% 29.0% 48.5% 58.8% 42.9% 25.0% 35.2% 52.0% 46.7% 12.5% 32.3% そう思う

49.1% 49.6% 52.1% 52.5% 53.9% 56.1% 55.9% 33.3% 29.4% 51.8% 58.3% 59.2% 44.0% 40.0% 62.5% 51.1% まあそう思う

13.7% 14.8% 14.1% 18.8% 16.3% 2.4% 10.8% 12.1% 11.8% 5.4% 16.7% 4.2% 2.0% 13.3% 8.3% 12.6%
どちらともいえな
い

2.5% 4.8% 1.4% 0.0% 1.7% 4.9% 3.2% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 4.2% 2.7%
あまりそう思わな
い

0.6% 0.3% 0.0% 5.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% そう思わない

0.0% 0.6% 0.0% 1.3% 0.0% 2.4% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.6% 無回答

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別
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（３）地域での人間関係が良い

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 68 112 0 1 6 14 17 27 19 35 62 0 1

まあそう思う 213 277 0 7 4 40 48 83 82 120 113 0 7

どちらともいえない 171 270 3 6 8 36 52 87 88 102 71 0 6

あまりそう思わない 35 43 1 2 1 6 9 11 16 15 21 0 2

そう思わない 18 14 3 1 2 3 2 8 8 6 5 1 1

無回答 2 6 0 3 0 0 1 0 0 2 5 0 3

無効回答 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 13.4% 15.4% 0.0% 5.0% 28.6% 14.1% 13.2% 12.5% 8.9% 12.5% 22.2% 0.0% 5.0%

まあそう思う 42.0% 38.2% 0.0% 35.0% 19.0% 40.4% 37.2% 38.4% 38.5% 42.7% 40.5% 0.0% 35.0%

どちらともいえない 33.7% 37.2% 42.9% 30.0% 38.1% 36.4% 40.3% 40.3% 41.3% 36.3% 25.4% 0.0% 30.0%

あまりそう思わない 6.9% 5.9% 14.3% 10.0% 4.8% 6.1% 7.0% 5.1% 7.5% 5.3% 7.5% 0.0% 10.0%

そう思わない 3.6% 1.9% 42.9% 5.0% 9.5% 3.0% 1.6% 3.7% 3.8% 2.1% 1.8% 100.0% 5.0%

無回答 0.4% 0.8% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.7% 1.8% 0.0% 15.0%

無効回答 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.7% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（４）まちに活気がある

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 15 17 0 0 1 7 4 6 1 8 5 0 0

まあそう思う 60 105 0 1 5 22 19 34 28 24 33 0 1

どちらともいえない 173 271 1 10 6 33 59 76 66 98 107 0 10

あまりそう思わない 172 240 4 3 5 28 34 75 74 108 92 0 3

そう思わない 84 85 2 3 4 8 12 25 44 41 36 1 3

無回答 2 5 0 3 0 0 1 0 0 2 4 0 3

無効回答 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 3.0% 2.3% 0.0% 0.0% 4.8% 7.1% 3.1% 2.8% 0.5% 2.8% 1.8% 0.0% 0.0%

まあそう思う 11.8% 14.5% 0.0% 5.0% 23.8% 22.2% 14.7% 15.7% 13.1% 8.5% 11.8% 0.0% 5.0%

どちらともいえない 34.1% 37.4% 14.3% 50.0% 28.6% 33.3% 45.7% 35.2% 31.0% 34.9% 38.4% 0.0% 50.0%

あまりそう思わない 33.9% 33.1% 57.1% 15.0% 23.8% 28.3% 26.4% 34.7% 34.7% 38.4% 33.0% 0.0% 15.0%

そう思わない 16.6% 11.7% 28.6% 15.0% 19.0% 8.1% 9.3% 11.6% 20.7% 14.6% 12.9% 100.0% 15.0%

無回答 0.4% 0.7% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.7% 1.4% 0.0% 15.0%

無効回答 0.2% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

27 58 11 4 21 6 12 7 5 11 2 7 6 3 1 181 そう思う

62 128 28 27 82 17 37 10 7 23 5 32 26 6 7 497 まあそう思う

54 137 30 37 61 12 35 10 4 14 4 24 15 3 10 450
どちらともいえな
い

11 22 0 6 9 5 7 4 0 5 1 6 3 0 2 81
あまりそう思わな
い

5 12 2 5 4 0 1 1 1 1 0 1 0 2 1 36 そう思わない

1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 3 11 無回答

1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 3 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

16.8% 16.2% 15.5% 5.0% 11.8% 14.6% 12.9% 21.2% 29.4% 19.6% 16.7% 9.9% 12.0% 20.0% 4.2% 14.4% そう思う

38.5% 35.9% 39.4% 33.8% 46.1% 41.5% 39.8% 30.3% 41.2% 41.1% 41.7% 45.1% 52.0% 40.0% 29.2% 39.5% まあそう思う

33.5% 38.4% 42.3% 46.3% 34.3% 29.3% 37.6% 30.3% 23.5% 25.0% 33.3% 33.8% 30.0% 20.0% 41.7% 35.7%
どちらともいえな
い

6.8% 6.2% 0.0% 7.5% 5.1% 12.2% 7.5% 12.1% 0.0% 8.9% 8.3% 8.5% 6.0% 0.0% 8.3% 6.4%
あまりそう思わな
い

3.1% 3.4% 2.8% 6.3% 2.2% 0.0% 1.1% 3.0% 5.9% 1.8% 0.0% 1.4% 0.0% 13.3% 4.2% 2.9% そう思わない

0.6% 0.0% 0.0% 1.3% 0.6% 2.4% 1.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 6.7% 12.5% 0.9% 無回答

0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

4 12 1 3 4 0 4 0 0 2 0 1 1 0 0 32 そう思う

27 43 6 9 26 2 20 4 2 8 2 9 7 0 1 166 まあそう思う

57 117 30 35 76 13 31 9 3 17 6 27 19 4 11 455
どちらともいえな
い

47 128 26 21 58 18 28 14 9 19 0 27 13 5 6 419
あまりそう思わな
い

24 55 8 11 14 8 9 5 2 9 4 6 10 6 3 174 そう思わない

1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 3 10 無回答

1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

2.5% 3.4% 1.4% 3.8% 2.2% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 1.4% 2.0% 0.0% 0.0% 2.5% そう思う

16.8% 12.0% 8.5% 11.3% 14.6% 4.9% 21.5% 12.1% 11.8% 14.3% 16.7% 12.7% 14.0% 0.0% 4.2% 13.2% まあそう思う

35.4% 32.8% 42.3% 43.8% 42.7% 31.7% 33.3% 27.3% 17.6% 30.4% 50.0% 38.0% 38.0% 26.7% 45.8% 36.1%
どちらともいえな
い

29.2% 35.9% 36.6% 26.3% 32.6% 43.9% 30.1% 42.4% 52.9% 33.9% 0.0% 38.0% 26.0% 33.3% 25.0% 33.3%
あまりそう思わな
い

14.9% 15.4% 11.3% 13.8% 7.9% 19.5% 9.7% 15.2% 11.8% 16.1% 33.3% 8.5% 20.0% 40.0% 12.5% 13.8% そう思わない

0.6% 0.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 1.1% 3.0% 0.0% 1.8% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 12.5% 0.8% 無回答

0.6% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

居住地別

総計
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（５）交通の便が良い

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 39 66 0 2 2 11 6 15 15 22 34 0 2

まあそう思う 130 155 1 5 7 24 31 46 35 66 77 0 5

どちらともいえない 113 179 0 4 5 21 33 49 52 71 60 1 4

あまりそう思わない 141 181 2 4 2 34 39 68 56 70 55 0 4

そう思わない 81 140 4 2 5 9 18 38 55 50 50 0 2

無回答 3 3 0 3 0 0 2 0 0 2 2 0 3

無効回答 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 7.7% 9.1% 0.0% 10.0% 9.5% 11.1% 4.7% 6.9% 7.0% 7.8% 12.2% 0.0% 10.0%

まあそう思う 25.6% 21.4% 14.3% 25.0% 33.3% 24.2% 24.0% 21.3% 16.4% 23.5% 27.6% 0.0% 25.0%

どちらともいえない 22.3% 24.7% 0.0% 20.0% 23.8% 21.2% 25.6% 22.7% 24.4% 25.3% 21.5% 100.0% 20.0%

あまりそう思わない 27.8% 25.0% 28.6% 20.0% 9.5% 34.3% 30.2% 31.5% 26.3% 24.9% 19.7% 0.0% 20.0%

そう思わない 16.0% 19.3% 57.1% 10.0% 23.8% 9.1% 14.0% 17.6% 25.8% 17.8% 17.9% 0.0% 10.0%

無回答 0.6% 0.4% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.0% 15.0%

無効回答 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（６）日常の買い物が便利である

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 96 136 1 6 5 19 28 37 36 49 59 0 6

まあそう思う 187 270 2 4 6 46 49 94 62 110 91 1 4

どちらともいえない 117 153 2 2 5 19 31 48 58 61 50 0 2

あまりそう思わない 71 93 0 3 4 9 15 23 35 35 43 0 3

そう思わない 32 67 2 2 1 6 5 14 22 24 29 0 2

無回答 2 4 0 3 0 0 1 0 0 1 4 0 3

無効回答 2 2 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 18.9% 18.8% 14.3% 30.0% 23.8% 19.2% 21.7% 17.1% 16.9% 17.4% 21.1% 0.0% 30.0%

まあそう思う 36.9% 37.2% 28.6% 20.0% 28.6% 46.5% 38.0% 43.5% 29.1% 39.1% 32.6% 100.0% 20.0%

どちらともいえない 23.1% 21.1% 28.6% 10.0% 23.8% 19.2% 24.0% 22.2% 27.2% 21.7% 17.9% 0.0% 10.0%

あまりそう思わない 14.0% 12.8% 0.0% 15.0% 19.0% 9.1% 11.6% 10.6% 16.4% 12.5% 15.4% 0.0% 15.0%

そう思わない 6.3% 9.2% 28.6% 10.0% 4.8% 6.1% 3.9% 6.5% 10.3% 8.5% 10.4% 0.0% 10.0%

無回答 0.4% 0.6% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.4% 1.4% 0.0% 15.0%

無効回答 0.4% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.1% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

16 43 4 7 19 0 8 1 0 0 0 5 2 0 2 107 そう思う

44 99 11 20 58 1 25 3 2 7 1 8 7 0 5 291 まあそう思う

48 82 22 18 38 6 26 5 0 10 5 19 12 1 4 296
どちらともいえな
い

25 94 21 27 45 16 17 11 10 19 1 23 10 4 5 328
あまりそう思わな
い

28 38 13 7 16 18 15 12 5 20 5 16 19 10 5 227 そう思わない

0 1 0 1 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0 3 9 無回答

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

9.9% 12.0% 5.6% 8.8% 10.7% 0.0% 8.6% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 4.0% 0.0% 8.3% 8.5% そう思う

27.3% 27.7% 15.5% 25.0% 32.6% 2.4% 26.9% 9.1% 11.8% 12.5% 8.3% 11.3% 14.0% 0.0% 20.8% 23.1% まあそう思う

29.8% 23.0% 31.0% 22.5% 21.3% 14.6% 28.0% 15.2% 0.0% 17.9% 41.7% 26.8% 24.0% 6.7% 16.7% 23.5%
どちらともいえな
い

15.5% 26.3% 29.6% 33.8% 25.3% 39.0% 18.3% 33.3% 58.8% 33.9% 8.3% 32.4% 20.0% 26.7% 20.8% 26.1%
あまりそう思わな
い

17.4% 10.6% 18.3% 8.8% 9.0% 43.9% 16.1% 36.4% 29.4% 35.7% 41.7% 22.5% 38.0% 66.7% 20.8% 18.0% そう思わない

0.0% 0.3% 0.0% 1.3% 0.6% 0.0% 2.2% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.7% 無回答

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

27 83 6 26 44 0 21 10 0 6 0 6 3 0 7 239 そう思う

65 139 29 33 77 11 43 6 2 11 6 27 10 0 4 463 まあそう思う

34 89 15 14 40 10 14 9 4 13 2 13 13 1 3 274
どちらともいえな
い

24 29 12 2 13 12 8 4 5 15 2 20 12 5 4 167
あまりそう思わな
い

11 15 9 3 4 8 5 3 5 10 2 4 12 9 3 103 そう思わない

0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 3 9 無回答

0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 4 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

16.8% 23.2% 8.5% 32.5% 24.7% 0.0% 22.6% 30.3% 0.0% 10.7% 0.0% 8.5% 6.0% 0.0% 29.2% 19.0% そう思う

40.4% 38.9% 40.8% 41.3% 43.3% 26.8% 46.2% 18.2% 11.8% 19.6% 50.0% 38.0% 20.0% 0.0% 16.7% 36.8% まあそう思う

21.1% 24.9% 21.1% 17.5% 22.5% 24.4% 15.1% 27.3% 23.5% 23.2% 16.7% 18.3% 26.0% 6.7% 12.5% 21.8%
どちらともいえな
い

14.9% 8.1% 16.9% 2.5% 7.3% 29.3% 8.6% 12.1% 29.4% 26.8% 16.7% 28.2% 24.0% 33.3% 16.7% 13.3%
あまりそう思わな
い

6.8% 4.2% 12.7% 3.8% 2.2% 19.5% 5.4% 9.1% 29.4% 17.9% 16.7% 5.6% 24.0% 60.0% 12.5% 8.2% そう思わない

0.0% 0.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 1.1% 3.0% 0.0% 1.8% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 12.5% 0.7% 無回答

0.0% 0.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別

居住地別

総計

居住地別

総計
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（７）教育環境が良い

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 48 51 1 1 1 11 8 19 14 12 35 0 1

まあそう思う 148 220 0 4 3 25 41 59 56 91 93 0 4

どちらともいえない 226 315 2 8 14 53 65 97 88 125 100 1 8

あまりそう思わない 61 100 2 4 1 6 12 29 42 39 34 0 4

そう思わない 18 29 2 0 2 3 2 10 13 11 8 0 0

無回答 6 9 0 3 0 1 1 2 0 3 8 0 3

無効回答 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 9.5% 7.0% 14.3% 5.0% 4.8% 11.1% 6.2% 8.8% 6.6% 4.3% 12.5% 0.0% 5.0%

まあそう思う 29.2% 30.3% 0.0% 20.0% 14.3% 25.3% 31.8% 27.3% 26.3% 32.4% 33.3% 0.0% 20.0%

どちらともいえない 44.6% 43.4% 28.6% 40.0% 66.7% 53.5% 50.4% 44.9% 41.3% 44.5% 35.8% 100.0% 40.0%

あまりそう思わない 12.0% 13.8% 28.6% 20.0% 4.8% 6.1% 9.3% 13.4% 19.7% 13.9% 12.2% 0.0% 20.0%

そう思わない 3.6% 4.0% 28.6% 0.0% 9.5% 3.0% 1.6% 4.6% 6.1% 3.9% 2.9% 0.0% 0.0%

無回答 1.2% 1.2% 0.0% 15.0% 0.0% 1.0% 0.8% 0.9% 0.0% 1.1% 2.9% 0.0% 15.0%

無効回答 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（８）医療機関が充実している

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 58 88 0 2 1 15 14 30 21 23 41 1 2

まあそう思う 211 292 1 6 10 45 54 86 65 122 122 0 6

どちらともいえない 143 211 2 6 7 27 40 67 68 80 67 0 6

あまりそう思わない 69 91 2 2 2 10 15 26 39 35 35 0 2

そう思わない 23 37 2 1 1 2 5 6 19 19 10 0 1

無回答 3 5 0 3 0 0 1 1 1 2 3 0 3

無効回答 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 11.4% 12.1% 0.0% 10.0% 4.8% 15.2% 10.9% 13.9% 9.9% 8.2% 14.7% 100.0% 10.0%

まあそう思う 41.6% 40.3% 14.3% 30.0% 47.6% 45.5% 41.9% 39.8% 30.5% 43.4% 43.7% 0.0% 30.0%

どちらともいえない 28.2% 29.1% 28.6% 30.0% 33.3% 27.3% 31.0% 31.0% 31.9% 28.5% 24.0% 0.0% 30.0%

あまりそう思わない 13.6% 12.6% 28.6% 10.0% 9.5% 10.1% 11.6% 12.0% 18.3% 12.5% 12.5% 0.0% 10.0%

そう思わない 4.5% 5.1% 28.6% 5.0% 4.8% 2.0% 3.9% 2.8% 8.9% 6.8% 3.6% 0.0% 5.0%

無回答 0.6% 0.7% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.5% 0.5% 0.7% 1.1% 0.0% 15.0%

無効回答 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

8 40 1 5 17 0 9 1 3 3 0 6 5 2 1 101 そう思う

58 123 23 14 59 2 25 8 3 16 5 21 11 0 4 372 まあそう思う

73 144 32 46 77 23 38 14 6 27 5 29 20 5 12 551
どちらともいえな
い

18 41 10 12 16 9 14 8 5 6 1 13 6 4 4 167
あまりそう思わな
い

4 7 4 2 7 4 6 0 0 4 1 1 5 4 0 49 そう思わない

0 1 1 1 2 3 1 2 0 0 0 1 3 0 3 18 無回答

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

5.0% 11.2% 1.4% 6.3% 9.6% 0.0% 9.7% 3.0% 17.6% 5.4% 0.0% 8.5% 10.0% 13.3% 4.2% 8.0% そう思う

36.0% 34.5% 32.4% 17.5% 33.1% 4.9% 26.9% 24.2% 17.6% 28.6% 41.7% 29.6% 22.0% 0.0% 16.7% 29.5% まあそう思う

45.3% 40.3% 45.1% 57.5% 43.3% 56.1% 40.9% 42.4% 35.3% 48.2% 41.7% 40.8% 40.0% 33.3% 50.0% 43.8%
どちらともいえな
い

11.2% 11.5% 14.1% 15.0% 9.0% 22.0% 15.1% 24.2% 29.4% 10.7% 8.3% 18.3% 12.0% 26.7% 16.7% 13.3%
あまりそう思わな
い

2.5% 2.0% 5.6% 2.5% 3.9% 9.8% 6.5% 0.0% 0.0% 7.1% 8.3% 1.4% 10.0% 26.7% 0.0% 3.9% そう思わない

0.0% 0.3% 1.4% 1.3% 1.1% 7.3% 1.1% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 6.0% 0.0% 12.5% 1.4% 無回答

0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

16 59 3 13 26 4 11 2 1 5 0 6 0 0 2 148 そう思う

75 151 32 34 85 13 42 11 6 17 6 18 13 0 7 510 まあそう思う

46 98 22 24 44 12 20 14 5 20 2 29 16 2 8 362
どちらともいえな
い

18 35 11 7 17 7 16 5 3 7 3 16 11 6 2 164
あまりそう思わな
い

6 14 3 1 4 5 3 0 1 7 1 1 8 7 2 63 そう思わない

0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 2 0 3 11 無回答

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

9.9% 16.5% 4.2% 16.3% 14.6% 9.8% 11.8% 6.1% 5.9% 8.9% 0.0% 8.5% 0.0% 0.0% 8.3% 11.8% そう思う

46.6% 42.3% 45.1% 42.5% 47.8% 31.7% 45.2% 33.3% 35.3% 30.4% 50.0% 25.4% 26.0% 0.0% 29.2% 40.5% まあそう思う

28.6% 27.5% 31.0% 30.0% 24.7% 29.3% 21.5% 42.4% 29.4% 35.7% 16.7% 40.8% 32.0% 13.3% 33.3% 28.8%
どちらともいえな
い

11.2% 9.8% 15.5% 8.8% 9.6% 17.1% 17.2% 15.2% 17.6% 12.5% 25.0% 22.5% 22.0% 40.0% 8.3% 13.0%
あまりそう思わな
い

3.7% 3.9% 4.2% 1.3% 2.2% 12.2% 3.2% 0.0% 5.9% 12.5% 8.3% 1.4% 16.0% 46.7% 8.3% 5.0% そう思わない

0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.6% 0.0% 1.1% 3.0% 5.9% 0.0% 0.0% 1.4% 4.0% 0.0% 12.5% 0.9% 無回答

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別
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（９）健康づくりに取り組みやすい

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 40 43 0 0 2 12 7 13 12 9 28 0 0

まあそう思う 142 198 1 5 4 34 32 52 50 80 88 1 5

どちらともいえない 236 344 2 10 12 40 74 109 94 140 113 0 10

あまりそう思わない 65 108 2 1 1 11 13 33 45 36 36 0 1

そう思わない 20 26 2 1 2 2 2 9 11 12 10 0 1

無回答 4 6 0 3 0 0 1 0 1 4 4 0 3

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 7.9% 5.9% 0.0% 0.0% 9.5% 12.1% 5.4% 6.0% 5.6% 3.2% 10.0% 0.0% 0.0%

まあそう思う 28.0% 27.3% 14.3% 25.0% 19.0% 34.3% 24.8% 24.1% 23.5% 28.5% 31.5% 100.0% 25.0%

どちらともいえない 46.5% 47.4% 28.6% 50.0% 57.1% 40.4% 57.4% 50.5% 44.1% 49.8% 40.5% 0.0% 50.0%

あまりそう思わない 12.8% 14.9% 28.6% 5.0% 4.8% 11.1% 10.1% 15.3% 21.1% 12.8% 12.9% 0.0% 5.0%

そう思わない 3.9% 3.6% 28.6% 5.0% 9.5% 2.0% 1.6% 4.2% 5.2% 4.3% 3.6% 0.0% 5.0%

無回答 0.8% 0.8% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.5% 1.4% 1.4% 0.0% 15.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（10）福祉の面で安心できる

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 24 37 0 1 1 8 8 8 8 10 18 0 1

まあそう思う 112 144 0 4 7 21 25 40 25 62 75 1 4

どちらともいえない 249 361 2 7 9 53 68 119 105 131 127 0 7

あまりそう思わない 92 140 3 3 2 15 22 38 58 55 45 0 3

そう思わない 27 40 2 2 2 2 5 11 17 20 12 0 2

無回答 3 3 0 3 0 0 1 0 0 3 2 0 3

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 4.7% 5.1% 0.0% 5.0% 4.8% 8.1% 6.2% 3.7% 3.8% 3.6% 6.5% 0.0% 5.0%

まあそう思う 22.1% 19.9% 0.0% 20.0% 33.3% 21.2% 19.4% 18.5% 11.7% 22.1% 26.9% 100.0% 20.0%

どちらともいえない 49.1% 49.8% 28.6% 35.0% 42.9% 53.5% 52.7% 55.1% 49.3% 46.6% 45.5% 0.0% 35.0%

あまりそう思わない 18.1% 19.3% 42.9% 15.0% 9.5% 15.2% 17.1% 17.6% 27.2% 19.6% 16.1% 0.0% 15.0%

そう思わない 5.3% 5.5% 28.6% 10.0% 9.5% 2.0% 3.9% 5.1% 8.0% 7.1% 4.3% 0.0% 10.0%

無回答 0.6% 0.4% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 1.1% 0.7% 0.0% 15.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別



- 39 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

11 32 2 7 11 1 6 1 1 5 0 4 1 0 1 83 そう思う

53 94 20 21 46 8 33 9 7 14 4 18 13 1 5 346 まあそう思う

70 171 34 36 96 23 38 13 5 24 4 36 22 8 12 592
どちらともいえな
い

16 49 13 13 20 5 15 7 3 12 3 10 7 2 1 176
あまりそう思わな
い

9 10 2 2 4 3 0 2 1 1 1 3 5 4 2 49 そう思わない

2 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 2 0 3 13 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

6.8% 9.0% 2.8% 8.8% 6.2% 2.4% 6.5% 3.0% 5.9% 8.9% 0.0% 5.6% 2.0% 0.0% 4.2% 6.6% そう思う

32.9% 26.3% 28.2% 26.3% 25.8% 19.5% 35.5% 27.3% 41.2% 25.0% 33.3% 25.4% 26.0% 6.7% 20.8% 27.5% まあそう思う

43.5% 47.9% 47.9% 45.0% 53.9% 56.1% 40.9% 39.4% 29.4% 42.9% 33.3% 50.7% 44.0% 53.3% 50.0% 47.0%
どちらともいえな
い

9.9% 13.7% 18.3% 16.3% 11.2% 12.2% 16.1% 21.2% 17.6% 21.4% 25.0% 14.1% 14.0% 13.3% 4.2% 14.0%
あまりそう思わな
い

5.6% 2.8% 2.8% 2.5% 2.2% 7.3% 0.0% 6.1% 5.9% 1.8% 8.3% 4.2% 10.0% 26.7% 8.3% 3.9% そう思わない

1.2% 0.3% 0.0% 1.3% 0.6% 2.4% 1.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 12.5% 1.0% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

9 20 2 5 9 1 7 1 1 2 0 2 2 0 1 62 そう思う

34 65 15 14 50 5 20 7 4 11 3 16 10 1 5 260 まあそう思う

86 184 32 43 87 19 43 13 5 28 6 34 23 7 9 619
どちらともいえな
い

18 68 20 16 24 12 18 8 7 14 2 16 10 2 3 238
あまりそう思わな
い

14 20 2 1 7 4 4 3 0 1 1 3 3 5 3 71 そう思わない

0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 2 0 3 9 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

5.6% 5.6% 2.8% 6.3% 5.1% 2.4% 7.5% 3.0% 5.9% 3.6% 0.0% 2.8% 4.0% 0.0% 4.2% 4.9% そう思う

21.1% 18.2% 21.1% 17.5% 28.1% 12.2% 21.5% 21.2% 23.5% 19.6% 25.0% 22.5% 20.0% 6.7% 20.8% 20.7% まあそう思う

53.4% 51.5% 45.1% 53.8% 48.9% 46.3% 46.2% 39.4% 29.4% 50.0% 50.0% 47.9% 46.0% 46.7% 37.5% 49.2%
どちらともいえな
い

11.2% 19.0% 28.2% 20.0% 13.5% 29.3% 19.4% 24.2% 41.2% 25.0% 16.7% 22.5% 20.0% 13.3% 12.5% 18.9%
あまりそう思わな
い

8.7% 5.6% 2.8% 1.3% 3.9% 9.8% 4.3% 9.1% 0.0% 1.8% 8.3% 4.2% 6.0% 33.3% 12.5% 5.6% そう思わない

0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.6% 0.0% 1.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 12.5% 0.7% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

居住地別

総計
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（11）働く場が多い

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 11 24 0 2 1 6 4 6 4 4 10 0 2

まあそう思う 91 127 1 2 4 29 24 46 36 41 39 0 2

どちらともいえない 203 313 2 5 9 36 68 92 73 121 118 1 5

あまりそう思わない 143 184 2 5 3 20 24 54 72 82 74 0 5

そう思わない 54 74 2 3 4 8 8 18 27 31 34 0 3

無回答 5 2 0 3 0 0 1 0 1 2 3 0 3

無効回答 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 2.2% 3.3% 0.0% 10.0% 4.8% 6.1% 3.1% 2.8% 1.9% 1.4% 3.6% 0.0% 10.0%

まあそう思う 17.9% 17.5% 14.3% 10.0% 19.0% 29.3% 18.6% 21.3% 16.9% 14.6% 14.0% 0.0% 10.0%

どちらともいえない 40.0% 43.2% 28.6% 25.0% 42.9% 36.4% 52.7% 42.6% 34.3% 43.1% 42.3% 100.0% 25.0%

あまりそう思わない 28.2% 25.4% 28.6% 25.0% 14.3% 20.2% 18.6% 25.0% 33.8% 29.2% 26.5% 0.0% 25.0%

そう思わない 10.7% 10.2% 28.6% 15.0% 19.0% 8.1% 6.2% 8.3% 12.7% 11.0% 12.2% 0.0% 15.0%

無回答 1.0% 0.3% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.5% 0.7% 1.1% 0.0% 15.0%

無効回答 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（12）公共施設が整っている

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 36 48 0 1 1 11 7 19 12 12 22 0 1

まあそう思う 143 198 0 5 7 36 39 52 49 73 85 0 5

どちらともいえない 166 278 1 5 5 30 47 86 70 105 102 0 5

あまりそう思わない 113 138 3 5 6 17 29 42 55 63 42 0 5

そう思わない 42 58 3 1 2 5 4 17 26 24 24 1 1

無回答 6 2 0 3 0 0 2 0 1 3 2 0 3

無効回答 1 3 0 0 0 0 1 0 0 1 2 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 7.1% 6.6% 0.0% 5.0% 4.8% 11.1% 5.4% 8.8% 5.6% 4.3% 7.9% 0.0% 5.0%

まあそう思う 28.2% 27.3% 0.0% 25.0% 33.3% 36.4% 30.2% 24.1% 23.0% 26.0% 30.5% 0.0% 25.0%

どちらともいえない 32.7% 38.3% 14.3% 25.0% 23.8% 30.3% 36.4% 39.8% 32.9% 37.4% 36.6% 0.0% 25.0%

あまりそう思わない 22.3% 19.0% 42.9% 25.0% 28.6% 17.2% 22.5% 19.4% 25.8% 22.4% 15.1% 0.0% 25.0%

そう思わない 8.3% 8.0% 42.9% 5.0% 9.5% 5.1% 3.1% 7.9% 12.2% 8.5% 8.6% 100.0% 5.0%

無回答 1.2% 0.3% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.5% 1.1% 0.7% 0.0% 15.0%

無効回答 0.2% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.4% 0.7% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

5 18 1 4 2 0 1 0 0 3 0 1 0 0 2 37 そう思う

32 68 10 15 41 4 20 4 2 10 2 9 2 0 2 221 まあそう思う

73 153 33 34 85 13 37 10 4 19 5 29 20 1 7 523
どちらともいえな
い

34 88 20 18 37 15 28 15 7 19 3 23 18 3 6 334
あまりそう思わな
い

16 30 7 7 12 9 6 3 4 4 2 9 9 11 4 133 そう思わない

1 0 0 2 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 3 10 無回答

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

3.1% 5.0% 1.4% 5.0% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 5.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 8.3% 2.9% そう思う

19.9% 19.0% 14.1% 18.8% 23.0% 9.8% 21.5% 12.1% 11.8% 17.9% 16.7% 12.7% 4.0% 0.0% 8.3% 17.6% まあそう思う

45.3% 42.9% 46.5% 42.5% 47.8% 31.7% 39.8% 30.3% 23.5% 33.9% 41.7% 40.8% 40.0% 6.7% 29.2% 41.5%
どちらともいえな
い

21.1% 24.6% 28.2% 22.5% 20.8% 36.6% 30.1% 45.5% 41.2% 33.9% 25.0% 32.4% 36.0% 20.0% 25.0% 26.5%
あまりそう思わな
い

9.9% 8.4% 9.9% 8.8% 6.7% 22.0% 6.5% 9.1% 23.5% 7.1% 16.7% 12.7% 18.0% 73.3% 16.7% 10.6% そう思わない

0.6% 0.0% 0.0% 2.5% 0.6% 0.0% 1.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 12.5% 0.8% 無回答

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

13 35 2 5 11 2 4 0 2 5 1 2 2 0 1 85 そう思う

52 108 21 21 57 2 21 6 7 16 3 17 9 0 6 346 まあそう思う

59 132 30 34 57 17 35 10 3 21 4 20 19 3 6 450
どちらともいえな
い

21 57 11 15 41 11 27 13 2 10 3 21 15 6 6 259
あまりそう思わな
い

14 22 6 4 11 9 5 2 3 4 1 10 5 6 2 104 そう思わない

1 1 1 1 1 0 1 2 0 0 0 0 0 0 3 11 無回答

1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 4 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

8.1% 9.8% 2.8% 6.3% 6.2% 4.9% 4.3% 0.0% 11.8% 8.9% 8.3% 2.8% 4.0% 0.0% 4.2% 6.8% そう思う

32.3% 30.3% 29.6% 26.3% 32.0% 4.9% 22.6% 18.2% 41.2% 28.6% 25.0% 23.9% 18.0% 0.0% 25.0% 27.5% まあそう思う

36.6% 37.0% 42.3% 42.5% 32.0% 41.5% 37.6% 30.3% 17.6% 37.5% 33.3% 28.2% 38.0% 20.0% 25.0% 35.7%
どちらともいえな
い

13.0% 16.0% 15.5% 18.8% 23.0% 26.8% 29.0% 39.4% 11.8% 17.9% 25.0% 29.6% 30.0% 40.0% 25.0% 20.6%
あまりそう思わな
い

8.7% 6.2% 8.5% 5.0% 6.2% 22.0% 5.4% 6.1% 17.6% 7.1% 8.3% 14.1% 10.0% 40.0% 8.3% 8.3% そう思わない

0.6% 0.3% 1.4% 1.3% 0.6% 0.0% 1.1% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.9% 無回答

0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別

居住地別

総計

居住地別

総計
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（13）上下水道などの生活環境施設が整っている

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 66 88 0 2 4 16 19 24 21 18 51 1 2

まあそう思う 214 277 2 8 9 44 53 90 71 117 109 0 8

どちらともいえない 135 231 1 5 6 29 45 74 75 78 60 0 5

あまりそう思わない 60 81 2 1 1 8 7 20 30 39 38 0 1

そう思わない 30 44 2 0 1 2 4 8 16 26 19 0 0

無回答 2 4 0 4 0 0 1 0 0 3 2 0 4

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 13.0% 12.1% 0.0% 10.0% 19.0% 16.2% 14.7% 11.1% 9.9% 6.4% 18.3% 100.0% 10.0%

まあそう思う 42.2% 38.2% 28.6% 40.0% 42.9% 44.4% 41.1% 41.7% 33.3% 41.6% 39.1% 0.0% 40.0%

どちらともいえない 26.6% 31.9% 14.3% 25.0% 28.6% 29.3% 34.9% 34.3% 35.2% 27.8% 21.5% 0.0% 25.0%

あまりそう思わない 11.8% 11.2% 28.6% 5.0% 4.8% 8.1% 5.4% 9.3% 14.1% 13.9% 13.6% 0.0% 5.0%

そう思わない 5.9% 6.1% 28.6% 0.0% 4.8% 2.0% 3.1% 3.7% 7.5% 9.3% 6.8% 0.0% 0.0%

無回答 0.4% 0.6% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 1.1% 0.7% 0.0% 20.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（1４）多様な新しい情報がいつも得やすい

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 19 26 1 0 0 6 5 3 7 8 17 0 0

まあそう思う 97 138 0 5 2 20 34 38 36 46 59 0 5

どちらともいえない 224 324 1 6 10 38 59 103 82 132 124 1 6

あまりそう思わない 120 169 2 3 7 26 21 49 65 70 53 0 3

そう思わない 44 66 3 3 2 9 9 23 23 23 24 0 3

無回答 3 2 0 3 0 0 1 0 0 2 2 0 3

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 3.7% 3.6% 14.3% 0.0% 0.0% 6.1% 3.9% 1.4% 3.3% 2.8% 6.1% 0.0% 0.0%

まあそう思う 19.1% 19.0% 0.0% 25.0% 9.5% 20.2% 26.4% 17.6% 16.9% 16.4% 21.1% 0.0% 25.0%

どちらともいえない 44.2% 44.7% 14.3% 30.0% 47.6% 38.4% 45.7% 47.7% 38.5% 47.0% 44.4% 100.0% 30.0%

あまりそう思わない 23.7% 23.3% 28.6% 15.0% 33.3% 26.3% 16.3% 22.7% 30.5% 24.9% 19.0% 0.0% 15.0%

そう思わない 8.7% 9.1% 42.9% 15.0% 9.5% 9.1% 7.0% 10.6% 10.8% 8.2% 8.6% 0.0% 15.0%

無回答 0.6% 0.3% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.0% 15.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

15 55 4 8 26 2 10 4 3 8 2 13 4 0 2 156 そう思う

72 143 24 34 86 8 33 15 6 21 5 26 17 1 10 501 まあそう思う

45 98 31 27 47 12 32 8 5 18 3 20 12 8 6 372
どちらともいえな
い

19 38 9 7 16 7 10 4 3 6 1 9 9 4 2 144
あまりそう思わな
い

10 21 3 3 3 12 7 1 0 3 1 3 7 2 0 76 そう思わない

0 2 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 4 10 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

9.3% 15.4% 5.6% 10.0% 14.6% 4.9% 10.8% 12.1% 17.6% 14.3% 16.7% 18.3% 8.0% 0.0% 8.3% 12.4% そう思う

44.7% 40.1% 33.8% 42.5% 48.3% 19.5% 35.5% 45.5% 35.3% 37.5% 41.7% 36.6% 34.0% 6.7% 41.7% 39.8% まあそう思う

28.0% 27.5% 43.7% 33.8% 26.4% 29.3% 34.4% 24.2% 29.4% 32.1% 25.0% 28.2% 24.0% 53.3% 25.0% 29.5%
どちらともいえな
い

11.8% 10.6% 12.7% 8.8% 9.0% 17.1% 10.8% 12.1% 17.6% 10.7% 8.3% 12.7% 18.0% 26.7% 8.3% 11.4%
あまりそう思わな
い

6.2% 5.9% 4.2% 3.8% 1.7% 29.3% 7.5% 3.0% 0.0% 5.4% 8.3% 4.2% 14.0% 13.3% 0.0% 6.0% そう思わない

0.0% 0.6% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 1.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 16.7% 0.8% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

5 17 1 4 8 2 3 1 1 2 0 1 1 0 0 46 そう思う

36 71 11 12 44 6 16 7 1 9 1 12 9 0 5 240 まあそう思う

77 156 33 45 73 13 45 13 7 23 7 33 17 6 7 555
どちらともいえな
い

29 85 20 14 39 11 22 7 6 19 3 17 13 4 5 294
あまりそう思わな
い

14 28 6 3 14 9 6 4 2 3 1 8 9 5 4 116 そう思わない

0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 3 8 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

3.1% 4.8% 1.4% 5.0% 4.5% 4.9% 3.2% 3.0% 5.9% 3.6% 0.0% 1.4% 2.0% 0.0% 0.0% 3.7% そう思う

22.4% 19.9% 15.5% 15.0% 24.7% 14.6% 17.2% 21.2% 5.9% 16.1% 8.3% 16.9% 18.0% 0.0% 20.8% 19.1% まあそう思う

47.8% 43.7% 46.5% 56.3% 41.0% 31.7% 48.4% 39.4% 41.2% 41.1% 58.3% 46.5% 34.0% 40.0% 29.2% 44.1%
どちらともいえな
い

18.0% 23.8% 28.2% 17.5% 21.9% 26.8% 23.7% 21.2% 35.3% 33.9% 25.0% 23.9% 26.0% 26.7% 20.8% 23.4%
あまりそう思わな
い

8.7% 7.8% 8.5% 3.8% 7.9% 22.0% 6.5% 12.1% 11.8% 5.4% 8.3% 11.3% 18.0% 33.3% 16.7% 9.2% そう思わない

0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 1.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 12.5% 0.6% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別
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人権問題に対する意識について

問２　地震などの災害が起きた場合に、あなたが、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。
【該当するものすべてに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

避難生活でプライバシーが守られ
ない

285 466 4 7 10 58 75 143 128 185 156 0 7

避難所等で一方的で画一的な役割
や行動を強いられる

97 150 3 2 4 13 28 44 52 59 50 0 2

避難生活での犯罪・暴力・ハラスメ
ント等の行為

152 237 2 8 7 37 58 91 85 76 37 0 8

心身の不調を我慢してしまう 229 395 4 7 10 37 57 100 109 169 146 0 7

避難所等で性別、年齢、家族構成、
健康状態、心のケアなど、個々の状
況に応じた配慮が十分でない

167 281 3 7 7 31 53 78 93 114 75 0 7

被災者（特に、子ども、障がい者、高
齢者、乳幼児、妊産婦、外国人等の
要配慮者）に対する配慮が十分でな
い

179 298 3 6 6 37 59 86 90 119 83 0 6

差別的な言動や風評被害、嫌がらせ
などの行為

127 197 3 8 9 39 52 74 58 56 39 0 8

被災者に被災状況や支援内容など
の必要な情報や支援が行き届かな
い

169 282 5 9 7 34 52 95 84 102 82 0 9

わからない 94 109 1 3 6 13 13 22 32 41 77 0 3

特にない 25 23 0 0 0 9 1 5 5 6 22 0 0

その他 4 3 0 3 0 0 1 0 0 1 5 0 3

無回答 11 12 0 1 0 1 0 5 4 4 8 1 1

回答者数 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

100 212 48 43 119 27 58 15 10 36 9 38 31 7 9 762
避難生活でプライ
バシーが守られな
い

28 73 20 24 34 6 16 8 1 11 2 8 15 2 4 252
避難所等で一方的
で画一的な役割や
行動を強いられる

51 120 22 32 59 3 39 7 2 17 4 21 9 3 10 399
避難生活での犯
罪・暴力・ハラスメ
ント等の行為

79 180 40 44 83 26 50 18 10 33 6 28 24 5 9 635
心身の不調を我慢
してしまう

65 140 24 23 59 16 34 12 4 23 6 21 21 2 8 458

避難所等で性別、
年齢、家族構成、健
康状態、心のケア
など、個々の状況
に応じた配慮が十
分でない

75 157 23 31 53 12 34 13 6 21 6 25 20 4 6 486

被災者（特に、子ど
も、障がい者、高齢
者、乳幼児、妊産
婦、外国人等の要
配慮者）に対する
配慮が十分でない

47 98 21 29 48 4 22 8 4 13 3 14 10 6 8 335
差別的な言動や風
評被害、嫌がらせ
などの行為

60 135 29 30 64 13 39 13 4 22 6 16 20 5 9 465

被災者に被災状況
や支援内容などの
必要な情報や支援
が行き届かない

26 60 14 14 19 12 11 2 4 11 2 13 9 5 5 207 わからない

5 13 2 2 9 0 6 2 2 1 0 3 1 2 0 48 特にない

1 0 0 2 1 0 0 0 0 1 0 0 2 0 3 10 その他

3 10 1 0 3 1 1 1 0 0 0 2 0 1 1 24 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 回答者数

居住地別

総計
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男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

避難生活でプライバシーが守られ
ない

56.2% 64.3% 57.1% 35.0% 47.6% 58.6% 58.1% 66.2% 60.1% 65.8% 55.9% 0.0% 35.0%

避難所等で一方的で画一的な役割
や行動を強いられる

19.1% 20.7% 42.9% 10.0% 19.0% 13.1% 21.7% 20.4% 24.4% 21.0% 17.9% 0.0% 10.0%

避難生活での犯罪・暴力・ハラスメ
ント等の行為

30.0% 32.7% 28.6% 40.0% 33.3% 37.4% 45.0% 42.1% 39.9% 27.0% 13.3% 0.0% 40.0%

心身の不調を我慢してしまう 45.2% 54.5% 57.1% 35.0% 47.6% 37.4% 44.2% 46.3% 51.2% 60.1% 52.3% 0.0% 35.0%

避難所等で性別、年齢、家族構成、
健康状態、心のケアなど、個々の状
況に応じた配慮が十分でない

32.9% 38.8% 42.9% 35.0% 33.3% 31.3% 41.1% 36.1% 43.7% 40.6% 26.9% 0.0% 35.0%

被災者（特に、子ども、障がい者、高
齢者、乳幼児、妊産婦、外国人等の
要配慮者）に対する配慮が十分でな
い

35.3% 41.1% 42.9% 30.0% 28.6% 37.4% 45.7% 39.8% 42.3% 42.3% 29.7% 0.0% 30.0%

差別的な言動や風評被害、嫌がらせ
などの行為

25.0% 27.2% 42.9% 40.0% 42.9% 39.4% 40.3% 34.3% 27.2% 19.9% 14.0% 0.0% 40.0%

被災者に被災状況や支援内容など
の必要な情報や支援が行き届かな
い

33.3% 38.9% 71.4% 45.0% 33.3% 34.3% 40.3% 44.0% 39.4% 36.3% 29.4% 0.0% 45.0%

わからない 18.5% 15.0% 14.3% 15.0% 28.6% 13.1% 10.1% 10.2% 15.0% 14.6% 27.6% 0.0% 15.0%

特にない 4.9% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.8% 2.3% 2.3% 2.1% 7.9% 0.0% 0.0%

その他 0.8% 0.4% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.4% 1.8% 0.0% 15.0%

無回答 2.2% 1.7% 0.0% 5.0% 0.0% 1.0% 0.0% 2.3% 1.9% 1.4% 2.9% 100.0% 5.0%

回答者数

性別 年齢別



- 47 - 

 

 

  

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

62.1% 59.4% 67.6% 53.8% 66.9% 65.9% 62.4% 45.5% 58.8% 64.3% 75.0% 53.5% 62.0% 46.7% 37.5% 60.5%
避難生活でプライ
バシーが守られな
い

17.4% 20.4% 28.2% 30.0% 19.1% 14.6% 17.2% 24.2% 5.9% 19.6% 16.7% 11.3% 30.0% 13.3% 16.7% 20.0%
避難所等で一方的
で画一的な役割や
行動を強いられる

31.7% 33.6% 31.0% 40.0% 33.1% 7.3% 41.9% 21.2% 11.8% 30.4% 33.3% 29.6% 18.0% 20.0% 41.7% 31.7%
避難生活での犯
罪・暴力・ハラスメ
ント等の行為

49.1% 50.4% 56.3% 55.0% 46.6% 63.4% 53.8% 54.5% 58.8% 58.9% 50.0% 39.4% 48.0% 33.3% 37.5% 50.4%
心身の不調を我慢
してしまう

40.4% 39.2% 33.8% 28.8% 33.1% 39.0% 36.6% 36.4% 23.5% 41.1% 50.0% 29.6% 42.0% 13.3% 33.3% 36.4%

避難所等で性別、
年齢、家族構成、健
康状態、心のケア
など、個々の状況
に応じた配慮が十
分でない

46.6% 44.0% 32.4% 38.8% 29.8% 29.3% 36.6% 39.4% 35.3% 37.5% 50.0% 35.2% 40.0% 26.7% 25.0% 38.6%

被災者（特に、子ど
も、障がい者、高齢
者、乳幼児、妊産
婦、外国人等の要
配慮者）に対する
配慮が十分でない

29.2% 27.5% 29.6% 36.3% 27.0% 9.8% 23.7% 24.2% 23.5% 23.2% 25.0% 19.7% 20.0% 40.0% 33.3% 26.6%
差別的な言動や風
評被害、嫌がらせ
などの行為

37.3% 37.8% 40.8% 37.5% 36.0% 31.7% 41.9% 39.4% 23.5% 39.3% 50.0% 22.5% 40.0% 33.3% 37.5% 36.9%

被災者に被災状況
や支援内容などの
必要な情報や支援
が行き届かない

16.1% 16.8% 19.7% 17.5% 10.7% 29.3% 11.8% 6.1% 23.5% 19.6% 16.7% 18.3% 18.0% 33.3% 20.8% 16.4% わからない

3.1% 3.6% 2.8% 2.5% 5.1% 0.0% 6.5% 6.1% 11.8% 1.8% 0.0% 4.2% 2.0% 13.3% 0.0% 3.8% 特にない

0.6% 0.0% 0.0% 2.5% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 12.5% 0.8% その他

1.9% 2.8% 1.4% 0.0% 1.7% 2.4% 1.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 6.7% 4.2% 1.9% 無回答

回答者数

居住地別

総計
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問３　あなたは、北朝鮮当局による日本人拉致問題について、どの程度関心をお持ちですか。
【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

大いに関心がある 142 175 2 8 1 7 14 36 57 80 123 1 8

少しは関心がある 275 405 2 7 14 45 79 125 121 166 132 0 7

あまり関心がない 63 115 2 1 1 36 24 47 30 20 22 0 1

まったく関心がない 23 19 1 0 5 11 10 7 1 9 0 0 0

無回答 4 11 0 4 0 0 2 1 4 6 2 0 4

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

大いに関心がある 28.0% 24.1% 28.6% 40.0% 4.8% 7.1% 10.9% 16.7% 26.8% 28.5% 44.1% 100.0% 40.0%

少しは関心がある 54.2% 55.9% 28.6% 35.0% 66.7% 45.5% 61.2% 57.9% 56.8% 59.1% 47.3% 0.0% 35.0%

あまり関心がない 12.4% 15.9% 28.6% 5.0% 4.8% 36.4% 18.6% 21.8% 14.1% 7.1% 7.9% 0.0% 5.0%

まったく関心がない 4.5% 2.6% 14.3% 0.0% 23.8% 11.1% 7.8% 3.2% 0.5% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0.8% 1.5% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.5% 1.9% 2.1% 0.7% 0.0% 20.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問４　あなたは、SOGIという言葉について知っていますか。また、その意味を知っていますか。
【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

言葉も意味も知っている 101 123 3 4 2 14 20 22 38 69 62 0 4

言葉は知っているが、意味は知らな
い

71 132 0 3 3 9 16 30 30 44 70 1 3

言葉も意味も知らない 330 462 4 10 16 76 91 163 143 164 143 0 10

無回答 5 8 0 3 0 0 2 1 2 4 4 0 3

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

言葉も意味も知っている 19.9% 17.0% 42.9% 20.0% 9.5% 14.1% 15.5% 10.2% 17.8% 24.6% 22.2% 0.0% 20.0%

言葉は知っているが、意味は知らな
い

14.0% 18.2% 0.0% 15.0% 14.3% 9.1% 12.4% 13.9% 14.1% 15.7% 25.1% 100.0% 15.0%

言葉も意味も知らない 65.1% 63.7% 57.1% 50.0% 76.2% 76.8% 70.5% 75.5% 67.1% 58.4% 51.3% 0.0% 50.0%

無回答 1.0% 1.1% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.5% 0.9% 1.4% 1.4% 0.0% 15.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

36 98 23 20 40 7 20 14 8 20 2 16 13 2 8 327 大いに関心がある

92 183 36 39 108 25 56 15 7 31 7 38 31 11 10 689 少しは関心がある

22 52 11 16 24 7 15 4 1 3 3 14 5 2 2 181 あまり関心がない

7 20 1 3 6 1 2 0 0 2 0 1 0 0 0 43
まったく関心がな
い

4 4 0 2 0 1 0 0 1 0 0 2 1 0 4 19 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

22.4% 27.5% 32.4% 25.0% 22.5% 17.1% 21.5% 42.4% 47.1% 35.7% 16.7% 22.5% 26.0% 13.3% 33.3% 26.0% 大いに関心がある

57.1% 51.3% 50.7% 48.8% 60.7% 61.0% 60.2% 45.5% 41.2% 55.4% 58.3% 53.5% 62.0% 73.3% 41.7% 54.7% 少しは関心がある

13.7% 14.6% 15.5% 20.0% 13.5% 17.1% 16.1% 12.1% 5.9% 5.4% 25.0% 19.7% 10.0% 13.3% 8.3% 14.4% あまり関心がない

4.3% 5.6% 1.4% 3.8% 3.4% 2.4% 2.2% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4%
まったく関心がな
い

2.5% 1.1% 0.0% 2.5% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 2.8% 2.0% 0.0% 16.7% 1.5% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

36 64 14 14 28 9 15 9 4 10 3 10 5 6 4 231
言葉も意味も知っ
ている

25 51 18 9 33 5 15 7 5 7 3 9 10 5 4 206
言葉は知っている
が、意味は知らな
い

98 240 39 55 114 27 63 16 8 39 6 49 35 4 13 806
言葉も意味も知ら
ない

2 2 0 2 3 0 0 1 0 0 0 3 0 0 3 16 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

22.4% 17.9% 19.7% 17.5% 15.7% 22.0% 16.1% 27.3% 23.5% 17.9% 25.0% 14.1% 10.0% 40.0% 16.7% 18.3%
言葉も意味も知っ
ている

15.5% 14.3% 25.4% 11.3% 18.5% 12.2% 16.1% 21.2% 29.4% 12.5% 25.0% 12.7% 20.0% 33.3% 16.7% 16.4%
言葉は知っている
が、意味は知らな
い

60.9% 67.2% 54.9% 68.8% 64.0% 65.9% 67.7% 48.5% 47.1% 69.6% 50.0% 69.0% 70.0% 26.7% 54.2% 64.0%
言葉も意味も知ら
ない

1.2% 0.6% 0.0% 2.5% 1.7% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 12.5% 1.3% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別



- 50 - 

 

 
  

問５　あなたは、性的指向や性自認に関わる性的マイノリティの人びとについて、どのような問題が起きていると思いますか。
【該当するものすべてに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

学校や職場などでいじめや嫌がら
せをうける

213 331 3 8 5 56 67 101 100 132 86 0 8

就職や職場で不利な扱いをうける 178 283 4 5 6 41 50 84 91 112 81 0 5

差別的な言動をされる 243 370 3 6 10 65 71 121 105 146 98 0 6

アパートなどへの入居を拒否され
る

59 86 1 4 2 11 14 29 28 41 21 0 4

宿泊施設、店舗などへの入店や施
設利用を拒否される

44 58 1 0 0 11 14 22 19 22 15 0 0

じろじろ見られたり、避けられたり
する

161 238 3 5 7 42 53 79 71 85 65 0 5

同性カップルの結婚やそれと同等
にパートナー関係が法的に認められ
ていない

206 337 2 6 11 53 70 111 101 122 77 0 6

わからない 115 180 2 6 6 7 25 33 43 64 119 0 6

特にない 40 32 1 2 1 6 10 5 11 19 21 0 2

その他 11 12 1 0 0 2 1 8 6 3 3 1 0

無回答 7 6 0 4 0 0 2 0 1 1 9 0 4

回答者数 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

73 169 35 30 79 17 46 12 6 27 3 27 18 4 9 555
学校や職場などで
いじめや嫌がらせ
をうける

67 140 25 30 66 19 35 10 8 21 4 25 11 3 6 470
就職や職場で不利
な扱いをうける

80 186 33 37 90 24 49 13 9 25 8 31 23 6 8 622
差別的な言動をさ
れる

23 42 11 6 16 7 9 6 2 8 3 6 5 1 5 150
アパートなどへの
入居を拒否される

16 23 7 4 17 6 6 5 1 3 3 6 5 1 0 103
宿泊施設、店舗な
どへの入店や施設
利用を拒否される

50 119 18 29 52 16 34 16 5 16 6 22 15 3 6 407
じろじろ見られた
り、避けられたりす
る

73 172 27 37 75 14 45 15 6 26 4 28 17 5 7 551

同性カップルの結
婚やそれと同等に
パートナー関係が
法的に認められて
いない

34 73 21 25 41 10 21 11 3 13 3 16 17 7 8 303 わからない

11 24 4 2 12 2 3 3 3 2 1 4 2 0 2 75 特にない

3 10 0 0 3 0 2 2 0 0 0 2 1 1 0 24 その他

0 1 1 3 1 2 0 1 0 0 0 2 1 1 4 17 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 回答者数

居住地別

総計
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男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

学校や職場などでいじめや嫌がら
せをうける

42.0% 45.7% 42.9% 40.0% 23.8% 56.6% 51.9% 46.8% 46.9% 47.0% 30.8% 0.0% 40.0%

就職や職場で不利な扱いをうける 35.1% 39.0% 57.1% 25.0% 28.6% 41.4% 38.8% 38.9% 42.7% 39.9% 29.0% 0.0% 25.0%

差別的な言動をされる 47.9% 51.0% 42.9% 30.0% 47.6% 65.7% 55.0% 56.0% 49.3% 52.0% 35.1% 0.0% 30.0%

アパートなどへの入居を拒否され
る

11.6% 11.9% 14.3% 20.0% 9.5% 11.1% 10.9% 13.4% 13.1% 14.6% 7.5% 0.0% 20.0%

宿泊施設、店舗などへの入店や施
設利用を拒否される

8.7% 8.0% 14.3% 0.0% 0.0% 11.1% 10.9% 10.2% 8.9% 7.8% 5.4% 0.0% 0.0%

じろじろ見られたり、避けられたり
する

31.8% 32.8% 42.9% 25.0% 33.3% 42.4% 41.1% 36.6% 33.3% 30.2% 23.3% 0.0% 25.0%

同性カップルの結婚やそれと同等
にパートナー関係が法的に認められ
ていない

40.6% 46.5% 28.6% 30.0% 52.4% 53.5% 54.3% 51.4% 47.4% 43.4% 27.6% 0.0% 30.0%

わからない 22.7% 24.8% 28.6% 30.0% 28.6% 7.1% 19.4% 15.3% 20.2% 22.8% 42.7% 0.0% 30.0%

特にない 7.9% 4.4% 14.3% 10.0% 4.8% 6.1% 7.8% 2.3% 5.2% 6.8% 7.5% 0.0% 10.0%

その他 2.2% 1.7% 14.3% 0.0% 0.0% 2.0% 0.8% 3.7% 2.8% 1.1% 1.1% 100.0% 0.0%

無回答 1.4% 0.8% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.5% 0.4% 3.2% 0.0% 20.0%

回答者数

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

45.3% 47.3% 49.3% 37.5% 44.4% 41.5% 49.5% 36.4% 35.3% 48.2% 25.0% 38.0% 36.0% 26.7% 37.5% 44.1%
学校や職場などで
いじめや嫌がらせ
をうける

41.6% 39.2% 35.2% 37.5% 37.1% 46.3% 37.6% 30.3% 47.1% 37.5% 33.3% 35.2% 22.0% 20.0% 25.0% 37.3%
就職や職場で不利
な扱いをうける

49.7% 52.1% 46.5% 46.3% 50.6% 58.5% 52.7% 39.4% 52.9% 44.6% 66.7% 43.7% 46.0% 40.0% 33.3% 49.4%
差別的な言動をさ
れる

14.3% 11.8% 15.5% 7.5% 9.0% 17.1% 9.7% 18.2% 11.8% 14.3% 25.0% 8.5% 10.0% 6.7% 20.8% 11.9%
アパートなどへの
入居を拒否される

9.9% 6.4% 9.9% 5.0% 9.6% 14.6% 6.5% 15.2% 5.9% 5.4% 25.0% 8.5% 10.0% 6.7% 0.0% 8.2%
宿泊施設、店舗な
どへの入店や施設
利用を拒否される

31.1% 33.3% 25.4% 36.3% 29.2% 39.0% 36.6% 48.5% 29.4% 28.6% 50.0% 31.0% 30.0% 20.0% 25.0% 32.3%
じろじろ見られた
り、避けられたりす
る

45.3% 48.2% 38.0% 46.3% 42.1% 34.1% 48.4% 45.5% 35.3% 46.4% 33.3% 39.4% 34.0% 33.3% 29.2% 43.8%

同性カップルの結
婚やそれと同等に
パートナー関係が
法的に認められて
いない

21.1% 20.4% 29.6% 31.3% 23.0% 24.4% 22.6% 33.3% 17.6% 23.2% 25.0% 22.5% 34.0% 46.7% 33.3% 24.1% わからない

6.8% 6.7% 5.6% 2.5% 6.7% 4.9% 3.2% 9.1% 17.6% 3.6% 8.3% 5.6% 4.0% 0.0% 8.3% 6.0% 特にない

1.9% 2.8% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 2.2% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 2.0% 6.7% 0.0% 1.9% その他

0.0% 0.3% 1.4% 3.8% 0.6% 4.9% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 2.0% 6.7% 16.7% 1.4% 無回答

回答者数

居住地別

総計
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問６　あなたは、次のハラスメントを知っていますか。【該当するものすべてに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

パワー・ハラスメント 478 667 7 12 19 93 123 213 209 263 232 0 12

セクシュアル・ハラスメント 456 587 7 12 21 95 119 201 197 227 190 0 12

マタニティ・ハラスメント 387 595 6 10 13 87 114 197 184 220 173 0 10

パタニティ・ハラスメント 65 83 1 2 3 10 26 34 35 20 21 0 2

アカデミック・ハラスメント 136 161 1 3 5 21 41 57 65 66 43 0 3

アルコール・ハラスメント 230 272 4 6 15 67 85 108 86 77 68 0 6

モラル・ハラスメント 371 521 7 10 13 85 113 187 181 189 131 0 10

どれも知らない 8 19 0 0 0 0 2 1 1 2 21 0 0

その他 9 11 0 0 0 2 1 8 4 3 1 1 0

無回答 8 8 0 6 0 1 0 1 2 4 8 0 6

回答者数 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

パワー・ハラスメント 94.3% 92.0% 100.0% 60.0% 90.5% 93.9% 95.3% 98.6% 98.1% 93.6% 83.2% 0.0% 60.0%

セクシュアル・ハラスメント 89.9% 81.0% 100.0% 60.0% 100.0% 96.0% 92.2% 93.1% 92.5% 80.8% 68.1% 0.0% 60.0%

マタニティ・ハラスメント 76.3% 82.1% 85.7% 50.0% 61.9% 87.9% 88.4% 91.2% 86.4% 78.3% 62.0% 0.0% 50.0%

パタニティ・ハラスメント 12.8% 11.4% 14.3% 10.0% 14.3% 10.1% 20.2% 15.7% 16.4% 7.1% 7.5% 0.0% 10.0%

アカデミック・ハラスメント 26.8% 22.2% 14.3% 15.0% 23.8% 21.2% 31.8% 26.4% 30.5% 23.5% 15.4% 0.0% 15.0%

アルコール・ハラスメント 45.4% 37.5% 57.1% 30.0% 71.4% 67.7% 65.9% 50.0% 40.4% 27.4% 24.4% 0.0% 30.0%

モラル・ハラスメント 73.2% 71.9% 100.0% 50.0% 61.9% 85.9% 87.6% 86.6% 85.0% 67.3% 47.0% 0.0% 50.0%

どれも知らない 1.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.5% 0.5% 0.7% 7.5% 0.0% 0.0%

その他 1.8% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.8% 3.7% 1.9% 1.1% 0.4% 100.0% 0.0%

無回答 1.6% 1.1% 0.0% 30.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.5% 0.9% 1.4% 2.9% 0.0% 30.0%

回答者数

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

150 334 68 71 169 38 89 30 16 53 11 63 44 13 15 1,164
パワー・ハラスメン
ト

137 316 56 66 156 36 83 25 10 43 10 57 40 12 15 1,062
セクシュアル・ハラ
スメント

125 303 51 64 144 32 72 28 11 46 9 57 35 9 12 998
マタニティ・ハラス
メント

22 56 6 9 20 4 5 7 0 5 0 8 5 2 2 151
パタニティ・ハラス
メント

40 114 12 19 42 6 17 12 3 9 2 15 5 1 4 301
アカデミック・ハラ
スメント

67 173 31 36 67 10 40 14 2 21 3 27 11 3 7 512
アルコール・ハラス
メント

116 280 47 57 128 31 69 24 9 38 11 47 32 8 12 909
モラル・ハラスメン
ト

3 4 0 2 3 1 1 2 1 2 0 5 2 1 0 27 どれも知らない

1 10 1 0 3 1 2 1 0 0 0 1 0 0 0 20 その他

2 6 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 2 0 7 22 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

93.2% 93.6% 95.8% 88.8% 94.9% 92.7% 95.7% 90.9% 94.1% 94.6% 91.7% 88.7% 88.0% 86.7% 62.5% 92.5%
パワー・ハラスメン
ト

85.1% 88.5% 78.9% 82.5% 87.6% 87.8% 89.2% 75.8% 58.8% 76.8% 83.3% 80.3% 80.0% 80.0% 62.5% 84.4%
セクシュアル・ハラ
スメント

77.6% 84.9% 71.8% 80.0% 80.9% 78.0% 77.4% 84.8% 64.7% 82.1% 75.0% 80.3% 70.0% 60.0% 50.0% 79.3%
マタニティ・ハラス
メント

13.7% 15.7% 8.5% 11.3% 11.2% 9.8% 5.4% 21.2% 0.0% 8.9% 0.0% 11.3% 10.0% 13.3% 8.3% 12.0%
パタニティ・ハラス
メント

24.8% 31.9% 16.9% 23.8% 23.6% 14.6% 18.3% 36.4% 17.6% 16.1% 16.7% 21.1% 10.0% 6.7% 16.7% 23.9%
アカデミック・ハラ
スメント

41.6% 48.5% 43.7% 45.0% 37.6% 24.4% 43.0% 42.4% 11.8% 37.5% 25.0% 38.0% 22.0% 20.0% 29.2% 40.7%
アルコール・ハラス
メント

72.0% 78.4% 66.2% 71.3% 71.9% 75.6% 74.2% 72.7% 52.9% 67.9% 91.7% 66.2% 64.0% 53.3% 50.0% 72.2%
モラル・ハラスメン
ト

1.9% 1.1% 0.0% 2.5% 1.7% 2.4% 1.1% 6.1% 5.9% 3.6% 0.0% 7.0% 4.0% 6.7% 0.0% 2.1% どれも知らない

0.6% 2.8% 1.4% 0.0% 1.7% 2.4% 2.2% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% その他

1.2% 1.7% 0.0% 1.3% 0.6% 2.4% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 4.0% 0.0% 29.2% 1.7% 無回答

回答者数

総計

居住地別

居住地別

総計
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問７　貧困問題に関しては、「子どもの貧困対策の推進に関する法律」が施行されるなど、大きな社会
問題として取り上げられています。あなたは、「貧困問題」にはどのようなものがあると考えますか。
【該当するものすべてに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

子どもの貧困 330 517 3 11 14 65 97 165 152 193 164 0 11

若年者層の貧困 232 305 3 4 11 47 70 114 99 107 92 0 4

中高年層の貧困 175 249 3 2 4 24 41 94 92 101 71 0 2

高齢者の貧困 274 417 1 9 6 44 61 122 127 178 155 0 10

外国人の貧困 134 233 1 4 4 23 46 80 72 85 58 0 4

ひきこもり 173 287 3 2 6 30 48 85 73 123 97 1 2

ホームレス 159 288 1 3 7 42 55 87 80 97 80 0 3

わからない 36 61 1 1 2 6 10 14 15 21 30 0 1

特にない 12 16 0 0 0 2 3 2 4 2 15 0 0

その他 9 6 1 0 0 2 1 3 5 4 1 0 0

無回答 5 5 6 0 0 0 0 1 2 3 4 0 6

回答者数 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

子どもの貧困 65.1% 71.3% 42.9% 55.0% 66.7% 65.7% 75.2% 76.4% 71.4% 68.7% 58.8% 0.0% 55.0%

若年者層の貧困 45.8% 42.1% 42.9% 20.0% 52.4% 47.5% 54.3% 52.8% 46.5% 38.1% 33.0% 0.0% 20.0%

中高年層の貧困 34.5% 34.3% 42.9% 10.0% 19.0% 24.2% 31.8% 43.5% 43.2% 35.9% 25.4% 0.0% 10.0%

高齢者の貧困 54.0% 57.5% 14.3% 45.0% 28.6% 44.4% 47.3% 56.5% 59.6% 63.3% 55.6% 0.0% 50.0%

外国人の貧困 26.4% 32.1% 14.3% 20.0% 19.0% 23.2% 35.7% 37.0% 33.8% 30.2% 20.8% 0.0% 20.0%

ひきこもり 34.1% 39.6% 42.9% 10.0% 28.6% 30.3% 37.2% 39.4% 34.3% 43.8% 34.8% 100.0% 10.0%

ホームレス 31.4% 39.7% 14.3% 15.0% 33.3% 42.4% 42.6% 40.3% 37.6% 34.5% 28.7% 0.0% 15.0%

わからない 7.1% 8.4% 14.3% 5.0% 9.5% 6.1% 7.8% 6.5% 7.0% 7.5% 10.8% 0.0% 5.0%

特にない 2.4% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.3% 0.9% 1.9% 0.7% 5.4% 0.0% 0.0%

その他 1.8% 0.8% 14.3% 0.0% 0.0% 2.0% 0.8% 1.4% 2.3% 1.4% 0.4% 0.0% 0.0%

無回答 1.0% 0.7% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.9% 1.1% 1.4% 0.0% 30.0%

回答者数

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

112 254 47 51 123 31 64 24 11 39 5 51 27 9 13 861 子どもの貧困

74 169 31 29 79 18 41 14 6 23 2 29 18 5 6 544 若年者層の貧困

55 127 27 30 51 15 24 15 5 21 6 26 17 7 3 429 中高年層の貧困

81 210 48 47 102 23 35 20 10 33 5 37 34 7 11 703 高齢者の貧困

50 117 17 22 44 12 25 12 5 23 2 25 10 4 4 372 外国人の貧困

60 147 29 33 52 17 32 11 4 27 3 23 20 5 2 465 ひきこもり

58 137 17 31 55 15 35 17 7 27 4 23 17 4 4 451 ホームレス

12 25 4 6 16 4 9 5 1 2 2 3 5 3 2 99 わからない

5 10 0 1 2 0 2 1 1 3 1 2 0 0 0 28 特にない

1 6 1 2 2 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 16 その他

3 3 0 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 6 16 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

69.6% 71.1% 66.2% 63.8% 69.1% 75.6% 68.8% 72.7% 64.7% 69.6% 41.7% 71.8% 54.0% 60.0% 54.2% 68.4% 子どもの貧困

46.0% 47.3% 43.7% 36.3% 44.4% 43.9% 44.1% 42.4% 35.3% 41.1% 16.7% 40.8% 36.0% 33.3% 25.0% 43.2% 若年者層の貧困

34.2% 35.6% 38.0% 37.5% 28.7% 36.6% 25.8% 45.5% 29.4% 37.5% 50.0% 36.6% 34.0% 46.7% 12.5% 34.1% 中高年層の貧困

50.3% 58.8% 67.6% 58.8% 57.3% 56.1% 37.6% 60.6% 58.8% 58.9% 41.7% 52.1% 68.0% 46.7% 45.8% 55.8% 高齢者の貧困

31.1% 32.8% 23.9% 27.5% 24.7% 29.3% 26.9% 36.4% 29.4% 41.1% 16.7% 35.2% 20.0% 26.7% 16.7% 29.5% 外国人の貧困

37.3% 41.2% 40.8% 41.3% 29.2% 41.5% 34.4% 33.3% 23.5% 48.2% 25.0% 32.4% 40.0% 33.3% 8.3% 36.9% ひきこもり

36.0% 38.4% 23.9% 38.8% 30.9% 36.6% 37.6% 51.5% 41.2% 48.2% 33.3% 32.4% 34.0% 26.7% 16.7% 35.8% ホームレス

7.5% 7.0% 5.6% 7.5% 9.0% 9.8% 9.7% 15.2% 5.9% 3.6% 16.7% 4.2% 10.0% 20.0% 8.3% 7.9% わからない

3.1% 2.8% 0.0% 1.3% 1.1% 0.0% 2.2% 3.0% 5.9% 5.4% 8.3% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 特にない

0.6% 1.7% 1.4% 2.5% 1.1% 2.4% 1.1% 3.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% その他

1.9% 0.8% 0.0% 1.3% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 1.3% 無回答

回答者数

総計

居住地別

総計

居住地別
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問８　あなたは、次の法律を知っていますか。それぞれの法律について、あなたの認識に近いものを選び、
項目ごとに右側の数字に一つ〇をつけてください。

（１）男女共同参画社会基本法

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 166 200 3 4 13 49 33 60 55 81 78 0 4

あることは知っている 232 359 3 7 7 37 61 106 108 146 128 1 7

知らない 102 142 1 3 1 13 34 48 49 45 55 0 3

無回答 7 24 0 6 0 0 1 2 1 9 18 0 6

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 32.7% 27.6% 42.9% 20.0% 61.9% 49.5% 25.6% 27.8% 25.8% 28.8% 28.0% 0.0% 20.0%

あることは知っている 45.8% 49.5% 42.9% 35.0% 33.3% 37.4% 47.3% 49.1% 50.7% 52.0% 45.9% 100.0% 35.0%

知らない 20.1% 19.6% 14.3% 15.0% 4.8% 13.1% 26.4% 22.2% 23.0% 16.0% 19.7% 0.0% 15.0%

無回答 1.4% 3.3% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.9% 0.5% 3.2% 6.5% 0.0% 30.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（２）犯罪被害者基本法

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 115 100 2 1 5 17 20 33 38 48 56 0 1

あることは知っている 261 396 3 9 9 37 78 120 116 160 139 1 9

知らない 122 206 2 4 7 45 30 60 58 63 67 0 4

無回答 9 23 0 6 0 0 1 3 1 10 17 0 6

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 22.7% 13.8% 28.6% 5.0% 23.8% 17.2% 15.5% 15.3% 17.8% 17.1% 20.1% 0.0% 5.0%

あることは知っている 51.5% 54.6% 42.9% 45.0% 42.9% 37.4% 60.5% 55.6% 54.5% 56.9% 49.8% 100.0% 45.0%

知らない 24.1% 28.4% 28.6% 20.0% 33.3% 45.5% 23.3% 27.8% 27.2% 22.4% 24.0% 0.0% 20.0%

無回答 1.8% 3.2% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.4% 0.5% 3.6% 6.1% 0.0% 30.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

40 128 19 17 56 11 25 11 6 18 2 20 11 4 5 373
内容（趣旨）を知っ
ている

90 151 34 46 82 23 45 14 8 27 5 33 26 8 9 601
あることは知って
いる

28 66 15 16 38 7 21 6 3 11 5 17 10 1 4 248 知らない

3 12 3 1 2 0 2 2 0 0 0 1 3 2 6 37 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

24.8% 35.9% 26.8% 21.3% 31.5% 26.8% 26.9% 33.3% 35.3% 32.1% 16.7% 28.2% 22.0% 26.7% 20.8% 29.6%
内容（趣旨）を知っ
ている

55.9% 42.3% 47.9% 57.5% 46.1% 56.1% 48.4% 42.4% 47.1% 48.2% 41.7% 46.5% 52.0% 53.3% 37.5% 47.7%
あることは知って
いる

17.4% 18.5% 21.1% 20.0% 21.3% 17.1% 22.6% 18.2% 17.6% 19.6% 41.7% 23.9% 20.0% 6.7% 16.7% 19.7% 知らない

1.9% 3.4% 4.2% 1.3% 1.1% 0.0% 2.2% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 6.0% 13.3% 25.0% 2.9% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

23 73 9 11 32 7 15 9 4 12 1 12 6 2 2 218
内容（趣旨）を知っ
ている

92 183 44 44 95 23 48 12 11 29 8 34 28 8 10 669
あることは知って
いる

43 90 14 23 48 11 28 10 1 15 3 24 14 4 6 334 知らない

3 11 4 2 3 0 2 2 1 0 0 1 2 1 6 38 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

14.3% 20.4% 12.7% 13.8% 18.0% 17.1% 16.1% 27.3% 23.5% 21.4% 8.3% 16.9% 12.0% 13.3% 8.3% 17.3%
内容（趣旨）を知っ
ている

57.1% 51.3% 62.0% 55.0% 53.4% 56.1% 51.6% 36.4% 64.7% 51.8% 66.7% 47.9% 56.0% 53.3% 41.7% 53.1%
あることは知って
いる

26.7% 25.2% 19.7% 28.8% 27.0% 26.8% 30.1% 30.3% 5.9% 26.8% 25.0% 33.8% 28.0% 26.7% 25.0% 26.5% 知らない

1.9% 3.1% 5.6% 2.5% 1.7% 0.0% 2.2% 6.1% 5.9% 0.0% 0.0% 1.4% 4.0% 6.7% 25.0% 3.0% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

居住地別
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（３）自殺対策基本法

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 54 58 2 2 3 12 20 20 18 19 22 0 2

あることは知っている 198 286 1 5 7 42 52 86 80 114 103 1 5

知らない 242 349 4 6 11 44 55 107 111 136 131 0 6

無回答 13 31 0 7 0 1 1 3 4 12 23 0 7

無効回答 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 10.7% 8.0% 28.6% 10.0% 14.3% 12.1% 15.5% 9.3% 8.5% 6.8% 7.9% 0.0% 10.0%

あることは知っている 39.1% 39.4% 14.3% 25.0% 33.3% 42.4% 40.3% 39.8% 37.6% 40.6% 36.9% 100.0% 25.0%

知らない 47.7% 48.1% 57.1% 30.0% 52.4% 44.4% 42.6% 49.5% 52.1% 48.4% 47.0% 0.0% 30.0%

無回答 2.6% 4.3% 0.0% 35.0% 0.0% 1.0% 0.8% 1.4% 1.9% 4.3% 8.2% 0.0% 35.0%

無効回答 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（４）拉致問題その他北朝鮮当局による人権侵害問題への対処に関する法律

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 40 37 2 2 0 11 8 13 14 14 19 0 2

あることは知っている 241 324 3 7 11 42 63 103 87 136 125 1 7

知らない 212 336 2 5 10 46 56 96 109 119 114 0 5

無回答 12 28 0 6 0 0 2 4 3 11 20 0 6

無効回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 7.9% 5.1% 28.6% 10.0% 0.0% 11.1% 6.2% 6.0% 6.6% 5.0% 6.8% 0.0% 10.0%

あることは知っている 47.5% 44.7% 42.9% 35.0% 52.4% 42.4% 48.8% 47.7% 40.8% 48.4% 44.8% 100.0% 35.0%

知らない 41.8% 46.3% 28.6% 25.0% 47.6% 46.5% 43.4% 44.4% 51.2% 42.3% 40.9% 0.0% 25.0%

無回答 2.4% 3.9% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 1.6% 1.9% 1.4% 3.9% 7.2% 0.0% 30.0%

無効回答 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

11 37 3 7 19 5 9 6 4 5 0 5 2 1 2 116
内容（趣旨）を知っ
ている

62 130 35 30 73 14 34 11 4 23 5 34 23 6 6 490
あることは知って
いる

83 172 28 42 84 22 46 14 8 28 7 28 23 7 9 601 知らない

5 17 5 1 2 0 4 2 1 0 0 4 2 1 7 51 無回答

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

6.8% 10.4% 4.2% 8.8% 10.7% 12.2% 9.7% 18.2% 23.5% 8.9% 0.0% 7.0% 4.0% 6.7% 8.3% 9.2%
内容（趣旨）を知っ
ている

38.5% 36.4% 49.3% 37.5% 41.0% 34.1% 36.6% 33.3% 23.5% 41.1% 41.7% 47.9% 46.0% 40.0% 25.0% 38.9%
あることは知って
いる

51.6% 48.2% 39.4% 52.5% 47.2% 53.7% 49.5% 42.4% 47.1% 50.0% 58.3% 39.4% 46.0% 46.7% 37.5% 47.7% 知らない

3.1% 4.8% 7.0% 1.3% 1.1% 0.0% 4.3% 6.1% 5.9% 0.0% 0.0% 5.6% 4.0% 6.7% 29.2% 4.1% 無回答

0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

8 25 3 4 14 3 2 4 4 5 0 6 0 1 2 81
内容（趣旨）を知っ
ている

74 161 35 39 74 19 43 15 5 27 5 34 30 5 9 575
あることは知って
いる

72 157 29 35 87 17 46 13 8 24 7 27 18 8 7 555 知らない

5 14 4 2 3 2 2 1 0 0 0 4 2 1 6 46 無回答

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

5.0% 7.0% 4.2% 5.0% 7.9% 7.3% 2.2% 12.1% 23.5% 8.9% 0.0% 8.5% 0.0% 6.7% 8.3% 6.4%
内容（趣旨）を知っ
ている

46.0% 45.1% 49.3% 48.8% 41.6% 46.3% 46.2% 45.5% 29.4% 48.2% 41.7% 47.9% 60.0% 33.3% 37.5% 45.7%
あることは知って
いる

44.7% 44.0% 40.8% 43.8% 48.9% 41.5% 49.5% 39.4% 47.1% 42.9% 58.3% 38.0% 36.0% 53.3% 29.2% 44.1% 知らない

3.1% 3.9% 5.6% 2.5% 1.7% 4.9% 2.2% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 4.0% 6.7% 25.0% 3.7% 無回答

1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

総計

居住地別

総計

居住地別

居住地別

居住地別

総計
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（５）障害者虐待防止法

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 99 133 2 1 4 21 32 41 41 47 48 0 1

あることは知っている 241 375 4 10 10 42 57 114 94 163 139 1 10

知らない 154 196 1 3 7 35 39 58 76 64 72 0 3

無回答 11 21 0 6 0 0 1 3 2 7 19 0 6

無効回答 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 19.5% 18.3% 28.6% 5.0% 19.0% 21.2% 24.8% 19.0% 19.2% 16.7% 17.2% 0.0% 5.0%

あることは知っている 47.5% 51.7% 57.1% 50.0% 47.6% 42.4% 44.2% 52.8% 44.1% 58.0% 49.8% 100.0% 50.0%

知らない 30.4% 27.0% 14.3% 15.0% 33.3% 35.4% 30.2% 26.9% 35.7% 22.8% 25.8% 0.0% 15.0%

無回答 2.2% 2.9% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.4% 0.9% 2.5% 6.8% 0.0% 30.0%

無効回答 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（６）いじめ防止対策推進法

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 117 144 2 3 8 25 36 43 50 50 51 0 3

あることは知っている 282 441 3 10 9 54 69 130 126 181 156 1 10

知らない 101 121 2 1 4 20 23 40 35 44 58 0 1

無回答 7 18 0 6 0 0 1 3 2 5 14 0 6

無効回答 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 23.1% 19.9% 28.6% 15.0% 38.1% 25.3% 27.9% 19.9% 23.5% 17.8% 18.3% 0.0% 15.0%

あることは知っている 55.6% 60.8% 42.9% 50.0% 42.9% 54.5% 53.5% 60.2% 59.2% 64.4% 55.9% 100.0% 50.0%

知らない 19.9% 16.7% 28.6% 5.0% 19.0% 20.2% 17.8% 18.5% 16.4% 15.7% 20.8% 0.0% 5.0%

無回答 1.4% 2.5% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.4% 0.9% 1.8% 5.0% 0.0% 30.0%

無効回答 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

28 65 14 17 31 9 11 10 6 16 2 11 11 3 1 235
内容（趣旨）を知っ
ている

79 179 33 48 85 21 51 14 7 27 5 37 30 3 11 630
あることは知って
いる

48 101 19 15 60 11 29 8 4 13 5 20 7 8 6 354 知らない

6 12 4 0 1 0 2 1 0 0 0 3 2 1 6 38 無回答

0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

17.4% 18.2% 19.7% 21.3% 17.4% 22.0% 11.8% 30.3% 35.3% 28.6% 16.7% 15.5% 22.0% 20.0% 4.2% 18.7%
内容（趣旨）を知っ
ている

49.1% 50.1% 46.5% 60.0% 47.8% 51.2% 54.8% 42.4% 41.2% 48.2% 41.7% 52.1% 60.0% 20.0% 45.8% 50.0%
あることは知って
いる

29.8% 28.3% 26.8% 18.8% 33.7% 26.8% 31.2% 24.2% 23.5% 23.2% 41.7% 28.2% 14.0% 53.3% 25.0% 28.1% 知らない

3.7% 3.4% 5.6% 0.0% 0.6% 0.0% 2.2% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.0% 6.7% 25.0% 3.0% 無回答

0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

25 73 15 19 39 7 18 11 6 15 3 16 13 2 4 266
内容（趣旨）を知っ
ている

101 206 48 50 100 24 51 17 8 33 6 43 31 7 11 736
あることは知って
いる

31 67 5 11 37 10 23 3 3 8 3 11 5 5 3 225 知らない

4 10 3 0 2 0 1 2 0 0 0 1 1 1 6 31 無回答

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

15.5% 20.4% 21.1% 23.8% 21.9% 17.1% 19.4% 33.3% 35.3% 26.8% 25.0% 22.5% 26.0% 13.3% 16.7% 21.1%
内容（趣旨）を知っ
ている

62.7% 57.7% 67.6% 62.5% 56.2% 58.5% 54.8% 51.5% 47.1% 58.9% 50.0% 60.6% 62.0% 46.7% 45.8% 58.5%
あることは知って
いる

19.3% 18.8% 7.0% 13.8% 20.8% 24.4% 24.7% 9.1% 17.6% 14.3% 25.0% 15.5% 10.0% 33.3% 12.5% 17.9% 知らない

2.5% 2.8% 4.2% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 2.0% 6.7% 25.0% 2.5% 無回答

0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別

居住地別

総計

居住地別

総計
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（７）子どもの貧困対策推進法

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 50 94 2 2 6 14 16 29 26 30 25 0 2

あることは知っている 251 369 4 8 5 48 66 109 106 145 144 1 8

知らない 193 238 1 4 10 37 45 75 78 94 93 0 4

無回答 13 21 0 6 0 0 2 3 3 10 16 0 6

無効回答 0 3 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 9.9% 13.0% 28.6% 10.0% 28.6% 14.1% 12.4% 13.4% 12.2% 10.7% 9.0% 0.0% 10.0%

あることは知っている 49.5% 50.9% 57.1% 40.0% 23.8% 48.5% 51.2% 50.5% 49.8% 51.6% 51.6% 100.0% 40.0%

知らない 38.1% 32.8% 14.3% 20.0% 47.6% 37.4% 34.9% 34.7% 36.6% 33.5% 33.3% 0.0% 20.0%

無回答 2.6% 2.9% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 1.6% 1.4% 1.4% 3.6% 5.7% 0.0% 30.0%

無効回答 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.4% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（８）生活困窮者自立支援法

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 78 129 2 1 2 13 25 39 39 42 49 0 1

あることは知っている 295 414 3 8 10 53 72 112 130 173 161 1 8

知らない 125 158 2 3 9 33 31 61 42 57 52 0 3

無回答 9 21 0 8 0 0 1 4 1 8 16 0 8

無効回答 0 3 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 15.4% 17.8% 28.6% 5.0% 9.5% 13.1% 19.4% 18.1% 18.3% 14.9% 17.6% 0.0% 5.0%

あることは知っている 58.2% 57.1% 42.9% 40.0% 47.6% 53.5% 55.8% 51.9% 61.0% 61.6% 57.7% 100.0% 40.0%

知らない 24.7% 21.8% 28.6% 15.0% 42.9% 33.3% 24.0% 28.2% 19.7% 20.3% 18.6% 0.0% 15.0%

無回答 1.8% 2.9% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.9% 0.5% 2.8% 5.7% 0.0% 40.0%

無効回答 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

15 42 8 10 28 4 9 8 5 5 1 9 0 2 2 148
内容（趣旨）を知っ
ている

85 183 39 45 79 22 41 14 7 28 3 42 29 6 9 632
あることは知って
いる

57 118 20 24 68 13 40 10 5 23 7 18 20 6 7 436 知らない

4 13 3 1 3 2 3 1 0 0 0 2 1 1 6 40 無回答

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

9.3% 11.8% 11.3% 12.5% 15.7% 9.8% 9.7% 24.2% 29.4% 8.9% 8.3% 12.7% 0.0% 13.3% 8.3% 11.8%
内容（趣旨）を知っ
ている

52.8% 51.3% 54.9% 56.3% 44.4% 53.7% 44.1% 42.4% 41.2% 50.0% 25.0% 59.2% 58.0% 40.0% 37.5% 50.2%
あることは知って
いる

35.4% 33.1% 28.2% 30.0% 38.2% 31.7% 43.0% 30.3% 29.4% 41.1% 58.3% 25.4% 40.0% 40.0% 29.2% 34.6% 知らない

2.5% 3.6% 4.2% 1.3% 1.7% 4.9% 3.2% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 2.0% 6.7% 25.0% 3.2% 無回答

0.0% 0.3% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

25 54 9 16 36 6 11 9 5 13 2 12 9 2 1 210
内容（趣旨）を知っ
ている

84 216 47 49 83 27 54 18 8 32 6 46 33 7 10 720
あることは知って
いる

47 75 10 14 56 7 26 5 4 11 4 12 7 5 5 288 知らない

4 11 5 0 3 1 2 1 0 0 0 1 1 1 8 38 無回答

1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

15.5% 15.1% 12.7% 20.0% 20.2% 14.6% 11.8% 27.3% 29.4% 23.2% 16.7% 16.9% 18.0% 13.3% 4.2% 16.7%
内容（趣旨）を知っ
ている

52.2% 60.5% 66.2% 61.3% 46.6% 65.9% 58.1% 54.5% 47.1% 57.1% 50.0% 64.8% 66.0% 46.7% 41.7% 57.2%
あることは知って
いる

29.2% 21.0% 14.1% 17.5% 31.5% 17.1% 28.0% 15.2% 23.5% 19.6% 33.3% 16.9% 14.0% 33.3% 20.8% 22.9% 知らない

2.5% 3.1% 7.0% 0.0% 1.7% 2.4% 2.2% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 2.0% 6.7% 33.3% 3.0% 無回答

0.6% 0.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別
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（９）女性の職業生活における活躍の推進に関する法律

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 71 81 2 2 8 19 22 28 27 30 20 0 2

あることは知っている 213 284 2 8 7 43 59 97 81 103 108 1 8

知らない 210 331 3 3 6 36 47 87 102 135 131 0 3

無回答 13 29 0 7 0 1 1 4 3 13 20 0 7

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 14.0% 11.2% 28.6% 10.0% 38.1% 19.2% 17.1% 13.0% 12.7% 10.7% 7.2% 0.0% 10.0%

あることは知っている 42.0% 39.2% 28.6% 40.0% 33.3% 43.4% 45.7% 44.9% 38.0% 36.7% 38.7% 100.0% 40.0%

知らない 41.4% 45.7% 42.9% 15.0% 28.6% 36.4% 36.4% 40.3% 47.9% 48.0% 47.0% 0.0% 15.0%

無回答 2.6% 4.0% 0.0% 35.0% 0.0% 1.0% 0.8% 1.9% 1.4% 4.6% 7.2% 0.0% 35.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（10）障害者差別解消法

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 72 100 2 0 6 20 19 38 28 34 29 0 0

あることは知っている 205 287 3 6 10 35 47 91 83 115 113 1 6

知らない 216 308 2 7 4 42 62 84 98 119 117 0 7

無回答 13 28 0 7 1 2 1 2 4 12 19 0 7

無効回答 1 2 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 14.2% 13.8% 28.6% 0.0% 28.6% 20.2% 14.7% 17.6% 13.1% 12.1% 10.4% 0.0% 0.0%

あることは知っている 40.4% 39.6% 42.9% 30.0% 47.6% 35.4% 36.4% 42.1% 39.0% 40.9% 40.5% 100.0% 30.0%

知らない 42.6% 42.5% 28.6% 35.0% 19.0% 42.4% 48.1% 38.9% 46.0% 42.3% 41.9% 0.0% 35.0%

無回答 2.6% 3.9% 0.0% 35.0% 4.8% 2.0% 0.8% 0.9% 1.9% 4.3% 6.8% 0.0% 35.0%

無効回答 0.2% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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  津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

17 46 7 10 25 2 10 9 5 7 2 10 2 2 2 156
内容（趣旨）を知っ
ている

65 142 30 39 74 15 32 11 6 23 1 28 26 5 10 507
あることは知って
いる

74 155 29 30 76 23 48 12 5 26 9 29 20 6 5 547 知らない

5 14 5 1 3 1 3 1 1 0 0 4 2 2 7 49 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

10.6% 12.9% 9.9% 12.5% 14.0% 4.9% 10.8% 27.3% 29.4% 12.5% 16.7% 14.1% 4.0% 13.3% 8.3% 12.4%
内容（趣旨）を知っ
ている

40.4% 39.8% 42.3% 48.8% 41.6% 36.6% 34.4% 33.3% 35.3% 41.1% 8.3% 39.4% 52.0% 33.3% 41.7% 40.3%
あることは知って
いる

46.0% 43.4% 40.8% 37.5% 42.7% 56.1% 51.6% 36.4% 29.4% 46.4% 75.0% 40.8% 40.0% 40.0% 20.8% 43.4% 知らない

3.1% 3.9% 7.0% 1.3% 1.7% 2.4% 3.2% 3.0% 5.9% 0.0% 0.0% 5.6% 4.0% 13.3% 29.2% 3.9% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

20 53 7 9 21 5 10 8 6 12 1 14 5 3 0 174
内容（趣旨）を知っ
ている

75 144 27 38 66 13 38 12 5 19 2 26 26 2 8 501
あることは知って
いる

59 144 32 32 89 22 41 12 6 25 9 28 17 8 9 533 知らない

6 16 5 1 2 1 3 1 0 0 0 3 2 1 7 48 無回答

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 3 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

12.4% 14.8% 9.9% 11.3% 11.8% 12.2% 10.8% 24.2% 35.3% 21.4% 8.3% 19.7% 10.0% 20.0% 0.0% 13.8%
内容（趣旨）を知っ
ている

46.6% 40.3% 38.0% 47.5% 37.1% 31.7% 40.9% 36.4% 29.4% 33.9% 16.7% 36.6% 52.0% 13.3% 33.3% 39.8%
あることは知って
いる

36.6% 40.3% 45.1% 40.0% 50.0% 53.7% 44.1% 36.4% 35.3% 44.6% 75.0% 39.4% 34.0% 53.3% 37.5% 42.3% 知らない

3.7% 4.5% 7.0% 1.3% 1.1% 2.4% 3.2% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.0% 6.7% 29.2% 3.8% 無回答

0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.2% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別
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（11）ヘイトスピーチ解消法

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 56 56 3 1 3 10 13 25 15 29 20 0 1

あることは知っている 198 242 2 4 7 34 45 90 88 102 75 1 4

知らない 240 399 2 8 11 55 70 97 107 137 164 0 8

無回答 11 28 0 7 0 0 1 4 3 11 20 0 7

無効回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 11.0% 7.7% 42.9% 5.0% 14.3% 10.1% 10.1% 11.6% 7.0% 10.3% 7.2% 0.0% 5.0%

あることは知っている 39.1% 33.4% 28.6% 20.0% 33.3% 34.3% 34.9% 41.7% 41.3% 36.3% 26.9% 100.0% 20.0%

知らない 47.3% 55.0% 28.6% 40.0% 52.4% 55.6% 54.3% 44.9% 50.2% 48.8% 58.8% 0.0% 40.0%

無回答 2.2% 3.9% 0.0% 35.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.9% 1.4% 3.9% 7.2% 0.0% 35.0%

無効回答 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（1２）部落差別解消推進法

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 101 111 2 2 8 17 23 39 31 49 47 0 2

あることは知っている 244 346 4 5 9 40 52 102 101 148 141 1 5

知らない 153 248 1 6 4 42 53 72 79 74 78 0 6

無回答 9 19 0 7 0 0 1 3 2 9 13 0 7

無効回答 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 19.9% 15.3% 28.6% 10.0% 38.1% 17.2% 17.8% 18.1% 14.6% 17.4% 16.8% 0.0% 10.0%

あることは知っている 48.1% 47.7% 57.1% 25.0% 42.9% 40.4% 40.3% 47.2% 47.4% 52.7% 50.5% 100.0% 25.0%

知らない 30.2% 34.2% 14.3% 30.0% 19.0% 42.4% 41.1% 33.3% 37.1% 26.3% 28.0% 0.0% 30.0%

無回答 1.8% 2.6% 0.0% 35.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.4% 0.9% 3.2% 4.7% 0.0% 35.0%

無効回答 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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  津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

11 31 5 8 17 2 11 7 4 6 1 8 3 1 1 116
内容（趣旨）を知っ
ている

63 146 18 31 64 12 21 10 7 23 1 24 15 4 7 446
あることは知って
いる

81 168 43 40 95 24 58 15 6 27 10 34 30 9 9 649 知らない

5 12 5 1 2 2 3 1 0 0 0 5 2 1 7 46 無回答

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

6.8% 8.7% 7.0% 10.0% 9.6% 4.9% 11.8% 21.2% 23.5% 10.7% 8.3% 11.3% 6.0% 6.7% 4.2% 9.2%
内容（趣旨）を知っ
ている

39.1% 40.9% 25.4% 38.8% 36.0% 29.3% 22.6% 30.3% 41.2% 41.1% 8.3% 33.8% 30.0% 26.7% 29.2% 35.4%
あることは知って
いる

50.3% 47.1% 60.6% 50.0% 53.4% 58.5% 62.4% 45.5% 35.3% 48.2% 83.3% 47.9% 60.0% 60.0% 37.5% 51.5% 知らない

3.1% 3.4% 7.0% 1.3% 1.1% 4.9% 3.2% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 4.0% 6.7% 29.2% 3.7% 無回答

0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

15 65 9 12 31 7 17 10 7 11 2 14 9 4 3 216
内容（趣旨）を知っ
ている

93 174 30 38 77 24 38 11 9 30 1 36 27 4 7 599
あることは知って
いる

49 107 29 29 68 10 36 11 1 14 9 19 13 6 7 408 知らない

4 10 3 1 2 0 2 1 0 1 0 2 1 1 7 35 無回答

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

9.3% 18.2% 12.7% 15.0% 17.4% 17.1% 18.3% 30.3% 41.2% 19.6% 16.7% 19.7% 18.0% 26.7% 12.5% 17.2%
内容（趣旨）を知っ
ている

57.8% 48.7% 42.3% 47.5% 43.3% 58.5% 40.9% 33.3% 52.9% 53.6% 8.3% 50.7% 54.0% 26.7% 29.2% 47.6%
あることは知って
いる

30.4% 30.0% 40.8% 36.3% 38.2% 24.4% 38.7% 33.3% 5.9% 25.0% 75.0% 26.8% 26.0% 40.0% 29.2% 32.4% 知らない

2.5% 2.8% 4.2% 1.3% 1.1% 0.0% 2.2% 3.0% 0.0% 1.8% 0.0% 2.8% 2.0% 6.7% 29.2% 2.8% 無回答

0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別

居住地別

総計

居住地別

総計
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（13）アイヌ施策推進法

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 47 59 2 1 6 12 14 19 14 25 18 0 1

あることは知っている 205 254 3 5 9 37 47 85 81 109 93 1 5

知らない 244 389 2 7 6 50 67 107 116 137 152 0 7

無回答 11 22 0 7 0 0 1 4 2 10 16 0 7

無効回答 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

内容（趣旨）を知っている 9.3% 8.1% 28.6% 5.0% 28.6% 12.1% 10.9% 8.8% 6.6% 8.9% 6.5% 0.0% 5.0%

あることは知っている 40.4% 35.0% 42.9% 25.0% 42.9% 37.4% 36.4% 39.4% 38.0% 38.8% 33.3% 100.0% 25.0%

知らない 48.1% 53.7% 28.6% 35.0% 28.6% 50.5% 51.9% 49.5% 54.5% 48.8% 54.5% 0.0% 35.0%

無回答 2.2% 3.0% 0.0% 35.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.9% 0.9% 3.6% 5.7% 0.0% 35.0%

無効回答 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

健康・スポーツについて

問９　あなたは漬物以外の野菜を一日の食事のうちで何回食べますか。
※例えば、朝、昼、夕食で食べる場合は３回【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

１回 175 160 3 6 4 33 41 60 64 79 57 0 6

２回 206 331 3 3 10 40 55 101 96 116 121 1 3

３回 98 213 1 5 3 19 30 44 46 75 95 0 5

０回（ほとんど食べない） 25 18 0 0 4 7 3 11 6 10 2 0 0

無回答 3 3 0 6 0 0 0 0 1 1 4 0 6

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

１回 34.5% 22.1% 42.9% 30.0% 19.0% 33.3% 31.8% 27.8% 30.0% 28.1% 20.4% 0.0% 30.0%

２回 40.6% 45.7% 42.9% 15.0% 47.6% 40.4% 42.6% 46.8% 45.1% 41.3% 43.4% 100.0% 15.0%

３回 19.3% 29.4% 14.3% 25.0% 14.3% 19.2% 23.3% 20.4% 21.6% 26.7% 34.1% 0.0% 25.0%

０回（ほとんど食べない） 4.9% 2.5% 0.0% 0.0% 19.0% 7.1% 2.3% 5.1% 2.8% 3.6% 0.7% 0.0% 0.0%

無回答 0.6% 0.4% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 1.4% 0.0% 30.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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  津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

10 34 4 6 14 2 10 8 4 5 1 6 2 2 1 109
内容（趣旨）を知っ
ている

64 143 26 26 64 14 27 13 5 25 0 29 19 4 8 467
あることは知って
いる

82 169 37 47 98 25 53 11 8 26 11 32 27 8 8 642 知らない

5 11 4 1 2 0 3 1 0 0 0 3 2 1 7 40 無回答

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

6.2% 9.5% 5.6% 7.5% 7.9% 4.9% 10.8% 24.2% 23.5% 8.9% 8.3% 8.5% 4.0% 13.3% 4.2% 8.7%
内容（趣旨）を知っ
ている

39.8% 40.1% 36.6% 32.5% 36.0% 34.1% 29.0% 39.4% 29.4% 44.6% 0.0% 40.8% 38.0% 26.7% 33.3% 37.1%
あることは知って
いる

50.9% 47.3% 52.1% 58.8% 55.1% 61.0% 57.0% 33.3% 47.1% 46.4% 91.7% 45.1% 54.0% 53.3% 33.3% 51.0% 知らない

3.1% 3.1% 5.6% 1.3% 1.1% 0.0% 3.2% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.0% 6.7% 29.2% 3.2% 無回答

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

47 100 20 25 47 11 26 5 4 17 6 16 12 2 6 344 １回

66 168 30 31 75 17 42 11 5 22 4 36 25 7 4 543 ２回

42 76 21 22 47 11 20 14 6 17 2 14 12 5 8 317 ３回

5 11 0 2 7 2 5 3 2 0 0 4 1 1 0 43
０回（ほとんど食べ
ない）

1 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 6 12 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

29.2% 28.0% 28.2% 31.3% 26.4% 26.8% 28.0% 15.2% 23.5% 30.4% 50.0% 22.5% 24.0% 13.3% 25.0% 27.3% １回

41.0% 47.1% 42.3% 38.8% 42.1% 41.5% 45.2% 33.3% 29.4% 39.3% 33.3% 50.7% 50.0% 46.7% 16.7% 43.1% ２回

26.1% 21.3% 29.6% 27.5% 26.4% 26.8% 21.5% 42.4% 35.3% 30.4% 16.7% 19.7% 24.0% 33.3% 33.3% 25.2% ３回

3.1% 3.1% 0.0% 2.5% 3.9% 4.9% 5.4% 9.1% 11.8% 0.0% 0.0% 5.6% 2.0% 6.7% 0.0% 3.4%
０回（ほとんど食べ
ない）

0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 25.0% 1.0% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別
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問１０　現在、たばこ（加熱式たばこを含む）を吸っていますか。【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

以前から吸わない 189 620 6 8 21 87 93 139 134 166 174 1 8

以前は吸っていたが、やめた 199 64 0 0 0 4 15 42 45 82 75 0 0

吸っている 115 34 1 6 0 8 21 33 32 32 24 0 6

無回答 4 7 0 6 0 0 0 2 2 1 6 0 6

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

以前から吸わない 37.3% 85.5% 85.7% 40.0% 100.0% 87.9% 72.1% 64.4% 62.9% 59.1% 62.4% 100.0% 40.0%

以前は吸っていたが、やめた 39.3% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 11.6% 19.4% 21.1% 29.2% 26.9% 0.0% 0.0%

吸っている 22.7% 4.7% 14.3% 30.0% 0.0% 8.1% 16.3% 15.3% 15.0% 11.4% 8.6% 0.0% 30.0%

無回答 0.8% 1.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 0.4% 2.2% 0.0% 30.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問１０－①　問１０で「３　吸っている」と答えた方にお尋ねします。禁煙したいと思いますか。
【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

思う 52 17 1 5 0 2 11 16 14 13 14 0 5

思わない 58 17 0 1 0 5 10 17 17 17 9 0 1

無回答 5 0 0 0 0 1 0 0 1 2 1 0 0

総計 115 34 1 6 0 8 21 33 32 32 24 0 6

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

思う 45.2% 50.0% 100.0% 83.3% 0.0% 25.0% 52.4% 48.5% 43.8% 40.6% 58.3% 0.0% 83.3%

思わない 50.4% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 62.5% 47.6% 51.5% 53.1% 53.1% 37.5% 0.0% 16.7%

無回答 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 3.1% 6.3% 4.2% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

116 243 43 56 109 24 64 22 8 35 7 45 31 10 10 823 以前から吸わない

31 60 20 13 44 13 18 7 7 15 3 15 10 5 2 263
以前は吸っていた
が、やめた

12 49 8 11 24 3 11 4 2 6 2 10 8 0 6 156 吸っている

2 5 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 6 17 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

72.0% 68.1% 60.6% 70.0% 61.2% 58.5% 68.8% 66.7% 47.1% 62.5% 58.3% 63.4% 62.0% 66.7% 41.7% 65.4% 以前から吸わない

19.3% 16.8% 28.2% 16.3% 24.7% 31.7% 19.4% 21.2% 41.2% 26.8% 25.0% 21.1% 20.0% 33.3% 8.3% 20.9%
以前は吸っていた
が、やめた

7.5% 13.7% 11.3% 13.8% 13.5% 7.3% 11.8% 12.1% 11.8% 10.7% 16.7% 14.1% 16.0% 0.0% 25.0% 12.4% 吸っている

1.2% 1.4% 0.0% 0.0% 0.6% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 2.0% 0.0% 25.0% 1.4% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

7 18 3 5 15 2 4 0 2 1 1 8 4 0 5 75 思う

5 30 5 6 7 0 7 4 0 4 1 2 4 0 1 76 思わない

0 1 0 0 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 無回答

12 49 8 11 24 3 11 4 2 6 2 10 8 0 6 156 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

58.3% 36.7% 37.5% 45.5% 62.5% 66.7% 36.4% 0.0% 100.0% 16.7% 50.0% 80.0% 50.0% 0.0% 83.3% 48.1% 思う

41.7% 61.2% 62.5% 54.5% 29.2% 0.0% 63.6% 100.0% 0.0% 66.7% 50.0% 20.0% 50.0% 0.0% 16.7% 48.7% 思わない

0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 8.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

居住地別
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問１０－②　問１０で「３　吸っている」と答えた方にお尋ねします。たばこ（加熱式たばこを含む）を
吸うときに、気をつけていることはありますか。【該当するものすべてに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

家の中では吸わないようにしてい
る

53 6 0 2 0 4 5 16 11 12 11 0 2

子どもや妊婦の前では吸わないよ
うにしている

75 21 0 4 0 7 10 20 24 21 14 0 4

決められた場所で吸うようにしてい
る

102 26 0 6 0 8 15 30 28 23 24 0 6

歩きたばこをしないようにしている 75 22 0 3 0 5 12 24 21 20 15 0 3

ポイ捨てをしないようにしている 90 23 0 4 0 6 13 27 25 23 19 0 4

その他 2 6 1 1 0 1 1 3 2 1 1 0 1

無回答 5 1 0 0 0 2 2 1 1 0 0 0 0

回答者数 115 34 1 6 0 8 21 33 32 32 24 0 6

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

家の中では吸わないようにしてい
る

46.1% 17.6% 0.0% 33.3% 0.0% 50.0% 23.8% 48.5% 34.4% 37.5% 45.8% 0.0% 33.3%

子どもや妊婦の前では吸わないよ
うにしている

65.2% 61.8% 0.0% 66.7% 0.0% 87.5% 47.6% 60.6% 75.0% 65.6% 58.3% 0.0% 66.7%

決められた場所で吸うようにしてい
る

88.7% 76.5% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 71.4% 90.9% 87.5% 71.9% 100.0% 0.0% 100.0%

歩きたばこをしないようにしている 65.2% 64.7% 0.0% 50.0% 0.0% 62.5% 57.1% 72.7% 65.6% 62.5% 62.5% 0.0% 50.0%

ポイ捨てをしないようにしている 78.3% 67.6% 0.0% 66.7% 0.0% 75.0% 61.9% 81.8% 78.1% 71.9% 79.2% 0.0% 66.7%

その他 1.7% 17.6% 100.0% 16.7% 0.0% 12.5% 4.8% 9.1% 6.3% 3.1% 4.2% 0.0% 16.7%

無回答 4.3% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 9.5% 3.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答者数

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

4 17 2 3 14 3 4 1 2 1 0 5 3 0 2 61
家の中では吸わな
いようにしている

6 30 5 4 16 3 9 3 2 2 1 7 8 0 4 100
子どもや妊婦の前
では吸わないよう
にしている

10 41 8 7 20 2 10 4 2 6 2 9 7 0 6 134
決められた場所で
吸うようにしてい
る

8 32 6 4 11 2 9 3 2 6 0 8 6 0 3 100
歩きたばこをしな
いようにしている

9 34 7 5 17 3 10 3 2 6 1 9 7 0 4 117
ポイ捨てをしない
ようにしている

0 4 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 10 その他

1 1 0 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 無回答

12 49 8 11 24 3 11 4 2 6 2 10 8 0 6 156 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

33.3% 34.7% 25.0% 27.3% 58.3% 100.0% 36.4% 25.0% 100.0% 16.7% 0.0% 50.0% 37.5% 0.0% 33.3% 39.1%
家の中では吸わな
いようにしている

50.0% 61.2% 62.5% 36.4% 66.7% 100.0% 81.8% 75.0% 100.0% 33.3% 50.0% 70.0% 100.0% 0.0% 66.7% 64.1%
子どもや妊婦の前
では吸わないよう
にしている

83.3% 83.7% 100.0% 63.6% 83.3% 66.7% 90.9% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 90.0% 87.5% 0.0% 100.0% 85.9%
決められた場所で
吸うようにしてい
る

66.7% 65.3% 75.0% 36.4% 45.8% 66.7% 81.8% 75.0% 100.0% 100.0% 0.0% 80.0% 75.0% 0.0% 50.0% 64.1%
歩きたばこをしな
いようにしている

75.0% 69.4% 87.5% 45.5% 70.8% 100.0% 90.9% 75.0% 100.0% 100.0% 50.0% 90.0% 87.5% 0.0% 66.7% 75.0%
ポイ捨てをしない
ようにしている

0.0% 8.2% 12.5% 9.1% 4.2% 0.0% 9.1% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 6.4% その他

8.3% 2.0% 0.0% 27.3% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 無回答

回答者数

総計

居住地別

総計

居住地別
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問１１　あなたは受動喫煙という言葉や意味を知っていますか。【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

言葉は知っている 82 100 1 2 2 14 19 20 25 43 60 0 2

言葉も意味も知っている 384 521 5 11 19 80 100 176 160 202 172 1 11

どちらも知らない 32 89 1 1 0 4 9 18 25 32 34 0 1

無回答 7 13 0 6 0 1 1 0 2 4 12 0 6

無効回答 2 2 0 0 0 0 0 2 1 0 1 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

言葉は知っている 16.2% 13.8% 14.3% 10.0% 9.5% 14.1% 14.7% 9.3% 11.7% 15.3% 21.5% 0.0% 10.0%

言葉も意味も知っている 75.7% 71.9% 71.4% 55.0% 90.5% 80.8% 77.5% 81.5% 75.1% 71.9% 61.6% 100.0% 55.0%

どちらも知らない 6.3% 12.3% 14.3% 5.0% 0.0% 4.0% 7.0% 8.3% 11.7% 11.4% 12.2% 0.0% 5.0%

無回答 1.4% 1.8% 0.0% 30.0% 0.0% 1.0% 0.8% 0.0% 0.9% 1.4% 4.3% 0.0% 30.0%

無効回答 0.4% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.5% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問１２　あなたは自分のことが好きですか。【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

好き 125 138 1 5 4 21 18 35 44 63 79 0 5

まあまあ好き 269 414 4 5 13 47 74 119 119 166 148 1 5

あまり好きではない 88 136 0 4 4 16 28 52 39 46 39 0 4

好きではない 18 33 2 0 0 15 8 10 10 4 6 0 0

無回答 7 4 0 6 0 0 1 0 1 2 7 0 6

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

好き 24.7% 19.0% 14.3% 25.0% 19.0% 21.2% 14.0% 16.2% 20.7% 22.4% 28.3% 0.0% 25.0%

まあまあ好き 53.1% 57.1% 57.1% 25.0% 61.9% 47.5% 57.4% 55.1% 55.9% 59.1% 53.0% 100.0% 25.0%

あまり好きではない 17.4% 18.8% 0.0% 20.0% 19.0% 16.2% 21.7% 24.1% 18.3% 16.4% 14.0% 0.0% 20.0%

好きではない 3.6% 4.6% 28.6% 0.0% 0.0% 15.2% 6.2% 4.6% 4.7% 1.4% 2.2% 0.0% 0.0%

無回答 1.4% 0.6% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.5% 0.7% 2.5% 0.0% 30.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

27 46 13 13 26 9 17 4 4 9 1 5 7 1 3 185 言葉は知っている

117 279 44 56 140 23 67 23 9 43 8 57 29 13 13 921
言葉も意味も知っ
ている

13 24 11 10 10 7 9 3 4 4 3 8 14 1 2 123 どちらも知らない

3 7 2 1 2 1 0 3 0 0 0 1 0 0 6 26 無回答

1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

16.8% 12.9% 18.3% 16.3% 14.6% 22.0% 18.3% 12.1% 23.5% 16.1% 8.3% 7.0% 14.0% 6.7% 12.5% 14.7% 言葉は知っている

72.7% 78.2% 62.0% 70.0% 78.7% 56.1% 72.0% 69.7% 52.9% 76.8% 66.7% 80.3% 58.0% 86.7% 54.2% 73.2%
言葉も意味も知っ
ている

8.1% 6.7% 15.5% 12.5% 5.6% 17.1% 9.7% 9.1% 23.5% 7.1% 25.0% 11.3% 28.0% 6.7% 8.3% 9.8% どちらも知らない

1.9% 2.0% 2.8% 1.3% 1.1% 2.4% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 25.0% 2.1% 無回答

0.6% 0.3% 1.4% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

25 88 11 18 36 5 22 4 3 13 2 11 14 11 6 269 好き

87 187 45 42 97 25 56 23 12 34 8 43 23 3 7 692 まあまあ好き

33 66 12 15 37 9 9 4 1 8 2 15 11 1 5 228
あまり好きではな
い

12 14 2 5 6 1 6 1 1 1 0 2 2 0 0 53 好きではない

4 2 1 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 6 17 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

15.5% 24.6% 15.5% 22.5% 20.2% 12.2% 23.7% 12.1% 17.6% 23.2% 16.7% 15.5% 28.0% 73.3% 25.0% 21.4% 好き

54.0% 52.4% 63.4% 52.5% 54.5% 61.0% 60.2% 69.7% 70.6% 60.7% 66.7% 60.6% 46.0% 20.0% 29.2% 55.0% まあまあ好き

20.5% 18.5% 16.9% 18.8% 20.8% 22.0% 9.7% 12.1% 5.9% 14.3% 16.7% 21.1% 22.0% 6.7% 20.8% 18.1%
あまり好きではな
い

7.5% 3.9% 2.8% 6.3% 3.4% 2.4% 6.5% 3.0% 5.9% 1.8% 0.0% 2.8% 4.0% 0.0% 0.0% 4.2% 好きではない

2.5% 0.6% 1.4% 0.0% 1.1% 2.4% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 1.4% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別
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問１３　あなたは困った時に相談できる人がいますか。【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

相談できる人がいる 394 653 4 11 20 89 115 184 177 235 230 1 11

相談できる人がいない 109 70 3 3 1 10 14 32 35 45 45 0 3

無回答 4 2 0 6 0 0 0 0 1 1 4 0 6

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

相談できる人がいる 77.7% 90.1% 57.1% 55.0% 95.2% 89.9% 89.1% 85.2% 83.1% 83.6% 82.4% 100.0% 55.0%

相談できる人がいない 21.5% 9.7% 42.9% 15.0% 4.8% 10.1% 10.9% 14.8% 16.4% 16.0% 16.1% 0.0% 15.0%

無回答 0.8% 0.3% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 1.4% 0.0% 30.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問１４　自殺対策に対する啓発活動（啓発物や講演会など）が必要であると思いますか。
【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 178 254 0 6 4 32 47 79 75 91 104 0 6

まあそう思う 201 249 3 5 8 42 39 74 81 109 100 0 5

どちらともいえない 78 149 3 3 3 11 26 38 45 51 56 0 3

あまりそう思わない 33 43 0 2 4 6 12 18 7 20 9 0 2

そう思わない 14 16 1 1 1 6 4 6 3 7 3 1 1

無回答 3 14 0 3 1 2 1 1 2 3 7 0 3

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

そう思う 35.1% 35.0% 0.0% 30.0% 19.0% 32.3% 36.4% 36.6% 35.2% 32.4% 37.3% 0.0% 30.0%

まあそう思う 39.6% 34.3% 42.9% 25.0% 38.1% 42.4% 30.2% 34.3% 38.0% 38.8% 35.8% 0.0% 25.0%

どちらともいえない 15.4% 20.6% 42.9% 15.0% 14.3% 11.1% 20.2% 17.6% 21.1% 18.1% 20.1% 0.0% 15.0%

あまりそう思わない 6.5% 5.9% 0.0% 10.0% 19.0% 6.1% 9.3% 8.3% 3.3% 7.1% 3.2% 0.0% 10.0%

そう思わない 2.8% 2.2% 14.3% 5.0% 4.8% 6.1% 3.1% 2.8% 1.4% 2.5% 1.1% 100.0% 5.0%

無回答 0.6% 1.9% 0.0% 15.0% 4.8% 2.0% 0.8% 0.5% 0.9% 1.1% 2.5% 0.0% 15.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

139 304 59 66 144 35 87 25 16 49 9 60 44 11 14 1,062
相談できる人がい
る

21 51 12 14 32 5 6 8 1 7 3 11 6 4 4 185
相談できる人がい
ない

1 2 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 6 12 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

86.3% 85.2% 83.1% 82.5% 80.9% 85.4% 93.5% 75.8% 94.1% 87.5% 75.0% 84.5% 88.0% 73.3% 58.3% 84.4%
相談できる人がい
る

13.0% 14.3% 16.9% 17.5% 18.0% 12.2% 6.5% 24.2% 5.9% 12.5% 25.0% 15.5% 12.0% 26.7% 16.7% 14.7%
相談できる人がい
ない

0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 1.1% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 1.0% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

56 128 25 21 61 15 40 11 7 21 5 24 15 3 6 438 そう思う

62 124 25 34 60 15 32 16 7 21 4 29 19 4 6 458 まあそう思う

31 65 12 15 40 10 14 3 2 11 1 9 12 3 5 233
どちらともいえな
い

7 26 7 7 8 1 3 1 0 3 1 6 3 2 3 78
あまりそう思わな
い

3 10 2 1 5 0 4 2 0 0 0 3 1 0 1 32 そう思わない

2 4 0 2 4 0 0 0 1 0 1 0 0 3 3 20 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

34.8% 35.9% 35.2% 26.3% 34.3% 36.6% 43.0% 33.3% 41.2% 37.5% 41.7% 33.8% 30.0% 20.0% 25.0% 34.8% そう思う

38.5% 34.7% 35.2% 42.5% 33.7% 36.6% 34.4% 48.5% 41.2% 37.5% 33.3% 40.8% 38.0% 26.7% 25.0% 36.4% まあそう思う

19.3% 18.2% 16.9% 18.8% 22.5% 24.4% 15.1% 9.1% 11.8% 19.6% 8.3% 12.7% 24.0% 20.0% 20.8% 18.5%
どちらともいえな
い

4.3% 7.3% 9.9% 8.8% 4.5% 2.4% 3.2% 3.0% 0.0% 5.4% 8.3% 8.5% 6.0% 13.3% 12.5% 6.2%
あまりそう思わな
い

1.9% 2.8% 2.8% 1.3% 2.8% 0.0% 4.3% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 2.0% 0.0% 4.2% 2.5% そう思わない

1.2% 1.1% 0.0% 2.5% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 20.0% 12.5% 1.6% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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問１５　全国で多数の自殺者が出ています。あなたは、どのような自殺（自死遺族等）対策が
必要だと思いますか。【該当するものすべてに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

学校でのいのちの教育の充実 322 505 2 7 6 56 74 148 136 200 209 0 7

職場におけるメンタルヘルス対策
の推進

257 416 3 8 10 67 81 125 122 140 131 0 8

地域やコミュニティを通じた見守
り・支え合い

173 281 1 4 9 25 42 79 85 106 109 0 4

様々な悩みに応じた相談窓口の設
置

275 442 4 7 11 49 64 121 127 173 176 0 7

自殺未遂者の支援 131 245 1 5 6 39 43 77 68 79 65 0 5

自死遺族等の支援 98 206 1 4 4 35 35 66 55 61 49 0 4

自殺防止に関する広報・啓発 110 144 1 2 1 23 25 46 36 59 65 0 2

かかりつけ医・精神科医・相談機関
などのネットワークづくり

210 357 4 5 10 52 63 111 102 114 119 0 5

インターネットにおける自殺関連情
報に対する対策

117 209 1 4 5 38 39 73 53 74 45 0 4

早期対応の中心的役割を果たす人
材（ゲートキーパー）の養成

96 215 0 7 4 21 37 58 62 66 63 0 7

その他 24 21 3 0 2 5 8 11 10 7 4 1 0

無回答 14 23 0 3 0 2 3 1 6 12 13 0 3

回答者数 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

108 229 42 58 121 28 71 20 13 39 6 49 36 8 8 836
学校でのいのちの
教育の充実

91 213 46 41 94 22 50 16 7 30 3 30 25 7 9 684
職場におけるメン
タルヘルス対策の
推進

69 136 26 29 52 13 35 13 7 24 3 21 23 4 4 459
地域やコミュニ
ティを通じた見守
り・支え合い

99 206 50 40 99 25 61 18 4 34 6 41 29 7 9 728
様々な悩みに応じ
た相談窓口の設置

58 112 15 22 45 8 34 10 8 24 1 22 16 1 6 382 自殺未遂者の支援

50 98 13 19 33 7 29 6 5 14 0 18 12 1 4 309 自死遺族等の支援

38 67 15 13 35 8 25 8 6 16 2 13 9 0 2 257
自殺防止に関する
広報・啓発

81 166 34 38 68 24 41 13 8 31 4 32 23 7 6 576

かかりつけ医・精
神科医・相談機関
などのネットワー
クづくり

48 96 19 20 47 7 24 7 7 15 4 19 14 0 4 331
インターネットにお
ける自殺関連情報
に対する対策

39 100 17 21 37 7 15 7 3 20 2 25 14 3 8 318

早期対応の中心的
役割を果たす人材
（ゲートキーパー）
の養成

7 13 3 3 6 1 2 5 1 1 1 3 1 1 0 48 その他

7 6 0 6 4 1 3 0 0 0 2 1 2 3 5 40 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 回答者数

総計

居住地別
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男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

学校でのいのちの教育の充実 63.5% 69.7% 28.6% 35.0% 28.6% 56.6% 57.4% 68.5% 63.8% 71.2% 74.9% 0.0% 35.0%

職場におけるメンタルヘルス対策
の推進

50.7% 57.4% 42.9% 40.0% 47.6% 67.7% 62.8% 57.9% 57.3% 49.8% 47.0% 0.0% 40.0%

地域やコミュニティを通じた見守
り・支え合い

34.1% 38.8% 14.3% 20.0% 42.9% 25.3% 32.6% 36.6% 39.9% 37.7% 39.1% 0.0% 20.0%

様々な悩みに応じた相談窓口の設
置

54.2% 61.0% 57.1% 35.0% 52.4% 49.5% 49.6% 56.0% 59.6% 61.6% 63.1% 0.0% 35.0%

自殺未遂者の支援 25.8% 33.8% 14.3% 25.0% 28.6% 39.4% 33.3% 35.6% 31.9% 28.1% 23.3% 0.0% 25.0%

自死遺族等の支援 19.3% 28.4% 14.3% 20.0% 19.0% 35.4% 27.1% 30.6% 25.8% 21.7% 17.6% 0.0% 20.0%

自殺防止に関する広報・啓発 21.7% 19.9% 14.3% 10.0% 4.8% 23.2% 19.4% 21.3% 16.9% 21.0% 23.3% 0.0% 10.0%

かかりつけ医・精神科医・相談機関
などのネットワークづくり

41.4% 49.2% 57.1% 25.0% 47.6% 52.5% 48.8% 51.4% 47.9% 40.6% 42.7% 0.0% 25.0%

インターネットにおける自殺関連情
報に対する対策

23.1% 28.8% 14.3% 20.0% 23.8% 38.4% 30.2% 33.8% 24.9% 26.3% 16.1% 0.0% 20.0%

早期対応の中心的役割を果たす人
材（ゲートキーパー）の養成

18.9% 29.7% 0.0% 35.0% 19.0% 21.2% 28.7% 26.9% 29.1% 23.5% 22.6% 0.0% 35.0%

その他 4.7% 2.9% 42.9% 0.0% 9.5% 5.1% 6.2% 5.1% 4.7% 2.5% 1.4% 100.0% 0.0%

無回答 2.8% 3.2% 0.0% 15.0% 0.0% 2.0% 2.3% 0.5% 2.8% 4.3% 4.7% 0.0% 15.0%

回答者数

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

67.1% 64.1% 59.2% 72.5% 68.0% 68.3% 76.3% 60.6% 76.5% 69.6% 50.0% 69.0% 72.0% 53.3% 33.3% 66.4%
学校でのいのちの
教育の充実

56.5% 59.7% 64.8% 51.3% 52.8% 53.7% 53.8% 48.5% 41.2% 53.6% 25.0% 42.3% 50.0% 46.7% 37.5% 54.3%
職場におけるメン
タルヘルス対策の
推進

42.9% 38.1% 36.6% 36.3% 29.2% 31.7% 37.6% 39.4% 41.2% 42.9% 25.0% 29.6% 46.0% 26.7% 16.7% 36.5%
地域やコミュニ
ティを通じた見守
り・支え合い

61.5% 57.7% 70.4% 50.0% 55.6% 61.0% 65.6% 54.5% 23.5% 60.7% 50.0% 57.7% 58.0% 46.7% 37.5% 57.8%
様々な悩みに応じ
た相談窓口の設置

36.0% 31.4% 21.1% 27.5% 25.3% 19.5% 36.6% 30.3% 47.1% 42.9% 8.3% 31.0% 32.0% 6.7% 25.0% 30.3% 自殺未遂者の支援

31.1% 27.5% 18.3% 23.8% 18.5% 17.1% 31.2% 18.2% 29.4% 25.0% 0.0% 25.4% 24.0% 6.7% 16.7% 24.5% 自死遺族等の支援

23.6% 18.8% 21.1% 16.3% 19.7% 19.5% 26.9% 24.2% 35.3% 28.6% 16.7% 18.3% 18.0% 0.0% 8.3% 20.4%
自殺防止に関する
広報・啓発

50.3% 46.5% 47.9% 47.5% 38.2% 58.5% 44.1% 39.4% 47.1% 55.4% 33.3% 45.1% 46.0% 46.7% 25.0% 45.8%

かかりつけ医・精
神科医・相談機関
などのネットワー
クづくり

29.8% 26.9% 26.8% 25.0% 26.4% 17.1% 25.8% 21.2% 41.2% 26.8% 33.3% 26.8% 28.0% 0.0% 16.7% 26.3%
インターネットにお
ける自殺関連情報
に対する対策

24.2% 28.0% 23.9% 26.3% 20.8% 17.1% 16.1% 21.2% 17.6% 35.7% 16.7% 35.2% 28.0% 20.0% 33.3% 25.3%

早期対応の中心的
役割を果たす人材
（ゲートキーパー）
の養成

4.3% 3.6% 4.2% 3.8% 3.4% 2.4% 2.2% 15.2% 5.9% 1.8% 8.3% 4.2% 2.0% 6.7% 0.0% 3.8% その他

4.3% 1.7% 0.0% 7.5% 2.2% 2.4% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 1.4% 4.0% 20.0% 20.8% 3.2% 無回答

回答者数

居住地別

総計
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問１６　あなたは、スポーツ（ウォーキング・ジョギング・水泳・ゴルフ・サッカー・テニス・野球など広く運動全般）を
していますか。【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

週に３日以上 93 128 0 3 5 14 11 21 33 69 67 1 3

週に１～２日 100 135 3 6 5 27 14 42 35 66 49 0 6

月に１～３日 58 51 1 0 2 9 19 20 21 18 21 0 0

３ケ月に１～２日 20 16 1 0 1 7 6 7 8 3 5 0 0

年に１～３日 10 14 0 0 1 7 3 7 4 1 1 0 0

していない 219 366 2 8 7 34 74 118 109 118 127 0 8

無回答 6 15 0 3 0 1 2 1 3 6 8 0 3

無効回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

週に３日以上 18.3% 17.7% 0.0% 15.0% 23.8% 14.1% 8.5% 9.7% 15.5% 24.6% 24.0% 100.0% 15.0%

週に１～２日 19.7% 18.6% 42.9% 30.0% 23.8% 27.3% 10.9% 19.4% 16.4% 23.5% 17.6% 0.0% 30.0%

月に１～３日 11.4% 7.0% 14.3% 0.0% 9.5% 9.1% 14.7% 9.3% 9.9% 6.4% 7.5% 0.0% 0.0%

３ケ月に１～２日 3.9% 2.2% 14.3% 0.0% 4.8% 7.1% 4.7% 3.2% 3.8% 1.1% 1.8% 0.0% 0.0%

年に１～３日 2.0% 1.9% 0.0% 0.0% 4.8% 7.1% 2.3% 3.2% 1.9% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0%

していない 43.2% 50.5% 28.6% 40.0% 33.3% 34.3% 57.4% 54.6% 51.2% 42.0% 45.5% 0.0% 40.0%

無回答 1.2% 2.1% 0.0% 15.0% 0.0% 1.0% 1.6% 0.5% 1.4% 2.1% 2.9% 0.0% 15.0%

無効回答 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

33 67 13 14 25 6 13 8 1 10 2 17 9 3 3 224 週に３日以上

21 77 17 15 35 9 13 7 2 12 1 20 6 3 6 244 週に１～２日

16 33 4 6 15 4 11 3 0 7 0 5 4 1 1 110 月に１～３日

3 18 0 3 4 1 0 0 1 1 1 4 1 0 0 37 ３ケ月に１～２日

1 11 1 1 4 1 2 0 0 2 0 1 0 0 0 24 年に１～３日

85 148 34 38 94 19 53 14 13 23 7 22 29 6 10 595 していない

2 3 2 3 1 1 0 1 0 1 1 2 1 2 4 24 無回答

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

20.5% 18.8% 18.3% 17.5% 14.0% 14.6% 14.0% 24.2% 5.9% 17.9% 16.7% 23.9% 18.0% 20.0% 12.5% 17.8% 週に３日以上

13.0% 21.6% 23.9% 18.8% 19.7% 22.0% 14.0% 21.2% 11.8% 21.4% 8.3% 28.2% 12.0% 20.0% 25.0% 19.4% 週に１～２日

9.9% 9.2% 5.6% 7.5% 8.4% 9.8% 11.8% 9.1% 0.0% 12.5% 0.0% 7.0% 8.0% 6.7% 4.2% 8.7% 月に１～３日

1.9% 5.0% 0.0% 3.8% 2.2% 2.4% 0.0% 0.0% 5.9% 1.8% 8.3% 5.6% 2.0% 0.0% 0.0% 2.9% ３ケ月に１～２日

0.6% 3.1% 1.4% 1.3% 2.2% 2.4% 2.2% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 年に１～３日

52.8% 41.5% 47.9% 47.5% 52.8% 46.3% 57.0% 42.4% 76.5% 41.1% 58.3% 31.0% 58.0% 40.0% 41.7% 47.3% していない

1.2% 0.8% 2.8% 3.8% 0.6% 2.4% 0.0% 3.0% 0.0% 1.8% 8.3% 2.8% 2.0% 13.3% 16.7% 1.9% 無回答

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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問１６－①　設問１６で１～５と回答した方で、この１年間に１日以上実施したスポーツの内容をお答えください。
【該当するものすべてに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

野球（キャッチボールを含む） 22 5 0 1 3 2 7 8 5 1 1 0 1

ソフトボール 11 3 0 0 2 1 2 4 2 2 1 0 0

バレーボール 2 10 1 0 1 2 3 4 1 2 0 0 0

バスケットボール 3 8 0 0 2 4 2 2 0 1 0 0 0

サッカー（フットサルを含む） 13 2 0 1 3 4 5 2 1 0 0 0 1

卓球 13 18 0 0 2 6 3 4 3 4 9 0 0

テニス 6 20 1 1 3 3 2 5 6 5 3 0 1

バドミントン 12 17 0 0 2 5 5 8 5 3 1 0 0

ゴルフ（練習場を含む） 73 18 1 1 1 8 3 8 18 27 27 0 1

グラウンドゴルフ 6 4 0 0 0 0 0 0 1 1 8 0 0

柔道 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0

剣道 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

ボウリング 16 10 0 1 3 4 3 2 5 6 3 0 1

つり 37 8 0 0 2 3 5 11 9 8 7 0 0

水泳 17 23 0 0 2 4 6 6 8 7 7 0 0

スキー・スノーボード 8 5 0 0 0 2 3 3 4 0 1 0 0

登山・ハイキング 23 28 0 0 0 3 4 8 11 15 10 0 0

サイクリング 23 16 0 0 5 3 7 7 9 6 2 0 0

ジョギング・マラソン 49 24 0 1 1 14 10 12 17 11 8 0 1

ウォーキング・軽い体操 165 242 1 8 7 38 28 58 64 109 103 1 8

ヨガ 7 59 1 0 3 5 8 16 18 13 4 0 1

器具を使ったトレーニング 50 58 2 3 3 15 9 20 21 27 15 0 3

その他 15 43 1 0 2 4 4 9 14 15 11 0 0

無回答 5 2 0 0 0 1 0 0 1 4 1 0 0

回答者数 281 344 5 9 14 64 53 97 101 157 143 1 9

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

6 12 0 1 4 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 28
野球（キャッチボー
ルを含む）

2 7 0 0 2 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 14 ソフトボール

1 4 0 1 0 1 2 3 0 1 0 0 0 0 0 13 バレーボール

0 8 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 11 バスケットボール

4 8 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 16
サッカー（フットサ
ルを含む）

5 11 2 4 1 1 2 0 0 2 0 3 0 0 0 31 卓球

3 13 1 1 4 0 2 0 0 1 0 2 0 0 1 28 テニス

3 13 2 1 4 0 1 0 0 0 0 4 1 0 0 29 バドミントン

5 26 5 3 15 9 6 1 0 7 1 8 4 2 1 93
ゴルフ（練習場を
含む）

2 3 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 10 グラウンドゴルフ

0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 柔道

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 剣道

3 11 3 0 3 0 0 0 0 1 0 2 2 0 2 27 ボウリング

6 13 2 3 4 4 1 1 0 6 1 4 0 0 0 45 つり

5 18 1 1 5 0 2 1 0 3 0 2 1 0 1 40 水泳

1 9 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 13
スキー・スノーボー
ド

6 18 2 3 4 4 2 1 0 7 1 1 2 0 0 51 登山・ハイキング

6 15 2 3 4 1 3 1 0 2 0 0 0 1 1 39 サイクリング

15 26 4 2 12 1 3 1 1 1 0 5 2 0 1 74
ジョギング・マラソ
ン

46 130 24 25 59 11 27 10 1 22 2 31 16 3 9 416
ウォーキング・軽い
体操

6 30 7 0 7 2 5 0 1 2 0 6 1 0 0 67 ヨガ

17 37 5 4 19 2 8 4 0 4 1 7 2 1 2 113
器具を使ったト
レーニング

9 19 3 1 9 1 5 3 1 2 0 3 2 1 0 59 その他

2 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 7 無回答

74 206 35 39 83 21 39 18 4 32 4 47 20 7 10 639 回答者数

居住地別

総計
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男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

野球（キャッチボールを含む） 7.8% 1.5% 0.0% 11.1% 21.4% 3.1% 13.2% 8.2% 5.0% 0.6% 0.7% 0.0% 11.1%

ソフトボール 3.9% 0.9% 0.0% 0.0% 14.3% 1.6% 3.8% 4.1% 2.0% 1.3% 0.7% 0.0% 0.0%

バレーボール 0.7% 2.9% 20.0% 0.0% 7.1% 3.1% 5.7% 4.1% 1.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%

バスケットボール 1.1% 2.3% 0.0% 0.0% 14.3% 6.3% 3.8% 2.1% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%

サッカー（フットサルを含む） 4.6% 0.6% 0.0% 11.1% 21.4% 6.3% 9.4% 2.1% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

卓球 4.6% 5.2% 0.0% 0.0% 14.3% 9.4% 5.7% 4.1% 3.0% 2.5% 6.3% 0.0% 0.0%

テニス 2.1% 5.8% 20.0% 11.1% 21.4% 4.7% 3.8% 5.2% 5.9% 3.2% 2.1% 0.0% 11.1%

バドミントン 4.3% 4.9% 0.0% 0.0% 14.3% 7.8% 9.4% 8.2% 5.0% 1.9% 0.7% 0.0% 0.0%

ゴルフ（練習場を含む） 26.0% 5.2% 20.0% 11.1% 7.1% 12.5% 5.7% 8.2% 17.8% 17.2% 18.9% 0.0% 11.1%

グラウンドゴルフ 2.1% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.6% 5.6% 0.0% 0.0%

柔道 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

剣道 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%

ボウリング 5.7% 2.9% 0.0% 11.1% 21.4% 6.3% 5.7% 2.1% 5.0% 3.8% 2.1% 0.0% 11.1%

つり 13.2% 2.3% 0.0% 0.0% 14.3% 4.7% 9.4% 11.3% 8.9% 5.1% 4.9% 0.0% 0.0%

水泳 6.0% 6.7% 0.0% 0.0% 14.3% 6.3% 11.3% 6.2% 7.9% 4.5% 4.9% 0.0% 0.0%

スキー・スノーボード 2.8% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 5.7% 3.1% 4.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0%

登山・ハイキング 8.2% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 7.5% 8.2% 10.9% 9.6% 7.0% 0.0% 0.0%

サイクリング 8.2% 4.7% 0.0% 0.0% 35.7% 4.7% 13.2% 7.2% 8.9% 3.8% 1.4% 0.0% 0.0%

ジョギング・マラソン 17.4% 7.0% 0.0% 11.1% 7.1% 21.9% 18.9% 12.4% 16.8% 7.0% 5.6% 0.0% 11.1%

ウォーキング・軽い体操 58.7% 70.3% 20.0% 88.9% 50.0% 59.4% 52.8% 59.8% 63.4% 69.4% 72.0% 100.0% 88.9%

ヨガ 2.5% 17.2% 20.0% 0.0% 21.4% 7.8% 15.1% 16.5% 17.8% 8.3% 2.8% 0.0% 11.1%

器具を使ったトレーニング 17.8% 16.9% 40.0% 33.3% 21.4% 23.4% 17.0% 20.6% 20.8% 17.2% 10.5% 0.0% 33.3%

その他 5.3% 12.5% 20.0% 0.0% 14.3% 6.3% 7.5% 9.3% 13.9% 9.6% 7.7% 0.0% 0.0%

無回答 1.8% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.0% 2.5% 0.7% 0.0% 0.0%

回答者数

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

8.1% 5.8% 0.0% 2.6% 4.8% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 3.1% 0.0% 2.1% 5.0% 0.0% 10.0% 4.4%
野球（キャッチボー
ルを含む）

2.7% 3.4% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% ソフトボール

1.4% 1.9% 0.0% 2.6% 0.0% 4.8% 5.1% 16.7% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% バレーボール

0.0% 3.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% バスケットボール

5.4% 3.9% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 2.5%
サッカー（フットサ
ルを含む）

6.8% 5.3% 5.7% 10.3% 1.2% 4.8% 5.1% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 6.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 卓球

4.1% 6.3% 2.9% 2.6% 4.8% 0.0% 5.1% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 10.0% 4.4% テニス

4.1% 6.3% 5.7% 2.6% 4.8% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.5% 5.0% 0.0% 0.0% 4.5% バドミントン

6.8% 12.6% 14.3% 7.7% 18.1% 42.9% 15.4% 5.6% 0.0% 21.9% 25.0% 17.0% 20.0% 28.6% 10.0% 14.6%
ゴルフ（練習場を
含む）

2.7% 1.5% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 14.3% 0.0% 1.6% グラウンドゴルフ

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 柔道

2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 剣道

4.1% 5.3% 8.6% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 4.3% 10.0% 0.0% 20.0% 4.2% ボウリング

8.1% 6.3% 5.7% 7.7% 4.8% 19.0% 2.6% 5.6% 0.0% 18.8% 25.0% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% つり

6.8% 8.7% 2.9% 2.6% 6.0% 0.0% 5.1% 5.6% 0.0% 9.4% 0.0% 4.3% 5.0% 0.0% 10.0% 6.3% 水泳

1.4% 4.4% 2.9% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0%
スキー・スノーボー
ド

8.1% 8.7% 5.7% 7.7% 4.8% 19.0% 5.1% 5.6% 0.0% 21.9% 25.0% 2.1% 10.0% 0.0% 0.0% 8.0% 登山・ハイキング

8.1% 7.3% 5.7% 7.7% 4.8% 4.8% 7.7% 5.6% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 10.0% 6.1% サイクリング

20.3% 12.6% 11.4% 5.1% 14.5% 4.8% 7.7% 5.6% 25.0% 3.1% 0.0% 10.6% 10.0% 0.0% 10.0% 11.6%
ジョギング・マラソ
ン

62.2% 63.1% 68.6% 64.1% 71.1% 52.4% 69.2% 55.6% 25.0% 68.8% 50.0% 66.0% 80.0% 42.9% 90.0% 65.1%
ウォーキング・軽い
体操

8.1% 14.6% 20.0% 0.0% 8.4% 9.5% 12.8% 0.0% 25.0% 6.3% 0.0% 12.8% 5.0% 0.0% 0.0% 10.5% ヨガ

23.0% 18.0% 14.3% 10.3% 22.9% 9.5% 20.5% 22.2% 0.0% 12.5% 25.0% 14.9% 10.0% 14.3% 20.0% 17.7%
器具を使ったト
レーニング

12.2% 9.2% 8.6% 2.6% 10.8% 4.8% 12.8% 16.7% 25.0% 6.3% 0.0% 6.4% 10.0% 14.3% 0.0% 9.2% その他

2.7% 0.5% 2.9% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 5.0% 0.0% 0.0% 1.1% 無回答

回答者数

居住地別

総計
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問１７　あなたがスポーツに関わりたい（「する」「みる」「ささえる」）と思う内容をお答えください。
【該当するものすべてに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

競技スポーツの実施 61 83 1 2 6 17 23 39 26 23 11 0 2

生涯スポーツの実施 208 315 2 3 5 29 48 78 118 132 115 0 3

地域でのスポーツイベントへの参加 87 92 1 3 3 16 21 31 42 41 26 0 3

プロスポーツの観戦 197 204 1 7 12 46 53 78 71 82 59 1 7

大会・イベント等のボランティアへ
の参加

46 53 0 1 5 11 10 19 23 17 14 0 1

スポーツによる出会いや交流の場
への参加

66 80 2 1 3 23 13 29 29 27 24 0 1

関わりたくない 89 164 2 5 4 21 27 51 34 57 61 0 5

その他 11 25 1 1 0 2 2 7 7 6 13 0 1

無回答 18 36 0 3 0 2 1 6 5 10 30 0 3

回答者数 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

競技スポーツの実施 12.0% 11.4% 14.3% 10.0% 28.6% 17.2% 17.8% 18.1% 12.2% 8.2% 3.9% 0.0% 10.0%

生涯スポーツの実施 41.0% 43.4% 28.6% 15.0% 23.8% 29.3% 37.2% 36.1% 55.4% 47.0% 41.2% 0.0% 15.0%

地域でのスポーツイベントへの参加 17.2% 12.7% 14.3% 15.0% 14.3% 16.2% 16.3% 14.4% 19.7% 14.6% 9.3% 0.0% 15.0%

プロスポーツの観戦 38.9% 28.1% 14.3% 35.0% 57.1% 46.5% 41.1% 36.1% 33.3% 29.2% 21.1% 100.0% 35.0%

大会・イベント等のボランティアへ
の参加

9.1% 7.3% 0.0% 5.0% 23.8% 11.1% 7.8% 8.8% 10.8% 6.0% 5.0% 0.0% 5.0%

スポーツによる出会いや交流の場
への参加

13.0% 11.0% 28.6% 5.0% 14.3% 23.2% 10.1% 13.4% 13.6% 9.6% 8.6% 0.0% 5.0%

関わりたくない 17.6% 22.6% 28.6% 25.0% 19.0% 21.2% 20.9% 23.6% 16.0% 20.3% 21.9% 0.0% 25.0%

その他 2.2% 3.4% 14.3% 5.0% 0.0% 2.0% 1.6% 3.2% 3.3% 2.1% 4.7% 0.0% 5.0%

無回答 3.6% 5.0% 0.0% 15.0% 0.0% 2.0% 0.8% 2.8% 2.3% 3.6% 10.8% 0.0% 15.0%

回答者数

性別 年齢別

年齢別性別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

23 40 6 9 20 3 16 5 1 7 0 9 3 2 3 147
競技スポーツの実
施

77 152 33 31 77 12 42 16 8 23 2 28 20 4 3 528
生涯スポーツの実
施

20 53 9 4 32 6 15 7 1 10 1 13 6 3 3 183
地域でのスポーツ
イベントへの参加

46 126 21 23 60 14 29 8 6 24 1 26 15 1 9 409
プロスポーツの観
戦

13 35 5 4 14 1 5 3 4 7 1 5 0 1 2 100
大会・イベント等の
ボランティアへの
参加

23 45 4 6 18 7 13 4 1 9 1 10 5 2 1 149
スポーツによる出
会いや交流の場へ
の参加

33 77 15 23 33 10 17 3 2 8 5 14 12 2 6 260 関わりたくない

3 11 1 2 3 3 4 1 1 0 0 2 2 4 1 38 その他

3 16 3 3 9 3 1 1 1 3 3 1 3 3 4 57 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

14.3% 11.2% 8.5% 11.3% 11.2% 7.3% 17.2% 15.2% 5.9% 12.5% 0.0% 12.7% 6.0% 13.3% 12.5% 11.7%
競技スポーツの実
施

47.8% 42.6% 46.5% 38.8% 43.3% 29.3% 45.2% 48.5% 47.1% 41.1% 16.7% 39.4% 40.0% 26.7% 12.5% 41.9%
生涯スポーツの実
施

12.4% 14.8% 12.7% 5.0% 18.0% 14.6% 16.1% 21.2% 5.9% 17.9% 8.3% 18.3% 12.0% 20.0% 12.5% 14.5%
地域でのスポーツ
イベントへの参加

28.6% 35.3% 29.6% 28.8% 33.7% 34.1% 31.2% 24.2% 35.3% 42.9% 8.3% 36.6% 30.0% 6.7% 37.5% 32.5%
プロスポーツの観
戦

8.1% 9.8% 7.0% 5.0% 7.9% 2.4% 5.4% 9.1% 23.5% 12.5% 8.3% 7.0% 0.0% 6.7% 8.3% 7.9%
大会・イベント等の
ボランティアへの
参加

14.3% 12.6% 5.6% 7.5% 10.1% 17.1% 14.0% 12.1% 5.9% 16.1% 8.3% 14.1% 10.0% 13.3% 4.2% 11.8%
スポーツによる出
会いや交流の場へ
の参加

20.5% 21.6% 21.1% 28.8% 18.5% 24.4% 18.3% 9.1% 11.8% 14.3% 41.7% 19.7% 24.0% 13.3% 25.0% 20.7% 関わりたくない

1.9% 3.1% 1.4% 2.5% 1.7% 7.3% 4.3% 3.0% 5.9% 0.0% 0.0% 2.8% 4.0% 26.7% 4.2% 3.0% その他

1.9% 4.5% 4.2% 3.8% 5.1% 7.3% 1.1% 3.0% 5.9% 5.4% 25.0% 1.4% 6.0% 20.0% 16.7% 4.5% 無回答

回答者数

居住地別

居住地別

総計

総計
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問１８　津市のスポーツ施設は全体的に老朽化が進んでおり、今後、建物・設備の改修や建替え費用による財政圧迫が
懸念されています。このことについて、どうすべきと思いますか。【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

他の行政サービスを削っても、全て
の施設を維持していく

44 48 0 2 3 10 8 20 20 17 14 0 2

利用が少ない施設を廃止し、利用
が多い施設を使いやすいよう改修
していく

398 593 4 14 15 77 109 176 161 226 230 1 14

利用に支障が出ても改修や建替え
を行わない

21 20 0 0 1 5 2 8 5 11 9 0 0

その他 34 39 3 0 2 4 7 10 21 15 17 0 0

無回答 8 18 0 4 0 3 2 0 5 8 8 0 4

無効回答 2 7 0 0 0 0 1 2 1 4 1 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

他の行政サービスを削っても、全て
の施設を維持していく

8.7% 6.6% 0.0% 10.0% 14.3% 10.1% 6.2% 9.3% 9.4% 6.0% 5.0% 0.0% 10.0%

利用が少ない施設を廃止し、利用
が多い施設を使いやすいよう改修
していく

78.5% 81.8% 57.1% 70.0% 71.4% 77.8% 84.5% 81.5% 75.6% 80.4% 82.4% 100.0% 70.0%

利用に支障が出ても改修や建替え
を行わない

4.1% 2.8% 0.0% 0.0% 4.8% 5.1% 1.6% 3.7% 2.3% 3.9% 3.2% 0.0% 0.0%

その他 6.7% 5.4% 42.9% 0.0% 9.5% 4.0% 5.4% 4.6% 9.9% 5.3% 6.1% 0.0% 0.0%

無回答 1.6% 2.5% 0.0% 20.0% 0.0% 3.0% 1.6% 0.0% 2.3% 2.8% 2.9% 0.0% 20.0%

無効回答 0.4% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.9% 0.5% 1.4% 0.4% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

年齢別

性別 年齢別

性別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

13 26 5 8 6 1 15 1 2 6 1 6 2 2 94

他の行政サービス
を削っても、全て
の施設を維持して
いく

131 297 58 63 147 36 66 26 12 46 7 55 41 8 16 1,009

利用が少ない施設
を廃止し、利用が
多い施設を使いや
すいよう改修して
いく

3 8 4 1 9 1 3 1 2 1 1 5 0 2 0 41
利用に支障が出て
も改修や建替えを
行わない

11 18 3 5 13 3 7 3 1 2 0 3 4 2 1 76 その他

3 5 0 2 3 0 1 0 0 1 3 1 3 3 5 30 無回答

0 3 1 1 0 0 1 2 0 0 0 1 0 0 0 9 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

8.1% 7.3% 7.0% 10.0% 3.4% 2.4% 16.1% 3.0% 11.8% 10.7% 8.3% 8.5% 4.0% 0.0% 8.3% 7.5%

他の行政サービス
を削っても、全て
の施設を維持して
いく

81.4% 83.2% 81.7% 78.8% 82.6% 87.8% 71.0% 78.8% 70.6% 82.1% 58.3% 77.5% 82.0% 53.3% 66.7% 80.1%

利用が少ない施設
を廃止し、利用が
多い施設を使いや
すいよう改修して
いく

1.9% 2.2% 5.6% 1.3% 5.1% 2.4% 3.2% 3.0% 11.8% 1.8% 8.3% 7.0% 0.0% 13.3% 0.0% 3.3%
利用に支障が出て
も改修や建替えを
行わない

6.8% 5.0% 4.2% 6.3% 7.3% 7.3% 7.5% 9.1% 5.9% 3.6% 0.0% 4.2% 8.0% 13.3% 4.2% 6.0% その他

1.9% 1.4% 0.0% 2.5% 1.7% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 1.8% 25.0% 1.4% 6.0% 20.0% 20.8% 2.4% 無回答

0.0% 0.8% 1.4% 1.3% 0.0% 0.0% 1.1% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

総計

居住地別

居住地別
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地球温暖化について

問１９　地球温暖化問題について、あなたはどうお考えですか。【該当するものすべてに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

自分の現在の生活様式を変えてい
かなければ解決できないと思う

284 460 4 9 11 62 74 144 129 170 157 1 9

自分の現在の生活様式を変えなく
ても大丈夫だと思う

36 36 1 2 2 8 6 11 8 19 19 0 2

自分が取り組まなくても技術の進
歩で解決できると思う

27 30 0 0 1 3 6 17 10 7 13 0 0

地球温暖化問題は企業や行政が責
任をもって取り組むべきだと思う

292 415 4 7 11 45 60 112 126 189 168 0 7

関心がない 25 15 2 0 2 5 6 9 6 9 5 0 0

これから考えてみたいと思う 49 106 0 4 2 12 22 21 28 29 41 0 4

わからない 24 31 0 1 1 4 6 6 10 10 18 0 1

無回答 9 17 0 4 1 0 4 3 4 5 9 0 4

回答者数 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

自分の現在の生活様式を変えてい
かなければ解決できないと思う

56.0% 63.4% 57.1% 45.0% 52.4% 62.6% 57.4% 66.7% 60.6% 60.5% 56.3% 100.0% 45.0%

自分の現在の生活様式を変えなく
ても大丈夫だと思う

7.1% 5.0% 14.3% 10.0% 9.5% 8.1% 4.7% 5.1% 3.8% 6.8% 6.8% 0.0% 10.0%

自分が取り組まなくても技術の進
歩で解決できると思う

5.3% 4.1% 0.0% 0.0% 4.8% 3.0% 4.7% 7.9% 4.7% 2.5% 4.7% 0.0% 0.0%

地球温暖化問題は企業や行政が責
任をもって取り組むべきだと思う

57.6% 57.2% 57.1% 35.0% 52.4% 45.5% 46.5% 51.9% 59.2% 67.3% 60.2% 0.0% 35.0%

関心がない 4.9% 2.1% 28.6% 0.0% 9.5% 5.1% 4.7% 4.2% 2.8% 3.2% 1.8% 0.0% 0.0%

これから考えてみたいと思う 9.7% 14.6% 0.0% 20.0% 9.5% 12.1% 17.1% 9.7% 13.1% 10.3% 14.7% 0.0% 20.0%

わからない 4.7% 4.3% 0.0% 5.0% 4.8% 4.0% 4.7% 2.8% 4.7% 3.6% 6.5% 0.0% 5.0%

無回答 1.8% 2.3% 0.0% 20.0% 4.8% 0.0% 3.1% 1.4% 1.9% 1.8% 3.2% 0.0% 20.0%

回答者数

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

104 221 45 39 105 20 57 21 13 36 3 46 28 7 12 757

自分の現在の生活
様式を変えていか
なければ解決でき
ないと思う

14 25 1 6 8 3 6 0 0 3 1 3 3 0 2 75
自分の現在の生活
様式を変えなくて
も大丈夫だと思う

6 21 3 3 9 3 3 0 1 3 1 4 0 0 0 57

自分が取り組まな
くても技術の進歩
で解決できると思
う

105 216 38 50 86 29 55 22 9 31 2 32 26 9 8 718

地球温暖化問題は
企業や行政が責任
をもって取り組む
べきだと思う

8 13 3 2 10 0 2 0 0 1 1 0 1 0 1 42 関心がない

18 39 5 15 19 9 8 8 4 7 4 14 3 2 4 159
これから考えてみ
たいと思う

4 15 3 6 9 0 5 1 0 2 0 2 5 3 1 56 わからない

3 5 0 1 4 1 1 0 0 1 2 4 3 1 4 30 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

64.6% 61.9% 63.4% 48.8% 59.0% 48.8% 61.3% 63.6% 76.5% 64.3% 25.0% 64.8% 56.0% 46.7% 50.0% 60.1%

自分の現在の生活
様式を変えていか
なければ解決でき
ないと思う

8.7% 7.0% 1.4% 7.5% 4.5% 7.3% 6.5% 0.0% 0.0% 5.4% 8.3% 4.2% 6.0% 0.0% 8.3% 6.0%
自分の現在の生活
様式を変えなくて
も大丈夫だと思う

3.7% 5.9% 4.2% 3.8% 5.1% 7.3% 3.2% 0.0% 5.9% 5.4% 8.3% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5%

自分が取り組まな
くても技術の進歩
で解決できると思
う

65.2% 60.5% 53.5% 62.5% 48.3% 70.7% 59.1% 66.7% 52.9% 55.4% 16.7% 45.1% 52.0% 60.0% 33.3% 57.0%

地球温暖化問題は
企業や行政が責任
をもって取り組む
べきだと思う

5.0% 3.6% 4.2% 2.5% 5.6% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 1.8% 8.3% 0.0% 2.0% 0.0% 4.2% 3.3% 関心がない

11.2% 10.9% 7.0% 18.8% 10.7% 22.0% 8.6% 24.2% 23.5% 12.5% 33.3% 19.7% 6.0% 13.3% 16.7% 12.6%
これから考えてみ
たいと思う

2.5% 4.2% 4.2% 7.5% 5.1% 0.0% 5.4% 3.0% 0.0% 3.6% 0.0% 2.8% 10.0% 20.0% 4.2% 4.4% わからない

1.9% 1.4% 0.0% 1.3% 2.2% 2.4% 1.1% 0.0% 0.0% 1.8% 16.7% 5.6% 6.0% 6.7% 16.7% 2.4% 無回答

回答者数

総計

総計

居住地別

居住地別
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問２０　あなたが日頃、地球温暖化防止のために取り組んでいることはありますか。
それぞれの項目ごとに右側の数字に一つ〇をつけてください。

（1）使用していない家電の電源や部屋の照明をこまめに消す

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

常に心がけて実施している 231 433 4 10 6 50 71 121 133 148 139 0 10

気が付いたときに実施 している 244 262 1 6 11 42 49 86 70 122 126 1 6

今後実施 したい 16 18 0 1 3 2 5 7 5 6 6 0 1

実施する つもりは ない 13 2 2 1 1 4 3 1 3 4 1 0 1

無回答 3 10 0 2 0 1 1 1 2 1 7 0 2

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

常に心がけて実施している 45.6% 59.7% 57.1% 50.0% 28.6% 50.5% 55.0% 56.0% 62.4% 52.7% 49.8% 0.0% 50.0%

気が付いたときに実施 している 48.1% 36.1% 14.3% 30.0% 52.4% 42.4% 38.0% 39.8% 32.9% 43.4% 45.2% 100.0% 30.0%

今後実施 したい 3.2% 2.5% 0.0% 5.0% 14.3% 2.0% 3.9% 3.2% 2.3% 2.1% 2.2% 0.0% 5.0%

実施する つもりは ない 2.6% 0.3% 28.6% 5.0% 4.8% 4.0% 2.3% 0.5% 1.4% 1.4% 0.4% 0.0% 5.0%

無回答 0.6% 1.4% 0.0% 10.0% 0.0% 1.0% 0.8% 0.5% 0.9% 0.4% 2.5% 0.0% 10.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（２）省エネ製品などの環境に配慮した商品を優先的に購入する

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

常に心がけて実施している 133 250 3 4 0 20 37 63 79 93 94 0 4

気が付いたときに実施 している 213 277 1 6 6 32 51 94 80 127 100 1 6

今後実施 したい 127 165 1 6 12 39 33 52 44 49 64 0 6

実施する つもりは ない 28 15 2 1 3 7 7 5 7 9 7 0 1

無回答 6 17 0 3 0 1 1 1 3 3 14 0 3

無効回答 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

常に心がけて実施している 26.2% 34.5% 42.9% 20.0% 0.0% 20.2% 28.7% 29.2% 37.1% 33.1% 33.7% 0.0% 20.0%

気が付いたときに実施 している 42.0% 38.2% 14.3% 30.0% 28.6% 32.3% 39.5% 43.5% 37.6% 45.2% 35.8% 100.0% 30.0%

今後実施 したい 25.0% 22.8% 14.3% 30.0% 57.1% 39.4% 25.6% 24.1% 20.7% 17.4% 22.9% 0.0% 30.0%

実施する つもりは ない 5.5% 2.1% 28.6% 5.0% 14.3% 7.1% 5.4% 2.3% 3.3% 3.2% 2.5% 0.0% 5.0%

無回答 1.2% 2.3% 0.0% 15.0% 0.0% 1.0% 0.8% 0.5% 1.4% 1.1% 5.0% 0.0% 15.0%

無効回答 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

83 195 39 41 102 19 47 24 9 29 6 36 27 10 11 678
常に心がけて実施
している

68 148 29 31 66 21 41 9 8 23 6 31 20 4 8 513
気が付いたときに
実施している

6 5 2 7 3 1 4 0 0 3 0 1 1 0 2 35 今後実施 したい

3 5 1 0 5 0 1 0 0 0 0 2 0 0 1 18
実施するつもりは
ない

1 4 0 1 2 0 0 0 0 1 0 1 2 1 2 15 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

51.6% 54.6% 54.9% 51.3% 57.3% 46.3% 50.5% 72.7% 52.9% 51.8% 50.0% 50.7% 54.0% 66.7% 45.8% 53.9%
常に心がけて実施
している

42.2% 41.5% 40.8% 38.8% 37.1% 51.2% 44.1% 27.3% 47.1% 41.1% 50.0% 43.7% 40.0% 26.7% 33.3% 40.7%
気が付いたときに
実施している

3.7% 1.4% 2.8% 8.8% 1.7% 2.4% 4.3% 0.0% 0.0% 5.4% 0.0% 1.4% 2.0% 0.0% 8.3% 2.8% 今後実施 したい

1.9% 1.4% 1.4% 0.0% 2.8% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 4.2% 1.4%
実施するつもりは
ない

0.6% 1.1% 0.0% 1.3% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 1.4% 4.0% 6.7% 8.3% 1.2% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

51 116 21 20 59 11 27 14 7 20 1 17 16 5 5 390
常に心がけて実施
している

61 141 28 37 68 16 38 7 7 18 8 37 19 5 7 497
気が付いたときに
実施している

41 76 20 18 43 13 23 9 3 15 3 14 9 4 8 299 今後実施 したい

7 17 1 2 5 1 4 2 0 2 0 0 4 0 1 46
実施するつもりは
ない

1 6 1 3 3 0 1 1 0 1 0 3 2 1 3 26 無回答

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

31.7% 32.5% 29.6% 25.0% 33.1% 26.8% 29.0% 42.4% 41.2% 35.7% 8.3% 23.9% 32.0% 33.3% 20.8% 31.0%
常に心がけて実施
している

37.9% 39.5% 39.4% 46.3% 38.2% 39.0% 40.9% 21.2% 41.2% 32.1% 66.7% 52.1% 38.0% 33.3% 29.2% 39.5%
気が付いたときに
実施している

25.5% 21.3% 28.2% 22.5% 24.2% 31.7% 24.7% 27.3% 17.6% 26.8% 25.0% 19.7% 18.0% 26.7% 33.3% 23.7% 今後実施 したい

4.3% 4.8% 1.4% 2.5% 2.8% 2.4% 4.3% 6.1% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 4.2% 3.7%
実施するつもりは
ない

0.6% 1.7% 1.4% 3.8% 1.7% 0.0% 1.1% 3.0% 0.0% 1.8% 0.0% 4.2% 4.0% 6.7% 12.5% 2.1% 無回答

0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

居住地別

居住地別

総計

総計

総計

居住地別

総計
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（３）冷蔵庫にものを詰めすぎない

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

常に心がけて実施している 113 281 3 6 1 20 36 66 74 94 106 0 6

気が付いたときに実施 している 231 288 2 7 6 35 46 90 90 135 118 1 7

今後実施 したい 115 121 1 4 10 33 35 44 41 35 39 0 4

実施する つもりは ない 42 17 1 0 4 10 11 13 4 13 5 0 0

無回答 6 17 0 3 0 1 1 2 4 4 11 0 3

無効回答 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

常に心がけて実施している 22.3% 38.8% 42.9% 30.0% 4.8% 20.2% 27.9% 30.6% 34.7% 33.5% 38.0% 0.0% 30.0%

気が付いたときに実施 している 45.6% 39.7% 28.6% 35.0% 28.6% 35.4% 35.7% 41.7% 42.3% 48.0% 42.3% 100.0% 35.0%

今後実施 したい 22.7% 16.7% 14.3% 20.0% 47.6% 33.3% 27.1% 20.4% 19.2% 12.5% 14.0% 0.0% 20.0%

実施する つもりは ない 8.3% 2.3% 14.3% 0.0% 19.0% 10.1% 8.5% 6.0% 1.9% 4.6% 1.8% 0.0% 0.0%

無回答 1.2% 2.3% 0.0% 15.0% 0.0% 1.0% 0.8% 0.9% 1.9% 1.4% 3.9% 0.0% 15.0%

無効回答 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（４）買い物時にマイバッグを持参する、プラスチック製のスプーン・フォークやストローを使わないなど、
プラスチックごみの量を減らす

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

常に心がけて実施している 270 527 4 8 12 58 69 132 149 183 198 0 8

気が付いたときに実施 している 165 171 1 7 5 24 46 72 49 83 57 1 7

今後実施 したい 41 15 0 3 2 8 6 6 8 9 17 0 3

実施する つもりは ない 26 5 2 0 2 8 7 5 5 5 1 0 0

無回答 5 7 0 2 0 1 1 1 2 1 6 0 2

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

常に心がけて実施している 53.3% 72.7% 57.1% 40.0% 57.1% 58.6% 53.5% 61.1% 70.0% 65.1% 71.0% 0.0% 40.0%

気が付いたときに実施 している 32.5% 23.6% 14.3% 35.0% 23.8% 24.2% 35.7% 33.3% 23.0% 29.5% 20.4% 100.0% 35.0%

今後実施 したい 8.1% 2.1% 0.0% 15.0% 9.5% 8.1% 4.7% 2.8% 3.8% 3.2% 6.1% 0.0% 15.0%

実施する つもりは ない 5.1% 0.7% 28.6% 0.0% 9.5% 8.1% 5.4% 2.3% 2.3% 1.8% 0.4% 0.0% 0.0%

無回答 1.0% 1.0% 0.0% 10.0% 0.0% 1.0% 0.8% 0.5% 0.9% 0.4% 2.2% 0.0% 10.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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 津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

44 98 22 31 64 15 39 15 5 18 3 21 14 7 7 403
常に心がけて実施
している

78 157 32 28 71 19 33 12 6 24 5 27 22 6 8 528
気が付いたときに
実施している

26 79 14 16 27 4 16 4 6 11 4 18 10 1 5 241 今後実施 したい

11 16 2 4 13 2 4 2 0 1 0 3 1 0 1 60
実施するつもりは
ない

2 6 1 1 3 1 1 0 0 2 0 2 3 1 3 26 無回答

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

27.3% 27.5% 31.0% 38.8% 36.0% 36.6% 41.9% 45.5% 29.4% 32.1% 25.0% 29.6% 28.0% 46.7% 29.2% 32.0%
常に心がけて実施
している

48.4% 44.0% 45.1% 35.0% 39.9% 46.3% 35.5% 36.4% 35.3% 42.9% 41.7% 38.0% 44.0% 40.0% 33.3% 41.9%
気が付いたときに
実施している

16.1% 22.1% 19.7% 20.0% 15.2% 9.8% 17.2% 12.1% 35.3% 19.6% 33.3% 25.4% 20.0% 6.7% 20.8% 19.1% 今後実施 したい

6.8% 4.5% 2.8% 5.0% 7.3% 4.9% 4.3% 6.1% 0.0% 1.8% 0.0% 4.2% 2.0% 0.0% 4.2% 4.8%
実施するつもりは
ない

1.2% 1.7% 1.4% 1.3% 1.7% 2.4% 1.1% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 2.8% 6.0% 6.7% 12.5% 2.1% 無回答

0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

91 226 50 51 123 27 58 25 9 42 7 46 32 11 11 809
常に心がけて実施
している

58 102 15 21 38 14 29 5 6 11 3 19 12 3 8 344
気が付いたときに
実施している

6 13 4 6 8 0 6 1 2 3 1 2 3 1 3 59 今後実施 したい

5 11 2 1 8 0 0 2 0 0 1 3 0 0 0 33
実施するつもりは
ない

1 5 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 3 0 2 14 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

56.5% 63.3% 70.4% 63.8% 69.1% 65.9% 62.4% 75.8% 52.9% 75.0% 58.3% 64.8% 64.0% 73.3% 45.8% 64.3%
常に心がけて実施
している

36.0% 28.6% 21.1% 26.3% 21.3% 34.1% 31.2% 15.2% 35.3% 19.6% 25.0% 26.8% 24.0% 20.0% 33.3% 27.3%
気が付いたときに
実施している

3.7% 3.6% 5.6% 7.5% 4.5% 0.0% 6.5% 3.0% 11.8% 5.4% 8.3% 2.8% 6.0% 6.7% 12.5% 4.7% 今後実施 したい

3.1% 3.1% 2.8% 1.3% 4.5% 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6%
実施するつもりは
ない

0.6% 1.4% 0.0% 1.3% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 6.0% 0.0% 8.3% 1.1% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

総計

居住地別

居住地別

総計

総計

居住地別

居住地別
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（５）食料品などの地産地消をできるだけ心がける

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

常に心がけて実施している 131 285 2 6 1 15 29 60 81 105 127 0 6

気が付いたときに実施 している 229 304 2 7 6 34 56 100 91 138 109 1 7

今後実施 したい 100 104 1 4 10 41 30 39 28 26 31 0 4

実施する つもりは ない 41 19 2 0 4 7 12 15 7 11 6 0 0

無回答 6 13 0 3 0 2 2 2 6 1 6 0 3

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

常に心がけて実施している 25.8% 39.3% 28.6% 30.0% 4.8% 15.2% 22.5% 27.8% 38.0% 37.4% 45.5% 0.0% 30.0%

気が付いたときに実施 している 45.2% 41.9% 28.6% 35.0% 28.6% 34.3% 43.4% 46.3% 42.7% 49.1% 39.1% 100.0% 35.0%

今後実施 したい 19.7% 14.3% 14.3% 20.0% 47.6% 41.4% 23.3% 18.1% 13.1% 9.3% 11.1% 0.0% 20.0%

実施する つもりは ない 8.1% 2.6% 28.6% 0.0% 19.0% 7.1% 9.3% 6.9% 3.3% 3.9% 2.2% 0.0% 0.0%

無回答 1.2% 1.8% 0.0% 15.0% 0.0% 2.0% 1.6% 0.9% 2.8% 0.4% 2.2% 0.0% 15.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（６）出前講座や環境イベントに参加し、環境に配慮した行動について理解を深める

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

常に心がけて実施している 14 18 0 0 1 0 3 5 7 6 10 0 0

気が付いたときに実施 している 65 80 0 1 1 6 8 19 23 34 53 1 1

今後実施 したい 205 369 2 10 10 43 44 94 106 148 131 0 10

実施する つもりは ない 214 238 5 6 9 49 73 95 73 92 66 0 6

無回答 9 20 0 3 0 1 1 3 4 1 19 0 3

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

常に心がけて実施している 2.8% 2.5% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 2.3% 2.3% 3.3% 2.1% 3.6% 0.0% 0.0%

気が付いたときに実施 している 12.8% 11.0% 0.0% 5.0% 4.8% 6.1% 6.2% 8.8% 10.8% 12.1% 19.0% 100.0% 5.0%

今後実施 したい 40.4% 50.9% 28.6% 50.0% 47.6% 43.4% 34.1% 43.5% 49.8% 52.7% 47.0% 0.0% 50.0%

実施する つもりは ない 42.2% 32.8% 71.4% 30.0% 42.9% 49.5% 56.6% 44.0% 34.3% 32.7% 23.7% 0.0% 30.0%

無回答 1.8% 2.8% 0.0% 15.0% 0.0% 1.0% 0.8% 1.4% 1.9% 0.4% 6.8% 0.0% 15.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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  津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

52 120 30 25 55 10 30 16 7 19 4 18 21 10 7 424
常に心がけて実施
している

75 147 27 35 81 25 43 9 6 27 3 35 18 2 9 542
気が付いたときに
実施している

21 60 11 16 32 5 19 5 4 8 4 12 6 2 4 209 今後実施 したい

11 21 3 3 9 1 1 3 0 2 1 3 2 1 1 62
実施するつもりは
ない

2 9 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3 3 0 3 22 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

32.3% 33.6% 42.3% 31.3% 30.9% 24.4% 32.3% 48.5% 41.2% 33.9% 33.3% 25.4% 42.0% 66.7% 29.2% 33.7%
常に心がけて実施
している

46.6% 41.2% 38.0% 43.8% 45.5% 61.0% 46.2% 27.3% 35.3% 48.2% 25.0% 49.3% 36.0% 13.3% 37.5% 43.1%
気が付いたときに
実施している

13.0% 16.8% 15.5% 20.0% 18.0% 12.2% 20.4% 15.2% 23.5% 14.3% 33.3% 16.9% 12.0% 13.3% 16.7% 16.6% 今後実施 したい

6.8% 5.9% 4.2% 3.8% 5.1% 2.4% 1.1% 9.1% 0.0% 3.6% 8.3% 4.2% 4.0% 6.7% 4.2% 4.9%
実施するつもりは
ない

1.2% 2.5% 0.0% 1.3% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 6.0% 0.0% 12.5% 1.7% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

3 12 2 0 4 1 2 1 1 1 1 1 2 1 0 32
常に心がけて実施
している

18 42 8 5 21 4 13 4 4 8 1 7 7 1 3 146
気が付いたときに
実施している

73 167 34 38 86 24 37 15 10 24 4 33 22 8 11 586 今後実施 したい

65 127 26 34 65 11 40 12 2 23 6 27 14 4 7 463
実施するつもりは
ない

2 9 1 3 2 1 1 1 0 0 0 3 5 1 3 32 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

1.9% 3.4% 2.8% 0.0% 2.2% 2.4% 2.2% 3.0% 5.9% 1.8% 8.3% 1.4% 4.0% 6.7% 0.0% 2.5%
常に心がけて実施
している

11.2% 11.8% 11.3% 6.3% 11.8% 9.8% 14.0% 12.1% 23.5% 14.3% 8.3% 9.9% 14.0% 6.7% 12.5% 11.6%
気が付いたときに
実施している

45.3% 46.8% 47.9% 47.5% 48.3% 58.5% 39.8% 45.5% 58.8% 42.9% 33.3% 46.5% 44.0% 53.3% 45.8% 46.5% 今後実施 したい

40.4% 35.6% 36.6% 42.5% 36.5% 26.8% 43.0% 36.4% 11.8% 41.1% 50.0% 38.0% 28.0% 26.7% 29.2% 36.8%
実施するつもりは
ない

1.2% 2.5% 1.4% 3.8% 1.1% 2.4% 1.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 10.0% 6.7% 12.5% 2.5% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

居住地別

総計

居住地別

居住地別

総計

総計

総計
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（７）移動の際は、できるだけ自転車や公共交通機関を利用する

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

常に心がけて実施している 47 89 0 2 7 15 13 21 23 23 34 0 2

気が付いたときに実施 している 100 116 0 2 5 13 15 34 40 55 53 1 2

今後実施 したい 145 245 2 4 5 28 28 65 76 93 97 0 4

実施する つもりは ない 204 253 5 9 4 42 72 93 70 107 74 0 9

無回答 10 22 0 3 0 1 1 3 4 3 20 0 3

無効回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

常に心がけて実施している 9.3% 12.3% 0.0% 10.0% 33.3% 15.2% 10.1% 9.7% 10.8% 8.2% 12.2% 0.0% 10.0%

気が付いたときに実施 している 19.7% 16.0% 0.0% 10.0% 23.8% 13.1% 11.6% 15.7% 18.8% 19.6% 19.0% 100.0% 10.0%

今後実施 したい 28.6% 33.8% 28.6% 20.0% 23.8% 28.3% 21.7% 30.1% 35.7% 33.1% 34.8% 0.0% 20.0%

実施する つもりは ない 40.2% 34.9% 71.4% 45.0% 19.0% 42.4% 55.8% 43.1% 32.9% 38.1% 26.5% 0.0% 45.0%

無回答 2.0% 3.0% 0.0% 15.0% 0.0% 1.0% 0.8% 1.4% 1.9% 1.1% 7.2% 0.0% 15.0%

無効回答 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（８）車を運転する方で、運転する際は車間距離を十分にとり加減速の少ない運転を心がける、
エンジンブレーキを多用するなどのエコドライブを実践する

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

常に心がけて実施している 245 320 5 8 3 35 58 101 110 133 130 0 8

気が付いたときに実施 している 172 218 0 7 3 34 39 70 75 102 66 1 7

今後実施 したい 49 84 1 2 10 18 20 28 20 20 18 0 2

実施する つもりは ない 23 15 1 0 3 9 7 7 3 6 4 0 0

無回答 18 88 0 3 2 3 5 10 5 20 61 0 3

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

常に心がけて実施している 48.3% 44.1% 71.4% 40.0% 14.3% 35.4% 45.0% 46.8% 51.6% 47.3% 46.6% 0.0% 40.0%

気が付いたときに実施 している 33.9% 30.1% 0.0% 35.0% 14.3% 34.3% 30.2% 32.4% 35.2% 36.3% 23.7% 100.0% 35.0%

今後実施 したい 9.7% 11.6% 14.3% 10.0% 47.6% 18.2% 15.5% 13.0% 9.4% 7.1% 6.5% 0.0% 10.0%

実施する つもりは ない 4.5% 2.1% 14.3% 0.0% 14.3% 9.1% 5.4% 3.2% 1.4% 2.1% 1.4% 0.0% 0.0%

無回答 3.6% 12.1% 0.0% 15.0% 9.5% 3.0% 3.9% 4.6% 2.3% 7.1% 21.9% 0.0% 15.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

年齢別性別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

13 63 4 11 19 0 10 1 3 3 1 2 6 0 2 138
常に心がけて実施
している

37 70 11 9 27 7 18 3 2 5 2 16 6 1 4 218
気が付いたときに
実施している

50 107 29 24 65 12 30 10 5 20 1 21 12 5 5 396 今後実施 したい

58 106 26 33 63 21 35 18 7 27 8 29 23 7 10 471
実施するつもりは
ない

2 11 1 3 4 1 0 1 0 1 0 3 3 2 3 35 無回答

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

8.1% 17.6% 5.6% 13.8% 10.7% 0.0% 10.8% 3.0% 17.6% 5.4% 8.3% 2.8% 12.0% 0.0% 8.3% 11.0%
常に心がけて実施
している

23.0% 19.6% 15.5% 11.3% 15.2% 17.1% 19.4% 9.1% 11.8% 8.9% 16.7% 22.5% 12.0% 6.7% 16.7% 17.3%
気が付いたときに
実施している

31.1% 30.0% 40.8% 30.0% 36.5% 29.3% 32.3% 30.3% 29.4% 35.7% 8.3% 29.6% 24.0% 33.3% 20.8% 31.5% 今後実施 したい

36.0% 29.7% 36.6% 41.3% 35.4% 51.2% 37.6% 54.5% 41.2% 48.2% 66.7% 40.8% 46.0% 46.7% 41.7% 37.4%
実施するつもりは
ない

1.2% 3.1% 1.4% 3.8% 2.2% 2.4% 0.0% 3.0% 0.0% 1.8% 0.0% 4.2% 6.0% 13.3% 12.5% 2.8% 無回答

0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

71 161 36 31 79 21 50 23 9 31 4 24 23 6 9 578
常に心がけて実施
している

50 110 25 28 59 10 26 5 4 15 3 32 16 6 8 397
気が付いたときに
実施している

17 43 3 11 21 4 10 2 3 4 1 8 4 1 4 136 今後実施 したい

5 10 3 1 7 2 1 2 0 3 2 2 1 0 0 39
実施するつもりは
ない

18 33 4 9 12 4 6 1 1 3 2 5 6 2 3 109 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

44.1% 45.1% 50.7% 38.8% 44.4% 51.2% 53.8% 69.7% 52.9% 55.4% 33.3% 33.8% 46.0% 40.0% 37.5% 45.9%
常に心がけて実施
している

31.1% 30.8% 35.2% 35.0% 33.1% 24.4% 28.0% 15.2% 23.5% 26.8% 25.0% 45.1% 32.0% 40.0% 33.3% 31.5%
気が付いたときに
実施している

10.6% 12.0% 4.2% 13.8% 11.8% 9.8% 10.8% 6.1% 17.6% 7.1% 8.3% 11.3% 8.0% 6.7% 16.7% 10.8% 今後実施 したい

3.1% 2.8% 4.2% 1.3% 3.9% 4.9% 1.1% 6.1% 0.0% 5.4% 16.7% 2.8% 2.0% 0.0% 0.0% 3.1%
実施するつもりは
ない

11.2% 9.2% 5.6% 11.3% 6.7% 9.8% 6.5% 3.0% 5.9% 5.4% 16.7% 7.0% 12.0% 13.3% 12.5% 8.7% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

総計

居住地別

居住地別

居住地別

総計

総計

居住地別
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空き家について

問２１　空き家・空き地に関する相談窓口が市にあることをご存知ですか。【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

はい 247 412 4 8 4 28 80 111 98 177 164 1 8

いいえ 256 309 3 10 17 71 49 104 114 103 110 0 10

無回答 4 4 0 2 0 0 0 1 1 1 5 0 2

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

はい 48.7% 56.8% 57.1% 40.0% 19.0% 28.3% 62.0% 51.4% 46.0% 63.0% 58.8% 100.0% 40.0%

いいえ 50.5% 42.6% 42.9% 50.0% 81.0% 71.7% 38.0% 48.1% 53.5% 36.7% 39.4% 0.0% 50.0%

無回答 0.8% 0.6% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.4% 1.8% 0.0% 10.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２２　津市空き家情報バンクをご存知ですか。【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

はい 180 267 4 7 4 19 47 89 70 128 93 1 7

いいえ 325 453 3 11 17 80 82 126 142 153 181 0 11

無回答 2 5 0 2 0 0 0 1 1 0 5 0 2

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

はい 35.5% 36.8% 57.1% 35.0% 19.0% 19.2% 36.4% 41.2% 32.9% 45.6% 33.3% 100.0% 35.0%

いいえ 64.1% 62.5% 42.9% 55.0% 81.0% 80.8% 63.6% 58.3% 66.7% 54.4% 64.9% 0.0% 55.0%

無回答 0.4% 0.7% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 1.8% 0.0% 10.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

77 173 45 44 100 25 49 17 10 31 5 46 28 11 10 671 はい

84 182 26 34 77 16 42 16 7 25 7 24 22 4 12 578 いいえ

0 2 0 2 1 0 2 0 0 0 0 1 0 0 2 10 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

47.8% 48.5% 63.4% 55.0% 56.2% 61.0% 52.7% 51.5% 58.8% 55.4% 41.7% 64.8% 56.0% 73.3% 41.7% 53.3% はい

52.2% 51.0% 36.6% 42.5% 43.3% 39.0% 45.2% 48.5% 41.2% 44.6% 58.3% 33.8% 44.0% 26.7% 50.0% 45.9% いいえ

0.0% 0.6% 0.0% 2.5% 0.6% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 8.3% 0.8% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

49 113 33 31 78 13 26 12 8 25 1 29 23 9 8 458 はい

112 242 37 48 100 28 66 20 9 31 11 41 27 6 14 792 いいえ

0 2 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 2 9 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

30.4% 31.7% 46.5% 38.8% 43.8% 31.7% 28.0% 36.4% 47.1% 44.6% 8.3% 40.8% 46.0% 60.0% 33.3% 36.4% はい

69.6% 67.8% 52.1% 60.0% 56.2% 68.3% 71.0% 60.6% 52.9% 55.4% 91.7% 57.7% 54.0% 40.0% 58.3% 62.9% いいえ

0.0% 0.6% 1.4% 1.3% 0.0% 0.0% 1.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 8.3% 0.7% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

総計

総計

居住地別

居住地別

居住地別

総計
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問２３　空き家所有者からの相談にお応えするため、市と民間の団体（宅地建物取引業協会や司法書士会などの団体）
が連携していることをご存知ですか。【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

はい 89 118 2 3 2 4 21 27 41 57 56 1 3

いいえ 415 600 5 15 19 95 106 187 171 224 218 0 15

無回答 3 7 0 2 0 0 2 2 1 0 5 0 2

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

はい 17.6% 16.3% 28.6% 15.0% 9.5% 4.0% 16.3% 12.5% 19.2% 20.3% 20.1% 100.0% 15.0%

いいえ 81.9% 82.8% 71.4% 75.0% 90.5% 96.0% 82.2% 86.6% 80.3% 79.7% 78.1% 0.0% 75.0%

無回答 0.6% 1.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.9% 0.5% 0.0% 1.8% 0.0% 10.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

20 46 21 11 29 7 15 8 6 13 0 15 13 5 3 212 はい

141 306 50 68 148 34 77 24 11 43 12 55 37 10 19 1,035 いいえ

0 5 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 2 12 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

12.4% 12.9% 29.6% 13.8% 16.3% 17.1% 16.1% 24.2% 35.3% 23.2% 0.0% 21.1% 26.0% 33.3% 12.5% 16.8% はい

87.6% 85.7% 70.4% 85.0% 83.1% 82.9% 82.8% 72.7% 64.7% 76.8% 100.0% 77.5% 74.0% 66.7% 79.2% 82.2% いいえ

0.0% 1.4% 0.0% 1.3% 0.6% 0.0% 1.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 8.3% 1.0% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

居住地別

総計

総計
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問２４　現在、空き家を所有している、若しくは今後１０年以内に空き家を所有する可能性は
ありますか。【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

現在所有しており、売却・賃貸など
利活用を考えている

26 30 1 1 0 2 3 1 19 21 10 1 1

現在所有しているが、売却・賃貸な
どは考えていない

50 52 0 3 1 2 2 7 9 41 40 0 3

現在所有していないが、今後１０年
以内に所有する可能性がある

59 83 3 3 1 8 12 29 39 33 23 0 3

現在所有しておらず、今後１０年以
内に所有する可能性はない

356 528 3 10 19 86 109 176 142 177 178 0 10

無回答 16 32 0 3 0 1 3 3 4 9 28 0 3

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

現在所有しており、売却・賃貸など
利活用を考えている

5.1% 4.1% 14.3% 5.0% 0.0% 2.0% 2.3% 0.5% 8.9% 7.5% 3.6% 100.0% 5.0%

現在所有しているが、売却・賃貸な
どは考えていない

9.9% 7.2% 0.0% 15.0% 4.8% 2.0% 1.6% 3.2% 4.2% 14.6% 14.3% 0.0% 15.0%

現在所有していないが、今後１０年
以内に所有する可能性がある

11.6% 11.4% 42.9% 15.0% 4.8% 8.1% 9.3% 13.4% 18.3% 11.7% 8.2% 0.0% 15.0%

現在所有しておらず、今後１０年以
内に所有する可能性はない

70.2% 72.8% 42.9% 50.0% 90.5% 86.9% 84.5% 81.5% 66.7% 63.0% 63.8% 0.0% 50.0%

無回答 3.2% 4.4% 0.0% 15.0% 0.0% 1.0% 2.3% 1.4% 1.9% 3.2% 10.0% 0.0% 15.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

11 18 4 3 5 2 4 2 0 0 1 4 3 0 1 58

現在所有してお
り、売却・賃貸など
利活用を考えてい
る

12 25 8 5 15 8 4 3 3 2 0 7 8 1 4 105
現在所有している
が、売却・賃貸など
は考えていない

13 35 10 13 21 4 15 7 2 7 2 6 6 4 3 148

現在所有していな
いが、今後１０年以
内に所有する可能
性がある

117 267 46 54 135 27 68 19 12 43 9 51 28 8 13 897

現在所有しておら
ず、今後１０年以内
に所有する可能性
はない

8 12 3 5 2 0 2 2 0 4 0 3 5 2 3 51 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

6.8% 5.0% 5.6% 3.8% 2.8% 4.9% 4.3% 6.1% 0.0% 0.0% 8.3% 5.6% 6.0% 0.0% 4.2% 4.6%

現在所有してお
り、売却・賃貸など
利活用を考えてい
る

7.5% 7.0% 11.3% 6.3% 8.4% 19.5% 4.3% 9.1% 17.6% 3.6% 0.0% 9.9% 16.0% 6.7% 16.7% 8.3%
現在所有している
が、売却・賃貸など
は考えていない

8.1% 9.8% 14.1% 16.3% 11.8% 9.8% 16.1% 21.2% 11.8% 12.5% 16.7% 8.5% 12.0% 26.7% 12.5% 11.8%

現在所有していな
いが、今後１０年以
内に所有する可能
性がある

72.7% 74.8% 64.8% 67.5% 75.8% 65.9% 73.1% 57.6% 70.6% 76.8% 75.0% 71.8% 56.0% 53.3% 54.2% 71.2%

現在所有しておら
ず、今後１０年以内
に所有する可能性
はない

5.0% 3.4% 4.2% 6.3% 1.1% 0.0% 2.2% 6.1% 0.0% 7.1% 0.0% 4.2% 10.0% 13.3% 12.5% 4.1% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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問２４－①　問２４で「１　現在所有しており、売却・賃貸など利活用を考えている」「２　現在所有しているが、
売却・賃貸などは考えていない」と答えた方にお聞きします。津市空き家情報バンクに空き家を登録したいですか。
【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

すでに登録している 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0

今後、登録したい 13 12 0 0 0 0 0 2 6 10 6 1 0

登録は考えていない 60 61 1 4 1 4 5 6 19 48 39 0 4

無回答 3 7 0 0 0 0 0 0 3 3 4 0 0

総計 76 82 1 4 1 4 5 8 28 62 50 1 4

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

すでに登録している 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 2.0% 0.0% 0.0%

今後、登録したい 17.1% 14.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 21.4% 16.1% 12.0% 100.0% 0.0%

登録は考えていない 78.9% 74.4% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 75.0% 67.9% 77.4% 78.0% 0.0% 100.0%

無回答 3.9% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.7% 4.8% 8.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２４－②　問２４で「１　現在所有しており、売却・賃貸など利活用を考えている」「２　現在所有しているが、
売却・賃貸などは考えていない」と答えた方にお聞きします。空き家を所有していることで困っていることは
ありますか。【該当するものすべてに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

維持管理 44 49 0 4 0 0 0 5 19 40 28 1 4

リフォームや修繕、解体の費用 28 29 0 2 1 1 3 4 9 22 17 0 2

相談できる窓口がない 3 5 0 0 0 0 0 0 3 4 1 0 0

法規制上、建て替えができない 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

その他 6 4 1 0 0 1 1 1 3 5 0 0 0

無回答 15 18 0 0 0 2 1 2 5 11 12 0 0

回答者数 76 82 1 4 1 4 5 8 28 62 50 1 4

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

維持管理 57.9% 59.8% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5% 67.9% 64.5% 56.0% 100.0% 100.0%

リフォームや修繕、解体の費用 36.8% 35.4% 0.0% 50.0% 100.0% 25.0% 60.0% 50.0% 32.1% 35.5% 34.0% 0.0% 50.0%

相談できる窓口がない 3.9% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.7% 6.5% 2.0% 0.0% 0.0%

法規制上、建て替えができない 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 7.9% 4.9% 100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 20.0% 12.5% 10.7% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 19.7% 22.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 20.0% 25.0% 17.9% 17.7% 24.0% 0.0% 0.0%

回答者数

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
すでに登録してい
る

3 4 3 3 2 0 0 2 0 0 1 4 3 0 0 25 今後、登録したい

20 34 8 5 17 8 7 3 3 1 0 6 8 1 5 126
登録は考えていな
い

0 4 1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 10 無回答

23 43 12 8 20 10 8 5 3 2 1 11 11 1 5 163 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%
すでに登録してい
る

13.0% 9.3% 25.0% 37.5% 10.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0% 36.4% 27.3% 0.0% 0.0% 15.3% 今後、登録したい

87.0% 79.1% 66.7% 62.5% 85.0% 80.0% 87.5% 60.0% 100.0% 50.0% 0.0% 54.5% 72.7% 100.0% 100.0% 77.3%
登録は考えていな
い

0.0% 9.3% 8.3% 0.0% 5.0% 10.0% 12.5% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

13 26 9 6 12 5 4 2 1 2 0 5 6 1 5 97 維持管理

9 16 3 3 8 5 2 3 2 0 1 4 1 0 2 59
リフォームや修繕、
解体の費用

1 1 1 0 2 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 8
相談できる窓口が
ない

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
法規制上、建て替
えができない

2 5 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 11 その他

4 9 2 1 5 2 3 1 0 0 0 3 3 0 0 33 無回答

23 43 12 8 20 10 8 5 3 2 1 11 11 1 5 163 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

56.5% 60.5% 75.0% 75.0% 60.0% 50.0% 50.0% 40.0% 33.3% 100.0% 0.0% 45.5% 54.5% 100.0% 100.0% 59.5% 維持管理

39.1% 37.2% 25.0% 37.5% 40.0% 50.0% 25.0% 60.0% 66.7% 0.0% 100.0% 36.4% 9.1% 0.0% 40.0% 36.2%
リフォームや修繕、
解体の費用

4.3% 2.3% 8.3% 0.0% 10.0% 0.0% 12.5% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 4.9%
相談できる窓口が
ない

0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%
法規制上、建て替
えができない

8.7% 11.6% 0.0% 0.0% 5.0% 10.0% 12.5% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% その他

17.4% 20.9% 16.7% 12.5% 25.0% 20.0% 37.5% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 27.3% 0.0% 0.0% 20.2% 無回答

回答者数

居住地別

居住地別

総計

総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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問２４－③　問24で「３　現在所有していないが、今後１０年以内に所有する可能性がある」と答えた方にお聞きします。
自宅が空き家になってからの維持管理などについて考えていますか。【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

はい 26 34 2 2 0 3 2 17 20 12 8 0 2

いいえ 32 46 1 0 1 5 10 11 17 20 15 0 0

無回答 1 3 0 1 0 0 0 1 2 1 0 0 1

総計 59 83 3 3 1 8 12 29 39 33 23 0 3

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

はい 44.1% 41.0% 66.7% 66.7% 0.0% 37.5% 16.7% 58.6% 51.3% 36.4% 34.8% 0.0% 66.7%

いいえ 54.2% 55.4% 33.3% 0.0% 100.0% 62.5% 83.3% 37.9% 43.6% 60.6% 65.2% 0.0% 0.0%

無回答 1.7% 3.6% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 5.1% 3.0% 0.0% 0.0% 33.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

バス等の利用状況について

問２５　民間路線バス、津市コミュニティバス等のバス交通を普段どの程度利用していますか。
【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

週に５日以上 4 7 0 0 2 2 1 1 1 3 1 0 0

週に３～４日程度 2 6 0 0 0 2 0 1 3 1 1 0 0

週に１～２日程度 4 9 0 0 0 2 2 3 0 3 3 0 0

月に１～２日程度 19 42 0 1 2 3 6 13 7 14 16 0 1

ほとんど利用しない 110 129 1 6 4 17 18 31 40 53 77 0 6

利用しない 366 523 6 11 13 73 102 167 160 203 176 1 11

無回答 2 9 0 2 0 0 0 0 2 4 5 0 2

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

週に５日以上 0.8% 1.0% 0.0% 0.0% 9.5% 2.0% 0.8% 0.5% 0.5% 1.1% 0.4% 0.0% 0.0%

週に３～４日程度 0.4% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.5% 1.4% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0%

週に１～２日程度 0.8% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 1.6% 1.4% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0%

月に１～２日程度 3.7% 5.8% 0.0% 5.0% 9.5% 3.0% 4.7% 6.0% 3.3% 5.0% 5.7% 0.0% 5.0%

ほとんど利用しない 21.7% 17.8% 14.3% 30.0% 19.0% 17.2% 14.0% 14.4% 18.8% 18.9% 27.6% 0.0% 30.0%

利用しない 72.2% 72.1% 85.7% 55.0% 61.9% 73.7% 79.1% 77.3% 75.1% 72.2% 63.1% 100.0% 55.0%

無回答 0.4% 1.2% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.4% 1.8% 0.0% 10.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

2 17 3 9 10 0 6 4 1 3 0 4 1 2 2 64 はい

11 17 6 4 9 4 9 3 1 4 2 2 5 2 0 79 いいえ

0 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 無回答

13 35 10 13 21 4 15 7 2 7 2 6 6 4 3 148 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

15.4% 48.6% 30.0% 69.2% 47.6% 0.0% 40.0% 57.1% 50.0% 42.9% 0.0% 66.7% 16.7% 50.0% 66.7% 43.2% はい

84.6% 48.6% 60.0% 30.8% 42.9% 100.0% 60.0% 42.9% 50.0% 57.1% 100.0% 33.3% 83.3% 50.0% 0.0% 53.4% いいえ

0.0% 2.9% 10.0% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 3.4% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

1 5 0 0 2 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 11 週に５日以上

1 5 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 8 週に３～４日程度

1 9 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 13 週に１～２日程度

13 19 2 8 6 1 3 0 1 1 2 2 2 0 2 62 月に１～２日程度

40 80 23 17 19 7 9 7 3 13 3 11 6 1 7 246
ほとんど利用しな
い

102 238 44 53 150 33 78 25 13 40 7 57 42 11 13 906 利用しない

3 1 1 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 2 13 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

0.6% 1.4% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.9% 週に５日以上

0.6% 1.4% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 週に３～４日程度

0.6% 2.5% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 週に１～２日程度

8.1% 5.3% 2.8% 10.0% 3.4% 2.4% 3.2% 0.0% 5.9% 1.8% 16.7% 2.8% 4.0% 0.0% 8.3% 4.9% 月に１～２日程度

24.8% 22.4% 32.4% 21.3% 10.7% 17.1% 9.7% 21.2% 17.6% 23.2% 25.0% 15.5% 12.0% 6.7% 29.2% 19.5%
ほとんど利用しな
い

63.4% 66.7% 62.0% 66.3% 84.3% 80.5% 83.9% 75.8% 76.5% 71.4% 58.3% 80.3% 84.0% 73.3% 54.2% 72.0% 利用しない

1.9% 0.3% 1.4% 2.5% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 8.3% 1.0% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

居住地別

総計

総計

居住地別

総計

居住地別

総計



- 114 - 

 

 

  

問２５－①　問２５で１～５を選んだ方にお聞きします。その利用は民間路線バスですか、津市コミュニティバスですか。
【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

民間路線バス 114 158 1 5 8 25 20 44 46 58 72 0 5

津市コミュニティバス 5 8 0 1 0 0 1 2 0 4 6 0 1

どちらも利用 10 13 0 1 0 1 4 3 3 6 6 0 1

無回答 10 14 0 0 0 0 2 0 2 6 14 0 0

総計 139 193 1 7 8 26 27 49 51 74 98 0 7

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

民間路線バス 82.0% 81.9% 100.0% 71.4% 100.0% 96.2% 74.1% 89.8% 90.2% 78.4% 73.5% 0.0% 71.4%

津市コミュニティバス 3.6% 4.1% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 3.7% 4.1% 0.0% 5.4% 6.1% 0.0% 14.3%

どちらも利用 7.2% 6.7% 0.0% 14.3% 0.0% 3.8% 14.8% 6.1% 5.9% 8.1% 6.1% 0.0% 14.3%

無回答 7.2% 7.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 3.9% 8.1% 14.3% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

49 106 22 20 23 6 9 5 3 14 4 9 1 1 6 278 民間路線バス

0 2 0 0 1 0 3 1 0 0 0 1 4 0 2 14
津市コミュニティ
バス

4 6 1 2 3 0 1 1 1 0 0 3 1 0 1 24 どちらも利用

3 4 3 3 1 2 0 1 0 2 1 1 2 1 0 24 無回答

56 118 26 25 28 8 13 8 4 16 5 14 8 2 9 340 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

87.5% 89.8% 84.6% 80.0% 82.1% 75.0% 69.2% 62.5% 75.0% 87.5% 80.0% 64.3% 12.5% 50.0% 66.7% 81.8% 民間路線バス

0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 23.1% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 50.0% 0.0% 22.2% 4.1%
津市コミュニティ
バス

7.1% 5.1% 3.8% 8.0% 10.7% 0.0% 7.7% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 21.4% 12.5% 0.0% 11.1% 7.1% どちらも利用

5.4% 3.4% 11.5% 12.0% 3.6% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 20.0% 7.1% 25.0% 50.0% 0.0% 7.1% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

居住地別

総計

総計
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問２５－②　問２５で１～５を選んだ方にお聞きします。バス交通を利用する際の目的地はどこですか。【該当するものすべてに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

スーパー等の商業施設 22 35 0 1 0 2 3 10 8 13 21 0 1

医療施設 20 51 1 1 0 0 5 7 3 26 31 0 1

市役所（総合支所等を含む） 7 16 0 0 0 0 2 1 3 10 7 0 0

福祉施設（保健センター等を含む） 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

学校 1 9 0 0 3 5 1 1 0 0 0 0 0

職場 19 15 0 0 1 4 3 11 7 6 2 0 0

金融機関 0 10 0 0 0 0 0 1 1 4 4 0 0

観光地 12 11 0 0 0 2 3 4 4 7 3 0 0

塾・習い事 2 6 0 0 2 0 0 2 1 0 3 0 0

鉄道駅等 72 86 0 3 2 14 15 23 35 36 33 0 3

その他 14 14 0 1 1 3 2 6 6 8 2 0 1

無回答 14 17 0 1 0 0 2 0 0 6 23 0 1

無効回答 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

回答者数 139 193 1 7 8 26 27 49 51 74 98 0 7

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

スーパー等の商業施設 15.8% 18.1% 0.0% 14.3% 0.0% 7.7% 11.1% 20.4% 15.7% 17.6% 21.4% 0.0% 14.3%

医療施設 14.4% 26.4% 100.0% 14.3% 0.0% 0.0% 18.5% 14.3% 5.9% 35.1% 31.6% 0.0% 14.3%

市役所（総合支所等を含む） 5.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 2.0% 5.9% 13.5% 7.1% 0.0% 0.0%

福祉施設（保健センター等を含む） 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0%

学校 0.7% 4.7% 0.0% 0.0% 37.5% 19.2% 3.7% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職場 13.7% 7.8% 0.0% 0.0% 12.5% 15.4% 11.1% 22.4% 13.7% 8.1% 2.0% 0.0% 0.0%

金融機関 0.0% 5.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 5.4% 4.1% 0.0% 0.0%

観光地 8.6% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 11.1% 8.2% 7.8% 9.5% 3.1% 0.0% 0.0%

塾・習い事 1.4% 3.1% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 4.1% 2.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0%

鉄道駅等 51.8% 44.6% 0.0% 42.9% 25.0% 53.8% 55.6% 46.9% 68.6% 48.6% 33.7% 0.0% 42.9%

その他 10.1% 7.3% 0.0% 14.3% 12.5% 11.5% 7.4% 12.2% 11.8% 10.8% 2.0% 0.0% 14.3%

無回答 10.1% 8.8% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 8.1% 23.5% 0.0% 14.3%

無効回答 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

回答者数

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

10 11 4 4 8 2 4 1 1 3 1 4 4 0 1 58
スーパー等の商業
施設

12 20 5 6 7 3 2 2 2 2 2 5 4 0 1 73 医療施設

5 6 1 2 0 2 1 0 0 2 0 2 2 0 0 23
市役所（総合支所
等を含む）

0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
福祉施設（保健セ
ンター等を含む）

3 4 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 10 学校

6 16 1 1 2 0 1 1 0 2 0 4 0 0 0 34 職場

1 2 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 1 0 0 10 金融機関

4 4 2 4 3 0 1 2 1 0 0 1 0 1 0 23 観光地

1 3 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 8 塾・習い事

23 68 14 8 12 3 4 3 1 9 2 8 1 1 4 161 鉄道駅等

3 9 3 6 3 0 1 2 0 1 0 0 0 0 1 29 その他

6 5 4 3 1 2 1 1 1 2 1 1 2 0 2 32 無回答

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 無効回答

56 118 26 25 28 8 13 8 4 16 5 14 8 2 9 340 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

17.9% 9.3% 15.4% 16.0% 28.6% 25.0% 30.8% 12.5% 25.0% 18.8% 20.0% 28.6% 50.0% 0.0% 11.1% 17.1%
スーパー等の商業
施設

21.4% 16.9% 19.2% 24.0% 25.0% 37.5% 15.4% 25.0% 50.0% 12.5% 40.0% 35.7% 50.0% 0.0% 11.1% 21.5% 医療施設

8.9% 5.1% 3.8% 8.0% 0.0% 25.0% 7.7% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 14.3% 25.0% 0.0% 0.0% 6.8%
市役所（総合支所
等を含む）

0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%
福祉施設（保健セ
ンター等を含む）

5.4% 3.4% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 2.9% 学校

10.7% 13.6% 3.8% 4.0% 7.1% 0.0% 7.7% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 職場

1.8% 1.7% 3.8% 0.0% 3.6% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 12.5% 0.0% 0.0% 2.9% 金融機関

7.1% 3.4% 7.7% 16.0% 10.7% 0.0% 7.7% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 50.0% 0.0% 6.8% 観光地

1.8% 2.5% 3.8% 0.0% 3.6% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 塾・習い事

41.1% 57.6% 53.8% 32.0% 42.9% 37.5% 30.8% 37.5% 25.0% 56.3% 40.0% 57.1% 12.5% 50.0% 44.4% 47.4% 鉄道駅等

5.4% 7.6% 11.5% 24.0% 10.7% 0.0% 7.7% 25.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 8.5% その他

10.7% 4.2% 15.4% 12.0% 3.6% 25.0% 7.7% 12.5% 25.0% 12.5% 20.0% 7.1% 25.0% 0.0% 22.2% 9.4% 無回答

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.3% 無効回答

回答者数

居住地別

総計

居住地別

総計
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問２６　バス交通について、改善が必要であると思うことはありますか。【該当するものすべてに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

自宅や目的地からバス停までの距
離

149 211 2 5 5 26 39 64 76 79 73 0 5

行き先 109 145 2 1 3 22 21 55 42 56 57 0 1

運賃 110 149 1 7 8 18 31 51 51 66 35 0 7

移動時間 27 49 0 0 0 5 9 17 19 12 14 0 0

運行本数 252 395 2 11 15 54 61 131 121 153 113 1 11

運行日 38 60 1 1 0 8 7 20 25 23 16 0 1

運行時間 131 201 2 7 7 29 35 68 60 74 61 0 7

その他 61 71 4 0 0 13 17 22 28 25 31 0 0

無回答 47 99 0 3 0 5 15 16 16 29 65 0 3

回答者数 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

自宅や目的地からバス停までの距
離

29.4% 29.1% 28.6% 25.0% 23.8% 26.3% 30.2% 29.6% 35.7% 28.1% 26.2% 0.0% 25.0%

行き先 21.5% 20.0% 28.6% 5.0% 14.3% 22.2% 16.3% 25.5% 19.7% 19.9% 20.4% 0.0% 5.0%

運賃 21.7% 20.6% 14.3% 35.0% 38.1% 18.2% 24.0% 23.6% 23.9% 23.5% 12.5% 0.0% 35.0%

移動時間 5.3% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 7.0% 7.9% 8.9% 4.3% 5.0% 0.0% 0.0%

運行本数 49.7% 54.5% 28.6% 55.0% 71.4% 54.5% 47.3% 60.6% 56.8% 54.4% 40.5% 100.0% 55.0%

運行日 7.5% 8.3% 14.3% 5.0% 0.0% 8.1% 5.4% 9.3% 11.7% 8.2% 5.7% 0.0% 5.0%

運行時間 25.8% 27.7% 28.6% 35.0% 33.3% 29.3% 27.1% 31.5% 28.2% 26.3% 21.9% 0.0% 35.0%

その他 12.0% 9.8% 57.1% 0.0% 0.0% 13.1% 13.2% 10.2% 13.1% 8.9% 11.1% 0.0% 0.0%

無回答 9.3% 13.7% 0.0% 15.0% 0.0% 5.1% 11.6% 7.4% 7.5% 10.3% 23.3% 0.0% 15.0%

回答者数

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

34 110 15 22 59 14 29 15 4 23 5 17 13 2 5 367
自宅や目的地から
バス停までの距離

28 64 18 18 29 12 24 8 8 10 2 21 12 2 1 257 行き先

43 62 14 23 30 9 25 10 4 13 7 13 5 1 8 267 運賃

12 21 2 5 10 5 8 3 1 1 0 5 1 2 0 76 移動時間

85 175 36 35 95 26 55 16 9 33 5 39 29 8 14 660 運行本数

9 22 4 9 17 5 10 3 2 4 1 5 5 3 1 100 運行日

45 86 19 15 44 11 29 10 4 27 4 21 14 3 9 341 運行時間

15 46 9 6 22 3 5 5 0 4 0 10 7 3 1 136 その他

24 46 10 15 13 1 12 4 2 5 1 6 5 2 3 149 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

21.1% 30.8% 21.1% 27.5% 33.1% 34.1% 31.2% 45.5% 23.5% 41.1% 41.7% 23.9% 26.0% 13.3% 20.8% 29.2%
自宅や目的地から
バス停までの距離

17.4% 17.9% 25.4% 22.5% 16.3% 29.3% 25.8% 24.2% 47.1% 17.9% 16.7% 29.6% 24.0% 13.3% 4.2% 20.4% 行き先

26.7% 17.4% 19.7% 28.8% 16.9% 22.0% 26.9% 30.3% 23.5% 23.2% 58.3% 18.3% 10.0% 6.7% 33.3% 21.2% 運賃

7.5% 5.9% 2.8% 6.3% 5.6% 12.2% 8.6% 9.1% 5.9% 1.8% 0.0% 7.0% 2.0% 13.3% 0.0% 6.0% 移動時間

52.8% 49.0% 50.7% 43.8% 53.4% 63.4% 59.1% 48.5% 52.9% 58.9% 41.7% 54.9% 58.0% 53.3% 58.3% 52.4% 運行本数

5.6% 6.2% 5.6% 11.3% 9.6% 12.2% 10.8% 9.1% 11.8% 7.1% 8.3% 7.0% 10.0% 20.0% 4.2% 7.9% 運行日

28.0% 24.1% 26.8% 18.8% 24.7% 26.8% 31.2% 30.3% 23.5% 48.2% 33.3% 29.6% 28.0% 20.0% 37.5% 27.1% 運行時間

9.3% 12.9% 12.7% 7.5% 12.4% 7.3% 5.4% 15.2% 0.0% 7.1% 0.0% 14.1% 14.0% 20.0% 4.2% 10.8% その他

14.9% 12.9% 14.1% 18.8% 7.3% 2.4% 12.9% 12.1% 11.8% 8.9% 8.3% 8.5% 10.0% 13.3% 12.5% 11.8% 無回答

回答者数

居住地別

居住地別

総計

総計
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問２７　あなたの自動車の使用状況についてお答えください。【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

自分専用の自動車があり、いつで
も使用できる

403 510 7 16 5 68 99 176 177 220 175 0 16

家族共用の自動車があり、必要な
時に使用できる

39 64 0 0 3 8 10 16 15 22 29 0 0

家族共用の自動車があり、他の家
族が使用していない時は使用でき
る

12 18 0 1 1 5 3 8 6 4 3 0 1

自分は運転しないが、家族に送迎し
てもらうなど、自動車を使用してい
る

15 67 0 0 7 8 7 12 2 13 33 0 0

自動車を所有していない 26 48 0 1 5 10 9 3 7 18 21 1 1

無回答 5 14 0 2 0 0 1 0 2 2 14 0 2

無効回答 7 4 0 0 0 0 0 1 4 2 4 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

自分専用の自動車があり、いつで
も使用できる

79.5% 70.3% 100.0% 80.0% 23.8% 68.7% 76.7% 81.5% 83.1% 78.3% 62.7% 0.0% 80.0%

家族共用の自動車があり、必要な
時に使用できる

7.7% 8.8% 0.0% 0.0% 14.3% 8.1% 7.8% 7.4% 7.0% 7.8% 10.4% 0.0% 0.0%

家族共用の自動車があり、他の家
族が使用していない時は使用でき
る

2.4% 2.5% 0.0% 5.0% 4.8% 5.1% 2.3% 3.7% 2.8% 1.4% 1.1% 0.0% 5.0%

自分は運転しないが、家族に送迎し
てもらうなど、自動車を使用してい
る

3.0% 9.2% 0.0% 0.0% 33.3% 8.1% 5.4% 5.6% 0.9% 4.6% 11.8% 0.0% 0.0%

自動車を所有していない 5.1% 6.6% 0.0% 5.0% 23.8% 10.1% 7.0% 1.4% 3.3% 6.4% 7.5% 100.0% 5.0%

無回答 1.0% 1.9% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.9% 0.7% 5.0% 0.0% 10.0%

無効回答 1.4% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.9% 0.7% 1.4% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

年齢別

性別 年齢別

性別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

118 246 54 55 142 31 72 31 13 47 9 53 38 9 18 936
自分専用の自動車
があり、いつでも
使用できる

13 37 5 6 17 5 6 0 2 3 0 5 2 1 1 103
家族共用の自動車
があり、必要な時
に使用できる

4 17 1 2 2 0 3 0 0 0 0 1 0 0 1 31

家族共用の自動車
があり、他の家族
が使用していない
時は使用できる

14 18 5 11 8 4 5 0 2 1 1 6 4 2 1 82

自分は運転しない
が、家族に送迎し
てもらうなど、自
動車を使用してい
る

7 33 3 4 7 1 5 1 0 4 2 3 4 0 1 75
自動車を所有して
いない

4 4 1 1 1 0 2 1 0 0 0 1 2 2 2 21 無回答

1 2 2 1 1 0 0 0 0 1 0 2 0 1 0 11 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

73.3% 68.9% 76.1% 68.8% 79.8% 75.6% 77.4% 93.9% 76.5% 83.9% 75.0% 74.6% 76.0% 60.0% 75.0% 74.3%
自分専用の自動車
があり、いつでも
使用できる

8.1% 10.4% 7.0% 7.5% 9.6% 12.2% 6.5% 0.0% 11.8% 5.4% 0.0% 7.0% 4.0% 6.7% 4.2% 8.2%
家族共用の自動車
があり、必要な時
に使用できる

2.5% 4.8% 1.4% 2.5% 1.1% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 4.2% 2.5%

家族共用の自動車
があり、他の家族
が使用していない
時は使用できる

8.7% 5.0% 7.0% 13.8% 4.5% 9.8% 5.4% 0.0% 11.8% 1.8% 8.3% 8.5% 8.0% 13.3% 4.2% 6.5%

自分は運転しない
が、家族に送迎し
てもらうなど、自
動車を使用してい
る

4.3% 9.2% 4.2% 5.0% 3.9% 2.4% 5.4% 3.0% 0.0% 7.1% 16.7% 4.2% 8.0% 0.0% 4.2% 6.0%
自動車を所有して
いない

2.5% 1.1% 1.4% 1.3% 0.6% 0.0% 2.2% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 4.0% 13.3% 8.3% 1.7% 無回答

0.6% 0.6% 2.8% 1.3% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 2.8% 0.0% 6.7% 0.0% 0.9% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

居住地別

総計

総計
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公民館について

問２８　津市の公民館があり、寿大学、茶道、華道、英会話などの各種講座を実施しています。あなたは、公民館が
行っている講座に参加したことがありますか。また、参加したいと思いますか。【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

現在、参加している 11 54 0 1 0 0 3 2 7 19 34 0 1

過去に参加したことがある 39 163 0 1 5 8 5 35 42 46 61 0 1

参加したことはないが、今後参加し
てみたい

140 230 1 6 5 24 47 69 83 90 52 1 6

参加したことがなく、今後も参加し
ない

313 268 6 10 11 67 73 109 78 124 125 0 10

無回答 4 9 0 2 0 0 1 0 3 2 7 0 2

無効回答 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

現在、参加している 2.2% 7.4% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.9% 3.3% 6.8% 12.2% 0.0% 5.0%

過去に参加したことがある 7.7% 22.5% 0.0% 5.0% 23.8% 8.1% 3.9% 16.2% 19.7% 16.4% 21.9% 0.0% 5.0%

参加したことはないが、今後参加し
てみたい

27.6% 31.7% 14.3% 30.0% 23.8% 24.2% 36.4% 31.9% 39.0% 32.0% 18.6% 100.0% 30.0%

参加したことがなく、今後も参加し
ない

61.7% 37.0% 85.7% 50.0% 52.4% 67.7% 56.6% 50.5% 36.6% 44.1% 44.8% 0.0% 50.0%

無回答 0.8% 1.2% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 1.4% 0.7% 2.5% 0.0% 10.0%

無効回答 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

7 14 6 2 12 4 4 3 2 2 0 3 6 0 1 66
現在、参加してい
る

28 52 6 19 34 8 18 4 4 8 2 17 1 1 1 203
過去に参加したこ
とがある

49 120 27 20 39 14 19 12 5 15 1 23 19 5 9 377
参加したことはな
いが、今後参加し
てみたい

75 168 32 37 93 15 50 14 6 30 9 27 23 7 11 597
参加したことがな
く、今後も参加しな
い

2 2 0 2 0 0 2 0 0 1 0 1 1 2 2 15 無回答

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

4.3% 3.9% 8.5% 2.5% 6.7% 9.8% 4.3% 9.1% 11.8% 3.6% 0.0% 4.2% 12.0% 0.0% 4.2% 5.2%
現在、参加してい
る

17.4% 14.6% 8.5% 23.8% 19.1% 19.5% 19.4% 12.1% 23.5% 14.3% 16.7% 23.9% 2.0% 6.7% 4.2% 16.1%
過去に参加したこ
とがある

30.4% 33.6% 38.0% 25.0% 21.9% 34.1% 20.4% 36.4% 29.4% 26.8% 8.3% 32.4% 38.0% 33.3% 37.5% 29.9%
参加したことはな
いが、今後参加し
てみたい

46.6% 47.1% 45.1% 46.3% 52.2% 36.6% 53.8% 42.4% 35.3% 53.6% 75.0% 38.0% 46.0% 46.7% 45.8% 47.4%
参加したことがな
く、今後も参加しな
い

1.2% 0.6% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 1.4% 2.0% 13.3% 8.3% 1.2% 無回答

0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

居住地別

総計

総計
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問２９　あなたが、公民館に求めることはどのようなことですか。【該当するものすべてに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

仲間づくり 171 311 1 7 7 25 42 83 89 115 122 0 7

地域の活性化 289 352 1 3 11 67 81 131 114 124 113 1 3

人材の育成 51 59 0 0 1 11 22 21 21 18 16 0 0

自己の教養の向上 155 321 1 7 3 23 40 90 102 116 103 0 7

無回答 58 55 4 6 2 6 10 11 16 31 41 0 6

回答者数 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

仲間づくり 33.7% 42.9% 14.3% 35.0% 33.3% 25.3% 32.6% 38.4% 41.8% 40.9% 43.7% 0.0% 35.0%

地域の活性化 57.0% 48.6% 14.3% 15.0% 52.4% 67.7% 62.8% 60.6% 53.5% 44.1% 40.5% 100.0% 15.0%

人材の育成 10.1% 8.1% 0.0% 0.0% 4.8% 11.1% 17.1% 9.7% 9.9% 6.4% 5.7% 0.0% 0.0%

自己の教養の向上 30.6% 44.3% 14.3% 35.0% 14.3% 23.2% 31.0% 41.7% 47.9% 41.3% 36.9% 0.0% 35.0%

無回答 11.4% 7.6% 57.1% 30.0% 9.5% 6.1% 7.8% 5.1% 7.5% 11.0% 14.7% 0.0% 30.0%

回答者数

問３０　あなたが、これからの公民館に最も必要となってくると思われる機能をお答えください。【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

多世代の人が交流する場としての
機能

132 192 2 6 7 25 43 53 61 73 64 0 6

地域の拠点としての機能 162 186 0 5 3 31 35 65 56 81 76 1 5

生涯学習の場としての機能 72 157 0 3 2 12 17 37 33 61 67 0 3

貸館としての機能 37 38 3 1 5 10 7 20 13 16 7 0 1

無回答 41 41 2 4 0 5 10 2 11 20 36 0 4

無効回答 63 111 0 1 4 16 17 39 39 30 29 0 1

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

多世代の人が交流する場としての
機能

26.0% 26.5% 28.6% 30.0% 33.3% 25.3% 33.3% 24.5% 28.6% 26.0% 22.9% 0.0% 30.0%

地域の拠点としての機能 32.0% 25.7% 0.0% 25.0% 14.3% 31.3% 27.1% 30.1% 26.3% 28.8% 27.2% 100.0% 25.0%

生涯学習の場としての機能 14.2% 21.7% 0.0% 15.0% 9.5% 12.1% 13.2% 17.1% 15.5% 21.7% 24.0% 0.0% 15.0%

貸館としての機能 7.3% 5.2% 42.9% 5.0% 23.8% 10.1% 5.4% 9.3% 6.1% 5.7% 2.5% 0.0% 5.0%

無回答 8.1% 5.7% 28.6% 20.0% 0.0% 5.1% 7.8% 0.9% 5.2% 7.1% 12.9% 0.0% 20.0%

無効回答 12.4% 15.3% 0.0% 5.0% 19.0% 16.2% 13.2% 18.1% 18.3% 10.7% 10.4% 0.0% 5.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

72 137 27 27 68 16 29 12 6 27 5 35 18 4 7 490 仲間づくり

74 180 36 38 95 18 54 21 9 36 7 37 29 7 4 645 地域の活性化

18 29 7 2 16 1 11 4 3 6 0 3 10 0 0 110 人材の育成

61 143 32 33 65 19 28 9 8 21 2 29 20 5 9 484 自己の教養の向上

18 33 6 11 12 4 13 2 1 3 0 7 4 2 7 123 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

44.7% 38.4% 38.0% 33.8% 38.2% 39.0% 31.2% 36.4% 35.3% 48.2% 41.7% 49.3% 36.0% 26.7% 29.2% 38.9% 仲間づくり

46.0% 50.4% 50.7% 47.5% 53.4% 43.9% 58.1% 63.6% 52.9% 64.3% 58.3% 52.1% 58.0% 46.7% 16.7% 51.2% 地域の活性化

11.2% 8.1% 9.9% 2.5% 9.0% 2.4% 11.8% 12.1% 17.6% 10.7% 0.0% 4.2% 20.0% 0.0% 0.0% 8.7% 人材の育成

37.9% 40.1% 45.1% 41.3% 36.5% 46.3% 30.1% 27.3% 47.1% 37.5% 16.7% 40.8% 40.0% 33.3% 37.5% 38.4% 自己の教養の向上

11.2% 9.2% 8.5% 13.8% 6.7% 9.8% 14.0% 6.1% 5.9% 5.4% 0.0% 9.9% 8.0% 13.3% 29.2% 9.8% 無回答

回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

50 96 17 17 46 9 20 7 6 21 4 15 16 2 6 332
多世代の人が交流
する場としての機
能

43 117 16 22 47 11 28 11 3 9 4 20 12 5 5 353
地域の拠点として
の機能

30 59 15 15 36 13 17 6 3 9 1 14 7 2 5 232
生涯学習の場とし
ての機能

8 20 5 9 9 1 8 1 3 4 0 5 4 1 1 79 貸館としての機能

12 20 4 8 10 2 8 2 1 2 1 6 4 2 6 88 無回答

18 45 14 9 30 5 12 6 1 11 2 11 7 3 1 175 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

31.1% 26.9% 23.9% 21.3% 25.8% 22.0% 21.5% 21.2% 35.3% 37.5% 33.3% 21.1% 32.0% 13.3% 25.0% 26.4%
多世代の人が交流
する場としての機
能

26.7% 32.8% 22.5% 27.5% 26.4% 26.8% 30.1% 33.3% 17.6% 16.1% 33.3% 28.2% 24.0% 33.3% 20.8% 28.0%
地域の拠点として
の機能

18.6% 16.5% 21.1% 18.8% 20.2% 31.7% 18.3% 18.2% 17.6% 16.1% 8.3% 19.7% 14.0% 13.3% 20.8% 18.4%
生涯学習の場とし
ての機能

5.0% 5.6% 7.0% 11.3% 5.1% 2.4% 8.6% 3.0% 17.6% 7.1% 0.0% 7.0% 8.0% 6.7% 4.2% 6.3% 貸館としての機能

7.5% 5.6% 5.6% 10.0% 5.6% 4.9% 8.6% 6.1% 5.9% 3.6% 8.3% 8.5% 8.0% 13.3% 25.0% 7.0% 無回答

11.2% 12.6% 19.7% 11.3% 16.9% 12.2% 12.9% 18.2% 5.9% 19.6% 16.7% 15.5% 14.0% 20.0% 4.2% 13.9% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

居住地別

居住地別

総計

居住地別

総計

総計
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市民活動・ボランティア活動について

問３１　あなたは、市民活動やボランティア活動を行っていますか。【いずれか一つに〇】
※市民活動とは、地域の様々な課題解決や地域コミュニティなどを推進するための自主的・自発的な活動を指します。

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

行っている 68 50 0 4 0 3 6 14 26 35 34 0 4

行っていない 437 666 7 14 21 96 123 202 185 245 237 1 14

無回答 2 9 0 2 0 0 0 0 2 1 8 0 2

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

行っている 13.4% 6.9% 0.0% 20.0% 0.0% 3.0% 4.7% 6.5% 12.2% 12.5% 12.2% 0.0% 20.0%

行っていない 86.2% 91.9% 100.0% 70.0% 100.0% 97.0% 95.3% 93.5% 86.9% 87.2% 84.9% 100.0% 70.0%

無回答 0.4% 1.2% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.4% 2.9% 0.0% 10.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問３１－①　問３１で「１　行っている」と答えた人にお聞きします。あなたは津市の市民活動を支援する
津市市民活動センターを知っていますか。【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

知っている 32 24 0 3 0 2 2 5 12 15 20 0 3

知らない 34 22 0 1 0 1 3 9 12 19 12 0 1

無回答 2 4 0 0 0 0 1 0 2 1 2 0 0

総計 68 50 0 4 0 3 6 14 26 35 34 0 4

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

知っている 47.1% 48.0% 0.0% 75.0% 0.0% 66.7% 33.3% 35.7% 46.2% 42.9% 58.8% 0.0% 75.0%

知らない 50.0% 44.0% 0.0% 25.0% 0.0% 33.3% 50.0% 64.3% 46.2% 54.3% 35.3% 0.0% 25.0%

無回答 2.9% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 7.7% 2.9% 5.9% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

25 30 9 4 10 8 8 6 1 4 2 6 5 0 4 122 行っている

135 326 62 75 167 33 85 26 15 50 10 65 44 13 18 1,124 行っていない

1 1 0 1 1 0 0 1 1 2 0 0 1 2 2 13 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

15.5% 8.4% 12.7% 5.0% 5.6% 19.5% 8.6% 18.2% 5.9% 7.1% 16.7% 8.5% 10.0% 0.0% 16.7% 9.7% 行っている

83.9% 91.3% 87.3% 93.8% 93.8% 80.5% 91.4% 78.8% 88.2% 89.3% 83.3% 91.5% 88.0% 86.7% 75.0% 89.3% 行っていない

0.6% 0.3% 0.0% 1.3% 0.6% 0.0% 0.0% 3.0% 5.9% 3.6% 0.0% 0.0% 2.0% 13.3% 8.3% 1.0% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

9 17 7 3 7 1 4 2 1 1 0 3 1 0 3 59 知っている

15 12 2 1 2 6 4 4 0 2 2 3 3 0 1 57 知らない

1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 6 無回答

25 30 9 4 10 8 8 6 1 4 2 6 5 0 4 122 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

36.0% 56.7% 77.8% 75.0% 70.0% 12.5% 50.0% 33.3% 100.0% 25.0% 0.0% 50.0% 20.0% 0.0% 75.0% 48.4% 知っている

60.0% 40.0% 22.2% 25.0% 20.0% 75.0% 50.0% 66.7% 0.0% 50.0% 100.0% 50.0% 60.0% 0.0% 25.0% 46.7% 知らない

4.0% 3.3% 0.0% 0.0% 10.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.9% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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問３１－②　問３１で「１　行っている」と答えた人にお聞きします。どのような分野の活動を
行っていますか。【該当するものすべてに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

保健・医療・福祉 9 14 0 1 0 0 1 3 3 9 7 0 1

環境保全 26 9 0 1 0 1 2 6 6 12 8 0 1

子どもの健全育成 13 10 0 1 0 1 1 1 7 6 7 0 1

災害援助 10 0 0 0 0 0 0 1 4 4 1 0 0

地域安全 14 5 0 0 0 0 1 2 3 5 8 0 0

まちづくり 15 6 0 1 0 1 1 1 4 4 10 0 1

男女共同参画 3 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0

人権、平和 3 5 0 0 0 0 0 0 1 2 5 0 0

農山漁村、中山間地域の振興 7 0 0 0 0 0 0 1 0 0 6 0 0

多文化共生、国際協力 4 4 0 0 0 0 0 0 3 3 2 0 0

観光の振興 5 0 0 0 0 0 1 0 2 1 1 0 0

学術、文化、芸術、スポーツの振興 14 10 0 1 0 0 1 3 8 4 8 0 1

その他 3 3 0 0 0 1 0 2 1 1 1 0 0

無回答 6 4 0 0 0 0 1 2 3 2 2 0 0

回答者数 68 50 0 4 0 3 6 14 26 35 34 0 4

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

保健・医療・福祉 13.2% 28.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 16.7% 21.4% 11.5% 25.7% 20.6% 0.0% 25.0%

環境保全 38.2% 18.0% 0.0% 25.0% 0.0% 33.3% 33.3% 42.9% 23.1% 34.3% 23.5% 0.0% 25.0%

子どもの健全育成 19.1% 20.0% 0.0% 25.0% 0.0% 33.3% 16.7% 7.1% 26.9% 17.1% 20.6% 0.0% 25.0%

災害援助 14.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 15.4% 11.4% 2.9% 0.0% 0.0%

地域安全 20.6% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 14.3% 11.5% 14.3% 23.5% 0.0% 0.0%

まちづくり 22.1% 12.0% 0.0% 25.0% 0.0% 33.3% 16.7% 7.1% 15.4% 11.4% 29.4% 0.0% 25.0%

男女共同参画 4.4% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 3.8% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0%

人権、平和 4.4% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 5.7% 14.7% 0.0% 0.0%

農山漁村、中山間地域の振興 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0%

多文化共生、国際協力 5.9% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 8.6% 5.9% 0.0% 0.0%

観光の振興 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 7.7% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0%

学術、文化、芸術、スポーツの振興 20.6% 20.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 16.7% 21.4% 30.8% 11.4% 23.5% 0.0% 25.0%

その他 4.4% 6.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 14.3% 3.8% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0%

無回答 8.8% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 14.3% 11.5% 5.7% 5.9% 0.0% 0.0%

回答者数

性別 年齢別

性別 年齢別



- 129 - 

 

 

  
津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

3 6 4 0 3 0 1 2 0 1 0 2 1 0 1 24 保健・医療・福祉

8 8 5 0 3 2 0 2 0 1 1 2 3 0 1 36 環境保全

4 5 1 1 2 2 2 3 0 0 0 2 1 0 1 24 子どもの健全育成

1 2 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 10 災害援助

1 4 3 1 2 2 0 4 1 0 0 1 0 0 0 19 地域安全

5 3 0 1 1 4 2 2 0 0 0 2 1 0 1 22 まちづくり

0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 4 男女共同参画

2 1 1 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 8 人権、平和

0 1 1 0 0 3 0 0 0 0 0 1 1 0 0 7
農山漁村、中山間
地域の振興

1 3 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 8
多文化共生、国際
協力

1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 5 観光の振興

7 8 0 2 2 0 2 1 0 0 1 1 0 0 1 25
学術、文化、芸術、
スポーツの振興

1 2 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 6 その他

2 2 0 0 2 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 10 無回答

25 30 9 4 10 8 8 6 1 4 2 6 5 0 4 122 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

12.0% 20.0% 44.4% 0.0% 30.0% 0.0% 12.5% 33.3% 0.0% 25.0% 0.0% 33.3% 20.0% 0.0% 25.0% 19.7% 保健・医療・福祉

32.0% 26.7% 55.6% 0.0% 30.0% 25.0% 0.0% 33.3% 0.0% 25.0% 50.0% 33.3% 60.0% 0.0% 25.0% 29.5% 環境保全

16.0% 16.7% 11.1% 25.0% 20.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 20.0% 0.0% 25.0% 19.7% 子どもの健全育成

4.0% 6.7% 11.1% 0.0% 10.0% 12.5% 0.0% 16.7% 100.0% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.2% 災害援助

4.0% 13.3% 33.3% 25.0% 20.0% 25.0% 0.0% 66.7% 100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 15.6% 地域安全

20.0% 10.0% 0.0% 25.0% 10.0% 50.0% 25.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 20.0% 0.0% 25.0% 18.0% まちづくり

0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 男女共同参画

8.0% 3.3% 11.1% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6% 人権、平和

0.0% 3.3% 11.1% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 20.0% 0.0% 0.0% 5.7%
農山漁村、中山間
地域の振興

4.0% 10.0% 22.2% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6%
多文化共生、国際
協力

4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 観光の振興

28.0% 26.7% 0.0% 50.0% 20.0% 0.0% 25.0% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 25.0% 20.5%
学術、文化、芸術、
スポーツの振興

4.0% 6.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% その他

8.0% 6.7% 0.0% 0.0% 20.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.2% 無回答

回答者数

居住地別

総計

居住地別

総計
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問３１－③　問３１で「１　行っている」と答えた人にお聞きします。現在行っている活動をさらに広げるために
必要なことは何だと思いますか。【該当するものすべてに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

活動情報の収集や提供機会の充実 26 23 0 1 0 0 1 7 10 16 15 0 1

経済的な支援 29 14 0 2 0 1 1 5 13 12 11 0 2

参加や仲間づくりを促すイベントや
講座

26 25 0 1 0 3 1 4 14 17 12 0 1

表彰などを通じた活動の奨励 5 4 0 0 0 1 0 2 3 0 3 0 0

活動している団体の交流の機会 18 13 0 1 0 1 1 5 5 9 10 0 1

市の支援は必要ない 2 3 0 0 0 0 1 2 0 0 2 0 0

わからない 3 2 0 0 0 0 1 1 2 1 0 0 0

その他 6 1 0 0 0 0 0 2 1 3 1 0 0

無回答 3 2 0 0 0 0 2 0 1 1 1 0 0

回答者数 68 50 0 4 0 3 6 14 26 35 34 0 4

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

活動情報の収集や提供機会の充実 38.2% 46.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 16.7% 50.0% 38.5% 45.7% 44.1% 0.0% 25.0%

経済的な支援 42.6% 28.0% 0.0% 50.0% 0.0% 33.3% 16.7% 35.7% 50.0% 34.3% 32.4% 0.0% 50.0%

参加や仲間づくりを促すイベントや
講座

38.2% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0% 16.7% 28.6% 53.8% 48.6% 35.3% 0.0% 25.0%

表彰などを通じた活動の奨励 7.4% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 14.3% 11.5% 0.0% 8.8% 0.0% 0.0%

活動している団体の交流の機会 26.5% 26.0% 0.0% 25.0% 0.0% 33.3% 16.7% 35.7% 19.2% 25.7% 29.4% 0.0% 25.0%

市の支援は必要ない 2.9% 6.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 14.3% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0%

わからない 4.4% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 7.1% 7.7% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 8.8% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 3.8% 8.6% 2.9% 0.0% 0.0%

無回答 4.4% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 3.8% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0%

回答者数

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

9 15 5 3 5 1 2 2 0 2 0 4 1 0 1 50
活動情報の収集や
提供機会の充実

9 11 3 2 4 1 6 2 0 1 2 1 1 0 2 45 経済的な支援

8 13 3 3 6 3 4 3 1 0 2 3 2 0 1 52
参加や仲間づくり
を促すイベントや
講座

1 5 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 9
表彰などを通じた
活動の奨励

5 8 2 2 3 3 4 1 0 0 0 2 1 0 1 32
活動している団体
の交流の機会

1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 5
市の支援は必要な
い

1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 5 わからない

1 1 0 0 0 0 1 4 0 0 0 0 0 0 0 7 その他

3 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 無回答

25 30 9 4 10 8 8 6 1 4 2 6 5 0 4 122 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

36.0% 50.0% 55.6% 75.0% 50.0% 12.5% 25.0% 33.3% 0.0% 50.0% 0.0% 66.7% 20.0% 0.0% 25.0% 41.0%
活動情報の収集や
提供機会の充実

36.0% 36.7% 33.3% 50.0% 40.0% 12.5% 75.0% 33.3% 0.0% 25.0% 100.0% 16.7% 20.0% 0.0% 50.0% 36.9% 経済的な支援

32.0% 43.3% 33.3% 75.0% 60.0% 37.5% 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 100.0% 50.0% 40.0% 0.0% 25.0% 42.6%
参加や仲間づくり
を促すイベントや
講座

4.0% 16.7% 11.1% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4%
表彰などを通じた
活動の奨励

20.0% 26.7% 22.2% 50.0% 30.0% 37.5% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 20.0% 0.0% 25.0% 26.2%
活動している団体
の交流の機会

4.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.1%
市の支援は必要な
い

4.0% 3.3% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% わからない

4.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% その他

12.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 無回答

回答者数

居住地別

総計

居住地別

総計
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問３１－④　問３１で「２　行っていない」と答えた人にお聞きします。どのようなきっかけがあれば活動を

してみたいと思いますか。【該当するものすべてに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

講座への参加 25 62 0 1 1 4 8 23 15 19 17 0 1

友人や家族からの誘い 97 198 1 3 8 48 47 62 41 53 37 0 3

団体からの案内や呼びかけ 51 55 1 1 2 9 11 22 17 28 18 0 1

興味がある分野の活動情報を入手
した場合

195 337 1 6 10 49 50 114 104 106 99 1 6

参加する気はない 90 105 4 1 5 18 23 32 21 50 50 0 1

わからない 74 111 2 2 3 11 20 30 35 47 41 0 2

その他 16 23 1 3 0 1 4 4 9 9 13 0 3

無回答 4 6 0 0 1 0 0 1 0 0 8 0 0

回答者数 437 666 7 14 21 96 123 202 185 245 237 1 14

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

講座への参加 5.7% 9.3% 0.0% 7.1% 4.8% 4.2% 6.5% 11.4% 8.1% 7.8% 7.2% 0.0% 7.1%

友人や家族からの誘い 22.2% 29.7% 14.3% 21.4% 38.1% 50.0% 38.2% 30.7% 22.2% 21.6% 15.6% 0.0% 21.4%

団体からの案内や呼びかけ 11.7% 8.3% 14.3% 7.1% 9.5% 9.4% 8.9% 10.9% 9.2% 11.4% 7.6% 0.0% 7.1%

興味がある分野の活動情報を入手
した場合

44.6% 50.6% 14.3% 42.9% 47.6% 51.0% 40.7% 56.4% 56.2% 43.3% 41.8% 100.0% 42.9%

参加する気はない 20.6% 15.8% 57.1% 7.1% 23.8% 18.8% 18.7% 15.8% 11.4% 20.4% 21.1% 0.0% 7.1%

わからない 16.9% 16.7% 28.6% 14.3% 14.3% 11.5% 16.3% 14.9% 18.9% 19.2% 17.3% 0.0% 14.3%

その他 3.7% 3.5% 14.3% 21.4% 0.0% 1.0% 3.3% 2.0% 4.9% 3.7% 5.5% 0.0% 21.4%

無回答 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0%

回答者数

行政情報発信について

問３２　あなたは広報紙「広報津」を読んだことがありますか。【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

読んだことがある 438 646 7 15 10 69 111 195 189 258 258 1 15

読んだことがない 66 71 0 3 11 30 17 21 22 21 15 0 3

無回答 3 8 0 2 0 0 1 0 2 2 6 0 2

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

読んだことがある 86.4% 89.1% 100.0% 75.0% 47.6% 69.7% 86.0% 90.3% 88.7% 91.8% 92.5% 100.0% 75.0%

読んだことがない 13.0% 9.8% 0.0% 15.0% 52.4% 30.3% 13.2% 9.7% 10.3% 7.5% 5.4% 0.0% 15.0%

無回答 0.6% 1.1% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.9% 0.7% 2.2% 0.0% 10.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

11 21 5 5 15 3 7 1 2 8 0 5 3 0 2 88 講座への参加

32 97 18 14 46 12 23 12 5 9 0 17 9 2 3 299
友人や家族からの
誘い

14 37 6 2 14 3 14 1 2 3 0 7 4 0 1 108
団体からの案内や
呼びかけ

61 164 29 40 77 16 35 13 11 30 2 28 19 6 8 539
興味がある分野の
活動情報を入手し
た場合

27 60 9 16 23 5 24 2 2 6 3 8 11 3 1 200 参加する気はない

26 48 12 15 29 6 12 4 0 8 5 10 9 2 3 189 わからない

2 13 2 0 6 1 2 1 2 1 0 7 1 1 4 43 その他

2 2 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 2 0 0 10 無回答

135 326 62 75 167 33 85 26 15 50 10 65 44 13 18 1,124 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

8.1% 6.4% 8.1% 6.7% 9.0% 9.1% 8.2% 3.8% 13.3% 16.0% 0.0% 7.7% 6.8% 0.0% 11.1% 7.8% 講座への参加

23.7% 29.8% 29.0% 18.7% 27.5% 36.4% 27.1% 46.2% 33.3% 18.0% 0.0% 26.2% 20.5% 15.4% 16.7% 26.6%
友人や家族からの
誘い

10.4% 11.3% 9.7% 2.7% 8.4% 9.1% 16.5% 3.8% 13.3% 6.0% 0.0% 10.8% 9.1% 0.0% 5.6% 9.6%
団体からの案内や
呼びかけ

45.2% 50.3% 46.8% 53.3% 46.1% 48.5% 41.2% 50.0% 73.3% 60.0% 20.0% 43.1% 43.2% 46.2% 44.4% 48.0%
興味がある分野の
活動情報を入手し
た場合

20.0% 18.4% 14.5% 21.3% 13.8% 15.2% 28.2% 7.7% 13.3% 12.0% 30.0% 12.3% 25.0% 23.1% 5.6% 17.8% 参加する気はない

19.3% 14.7% 19.4% 20.0% 17.4% 18.2% 14.1% 15.4% 0.0% 16.0% 50.0% 15.4% 20.5% 15.4% 16.7% 16.8% わからない

1.5% 4.0% 3.2% 0.0% 3.6% 3.0% 2.4% 3.8% 13.3% 2.0% 0.0% 10.8% 2.3% 7.7% 22.2% 3.8% その他

1.5% 0.6% 0.0% 1.3% 0.6% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.9% 無回答

回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

141 310 63 67 152 40 86 29 16 49 10 66 46 13 18 1106 読んだことがある

18 44 8 12 24 1 7 3 1 6 2 5 3 2 4 140 読んだことがない

2 3 0 1 2 0 0 1 0 1 0 0 1 0 2 13 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

87.6% 86.8% 88.7% 83.8% 85.4% 97.6% 92.5% 87.9% 94.1% 87.5% 83.3% 93.0% 92.0% 86.7% 75.0% 87.8% 読んだことがある

11.2% 12.3% 11.3% 15.0% 13.5% 2.4% 7.5% 9.1% 5.9% 10.7% 16.7% 7.0% 6.0% 13.3% 16.7% 11.1% 読んだことがない

1.2% 0.8% 0.0% 1.3% 1.1% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 8.3% 1.0% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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問３２－①　問３２で「１　読んだことがある」と答えた人にお聞きします。どのページをよく読みますか。
【該当するものすべてに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

全ページ 173 273 2 8 1 17 30 75 76 119 129 1 8

特集記事（新しくできた制度や計
画、予算などの紹介、市長対談な
ど）

91 90 1 1 2 6 13 28 26 48 59 0 1

市長コラム、市長活動日記から 27 29 0 1 0 2 3 10 9 13 19 0 1

市からのお知らせ 134 222 1 2 1 9 25 44 44 103 131 0 2

まちの情報広場 76 116 0 1 1 4 21 27 22 53 64 0 1

歴史散歩 66 69 0 1 0 4 7 16 16 40 52 0 1

津市で輝く 21 37 0 1 1 2 4 11 8 13 19 0 1

何となく目に付いたところ 162 263 3 4 8 38 60 88 80 79 75 0 4

無回答 1 4 1 0 0 0 0 1 1 1 3 0 0

回答者数 438 646 7 15 10 69 111 195 189 258 258 1 15

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

全ページ 39.5% 42.3% 28.6% 53.3% 10.0% 24.6% 27.0% 38.5% 40.2% 46.1% 50.0% 100.0% 53.3%

特集記事（新しくできた制度や計
画、予算などの紹介、市長対談な
ど）

20.8% 13.9% 14.3% 6.7% 20.0% 8.7% 11.7% 14.4% 13.8% 18.6% 22.9% 0.0% 6.7%

市長コラム、市長活動日記から 6.2% 4.5% 0.0% 6.7% 0.0% 2.9% 2.7% 5.1% 4.8% 5.0% 7.4% 0.0% 6.7%

市からのお知らせ 30.6% 34.4% 14.3% 13.3% 10.0% 13.0% 22.5% 22.6% 23.3% 39.9% 50.8% 0.0% 13.3%

まちの情報広場 17.4% 18.0% 0.0% 6.7% 10.0% 5.8% 18.9% 13.8% 11.6% 20.5% 24.8% 0.0% 6.7%

歴史散歩 15.1% 10.7% 0.0% 6.7% 0.0% 5.8% 6.3% 8.2% 8.5% 15.5% 20.2% 0.0% 6.7%

津市で輝く 4.8% 5.7% 0.0% 6.7% 10.0% 2.9% 3.6% 5.6% 4.2% 5.0% 7.4% 0.0% 6.7%

何となく目に付いたところ 37.0% 40.7% 42.9% 26.7% 80.0% 55.1% 54.1% 45.1% 42.3% 30.6% 29.1% 0.0% 26.7%

無回答 0.2% 0.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.4% 1.2% 0.0% 0.0%

回答者数

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

44 136 20 26 68 21 34 11 8 22 2 22 25 7 10 456 全ページ

22 52 13 9 33 10 10 5 1 11 1 8 6 0 2 183

特集記事（新しくで
きた制度や計画、
予算などの紹介、
市長対談など）

8 19 3 2 9 3 1 2 0 5 1 2 1 0 1 57
市長コラム、市長
活動日記から

56 78 30 18 49 20 23 11 8 21 3 21 14 4 3 359 市からのお知らせ

21 59 18 10 24 9 13 4 2 10 1 10 9 2 1 193 まちの情報広場

20 46 6 6 14 8 10 5 3 8 1 2 5 1 1 136 歴史散歩

9 23 0 3 3 4 7 2 0 4 1 1 0 1 1 59 津市で輝く

66 112 25 32 57 13 38 13 4 12 6 31 14 4 5 432
何となく目に付い
たところ

1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 6 無回答

141 310 63 67 152 40 86 29 16 49 10 66 46 13 18 1,106 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

31.2% 43.9% 31.7% 38.8% 44.7% 52.5% 39.5% 37.9% 50.0% 44.9% 20.0% 33.3% 54.3% 53.8% 55.6% 41.2% 全ページ

15.6% 16.8% 20.6% 13.4% 21.7% 25.0% 11.6% 17.2% 6.3% 22.4% 10.0% 12.1% 13.0% 0.0% 11.1% 16.5%

特集記事（新しくで
きた制度や計画、
予算などの紹介、
市長対談など）

5.7% 6.1% 4.8% 3.0% 5.9% 7.5% 1.2% 6.9% 0.0% 10.2% 10.0% 3.0% 2.2% 0.0% 5.6% 5.2%
市長コラム、市長
活動日記から

39.7% 25.2% 47.6% 26.9% 32.2% 50.0% 26.7% 37.9% 50.0% 42.9% 30.0% 31.8% 30.4% 30.8% 16.7% 32.5% 市からのお知らせ

14.9% 19.0% 28.6% 14.9% 15.8% 22.5% 15.1% 13.8% 12.5% 20.4% 10.0% 15.2% 19.6% 15.4% 5.6% 17.5% まちの情報広場

14.2% 14.8% 9.5% 9.0% 9.2% 20.0% 11.6% 17.2% 18.8% 16.3% 10.0% 3.0% 10.9% 7.7% 5.6% 12.3% 歴史散歩

6.4% 7.4% 0.0% 4.5% 2.0% 10.0% 8.1% 6.9% 0.0% 8.2% 10.0% 1.5% 0.0% 7.7% 5.6% 5.3% 津市で輝く

46.8% 36.1% 39.7% 47.8% 37.5% 32.5% 44.2% 44.8% 25.0% 24.5% 60.0% 47.0% 30.4% 30.8% 27.8% 39.1%
何となく目に付い
たところ

0.7% 0.0% 1.6% 1.5% 0.7% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 無回答

回答者数

居住地別

総計

居住地別

総計
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問３２－②　問３２で「１　読んだことがある」と答えた人にお聞きします。広報津のデザインやレイアウト（配置）、
掲載内容はどう思いますか。それぞれの項目ごとに右側の数字に一つ〇をつけてください。

（１）デザイン

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

良い 70 134 1 3 2 14 14 41 33 30 71 0 3

まあ良い 203 298 3 6 4 30 57 93 86 124 109 1 6

どちらともいえない 134 174 1 5 3 17 37 52 56 88 56 0 5

あまり良くない 17 17 1 0 1 7 0 4 10 7 6 0 0

良くない 6 6 1 1 0 1 2 4 2 2 2 0 1

無回答 8 17 0 0 0 0 1 1 2 7 14 0 0

総計 438 646 7 15 10 69 111 195 189 258 258 1 15

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

良い 16.0% 20.7% 14.3% 20.0% 20.0% 20.3% 12.6% 21.0% 17.5% 11.6% 27.5% 0.0% 20.0%

まあ良い 46.3% 46.1% 42.9% 40.0% 40.0% 43.5% 51.4% 47.7% 45.5% 48.1% 42.2% 100.0% 40.0%

どちらともいえない 30.6% 26.9% 14.3% 33.3% 30.0% 24.6% 33.3% 26.7% 29.6% 34.1% 21.7% 0.0% 33.3%

あまり良くない 3.9% 2.6% 14.3% 0.0% 10.0% 10.1% 0.0% 2.1% 5.3% 2.7% 2.3% 0.0% 0.0%

良くない 1.4% 0.9% 14.3% 6.7% 0.0% 1.4% 1.8% 2.1% 1.1% 0.8% 0.8% 0.0% 6.7%

無回答 1.8% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.5% 1.1% 2.7% 5.4% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（２）レイアウト（配置）

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

良い 59 117 1 3 2 10 13 37 33 29 52 1 3

まあ良い 192 292 4 5 3 33 49 91 84 114 114 0 5

どちらともいえない 153 197 1 5 4 21 43 54 63 99 67 0 5

あまり良くない 18 16 0 1 0 4 4 8 5 6 7 0 1

良くない 6 7 1 1 1 1 1 4 2 3 2 0 1

無回答 10 17 0 0 0 0 1 1 2 7 16 0 0

総計 438 646 7 15 10 69 111 195 189 258 258 1 15

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

良い 13.5% 18.1% 14.3% 20.0% 20.0% 14.5% 11.7% 19.0% 17.5% 11.2% 20.2% 100.0% 20.0%

まあ良い 43.8% 45.2% 57.1% 33.3% 30.0% 47.8% 44.1% 46.7% 44.4% 44.2% 44.2% 0.0% 33.3%

どちらともいえない 34.9% 30.5% 14.3% 33.3% 40.0% 30.4% 38.7% 27.7% 33.3% 38.4% 26.0% 0.0% 33.3%

あまり良くない 4.1% 2.5% 0.0% 6.7% 0.0% 5.8% 3.6% 4.1% 2.6% 2.3% 2.7% 0.0% 6.7%

良くない 1.4% 1.1% 14.3% 6.7% 10.0% 1.4% 0.9% 2.1% 1.1% 1.2% 0.8% 0.0% 6.7%

無回答 2.3% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.5% 1.1% 2.7% 6.2% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

24 62 12 8 32 9 22 5 5 10 1 8 5 2 3 208 良い

70 133 30 27 69 19 32 15 8 20 3 42 29 5 8 510 まあ良い

37 91 17 26 43 7 29 6 2 17 4 14 11 4 6 314
どちらともいえな
い

4 13 0 3 5 1 2 2 1 1 2 0 1 0 0 35 あまり良くない

2 4 1 2 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 14 良くない

4 7 3 1 2 3 0 1 0 1 0 1 0 2 0 25 無回答

141 310 63 67 152 40 86 29 16 49 10 66 46 13 18 1,106 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

17.0% 20.0% 19.0% 11.9% 21.1% 22.5% 25.6% 17.2% 31.3% 20.4% 10.0% 12.1% 10.9% 15.4% 16.7% 18.8% 良い

49.6% 42.9% 47.6% 40.3% 45.4% 47.5% 37.2% 51.7% 50.0% 40.8% 30.0% 63.6% 63.0% 38.5% 44.4% 46.1% まあ良い

26.2% 29.4% 27.0% 38.8% 28.3% 17.5% 33.7% 20.7% 12.5% 34.7% 40.0% 21.2% 23.9% 30.8% 33.3% 28.4%
どちらともいえな
い

2.8% 4.2% 0.0% 4.5% 3.3% 2.5% 2.3% 6.9% 6.3% 2.0% 20.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 3.2% あまり良くない

1.4% 1.3% 1.6% 3.0% 0.7% 2.5% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 5.6% 1.3% 良くない

2.8% 2.3% 4.8% 1.5% 1.3% 7.5% 0.0% 3.4% 0.0% 2.0% 0.0% 1.5% 0.0% 15.4% 0.0% 2.3% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

21 53 10 9 27 7 18 2 2 10 1 11 5 1 3 180 良い

73 131 32 20 66 19 34 14 9 21 3 32 26 6 7 493 まあ良い

36 100 17 33 51 8 33 9 4 16 5 20 14 4 6 356
どちらともいえな
い

5 14 0 2 5 2 0 3 0 1 1 0 1 0 1 35 あまり良くない

2 5 1 2 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 1 15 良くない

4 7 3 1 3 3 0 1 1 1 0 1 0 2 0 27 無回答

141 310 63 67 152 40 86 29 16 49 10 66 46 13 18 1,106 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

14.9% 17.1% 15.9% 13.4% 17.8% 17.5% 20.9% 6.9% 12.5% 20.4% 10.0% 16.7% 10.9% 7.7% 16.7% 16.3% 良い

51.8% 42.3% 50.8% 29.9% 43.4% 47.5% 39.5% 48.3% 56.3% 42.9% 30.0% 48.5% 56.5% 46.2% 38.9% 44.6% まあ良い

25.5% 32.3% 27.0% 49.3% 33.6% 20.0% 38.4% 31.0% 25.0% 32.7% 50.0% 30.3% 30.4% 30.8% 33.3% 32.2%
どちらともいえな
い

3.5% 4.5% 0.0% 3.0% 3.3% 5.0% 0.0% 10.3% 0.0% 2.0% 10.0% 0.0% 2.2% 0.0% 5.6% 3.2% あまり良くない

1.4% 1.6% 1.6% 3.0% 0.0% 2.5% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 5.6% 1.4% 良くない

2.8% 2.3% 4.8% 1.5% 2.0% 7.5% 0.0% 3.4% 6.3% 2.0% 0.0% 1.5% 0.0% 15.4% 0.0% 2.4% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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（３）掲載内容

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

良い 59 119 1 3 0 12 14 39 34 27 53 0 3

まあ良い 179 291 3 7 7 30 43 80 81 114 118 0 7

どちらともいえない 168 201 2 3 2 24 48 66 66 100 65 0 3

あまり良くない 16 14 0 1 1 1 4 6 5 8 5 0 1

良くない 5 9 1 1 0 2 1 3 2 2 4 1 1

無回答 11 12 0 0 0 0 1 1 1 7 13 0 0

総計 438 646 7 15 10 69 111 195 189 258 258 1 15

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

良い 13.5% 18.4% 14.3% 20.0% 0.0% 17.4% 12.6% 20.0% 18.0% 10.5% 20.5% 0.0% 20.0%

まあ良い 40.9% 45.0% 42.9% 46.7% 70.0% 43.5% 38.7% 41.0% 42.9% 44.2% 45.7% 0.0% 46.7%

どちらともいえない 38.4% 31.1% 28.6% 20.0% 20.0% 34.8% 43.2% 33.8% 34.9% 38.8% 25.2% 0.0% 20.0%

あまり良くない 3.7% 2.2% 0.0% 6.7% 10.0% 1.4% 3.6% 3.1% 2.6% 3.1% 1.9% 0.0% 6.7%

良くない 1.1% 1.4% 14.3% 6.7% 0.0% 2.9% 0.9% 1.5% 1.1% 0.8% 1.6% 100.0% 6.7%

無回答 2.5% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.5% 0.5% 2.7% 5.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問３３　現在、「広報津」は毎月２回（１日・１６日）発行していますが、発行回数についてどう思いますか。
【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

毎月１回発行でよい 241 337 2 7 4 35 51 108 112 137 132 1 7

毎月２回発行がよい 119 146 0 3 2 11 19 38 33 72 90 0 3

どちらでもよい 128 218 4 7 15 52 52 64 56 64 47 0 7

その他 9 11 0 2 0 0 3 0 5 3 9 0 2

無回答 10 13 1 1 0 1 4 6 7 5 1 0 1

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

毎月１回発行でよい 47.5% 46.5% 28.6% 35.0% 19.0% 35.4% 39.5% 50.0% 52.6% 48.8% 47.3% 100.0% 35.0%

毎月２回発行がよい 23.5% 20.1% 0.0% 15.0% 9.5% 11.1% 14.7% 17.6% 15.5% 25.6% 32.3% 0.0% 15.0%

どちらでもよい 25.2% 30.1% 57.1% 35.0% 71.4% 52.5% 40.3% 29.6% 26.3% 22.8% 16.8% 0.0% 35.0%

その他 1.8% 1.5% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 2.3% 1.1% 3.2% 0.0% 10.0%

無回答 2.0% 1.8% 14.3% 5.0% 0.0% 1.0% 3.1% 2.8% 3.3% 1.8% 0.4% 0.0% 5.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

20 54 11 9 26 8 23 1 3 9 1 8 5 1 3 182 良い

75 130 32 17 70 18 28 13 7 20 2 30 25 4 9 480 まあ良い

40 105 15 37 49 9 33 14 4 16 6 23 13 6 4 374
どちらともいえな
い

3 10 1 1 4 1 1 1 0 3 1 2 2 0 1 31 あまり良くない

1 5 1 2 0 1 1 0 1 0 0 2 1 0 1 16 良くない

2 6 3 1 3 3 0 0 1 1 0 1 0 2 0 23 無回答

141 310 63 67 152 40 86 29 16 49 10 66 46 13 18 1,106 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

14.2% 17.4% 17.5% 13.4% 17.1% 20.0% 26.7% 3.4% 18.8% 18.4% 10.0% 12.1% 10.9% 7.7% 16.7% 16.5% 良い

53.2% 41.9% 50.8% 25.4% 46.1% 45.0% 32.6% 44.8% 43.8% 40.8% 20.0% 45.5% 54.3% 30.8% 50.0% 43.4% まあ良い

28.4% 33.9% 23.8% 55.2% 32.2% 22.5% 38.4% 48.3% 25.0% 32.7% 60.0% 34.8% 28.3% 46.2% 22.2% 33.8%
どちらともいえな
い

2.1% 3.2% 1.6% 1.5% 2.6% 2.5% 1.2% 3.4% 0.0% 6.1% 10.0% 3.0% 4.3% 0.0% 5.6% 2.8% あまり良くない

0.7% 1.6% 1.6% 3.0% 0.0% 2.5% 1.2% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 3.0% 2.2% 0.0% 5.6% 1.4% 良くない

1.4% 1.9% 4.8% 1.5% 2.0% 7.5% 0.0% 0.0% 6.3% 2.0% 0.0% 1.5% 0.0% 15.4% 0.0% 2.1% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

64 172 29 32 79 21 39 21 9 27 5 44 27 9 9 587
毎月１回発行でよ
い

44 74 19 14 38 16 20 4 3 11 1 7 11 3 3 268
毎月２回発行がよ
い

45 99 22 31 53 4 32 8 4 14 5 20 9 3 8 357 どちらでもよい

4 4 0 2 3 0 1 0 0 2 0 0 3 0 3 22 その他

4 8 1 1 5 0 1 0 1 2 1 0 0 0 1 25 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

39.8% 48.2% 40.8% 40.0% 44.4% 51.2% 41.9% 63.6% 52.9% 48.2% 41.7% 62.0% 54.0% 60.0% 37.5% 46.6%
毎月１回発行でよ
い

27.3% 20.7% 26.8% 17.5% 21.3% 39.0% 21.5% 12.1% 17.6% 19.6% 8.3% 9.9% 22.0% 20.0% 12.5% 21.3%
毎月２回発行がよ
い

28.0% 27.7% 31.0% 38.8% 29.8% 9.8% 34.4% 24.2% 23.5% 25.0% 41.7% 28.2% 18.0% 20.0% 33.3% 28.4% どちらでもよい

2.5% 1.1% 0.0% 2.5% 1.7% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 6.0% 0.0% 12.5% 1.7% その他

2.5% 2.2% 1.4% 1.3% 2.8% 0.0% 1.1% 0.0% 5.9% 3.6% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 2.0% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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問３３－①　問３３で「１　毎月１回発行でよい」と答えた人にお聞きします。その理由をお答えください。
【該当するものすべてに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

発行経費が抑制されるから 176 261 2 3 2 24 42 82 93 104 91 1 3

普段、インターネットなどで情報を
得ることが多いので、紙媒体の広報
紙より電子媒体に変えていく方が
よいと思うから

92 99 0 1 3 16 21 47 44 41 18 1 1

１回にまとまっている方が整理しや
すいから

95 157 1 3 0 18 23 46 44 53 69 0 3

地域だより（旧津市の地域を除く）
もあるので、１回で十分だと思うか
ら

70 77 1 1 0 6 12 26 21 43 39 1 1

紙資源の抑制など環境に配慮でき
るから

124 180 1 2 2 16 28 64 64 69 61 1 2

読む時間があまりないので、一度に
まとめて読みたいから

29 69 0 3 0 7 12 15 28 23 13 0 3

配付する手間が省けるから 96 171 2 5 0 12 21 55 56 69 55 1 5

その他 6 7 0 0 0 1 0 4 2 3 2 1 0

無回答 4 6 0 0 0 0 0 0 2 2 6 0 0

回答者数 241 337 2 7 4 35 51 108 112 137 132 1 7

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

45 128 24 25 66 13 32 16 9 20 5 29 19 7 4 442
発行経費が抑制さ
れるから

17 60 10 14 29 8 13 7 1 7 2 15 5 2 2 192

普段、インターネッ
トなどで情報を得
ることが多いの
で、紙媒体の広報
紙より電子媒体に
変えていく方がよ
いと思うから

26 74 13 14 35 12 17 10 8 9 1 17 13 3 4 256
１回にまとまって
いる方が整理しや
すいから

10 40 9 10 18 10 10 3 3 8 1 15 7 3 2 149

地域だより（旧津
市の地域を除く）
もあるので、１回で
十分だと思うから

34 97 15 13 46 9 22 11 6 17 1 14 16 3 3 307
紙資源の抑制など
環境に配慮できる
から

9 38 8 4 14 5 5 4 2 2 0 4 1 2 3 101

読む時間があまり
ないので、一度に
まとめて読みたい
から

34 76 14 16 44 9 16 11 4 7 1 18 15 4 5 274
配付する手間が省
けるから

3 3 0 1 1 0 1 2 0 0 2 0 0 0 0 13 その他

1 5 1 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 10 無回答

64 172 29 32 79 21 39 21 9 27 5 44 27 9 9 587 回答者数

居住地別

総計
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男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

発行経費が抑制されるから 73.0% 77.4% 100.0% 42.9% 50.0% 68.6% 82.4% 75.9% 83.0% 75.9% 68.9% 100.0% 42.9%

普段、インターネットなどで情報を
得ることが多いので、紙媒体の広報
紙より電子媒体に変えていく方が
よいと思うから

38.2% 29.4% 0.0% 14.3% 75.0% 45.7% 41.2% 43.5% 39.3% 29.9% 13.6% 100.0% 14.3%

１回にまとまっている方が整理しや
すいから

39.4% 46.6% 50.0% 42.9% 0.0% 51.4% 45.1% 42.6% 39.3% 38.7% 52.3% 0.0% 42.9%

地域だより（旧津市の地域を除く）
もあるので、１回で十分だと思うか
ら

29.0% 22.8% 55.0% 14.3% 0.0% 17.1% 23.5% 24.1% 18.8% 31.4% 29.5% 100.0% 14.3%

紙資源の抑制など環境に配慮でき
るから

51.5% 53.4% 50.0% 28.6% 50.0% 45.7% 54.9% 59.3% 57.1% 50.4% 46.2% 100.0% 28.6%

読む時間があまりないので、一度に
まとめて読みたいから

12.0% 20.5% 0.0% 42.9% 0.0% 20.0% 23.5% 13.9% 25.0% 16.8% 9.8% 0.0% 42.9%

配付する手間が省けるから 39.8% 50.7% 100.0% 71.4% 0.0% 34.3% 41.2% 50.9% 50.0% 50.4% 41.7% 100.0% 71.4%

その他 2.5% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 3.7% 1.8% 2.2% 1.5% 100.0% 0.0%

無回答 1.7% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.5% 4.5% 0.0% 0.0%

回答者数

性別 年齢別



- 143 - 

 

 

  

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

70.3% 74.4% 82.8% 78.1% 83.5% 61.9% 82.1% 76.2% 100.0% 74.1% 100.0% 65.9% 70.4% 77.8% 44.4% 75.3%
発行経費が抑制さ
れるから

26.6% 34.9% 34.5% 43.8% 36.7% 38.1% 33.3% 33.3% 11.1% 25.9% 40.0% 34.1% 18.5% 22.2% 22.2% 32.7%

普段、インターネッ
トなどで情報を得
ることが多いの
で、紙媒体の広報
紙より電子媒体に
変えていく方がよ
いと思うから

40.6% 43.0% 44.8% 43.8% 44.3% 57.1% 43.6% 47.6% 88.9% 33.3% 20.0% 38.6% 48.1% 33.3% 44.4% 43.6%
１回にまとまって
いる方が整理しや
すいから

15.6% 23.3% 31.0% 31.3% 22.8% 47.6% 25.6% 14.3% 33.3% 29.6% 20.0% 34.1% 25.9% 33.3% 22.2% 25.4%

地域だより（旧津
市の地域を除く）
もあるので、１回で
十分だと思うから

53.1% 56.4% 51.7% 40.6% 58.2% 42.9% 56.4% 52.4% 66.7% 63.0% 20.0% 31.8% 59.3% 33.3% 33.3% 52.3%
紙資源の抑制など
環境に配慮できる
から

14.1% 22.1% 27.6% 12.5% 17.7% 23.8% 12.8% 19.0% 22.2% 7.4% 0.0% 9.1% 3.7% 22.2% 33.3% 17.2%

読む時間があまり
ないので、一度に
まとめて読みたい
から

53.1% 44.2% 48.3% 50.0% 55.7% 42.9% 41.0% 52.4% 44.4% 25.9% 20.0% 40.9% 55.6% 44.4% 55.6% 46.7%
配付する手間が省
けるから

4.7% 1.7% 0.0% 3.1% 1.3% 0.0% 2.6% 9.5% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% その他

1.6% 2.9% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 無回答

回答者数

居住地別

総計
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問３４　現在、広報津は印刷物として発行していますが、ホームページなどのデジタル版広報津への移行について
どう思いますか。【該当するものすべてに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

今までどおり印刷された冊子のほ
うがよい

234 381 3 7 8 30 46 96 91 162 185 0 7

ホームページなどのデジタル版広
報津に切り換えていくほうがよい

134 145 1 4 5 33 37 54 65 57 29 0 4

希望者のみ印刷された冊子を配布
すればよい

136 191 2 7 10 38 48 68 61 63 40 1 7

その他 4 11 1 1 0 2 1 5 4 1 3 0 1

無回答 23 34 1 3 0 2 2 4 9 11 30 0 3

回答者数 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

今までどおり印刷された冊子のほ
うがよい

46.2% 52.6% 42.9% 35.0% 38.1% 30.3% 35.7% 44.4% 42.7% 57.7% 66.3% 0.0% 35.0%

ホームページなどのデジタル版広
報津に切り換えていくほうがよい

26.4% 20.0% 14.3% 20.0% 23.8% 33.3% 28.7% 25.0% 30.5% 20.3% 10.4% 0.0% 20.0%

希望者のみ印刷された冊子を配布
すればよい

26.8% 26.3% 28.6% 35.0% 47.6% 38.4% 37.2% 31.5% 28.6% 22.4% 14.3% 100.0% 35.0%

その他 0.8% 1.5% 14.3% 5.0% 0.0% 2.0% 0.8% 2.3% 1.9% 0.4% 1.1% 0.0% 5.0%

無回答 4.5% 4.7% 14.3% 15.0% 0.0% 2.0% 1.6% 1.9% 4.2% 3.9% 10.8% 0.0% 15.0%

回答者数

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

76 184 42 32 76 25 45 14 10 30 5 41 27 8 10 625
今までどおり印刷
された冊子のほう
がよい

38 81 15 28 44 6 21 10 4 11 3 13 5 1 4 284

ホームページなど
のデジタル版広報
津に切り換えてい
くほうがよい

45 93 15 20 52 9 29 9 2 16 5 16 12 5 8 336
希望者のみ印刷さ
れた冊子を配布す
ればよい

5 1 1 0 3 0 1 1 0 0 0 3 0 1 1 17 その他

6 14 1 5 12 2 1 3 2 3 0 1 7 1 3 61 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

47.2% 51.5% 59.2% 40.0% 42.7% 61.0% 48.4% 42.4% 58.8% 53.6% 41.7% 57.7% 54.0% 53.3% 41.7% 49.6%
今までどおり印刷
された冊子のほう
がよい

23.6% 22.7% 21.1% 35.0% 24.7% 14.6% 22.6% 30.3% 23.5% 19.6% 25.0% 18.3% 10.0% 6.7% 16.7% 22.6%

ホームページなど
のデジタル版広報
津に切り換えてい
くほうがよい

28.0% 26.1% 21.1% 25.0% 29.2% 22.0% 31.2% 27.3% 11.8% 28.6% 41.7% 22.5% 24.0% 33.3% 33.3% 26.7%
希望者のみ印刷さ
れた冊子を配布す
ればよい

3.1% 0.3% 1.4% 0.0% 1.7% 0.0% 1.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 6.7% 4.2% 1.4% その他

3.7% 3.9% 1.4% 6.3% 6.7% 4.9% 1.1% 9.1% 11.8% 5.4% 0.0% 1.4% 14.0% 6.7% 12.5% 4.8% 無回答

回答者数

居住地別

総計

居住地別

総計
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問３４－①　問３４で「２　ホームページなどのデジタル版広報津に切り換えていくほうがよい」と答えた人に
お聞きします。その理由をお答えください。【該当するものすべてに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

普段、インターネットなどで情報を
得ることが多いので、紙媒体の広報
紙よりホームページなどに変えてい
く方がよいと思うから

92 96 1 1 3 21 29 37 44 39 16 0 1

印刷経費が抑制され、紙資源の抑
制など環境に配慮できるから

106 114 1 4 4 24 27 44 54 47 21 0 4

その他 6 7 1 0 0 0 4 3 6 1 0 0 0

無回答 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

回答者数 134 145 1 4 5 33 37 54 65 57 29 0 4

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

普段、インターネットなどで情報を
得ることが多いので、紙媒体の広報
紙よりホームページなどに変えてい
く方がよいと思うから

68.7% 66.2% 100.0% 25.0% 60.0% 63.6% 78.4% 68.5% 67.7% 68.4% 55.2% 0.0% 25.0%

印刷経費が抑制され、紙資源の抑
制など環境に配慮できるから

79.1% 78.6% 100.0% 100.0% 80.0% 72.7% 73.0% 81.5% 83.1% 82.5% 72.4% 0.0% 100.0%

その他 4.5% 4.8% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.8% 5.6% 9.2% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0%

回答者数

問３５　あなたは津市行政情報番組を見たことがありますか。または知っていますか。
【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

見たことがある・知っている 192 258 1 6 2 18 30 82 73 121 124 1 6

見たことがない 305 450 5 12 18 81 97 133 135 154 142 0 12

無回答 10 17 1 2 1 0 2 1 5 6 13 0 2

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

見たことがある・知っている 37.9% 35.6% 14.3% 30.0% 9.5% 18.2% 23.3% 38.0% 34.3% 43.1% 44.4% 100.0% 30.0%

見たことがない 60.2% 62.1% 71.4% 60.0% 85.7% 81.8% 75.2% 61.6% 63.4% 54.8% 50.9% 0.0% 60.0%

無回答 2.0% 2.3% 14.3% 10.0% 4.8% 0.0% 1.6% 0.5% 2.3% 2.1% 4.7% 0.0% 10.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

24 61 8 20 30 6 10 8 3 6 1 9 3 0 1 190

普段、インターネッ
トなどで情報を得
ることが多いの
で、紙媒体の広報
紙よりホームペー
ジなどに変えてい
く方がよいと思う
から

30 60 10 24 38 5 18 8 2 8 2 10 5 1 4 225

印刷経費が抑制さ
れ、紙資源の抑制
など環境に配慮で
きるから

2 3 0 1 2 0 1 1 1 1 0 1 1 0 0 14 その他

0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 無回答

38 81 15 28 44 6 21 10 4 11 3 13 5 1 4 284 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

63.2% 75.3% 53.3% 71.4% 68.2% 100.0% 47.6% 80.0% 75.0% 54.5% 33.3% 69.2% 60.0% 0.0% 25.0% 66.9%

普段、インターネッ
トなどで情報を得
ることが多いの
で、紙媒体の広報
紙よりホームペー
ジなどに変えてい
く方がよいと思う
から

78.9% 74.1% 66.7% 85.7% 86.4% 83.3% 85.7% 80.0% 50.0% 72.7% 66.7% 76.9% 100.0% 100.0% 100.0% 79.2%

印刷経費が抑制さ
れ、紙資源の抑制
など環境に配慮で
きるから

5.3% 3.7% 0.0% 3.6% 4.5% 0.0% 4.8% 10.0% 25.0% 9.1% 0.0% 7.7% 20.0% 0.0% 0.0% 4.9% その他

0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 無回答

回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

58 110 29 23 65 21 29 15 10 24 1 29 30 6 7 457
見たことがある・
知っている

99 239 41 55 106 20 64 16 7 32 11 40 19 8 15 772 見たことがない

4 8 1 2 7 0 0 2 0 0 0 2 1 1 2 30 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

36.0% 30.8% 40.8% 28.8% 36.5% 51.2% 31.2% 45.5% 58.8% 42.9% 8.3% 40.8% 60.0% 40.0% 29.2% 36.3%
見たことがある・
知っている

61.5% 66.9% 57.7% 68.8% 59.6% 48.8% 68.8% 48.5% 41.2% 57.1% 91.7% 56.3% 38.0% 53.3% 62.5% 61.3% 見たことがない

2.5% 2.2% 1.4% 2.5% 3.9% 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 2.0% 6.7% 8.3% 2.4% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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問３５－①　問３５で「１　見たことがある・知っている」と答えた人にお聞きします。津市行政情報番組について、
どのコーナーをよく見ますか。【該当するものすべてに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

まちのできごと 127 189 0 3 1 10 16 51 46 94 97 1 3

TV版市長コラム 28 28 0 0 1 0 1 6 5 15 27 1 0

市長対談 17 18 0 1 1 0 0 4 4 3 22 1 1

市長定例記者会見 33 21 0 1 1 1 1 8 9 11 22 1 1

市政ガイド 55 58 1 2 1 3 3 12 16 36 42 1 2

健康づくりタイム 21 47 0 1 1 2 3 4 5 22 30 1 1

わくわくスポーツカタログ 17 28 0 0 2 1 2 12 7 9 11 1 0

津のまちドライブ 74 100 0 2 1 8 14 28 24 46 52 1 2

元気のツボ！ 14 34 0 0 1 0 1 5 8 10 22 1 0

市長メッセージ 43 64 1 0 1 1 2 16 15 33 39 1 0

文字放送 19 35 0 0 1 3 1 11 5 14 18 1 0

プラザ津 27 48 1 1 1 4 5 13 10 19 23 1 1

無回答 7 7 0 0 0 0 3 3 5 2 1 0 0

回答者数 192 258 1 6 2 18 30 82 73 121 124 1 6

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

まちのできごと 66.1% 73.3% 0.0% 50.0% 50.0% 55.6% 53.3% 62.2% 63.0% 77.7% 78.2% 100.0% 50.0%

TV版市長コラム 14.6% 10.9% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 3.3% 7.3% 6.8% 12.4% 21.8% 100.0% 0.0%

市長対談 8.9% 7.0% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 4.9% 5.5% 2.5% 17.7% 100.0% 16.7%

市長定例記者会見 17.2% 8.1% 0.0% 16.7% 50.0% 5.6% 3.3% 9.8% 12.3% 9.1% 17.7% 100.0% 16.7%

市政ガイド 28.6% 22.5% 100.0% 33.3% 50.0% 16.7% 10.0% 14.6% 21.9% 29.8% 33.9% 100.0% 33.3%

健康づくりタイム 10.9% 18.2% 0.0% 16.7% 50.0% 11.1% 10.0% 4.9% 6.8% 18.2% 24.2% 100.0% 16.7%

わくわくスポーツカタログ 8.9% 10.9% 0.0% 0.0% 100.0% 5.6% 6.7% 14.6% 9.6% 7.4% 8.9% 100.0% 0.0%

津のまちドライブ 38.5% 38.8% 0.0% 33.3% 50.0% 44.4% 46.7% 34.1% 32.9% 38.0% 41.9% 100.0% 33.3%

元気のツボ！ 7.3% 13.2% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 3.3% 6.1% 11.0% 8.3% 17.7% 100.0% 0.0%

市長メッセージ 22.4% 24.8% 100.0% 0.0% 50.0% 5.6% 6.7% 19.5% 20.5% 27.3% 31.5% 100.0% 0.0%

文字放送 9.9% 13.6% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 3.3% 13.4% 6.8% 11.6% 14.5% 100.0% 0.0%

プラザ津 14.1% 18.6% 100.0% 16.7% 50.0% 22.2% 16.7% 15.9% 13.7% 15.7% 18.5% 100.0% 16.7%

無回答 3.6% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 3.7% 6.8% 1.7% 0.8% 0.0% 0.0%

回答者数

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

38 70 24 18 44 17 23 9 8 16 1 20 23 4 4 319 まちのできごと

8 14 4 1 7 4 4 1 1 4 0 3 4 1 0 56 TV版市長コラム

5 9 0 0 5 4 4 0 1 2 0 2 2 1 1 36 市長対談

5 13 2 2 6 2 5 2 0 4 0 6 5 2 1 55 市長定例記者会見

22 23 7 7 16 8 7 2 2 4 0 9 7 0 2 116 市政ガイド

18 11 5 3 8 1 6 4 0 3 0 4 4 1 1 69 健康づくりタイム

4 13 1 1 6 1 5 1 0 3 0 7 3 0 0 45
わくわくスポーツ
カタログ

23 38 12 6 28 12 12 7 3 10 0 11 9 3 2 176 津のまちドライブ

7 14 1 0 5 2 6 1 2 2 0 4 3 1 0 48 元気のツボ！

18 28 5 2 12 9 11 2 3 2 0 9 6 1 0 108 市長メッセージ

7 16 1 1 9 1 4 3 2 3 0 3 3 1 0 54 文字放送

12 24 2 3 12 2 7 1 2 3 0 4 4 0 1 77 プラザ津

2 5 0 1 4 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 14 無回答

58 110 29 23 65 21 29 15 10 24 1 29 30 6 7 457 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

65.5% 63.6% 82.8% 78.3% 67.7% 81.0% 79.3% 60.0% 80.0% 66.7% 100.0% 69.0% 76.7% 66.7% 57.1% 69.8% まちのできごと

13.8% 12.7% 13.8% 4.3% 10.8% 19.0% 13.8% 6.7% 10.0% 16.7% 0.0% 10.3% 13.3% 16.7% 0.0% 12.3% TV版市長コラム

8.6% 8.2% 0.0% 0.0% 7.7% 19.0% 13.8% 0.0% 10.0% 8.3% 0.0% 6.9% 6.7% 16.7% 14.3% 7.9% 市長対談

8.6% 11.8% 6.9% 8.7% 9.2% 9.5% 17.2% 13.3% 0.0% 16.7% 0.0% 20.7% 16.7% 33.3% 14.3% 12.0% 市長定例記者会見

37.9% 20.9% 24.1% 30.4% 24.6% 38.1% 24.1% 13.3% 20.0% 16.7% 0.0% 31.0% 23.3% 0.0% 28.6% 25.4% 市政ガイド

31.0% 10.0% 17.2% 13.0% 12.3% 4.8% 20.7% 26.7% 0.0% 12.5% 0.0% 13.8% 13.3% 16.7% 14.3% 15.1% 健康づくりタイム

6.9% 11.8% 3.4% 4.3% 9.2% 4.8% 17.2% 6.7% 0.0% 12.5% 0.0% 24.1% 10.0% 0.0% 0.0% 9.8%
わくわくスポーツ
カタログ

39.7% 34.5% 41.4% 26.1% 43.1% 57.1% 41.4% 46.7% 30.0% 41.7% 0.0% 37.9% 30.0% 50.0% 28.6% 38.5% 津のまちドライブ

12.1% 12.7% 3.4% 0.0% 7.7% 9.5% 20.7% 6.7% 20.0% 8.3% 0.0% 13.8% 10.0% 16.7% 0.0% 10.5% 元気のツボ！

31.0% 25.5% 17.2% 8.7% 18.5% 42.9% 37.9% 13.3% 30.0% 8.3% 0.0% 31.0% 20.0% 16.7% 0.0% 23.6% 市長メッセージ

12.1% 14.5% 3.4% 4.3% 13.8% 4.8% 13.8% 20.0% 20.0% 12.5% 0.0% 10.3% 10.0% 16.7% 0.0% 11.8% 文字放送

20.7% 21.8% 6.9% 13.0% 18.5% 9.5% 24.1% 6.7% 20.0% 12.5% 0.0% 13.8% 13.3% 0.0% 14.3% 16.8% プラザ津

3.4% 4.5% 0.0% 4.3% 6.2% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 3.1% 無回答

回答者数

居住地別

総計

居住地別

総計
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問３６　あなたは以下の番組を見たり、聴いたりしたことがありますか。【該当するものすべてに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

つ いいと、ツイート！ 91 108 0 1 1 7 9 22 33 59 67 1 1

旬感☆みえ MY CITY MY TOWN 69 83 1 1 1 4 8 20 22 44 53 1 1

津市情報マップ 70 106 0 1 2 9 11 35 30 48 40 1 1

いずれも見たり、聴いたりしたこと
がない

318 468 5 14 18 81 100 142 150 165 135 0 14

無回答 25 36 1 3 1 1 5 8 4 14 29 0 3

回答者数 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

つ いいと、ツイート！ 17.9% 14.9% 0.0% 5.0% 4.8% 7.1% 7.0% 10.2% 15.5% 21.0% 24.0% 100.0% 5.0%

旬感☆みえ MY CITY MY TOWN 13.6% 11.4% 14.3% 5.0% 4.8% 4.0% 6.2% 9.3% 10.3% 15.7% 19.0% 100.0% 5.0%

津市情報マップ 13.8% 14.6% 0.0% 5.0% 9.5% 9.1% 8.5% 16.2% 14.1% 17.1% 14.3% 100.0% 5.0%

いずれも見たり、聴いたりしたこと
がない

62.7% 64.6% 71.4% 70.0% 85.7% 81.8% 77.5% 65.7% 70.4% 58.7% 48.4% 0.0% 70.0%

無回答 4.9% 5.0% 14.3% 15.0% 4.8% 1.0% 3.9% 3.7% 1.9% 5.0% 10.4% 0.0% 15.0%

回答者数

問３７　あなたは津市ホームページを見たことがありますか。【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

見たことがある 309 402 5 11 9 58 94 174 141 146 93 1 11

見たことがない 191 310 2 7 12 41 33 42 70 131 174 0 7

無回答 7 13 0 2 0 0 2 0 2 4 12 0 2

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

見たことがある 60.9% 55.4% 71.4% 55.0% 42.9% 58.6% 72.9% 80.6% 66.2% 52.0% 33.3% 100.0% 55.0%

見たことがない 37.7% 42.8% 28.6% 35.0% 57.1% 41.4% 25.6% 19.4% 32.9% 46.6% 62.4% 0.0% 35.0%

無回答 1.4% 1.8% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.9% 1.4% 4.3% 0.0% 10.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

22 35 16 10 26 12 14 7 4 12 0 20 19 2 1 200
つ いいと、ツイー
ト！

20 36 11 10 20 2 15 5 3 8 0 14 8 1 1 154
旬感☆みえ MY
CITY MY
TOWN

27 40 14 10 25 10 8 3 5 9 1 10 11 3 1 177 津市情報マップ

101 257 38 49 116 19 63 19 7 37 10 41 22 9 17 805
いずれも見たり、
聴いたりしたこと
がない

13 17 2 6 8 1 1 3 0 2 1 3 3 1 4 65 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

13.7% 9.8% 22.5% 12.5% 14.6% 29.3% 15.1% 21.2% 23.5% 21.4% 0.0% 28.2% 38.0% 13.3% 4.2% 15.9%
つ いいと、ツイー
ト！

12.4% 10.1% 15.5% 12.5% 11.2% 4.9% 16.1% 15.2% 17.6% 14.3% 0.0% 19.7% 16.0% 6.7% 4.2% 12.2%
旬感☆みえ MY
CITY MY
TOWN

16.8% 11.2% 19.7% 12.5% 14.0% 24.4% 8.6% 9.1% 29.4% 16.1% 8.3% 14.1% 22.0% 20.0% 4.2% 14.1% 津市情報マップ

62.7% 72.0% 53.5% 61.3% 65.2% 46.3% 67.7% 57.6% 41.2% 66.1% 83.3% 57.7% 44.0% 60.0% 70.8% 63.9%
いずれも見たり、
聴いたりしたこと
がない

8.1% 4.8% 2.8% 7.5% 4.5% 2.4% 1.1% 9.1% 0.0% 3.6% 8.3% 4.2% 6.0% 6.7% 16.7% 5.2% 無回答

回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

88 229 40 48 105 17 55 13 7 33 4 47 25 3 13 727 見たことがある

68 122 31 31 71 24 38 19 10 21 8 23 24 11 9 510 見たことがない

5 6 0 1 2 0 0 1 0 2 0 1 1 1 2 22 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

54.7% 64.1% 56.3% 60.0% 59.0% 41.5% 59.1% 39.4% 41.2% 58.9% 33.3% 66.2% 50.0% 20.0% 54.2% 57.7% 見たことがある

42.2% 34.2% 43.7% 38.8% 39.9% 58.5% 40.9% 57.6% 58.8% 37.5% 66.7% 32.4% 48.0% 73.3% 37.5% 40.5% 見たことがない

3.1% 1.7% 0.0% 1.3% 1.1% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 3.6% 0.0% 1.4% 2.0% 6.7% 8.3% 1.7% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計



- 152 - 

 

 
  

問３７－①　問３７で「１　見たことがある」と答えた人にお聞きします。津市ホームページを
どんなときに見ますか。【該当するものすべてに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

市の政策や方針が知りたいとき 47 39 1 3 2 8 11 13 12 23 17 1 3

市の手続きや制度が知りたいとき 204 287 2 8 3 39 69 128 100 100 54 0 8

災害関連情報など緊急情報が知り
たいとき

93 116 0 3 2 12 24 56 39 39 37 0 3

観光やイベントの情報が知りたいと
き

100 143 0 3 1 14 42 60 43 51 32 0 3

地域情報が知りたいとき 77 101 1 2 1 8 25 35 34 45 30 1 2

新しい情報を探しているとき 57 64 2 1 0 6 10 22 26 36 22 1 1

市の施設を使いたいとき 87 100 0 2 1 19 34 45 36 31 20 1 2

営業時間や問い合わせ先、アクセス
が知りたいとき

97 158 1 4 0 21 44 74 58 41 17 1 4

市の概要（人口など）が知りたいと
き

22 18 0 1 2 2 5 8 10 4 8 1 1

行政番組（動画）や広報紙（広報津）
が見たいとき

13 18 0 0 0 0 1 7 6 5 11 1 0

リンクされたページを見たいとき 20 19 0 0 0 4 8 5 11 4 7 0 0

何となく 8 5 0 2 0 0 1 3 2 3 4 0 2

その他 17 25 2 0 1 3 6 15 12 5 2 0 0

無回答 2 3 0 0 0 0 0 0 1 0 4 0 0

回答者数 309 402 5 11 9 58 94 174 141 146 93 1 11

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

7 28 5 4 18 4 3 2 1 4 0 7 3 1 3 90
市の政策や方針が
知りたいとき

56 164 29 36 71 16 36 8 5 23 2 31 14 2 8 501
市の手続きや制度
が知りたいとき

23 76 11 16 23 7 14 5 0 11 0 15 7 1 3 212
災害関連情報など
緊急情報が知りた
いとき

24 91 16 17 39 7 16 5 2 6 1 13 5 0 4 246
観光やイベントの
情報が知りたいと
き

17 66 12 13 27 5 14 3 1 7 0 10 4 0 2 181
地域情報が知りた
いとき

14 34 9 6 17 9 12 2 1 2 0 10 7 0 1 124
新しい情報を探し
ているとき

28 68 7 6 29 3 14 6 1 7 0 11 7 0 2 189
市の施設を使いた
いとき

38 89 9 21 40 5 11 8 3 11 0 16 5 0 4 260
営業時間や問い合
わせ先、アクセスが
知りたいとき

3 14 1 4 9 1 4 0 0 0 0 3 1 0 1 41
市の概要（人口な
ど）が知りたいと
き

4 8 2 2 8 1 2 0 0 0 0 2 2 0 0 31
行政番組（動画）や
広報紙（広報津）が
見たいとき

4 13 3 5 7 0 2 0 1 1 0 2 0 1 0 39
リンクされたペー
ジを見たいとき

3 1 0 0 1 1 3 0 0 0 2 1 1 0 2 15 何となく

6 9 0 2 8 0 6 1 1 3 1 3 3 0 1 44 その他

0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 5 無回答

88 229 40 48 105 17 55 13 7 33 4 47 25 3 13 727 回答者数

居住地別

総計
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男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

市の政策や方針が知りたいとき 15.2% 9.7% 20.0% 27.3% 22.2% 13.8% 11.7% 7.5% 8.5% 15.8% 18.3% 100.0% 27.3%

市の手続きや制度が知りたいとき 66.0% 71.4% 40.0% 72.7% 33.3% 67.2% 73.4% 73.6% 70.9% 68.5% 58.1% 0.0% 72.7%

災害関連情報など緊急情報が知り
たいとき

30.1% 28.9% 0.0% 27.3% 22.2% 20.7% 25.5% 32.2% 27.7% 26.7% 39.8% 0.0% 27.3%

観光やイベントの情報が知りたいと
き

32.4% 35.6% 0.0% 27.3% 11.1% 24.1% 44.7% 34.5% 30.5% 34.9% 34.4% 0.0% 27.3%

地域情報が知りたいとき 24.9% 25.1% 20.0% 18.2% 11.1% 13.8% 26.6% 20.1% 24.1% 30.8% 32.3% 100.0% 18.2%

新しい情報を探しているとき 18.4% 15.9% 40.0% 9.1% 0.0% 10.3% 10.6% 12.6% 18.4% 24.7% 23.7% 100.0% 9.1%

市の施設を使いたいとき 28.2% 24.9% 0.0% 18.2% 11.1% 32.8% 36.2% 25.9% 25.5% 21.2% 21.5% 100.0% 18.2%

営業時間や問い合わせ先、アクセス
が知りたいとき

31.4% 39.3% 20.0% 36.4% 0.0% 36.2% 46.8% 42.5% 41.1% 28.1% 18.3% 100.0% 36.4%

市の概要（人口など）が知りたいと
き

7.1% 4.5% 0.0% 9.1% 22.2% 3.4% 5.3% 4.6% 7.1% 2.7% 8.6% 100.0% 9.1%

行政番組（動画）や広報紙（広報津）
が見たいとき

4.2% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 4.0% 4.3% 3.4% 11.8% 100.0% 0.0%

リンクされたページを見たいとき 6.5% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 8.5% 2.9% 7.8% 2.7% 7.5% 0.0% 0.0%

何となく 2.6% 1.2% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 1.1% 1.7% 1.4% 2.1% 4.3% 0.0% 18.2%

その他 5.5% 6.2% 40.0% 0.0% 11.1% 5.2% 6.4% 8.6% 8.5% 3.4% 2.2% 0.0% 0.0%

無回答 0.6% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0%

回答者数

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

8.0% 12.2% 12.5% 8.3% 17.1% 23.5% 5.5% 15.4% 14.3% 12.1% 0.0% 14.9% 12.0% 33.3% 23.1% 12.4%
市の政策や方針が
知りたいとき

63.6% 71.6% 72.5% 75.0% 67.6% 94.1% 65.5% 61.5% 71.4% 69.7% 50.0% 66.0% 56.0% 66.7% 61.5% 68.9%
市の手続きや制度
が知りたいとき

26.1% 33.2% 27.5% 33.3% 21.9% 41.2% 25.5% 38.5% 0.0% 33.3% 0.0% 31.9% 28.0% 33.3% 23.1% 29.2%
災害関連情報など
緊急情報が知りた
いとき

27.3% 39.7% 40.0% 35.4% 37.1% 41.2% 29.1% 38.5% 28.6% 18.2% 25.0% 27.7% 20.0% 0.0% 30.8% 33.8%
観光やイベントの
情報が知りたいと
き

19.3% 28.8% 30.0% 27.1% 25.7% 29.4% 25.5% 23.1% 14.3% 21.2% 0.0% 21.3% 16.0% 0.0% 15.4% 24.9%
地域情報が知りた
いとき

15.9% 14.8% 22.5% 12.5% 16.2% 52.9% 21.8% 15.4% 14.3% 6.1% 0.0% 21.3% 28.0% 0.0% 7.7% 17.1%
新しい情報を探し
ているとき

31.8% 29.7% 17.5% 12.5% 27.6% 17.6% 25.5% 46.2% 14.3% 21.2% 0.0% 23.4% 28.0% 0.0% 15.4% 26.0%
市の施設を使いた
いとき

43.2% 38.9% 22.5% 43.8% 38.1% 29.4% 20.0% 61.5% 42.9% 33.3% 0.0% 34.0% 20.0% 0.0% 30.8% 35.8%
営業時間や問い合
わせ先、アクセスが
知りたいとき

3.4% 6.1% 2.5% 8.3% 8.6% 5.9% 7.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.4% 4.0% 0.0% 7.7% 5.6%
市の概要（人口な
ど）が知りたいと
き

4.5% 3.5% 5.0% 4.2% 7.6% 5.9% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 8.0% 0.0% 0.0% 4.3%
行政番組（動画）や
広報紙（広報津）が
見たいとき

4.5% 5.7% 7.5% 10.4% 6.7% 0.0% 3.6% 0.0% 14.3% 3.0% 0.0% 4.3% 0.0% 33.3% 0.0% 5.4%
リンクされたペー
ジを見たいとき

3.4% 0.4% 0.0% 0.0% 1.0% 5.9% 5.5% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 2.1% 4.0% 0.0% 15.4% 2.1% 何となく

6.8% 3.9% 0.0% 4.2% 7.6% 0.0% 10.9% 7.7% 14.3% 9.1% 25.0% 6.4% 12.0% 0.0% 7.7% 6.1% その他

0.0% 0.4% 2.5% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.7% 無回答

回答者数

居住地別

総計
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問３７－②　問３７で「１　見たことがある」と答えた人にお聞きします。見たい情報を見つけることができましたか。

【いずれか一つに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

できた 249 335 2 8 8 54 77 144 117 119 66 1 8

できなかったことがある 52 57 3 2 1 4 15 30 20 24 18 0 2

無回答 8 10 0 1 0 0 2 0 4 3 9 0 1

総計 309 402 5 11 9 58 94 174 141 146 93 1 11

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

できた 80.6% 83.3% 40.0% 72.7% 88.9% 93.1% 81.9% 82.8% 83.0% 81.5% 71.0% 100.0% 72.7%

できなかったことがある 16.8% 14.2% 60.0% 18.2% 11.1% 6.9% 16.0% 17.2% 14.2% 16.4% 19.4% 0.0% 18.2%

無回答 2.6% 2.5% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 2.8% 2.1% 9.7% 0.0% 9.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

72 197 29 39 93 12 40 10 6 28 3 37 17 2 9 594 できた

15 29 10 8 10 3 13 2 0 3 0 10 7 1 3 114
できなかったこと
がある

1 3 1 1 2 2 2 1 1 2 1 0 1 0 1 19 無回答

88 229 40 48 105 17 55 13 7 33 4 47 25 3 13 727 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

81.8% 86.0% 72.5% 81.3% 88.6% 70.6% 72.7% 76.9% 85.7% 84.8% 75.0% 78.7% 68.0% 66.7% 69.2% 81.7% できた

17.0% 12.7% 25.0% 16.7% 9.5% 17.6% 23.6% 15.4% 0.0% 9.1% 0.0% 21.3% 28.0% 33.3% 23.1% 15.7%
できなかったこと
がある

1.1% 1.3% 2.5% 2.1% 1.9% 11.8% 3.6% 7.7% 14.3% 6.1% 25.0% 0.0% 4.0% 0.0% 7.7% 2.6% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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問３７－③　問３７で「２　できなかったことがある」と答えた人にお聞きします。見つけることができなかった
情報はなんですか。【該当するものすべてに〇】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

市の政策や方針 3 1 0 0 0 0 2 1 0 1 0 0 0

市の手続きや制度 24 27 1 1 0 0 7 15 11 11 8 0 1

災害関連情報など緊急情報 4 6 1 0 0 0 3 3 1 1 3 0 0

観光やイベントの情報 10 12 1 0 0 0 3 7 3 7 3 0 0

地域情報 11 12 1 0 0 0 3 5 4 4 8 0 0

市の施設の利用方法 6 12 0 0 0 1 3 3 6 3 2 0 0

営業時間や問い合わせ先、アクセス 10 8 2 0 0 1 4 3 8 3 1 0 0

市の概要（人口など） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

行政番組（動画）や広報紙（広報津） 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0

その他 2 13 1 1 1 1 2 5 5 2 0 0 1

無回答 4 1 0 0 0 1 0 1 0 1 2 0 0

回答者数 52 57 3 2 1 4 15 30 20 24 18 0 2

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

市の政策や方針 5.8% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 3.3% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0%

市の手続きや制度 46.2% 47.4% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 46.7% 50.0% 55.0% 45.8% 44.4% 0.0% 50.0%

災害関連情報など緊急情報 7.7% 10.5% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 5.0% 4.2% 16.7% 0.0% 0.0%

観光やイベントの情報 19.2% 21.1% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 23.3% 15.0% 29.2% 16.7% 0.0% 0.0%

地域情報 21.2% 21.1% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 16.7% 20.0% 16.7% 44.4% 0.0% 0.0%

市の施設の利用方法 11.5% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 20.0% 10.0% 30.0% 12.5% 11.1% 0.0% 0.0%

営業時間や問い合わせ先、アクセス 19.2% 14.0% 66.7% 0.0% 0.0% 25.0% 26.7% 10.0% 40.0% 12.5% 5.6% 0.0% 0.0%

市の概要（人口など） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

行政番組（動画）や広報紙（広報津） 3.8% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 11.1% 0.0% 0.0%

その他 3.8% 22.8% 33.3% 50.0% 100.0% 25.0% 13.3% 16.7% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 50.0%

無回答 7.7% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 3.3% 0.0% 4.2% 11.1% 0.0% 0.0%

回答者数

性別 年齢別

性別 年齢別



- 159 - 

 

 

  
津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4 市の政策や方針

7 14 3 5 4 3 6 0 0 0 0 5 4 1 1 53 市の手続きや制度

2 6 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 11
災害関連情報など
緊急情報

4 9 3 0 2 0 1 0 0 0 0 2 2 0 0 23
観光やイベントの
情報

4 5 3 0 1 1 2 1 0 3 0 3 1 0 0 24 地域情報

3 7 0 1 2 1 2 1 0 0 0 1 0 0 0 18
市の施設の利用方
法

3 9 2 2 1 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 20
営業時間や問い合
わせ先、アクセス

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
市の概要（人口な
ど）

0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 3
行政番組（動画）や
広報紙（広報津）

4 4 2 1 1 0 2 0 0 0 0 2 0 0 1 17 その他

0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 5 無回答

15 29 10 8 10 3 13 2 0 3 0 10 7 1 3 114 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

0.0% 3.4% 0.0% 12.5% 10.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 市の政策や方針

46.7% 48.3% 30.0% 62.5% 40.0% 100.0% 46.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 57.1% 100.0% 33.3% 46.5% 市の手続きや制度

13.3% 20.7% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 9.6%
災害関連情報など
緊急情報

26.7% 31.0% 30.0% 0.0% 20.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 28.6% 0.0% 0.0% 20.2%
観光やイベントの
情報

26.7% 17.2% 30.0% 0.0% 10.0% 33.3% 15.4% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 30.0% 14.3% 0.0% 0.0% 21.1% 地域情報

20.0% 24.1% 0.0% 12.5% 20.0% 33.3% 15.4% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.8%
市の施設の利用方
法

20.0% 31.0% 20.0% 25.0% 10.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.5%
営業時間や問い合
わせ先、アクセス

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
市の概要（人口な
ど）

0.0% 3.4% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6%
行政番組（動画）や
広報紙（広報津）

26.7% 13.8% 20.0% 12.5% 10.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 33.3% 14.9% その他

0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 33.3% 4.4% 無回答

回答者数

居住地別

総計

居住地別

総計
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アンケートについて

問３８　今回のアンケートの回答にどのくらいの時間がかかりましたか。

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

10分未満 128 201 1 6 12 42 41 66 65 63 40 1 6

10分以上20分未満 277 348 3 8 6 49 68 121 105 150 129 0 8

20分以上 98 167 3 3 3 8 19 28 41 66 103 0 3

無回答 4 9 0 3 0 0 1 1 2 2 7 0 3

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

10分未満 25.2% 27.7% 14.3% 30.0% 57.1% 42.4% 31.8% 30.6% 30.5% 22.4% 14.3% 100.0% 30.0%

10分以上20分未満 54.6% 48.0% 42.9% 40.0% 28.6% 49.5% 52.7% 56.0% 49.3% 53.4% 46.2% 0.0% 40.0%

20分以上 19.3% 23.0% 42.9% 15.0% 14.3% 8.1% 14.7% 13.0% 19.2% 23.5% 36.9% 0.0% 15.0%

無回答 0.8% 1.2% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.5% 0.9% 0.7% 2.5% 0.0% 15.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問３９　アンケートの項目の量はいかがでしたか。

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

多い 252 303 5 7 9 38 67 93 105 135 113 0 7

普通 207 337 2 7 11 56 52 111 85 109 121 1 7

少ない 3 5 0 0 0 1 0 1 1 1 4 0 0

わからない 40 66 0 3 1 3 6 11 21 33 31 0 3

無回答 4 13 0 3 0 1 3 0 1 3 9 0 3

無効回答 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

総計 507 725 7 20 21 99 129 216 213 281 279 1 20

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

１０
代

２０
代

３０
代

４０
代

５０
代

６０
代

７０
代

８０
代
以
上

無
回
答

多い 49.7% 41.8% 71.4% 35.0% 42.9% 38.4% 51.9% 43.1% 49.3% 48.0% 40.5% 0.0% 35.0%

普通 40.8% 46.5% 28.6% 35.0% 52.4% 56.6% 40.3% 51.4% 39.9% 38.8% 43.4% 100.0% 35.0%

少ない 0.6% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.4% 1.4% 0.0% 0.0%

わからない 7.9% 9.1% 0.0% 15.0% 4.8% 3.0% 4.7% 5.1% 9.9% 11.7% 11.1% 0.0% 15.0%

無回答 0.8% 1.8% 0.0% 15.0% 0.0% 1.0% 2.3% 0.0% 0.5% 1.1% 3.2% 0.0% 15.0%

無効回答 0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

50 96 16 18 51 8 30 9 4 14 5 18 8 2 7 336 10分未満

76 199 36 37 92 22 36 17 8 29 5 37 23 9 10 636
10分以上20分未
満

33 56 19 22 35 11 27 7 5 13 2 15 19 3 4 271 20分以上

2 6 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 16 無回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

31.1% 26.9% 22.5% 22.5% 28.7% 19.5% 32.3% 27.3% 23.5% 25.0% 41.7% 25.4% 16.0% 13.3% 29.2% 26.7% 10分未満

47.2% 55.7% 50.7% 46.3% 51.7% 53.7% 38.7% 51.5% 47.1% 51.8% 41.7% 52.1% 46.0% 60.0% 41.7% 50.5%
10分以上20分未
満

20.5% 15.7% 26.8% 27.5% 19.7% 26.8% 29.0% 21.2% 29.4% 23.2% 16.7% 21.1% 38.0% 20.0% 16.7% 21.5% 20分以上

1.2% 1.7% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 6.7% 12.5% 1.3% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

61 165 35 48 78 18 35 17 7 22 7 32 23 8 11 567 多い

73 156 33 25 85 17 49 14 10 26 4 28 21 5 7 553 普通

0 2 0 0 0 1 3 0 0 0 0 1 1 0 0 8 少ない

21 28 3 6 14 5 5 2 0 7 1 9 4 1 3 109 わからない

6 6 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 3 20 無回答

0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 無効回答

161 357 71 80 178 41 93 33 17 56 12 71 50 15 24 1,259 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

37.9% 46.2% 49.3% 60.0% 43.8% 43.9% 37.6% 51.5% 41.2% 39.3% 58.3% 45.1% 46.0% 53.3% 45.8% 45.0% 多い

45.3% 43.7% 46.5% 31.3% 47.8% 41.5% 52.7% 42.4% 58.8% 46.4% 33.3% 39.4% 42.0% 33.3% 29.2% 43.9% 普通

0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 2.0% 0.0% 0.0% 0.6% 少ない

13.0% 7.8% 4.2% 7.5% 7.9% 12.2% 5.4% 6.1% 0.0% 12.5% 8.3% 12.7% 8.0% 6.7% 12.5% 8.7% わからない

3.7% 1.7% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 1.4% 2.0% 6.7% 12.5% 1.6% 無回答

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 無効回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計



 

 


